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Aptaujas tehniskā informācija 
PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĂENERĀLAIS KOPUMS Iedzīvotāji vecumā no 15 gadiem, kuru deklarētā dzīves vieta ir Rīgā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 2000 respondenti  

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 2007 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase (ar kvotu elementiem) 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Teritoriālā 

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĂEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 233 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 05.06.2012. līdz 04.07.2012. 
 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU* 

 
Respondentu skaits 

izlasē (%) pirms 
svēršanas 

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc 

svēršanas 
Statistikas dati 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

DZIMUMS   RD PAD 2010.g. dati 

Vīrieši 43.4 43.0 43.0 

Sievietes 56.6 57.0 57.0 

VECUMS    

15 - 24 g.v. 14.9 14.4 14.4 

25 - 34 g.v. 18.2 18.0 18.0 

35 - 44 g.v. 14.3 15.8 15.8 

45 - 54 g.v. 15.9 16.9 16.9 

55 - 64 g.v. 13.8 14.0 14.0 

Vairāk par 65 g. 22.8 20.9 20.9 

TAUTĪBA   
LR IeM PMLP Iedz. 

reă. dati uz 07.09.11. 

Latvieši 43.5 41.5 41.5 

Citi 56.5 58.5 58.5 

STATUSS    

Strādājošie 56.0 57.6  

Nestrādājošie 44.0 42.4  

IZGLĪTĪBA    

Pamata 9.2 8.6  

Vidējā 59.3 58.9  

Augstākā 31.5 32.5  

PILSONĪBA    

LR pilsoĦi 72.2 71.3  

Respondenti bez LR pilsonības 27.8 28.7  

*Dati tika pakĜauti svēršanas procedūrai pēc Rīgas pilsētas apkaimes, respondenta tautības, dzimuma, vecuma. 
Atskaite izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Respondentu skaits izlasē 

(%) pirms svēršanas 
Respondentu skaits 

izlasē (%) pēc svēršanas 
RD PAD 2010.g. dati 

APKAIME    

Āgenskalns 3.4 4.1 4.1 
Andrejsala 2.0 0.8 0.8 
Avoti 2.7 3.2 3.2 
Berăi 0.5 0.4 0.4 
BieriĦi 2.0 1.2 1.2 
Bišumuiža 0.3 0.4 0.4 
Bolderāja 2.0 2.1 2.1 
Brasa 2.0 2.0 2.0 
Brekši 0.2 0.3 0.3 
Centrs 4.4 4.9 4.9 
Čiekurkalns 2.0 1.2 1.2 
Dārzciems 2.6 3.0 3.0 
DārziĦi 0.3 0.3 0.3 
Daugavgrīva 2.0 1.4 1.4 
DreiliĦi 2.0 0.6 0.6 
Dzirciems 2.0 1.9 1.9 
GrīziĦkalns 2.0 2.0 2.0 
IĜăuciems 2.9 3.6 3.6 
Imanta 6.1 7.1 7.1 
Jaunciems 0.4 0.4 0.4 
Jugla 3.3 3.9 3.9 
Ėengarags 6.5 7.7 7.7 
Maskavas forštate 3.9 4.7 4.7 
Mežaparks 2.0 0.7 0.7 
Mežciems 2.0 2.3 2.3 
Mīlgrāvis 2.0 0.6 0.6 
Pleskodāle 2.0 0.5 0.5 
PĜavnieki 6.0 6.9 6.9 
Purvciems 7.6 8.9 8.9 
Sarkandaugava 2.3 2.8 2.8 
Šampēteris 2.0 1.0 1.0 
Šėirotava 0.3 0.3 0.3 
Teika 3.8 4.5 4.5 
TorĦkalns 2.0 1.1 1.1 
Vecmīlgrāvis 3.0 3.6 3.6 
Vecpilsēta 0.5 0.4 0.4 
Zasulauks 2.0 1.3 1.3 
Ziepniekkalns 4.3 5.1 5.1 
Zolitūde 2.4 2.9 2.9 
 
Tā kā pētījumā paredzēts bija aptaujāt kopumā 2000 respondentus, tad, lai iegūtu ticamu informāciju par situāciju pēc iespējas lielākā 
skaitā apkaimju, kā arī iespējami kvalitatīvu informāciju par situāciju Rīgā kopumā, plānojot izlasi, nepieciešamo respondentu skaitu 
katrā no apkaimēm sākotnēji aprēėināja proporcionāli iedzīvotāju skaitam apkaimē, bet pēc tam veicot šādas korekcijas:  
1) katrai no apkaimēm, kurā iedzīvotāju skaits pārsniedz 3500, tika noteikta minimālā kvota 40 respondenti. Apkaimēs, kurās, 
proporcionāli rēėinot, sanāca mazāks respondentu skaits, tika aptaujāti papildus respondenti, bet apkaimēm, kurās sanāca lielāks 
respondentu skaits, tas tika proporcionāli samazināts. Apkaimes: Purvciems, Ėengarags, Imanta, PĜavnieki, Centrs, Ziepniekkalns, 
Maskavas forštate, Teika, Āgenskalns, Jugla, IĜăuciems, Vecmilgrāvis, Dārzciems, Avoti, Sarkandaugava, Zolitūde, Mežciems, 
Bolderāja, GrīziĦkalns, Brasa, Dzirciems, Daugavgrīva, Čiekurkalns, BieriĦi, TorĦakalns, Zasulauks, Šampēteris, Pētersala-Andrejsala, 
Pleskodāle, Mīlgrāvis, DreiliĦi, Mežaparks 
2) apkaimēs, kurās iedzīvotāju skaits bija robežās no 1500 – 3500, tika aptaujāti tik respondenti, cik sanāca, rēėinot proporcionāli pēc 
iedzīvotāju skaita (t.i., katrā no apkaimēm 5-9 respondenti). Apkaimes: Vecpilsēta, Berăi, Jaunciems, Šėirotava, Bišumuiža, DārziĦi un 
Brekši. 
3) apkaimes, kurās kopējais iedzīvotāju skaits ir mazāks par 1500 (un, dalot proporcionāli, sanāktu aptaujāt mazāk nekā 5 
respondentus), netika iekĜautas izlasē, jo iegūtā informācija nebūtu jēgpilna. Apkaimes: RītabuĜĜi, Beberbeėi, Katlakalns, KundziĦsala, 
Kleisti, Mūkpurvs, MangaĜsala, Skanste, Spilve, Atgāzene, Vecāėi, Suži, Voleri, Vecdaugava, Bukulti, Ėīpsala, Trīsciems, Rumbula, 
Lucavsala. 
 

Projektu vadīja Zanda Rutkovska 

Materiālu sagatavoja Inese Ilmere, Kristina Požaricka, Anna Sovina 

Aptauju vadīja Laila BīriĦa 

Datu masīvu sagatavoja Liene Līvmane 
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2012.gada jūnijā tika veikts pētījums, kura ietvaros tika aptaujāti 2007 Rīgas 

iedzīvotāji1. 

Veiktā pētījuma rezultāti liecina, ka, līdzīgi kā 2008. un 2010.gadā, visatzinīgāk Rīgas 

iedzīvotāji vērtējuši indikatoru „Radoša un eiropeiska pilsēta ar augstvērtīgu 

kultūras dzīvi” (PM2) (vidējais aritmētiskais rādītājs 4 punktu skalā, kur „1” nozīmē 

„Ĝoti apmierināts”, bet „4” – „Ĝoti neapmierināts”, ir 1.71 (salīdzinājumam – 2010.gadā: 

1.81, 2008.gadā: 1.84, 2007.gadā 1.83).  

Šajā grupā apkopoti dati par respondentu attieksmi pret kultūras pasākumiem Rīgā 

kopumā. Iedzīvotājiem, kuri norādīja, ka nav apmierināti ar kultūras pasākumiem 

Rīgā kopumā, tika lūgts pamatot savu nostāju. Kā iemeslus savai neapmierinātībai 

rīdzinieki visbiežāk minējuši dārgas biĜetes (29%), vienveidīgus, zemas kvalitātes, 

neinteresantus pasākumus (11%), kā arī to, ka viss notiek centrā un ir maz 

pasākumu mikrorajonos (9%), ir maz pasākumu Rīgas pilsētā vispār (9%) vai 

kultūras pasākumu rīkošana ir lieka naudas tērēšana un vajag novirzīt naudu citām 

jomām (9%). Jāpiebilst, ka arī iepriekšējos gados (2007., 2008. un 2010.gads) 

dārgas biĜetes bija biežāk minētais neapmierinātības iemesls. Tiesa, iepriekš tās tika 

minētas biežāk (2010.: 41%, 2008.: 44%, 2007.: 35%) nekā 2012.gadā (29%). 

Rādītājs „Ăimeniska, veselīga un aktīva sabiedrība” (M5) bija otrais pozitīvāk 

vērtētais rādītājs – apmierinātības ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējām vidējais 

rādītājs ir 1.90. Jāpiebilst, ka šogad tas ir augstāks nekā 2010.gadā (2.07), 2008.gadā 

(1.94) un 2007.gadā (1.98).  

Respondentiem, kuri bija neapmierināti ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējām 

Rīgā, lūdza raksturot savas neapmierinātības iemeslus. Visbiežāk aptaujas dalībnieki 

pauduši viedokli, ka Rīgā nav kur sportot (nav sporta laukumu, velosipēdistu celiĦu 

u.tml.) (41%) un viss ir par maksu, dārgi (37%). Jānorāda, ka 2008.gadā un 

2010.gadā respondenti neapmierinātību ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējām 

biežāk pamatoja ar augstajām izmaksām (2010.: 55% un 2008.: 50%). 

Vidējais rādītājs indikatoram „ZaĜa pilsēta ar labu vides kvalitāti” (M10) ir 2.02. 

Aptauju datu salīdzinājums liecina, ka šogad šis indikators vērtēts atzinīgāk nekā 

2010.gadā (2.08), 2008.gadā (2.25) un 2007.gadā (2.19). Jāatzīmē, ka šogad 

apmierinātība ar lielāko daĜu no grupā „ZaĜa pilsēta ar labu vides kvalitāti” 

iekĜautajiem aspektiem bijusi lielāka nekā iepriekš veiktajos pētījumos: 

                                            
1 Intervijas tika veiktas respondentu dzīvesvietās, un tika aptaujātas tikai tās personas, kas 
savu dzīvesvietu bija deklarējušas Rīgas pilsētā.  
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� Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un kvalitāte 

mikrorajonā/ apkaimē (2012.: 1.95, 2010.: 1.97) un Rīgā kopumā (2012.: 

1.93, 2010.: 2.02) (2007.gadā un 2008.gadā, kad tika uzdots viens vispārīgs 

jautājums par dabas vides daudzumu un kvalitāti, tā vērtējumi bija 2.23 

2008.gadā un 2.07 2007.gadā); 

� Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis pieslēgts centrālajai 

notekūdeĦu sistēmai u.tml.) (2012.: 1.86, 2010.: 1.84, 2008.: 1.98, 

2007.:1.93); 

� Gaisa kvalitāte mikrorajonā/ apkaimē (2012.: 2.05, 2010.: 2.12, 2008.: 2.31, 

2007.: 2.26); 

� TrokšĦu līmenis mikrorajonā/ apkaimē dienā (2012.: 2.05, 2010.: 2.13, 

2008.: 2.26, 2007.: 2.25) un naktī (2012.: 2.08, 2010.: 2.11, 2008.: 2.22, 

2007.: 2.27); 

� Teritorijas tīrība pilsētā (2012.: 2.05, 2010.: 2.18, 2008.: 2.34, 2007.: 2.26); 

� Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā (2012.: 2.18, 2010.: 2.26, 

2008.: 2.41, 2007.: 2.29). 

SaskaĦā ar pētījuma rezultātiem indikatora „Izglītota un prasmīga sabiedrība” 

(PM1) vidējais rādītājs ir 2.15 (2010.gadā tas bija 2.29, 2008.: 2.14, 2007.: 2.20).  

Visi aptaujātie iedzīvotāji novērtēja iespējas iesaistīties pulciĦos, pašdarbības 

kolektīvos bērniem (2012.: 2.08, 2010.: 2.23, 2008.: 2.01, 2007.: 2.12) un 

pieaugušajiem (2012.: 2.17, 2010.: 2.26, 2008.: 2.12, 2007.: 2.21).  

Jāatzīmē, ka šī indikatora aprēėināšanā jautājumos par pirmsskolas izglītības 

iestādēm (bērnudārziem) Ħemtas vērā to iedzīvotāju atbildes, kuru ăimenēs ir 

pirmsskolas bērni vecumā līdz 6 gadiem, un jautājumos par vispārējās izglītības 

iestādēm (skolām) – to respondentu atbildes, kuru ăimenēs ir bērni vecumā no 7 līdz 

18 gadiem.  

Pētījuma rezultāti liecina, ka 2012.gadā pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu 

pakalpojumu kvalitāte vērtēta aptuveni tikpat augstu (2012.: 2.17, 2010.: 2.24, 2008.: 

2.36, 2007.: 2.22) kā vispārējās izglītības iestāžu pakalpojumu kvalitāte (2012.: 2.16, 

2010.: 2.27, 2008.: 2.29, 2007.: 2.21).  

Savukārt skolu pieejamība novērtēta ievērojami augstāk (2012.: 1.94, 2010.: 2.06, 

2008.: 2.13, 2007.: 2.02) nekā bērnudārzu pieejamība (2012.: 2.59, 2010.: 2.94, 
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2008.: 3.00, 2007.: 2.84). Tomēr jānorāda, ka šogad bērnudārzu pieejamība, 

salīdzinot ar iepriekšējiem gadiem, vērtēta ievērojami atzinīgāk.  

Indikatora „Ērti un ātri sasniedzama pilsēta” (M9) vērtējums 2012.gadā ir 2.18. 

Dati liecina, ka šis vērtējums kopumā ir labāks nekā 2010.gadā (2.32), 2008.gadā 

(2.44) un 2007.gadā (2.33). Īpaši uzlabojies vērtējums sabiedriskā transporta 

pieejamībai un pakalpojumu kvalitātei. Tiesa, jāĦem arī vērā, ka 2012.gadā nedaudz 

mainījusies rādītāja aprēėināšana – indikatorā iekĜauti arī dati par iedzīvotāju sniegto 

vērtējumu veloceliĦu kvalitātei un iespējām pārvietoties pilsētā ar velosipēdu.  

Rādītāju 2012.gadā veido šādi jautājumi: 

� Sabiedriskā transporta pieejamība: 1.70 (2010.: 1.90, 2008.: 2.03, 2007.: 

2.01) un sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte: 1.90 (2010.: 2.19, 

2008.: 2.38, 2007.: 2.32); 

� Gājējiem domātās ielu infrastruktūras (ietves, celiĦi, gājēju pārejas u.tml.) 

kvalitāte pilsētā: 2.54 (2010.: 2.59, 2008.: 2.66, 2007.: 2.48); 

� Transportam domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, luksofori, norādes 

u.tml.) kvalitāti pilsētā vērtēja tikai tie respondenti, kuri pārvietojas ar auto 

(56% aptaujāto jeb 1107 respondentu). Transportam domātās ielu 

infrastruktūras kvalitātes vērtējumu vidējais rādītājs ir 2.83 (2010.: 2.85, 

2008.: 2.83, 2007.: 2.61). 

� 2012.gadā pievienoti arī jautājumi par esošo veloceliĦu kvalitāti Rīgas 

pilsētā (2.29) un iespējām pārvietoties ar velosipēdu Rīgas pilsētā (2.47) 

(analizētas tikai to iedzīvotāju atbildes, kuri pēdējā gada laikā Rīgā 

pārvietojušies ar velosipēdu: šādu atbildi sniedza 33% rīdzinieku, tajā 

skaitā 6% atbildēja, ka pārvietojas Rīgā ar velosipēdu katru vai gandrīz 

katru dienu, 13% – vismaz reizi nedēĜā, un 14% – retāk nekā reizi nedēĜā).  

Vidējais rādītājs indikatoram „Dzīve pilsētā ar kvalitatīvām apkaimēm” (PM4) ir 

2.19, kas ir labāks vērtējums nekā 2010.gadā (2.26), 2008.gadā (2.49) un 2007.gadā 

(2.35). Jāpiebilst, ka šogad respondenti atzinīgāk nekā iepriekš vērtējuši gan 

apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Rīgā 

kopumā (2012.: 2.16, 2010.: 2.26, 2008.: 2.46, 2007.: 2.25), gan arī apbūvētās vides 

kvalitāti savā apkaimē (2012.: 2.21, 2010.: 2.26, 2008.: 2.51, 2007.: 2.44). 

Indikators „Sociāli atbalstīta un aprūpēta sabiedrība” (M6) 2012.gadā ir vērtēts 

atzinīgāk (2.31) nekā 2010.gadā (2.47), 2008.gadā (2.51) un 2007.gadā (2.46). Šajā 

grupā iekĜauti tādi rādītāji kā:  
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� Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes ārsti) kvalitāte (2012.: 2.28, 

2010.: 2.33, 2008.: 2.42, 2007.: 2.34); 

� Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes ārsti) pieejamība (2012.: 2.30, 

2010.: 2.33, 2008.: 2.45, 2007.: 2.44); 

� Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu pieejamība (2012.: 2.45, 2010.: 

2.75, 2008.: 2.47, 2007.: 2.54); 

� Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāte (2012.: 2.46, 2010.: 

2.74, 2008.: 2.46, 2007.: 2.59); 

� Sociālo problēmu risināšana pilsētā (2012.: 2.52, 2010.: 2.78, 2008.: 2.58, 

2007.: 2.65). 

Jāatzīmē, ka primārās aprūpes kvalitāti un pieejamību novērtēja visi aptaujātie Rīgas 

iedzīvotāji, bet jautājumos par sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāti un 

pieejamību, kā arī par sociālo problēmu risināšanu pilsētā analizētas to respondentu 

atbildes, kuriem ir bijusi saskarsme ar šo jomu – kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi 

pēdējā gada laikā saĦēmuši sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību.  

 

Rādītāja „Efektīvas pārvaldes pilsēta” (M13) vidējais vērtējums ir 2.32, kas ir 

augstāks nekā iepriekš veiktajās aptaujās (2010.gadā tas bija 2.50, 2008.gadā: 2.54, 

2007.gadā: 2.46).  

Raksturojot apmierinātību ar šajā grupā apkopotajiem aspektiem, jāatzīmē, ka 

vispozitīvāk vērtēta Rīga kā vieta, kur strādāt un dzīvot (2012.: 1.88, 2010.: 1.98, 

2008.: 1.89, 2007.: 1.86). Jāpiebilst, ka Rīgas pašvaldības darbs kopumā vērtēts 

atzinīgāk (2012.: 2.17, 2010.: 2.46, 2008.: 2.59, 2007.: 2.43) nekā iespējas saĦemt 

informāciju par pašvaldības darbu (2012.: 2.39, 2010.: 2.59, 2008.: 2.70, 2007.: 

2.66), iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas pasākumos, lēmumu 

pieĦemšanas procesos, izteikt savu viedokli (2012.: 2.66, 2010.: 2.89, 2008.: 2.98, 

2007.: 2.86) un iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus (2012.: 3.06, 2010.: 3.22, 

2008.: 3.18, 2007.: 3.14).  

Indikatoru „Droša pilsētvide” (M11) rīdzinieki šajā pētījumā vērtējuši atzinīgāk 

(2.37) nekā 2010.gadā (2.61), 2008.gadā (2.55) un 2007.gadā (2.46). Jāpiebilst, ka 

šajā jautājumā respondentiem lūdza raksturot savu apmierinātību ar personisko (un 

mājokĜa) drošību. 
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Aptaujas dati liecina, ka rādītāja “Pilsēta ar kvalitatīvu mājokli” (M12) vidējais 

vērtējums ir 2.44 (2010.: 2.51, 2008.: 2.61, 2007: 2.54). MājokĜu piedāvājums Rīgas 

pilsētā ticis vērtēts nedaudz atzinīgāk (2012.: 2.37, 2010.: 2.46, 2008.: 2.59, 2007.: 

2.53) nekā mājokĜu kvalitāte (2012.: 2.49, 2010.: 2.57, 2008.: 2.64, 2007.: 2.53).  

2012.gadā viskritiskāk iedzīvotāji vērtējuši rādītāju „Augoša, daudzveidīga un 

partnerīga ekonomika” (M8) (jautājums par nodarbinātības iespējām Rīgā) – tā 

vidējā vērtība ir 2.76, kas liecina par neapmierinātību. Tiesa, 2010.gadā šis indikators 

tika vērtēts vēl kritiskāk (3.08), bet 2007.gadā un 2008.gadā šī indikatora vērtējumi 

bija ievērojami augstāki (attiecīgi 2.06 2008.gadā un 1.98 2007.gadā).  

Respondenti, kuri norādīja, ka viĦus neapmierina nodarbinātības iespējas Rīgā, 

raksturoja arī galvenos savas attieksmes iemeslus. Gandrīz puse kritiski noskaĦoto 

iedzīvotāju norādīja, ka Rīgā ir grūti atrast darbu, nav piemērotu darbavietu (46%). 

Nākamie biežāk minētie iemesli bija slikti apmaksāti darbi, zemas algas (27%) un 

vecuma ierobežojums (par jaunu/par vecu) (15%). Salīdzinot ar iepriekšējo aptauju 

rezultātiem, 2012.gadā biežāk nekā 2010.gadā respondenti norādījuši uz zemo 

darba apmaksu (2012.: 27% un 2010.: 9%) un vecuma ierobežojumu (2012.: 15% un 

2010.: 7%). Savukārt darbavietu trūkums minēts retāk (2012.: 46% un 2010.: 55%). 

Jāpiebilst, ka arī uz augstu bezdarba līmeni 2012.gadā norādīts retāk nekā 

2010.gadā (2012.: 5% un 2010.: 12%). 

 

Pētījuma ietvaros rīdziniekiem lūdza arī atbildēt uz jautājumu par “labajām lietām”, 

panākumiem, ko viĦi ievērojuši pilsētā pēdējā gada laikā, kā arī norādīt uz 

problēmām, kuras Rīgā būtu jārisina pirmām kārtām. Jāpiebilst, ka šie bija t.s. 

„atvērtie” jautājumi, t.i., respondentiem netika piedāvāti atbilžu varianti, viĦi brīvi 

formulēja savas atbildes, kas datu apstrādes gaitā tika apkopotas lielākās grupās.  

SaskaĦā ar aptaujas rezultātiem visbiežāk Rīgas iedzīvotāji par „labām lietām” – 

panākumiem, situācijas uzlabošanos dažādās jomās – uzskatījuši satiksmes 

uzlabošanu (33%). Visbiežāk respondenti norādījuši uz ielu stāvokli un veiktajiem 

remontdarbiem (13%), kā arī uz sabiedriskā transporta pakalpojumu uzlabošanos 

(11%). Nedaudz retāk minēti velosipēdistu celiĦi (5%), uzlabojumi satiksmē un ielu 

infrastruktūrā kopumā (3%), tiltu un pārvadu celtniecība, remonti (3%) u.c. 

Uzlabojumus sociālajā jomā minēja 29% aptaujas dalībnieku – visbiežāk respondenti 

norādījuši uz atbalstu pensionāriem (13%) un bērniem, ăimenēm (11%). Pārsvarā 

norādīts, ka pensionāriem un skolēniem Rīgā tiek nodrošināts bezmaksas 

sabiedriskais transports. Retāk (5%) atzīmēts, ka bezmaksas sabiedriskais 
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transports ir pieejams citām sociālajām grupām un iedzīvotājiem svētku laikā. To, ka 

Rīgā tiek celtas sociālās mājas, norādīja 4% aptaujāto. 

Aptuveni 1/4 respondentu par labajām lietām uzskatīja kultūras jautājumu risināšanu 

(26%): 14% atzinīgi vērtēja svētku organizēšanu pilsētā, 12% - dažādu pasākumu, 

piemēram, „Staro Rīga” un „Muzeju nakts”, rīkošanu. 

Nedaudz retāk minēti vides jautājumi (23%): visbiežāk atzīmēta pilsētas tīrība un 

sakoptība (12%), kā arī minēta parku un zaĜo zonu uzturēšana (9%) un citi vides 

uzturēšanas aspekti. 

To, ka par labu lietu ir uzskatāma izglītības jautājumu risināšana, norādīja 19% 

(visbiežāk minēti skolu un bērnudārzu remonti), un pilsētas labiekārtošanu minēja 

16%. 

Ja salīdzina ar iepriekšējo aptauju datiem, vērojams, ka 2012.gadā ievērojami biežāk 

par labām lietām (panākumiem, situācijas uzlabošanos) uzskatīts darbs sociālajā 

jomā: sociālos jautājumus 2012.gadā minēja 29%, savukārt 2010.: 5%, 2008.: 3%, 

2007.: 4%. Jāpiebilst, ka lielākoties uzlabošanās ir saistīta ar atbilžu par bezmaksas 

sabiedriskā transporta nodrošināšanu skaita pieaugumu.  

Biežāk nekā iepriekš minēta arī satiksmes uzlabošana (2012.: 33%, 2010.: 25%, 

2008.: 27%, 2007.: 32%), kultūras jautājumi (2012.: 26%, 2010.: 17%, 2008.: 10%, 

2007.: 14%) un izglītības jautājumi (2012.: 19%, 2010.: 8%, 2008.: 1%, 2007.: 2%). 

 

Lūgti nosaukt trīs problēmas, kuras Rīgā jārisina pirmām kārtām, visbiežāk 

respondenti minējuši satiksmes uzlabošanu (39%), tai skaitā norādījuši uz ielu 

stāvokli un remontu (23%), sabiedriskā transporta pakalpojumu uzlabošanu (5%), 

gājēju infrastruktūru (5%) u.tml. 

Otra biežāk minētā joma bija pilsētas labiekārtošana (25%). Aptuveni 1/10 aptaujāto 

pauda nepieciešamību veikt iekšpagalmu remontus (11%), norādīts arī uz graustu 

nojaukšanu vai atjaunošanu, māju remontu (5%), apbūvētās vides kvalitāti (3%), 

bērnu laukumu ierīkošanu (3%) u.t.t.. 

Dzīves dārdzība bija trešā biežāk norādītā joma (23%) – 8% minēja dārgus 

komunālos pakalpojumus, 4% algas, 3% dārgus medicīniskos pakalpojumus, 3% 

dārgu sabiedrisko transportu u.t.t. 

Vairāk nekā 1/10 respondentu par pirmām kārtām risināmajām problēmām uzskatīja 

nodarbinātību (18%), sociālos jautājumus (17%) (piemēram, sociālo aprūpi, palīdzību 
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bezpajumtniekiem, ăimenēm, pensionāriem), kā arī sabiedrisko kārtību un drošību 

(14%). Vides jautājumus (pilsētas tīrību un sakoptību, parku un zaĜo zonu 

uzturēšanu, atkritumu apsaimniekošanu u.tml.) minēja 10%, izglītības problēmas – 

9%, tai skaitā 7% minēja pirmsskolas iestāžu pieejamību un remontu. 

Ar mājokĜiem saistītas problēmas nosauca 8%, veselības aprūpi – 7%, ar 

pašvaldības darbu saistītus jautājumus – 6%. Citas atbildes sniedza mazāk nekā 5%. 

Salīdzinot ar 2010.gada aptaujas datiem, 2012.gadā ir pieaudzis to respondentu 

īpatsvars, kuri aicina risināt problēmas saistībā ar satiksmes uzlabošanu (2012.: 

39%, 2010.: 32%) un pilsētas labiekārtošanu (2012.: 25% un 2010.: 13%). Savukārt 

retāk minēti jautājumi saistībā ar nepieciešamību mazināt dzīves dārdzību (2012.: 

23%, 2010.: 31%) un risināt nodarbinātības problēmas (2012.: 18%, 2010.: 30%).  

 

Lai noskaidrotu prioritāros Rīgas attīstības mērėus iedzīvotāju skatījumā, 

2012.gada jūnijā veiktā pētījuma ietvaros Rīgas iedzīvotājiem lūdza raksturot, kādu 

Rīgu viĦi vēlētos redzēt 2020.gadā, domājot par iedzīvotājiem, sabiedrību, par 

ekonomiku un par pilsētvidi.  

Lielākā vienprātība pilsētas iedzīvotājiem ir, domājot par ekonomiku Rīgā 2020.gadā 

– biežāk minētā atbilde ir „pilsēta ar attīstītu rūpniecību” (43%), citas atbildes 

atzīmētas ievērojami retāk (jāatzīmē, ka katrā jomā bija jāizvēlas tikai viens 

raksturojums – tas, ko uzskata par svarīgāko). Dati liecina, ka 16% 2020.gadā 

vēlētos redzēt pilsētu ar ekonomiku, kas balstīta uz tranzītu un loăistiku, 15% – Rīgu 

kā populāru atpūtas un darījumu tūrisma galamērėi, 13% – pilsētu ar ekonomiku, kas 

balstīta uz zinātnes sasniegumiem, un 7% – pilsētu ar ekonomiku, kas balstīta uz 

radošo jomu attīstību.  

Domājot par pilsētvidi Rīgā 2020.gadā, iedzīvotāju trīs biežāk izvēlētās atbildes bija 

„droša pilsēta” (31%), „tīra, sakopta, zaĜa pilsēta” (28%) un „pilsēta, kuras apkaimēs/ 

mikrorajonos ir nodrošināta pamatpakalpojumu pieejamība” (20%). Mazāk nekā 1/10 

rīdzinieku norādīja, ka svarīgākie raksturojumi, domājot par pilsētvidi 2020.gadā, ir 

„pilsēta ar kvalitatīviem un pieejamiem mājokĜiem” (9%) un „pilsēta, kurā ir ātri un ērti 

pārvietoties ar sabiedrisko un personisko transportu” (8%).  

Saistībā ar iedzīvotājiem, sabiedrību Rīgā 2020.gadā, 30% aptaujāto uzskata, ka 

pats svarīgākais raksturojums ir „pilsēta ar sociāli atbalstītu un aprūpētu sabiedrību”. 

Otrs populārākais raksturojums ir „pilsēta ar veselīgu sabiedrību” (24%), retāk 

izvēlētas atbildes „pilsēta ar izglītotu sabiedrību” (17%), „pilsēta ar ăimenisku 
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sabiedrību” (14%), „pilsēta ar daudzveidīgu kultūras dzīvi” (6%) un „pilsēta ar 

sportisku sabiedrību” (4%).  

 

Pētījuma ietvaros tika noskaidrota arī iedzīvotāju attieksme pret Rīgas domes 

Pilsētas attīstības departamentu. Kopumā 55% respondentu atzīmēja, ka zina RD 

PAD, tajā skaitā 9% norādīja, ka ir „kopumā labi informēti” par Departamentu un tā 

darbību, bet 46% izvēlējās atbildi „esmu par to dzirdējis, bet neko tuvāk nezinu”.  

No respondentiem, kuri bija dzirdējuši par RD PAD, tā darbību vai bija labi par to 

informēti, Departamenta darbību kopumā pozitīvi vērtēja 40%, negatīvus vērtējumus 

sniedza 9%, bet 51% nezināja, kā vērtēt iestādes darbību.  

Iedzīvotājiem, kuri departamenta darbību vērtēja pozitīvi vai negatīvi, tika lūgts 

paskaidrot savu vērtējumu, uzskaitīt iemeslus, kāpēc sniegts attiecīgs vērtējums 

(šajā jautājumā netika piedāvāti atbilžu varianti, respondenti brīvi formulēja savas 

atbildes, kas datu apstrādes gaitā apkopotas lielākās grupās). Jāatzīmē, ka 

salīdzinoši liela daĜa iedzīvotāju snieguši vispārīgas atbildes, kas saistītas ar pilsētas 

attīstību vai pašvaldības darba vērtējumu kopumā, nevis konkrēti minējuši ar RD 

PAD darbību saistītus aspektus. Iedzīvotāji, kuri pozitīvi vērtēja Departamenta 

darbību, visbiežāk norādīja, ka RD PAD labi strādā (cenšas, ir jūtami rezultāti) (21%), 

ir vērojamas rūpes par to, lai Rīga būtu tīra, zaĜa, labiekārtota (19%), pilsēta attīstās 

un ir redzami dažādi uzlabojumi (13%), kā arī ir rūpes par cilvēkiem, ieklausīšanās 

viĦos (12%). Respondenti, kuri negatīvi vērtēja iestādi, tās darbu, savu vērtējumu 

visbiežāk pamatoja ar to, ka Departaments slikti strādā, nerealizē ieceres (33%), 

trūkst informācijas par viĦu darbību, ko vispār ir paveikuši (14%), ir negācijas 

(skandāli, izšėērdēšana, korupcija u.c.) (13%). 

Jāpiebilst, ka ar RD PAD pēdējo trīs gadu laikā saskārušies (tikušies ar darbiniekiem, 

vērsušies telefoniski, rakstiski vai klātienē) bija 6% no tiem, kuri vispār par 

departamentu ir dzirdējuši, bet senāk nekā pirms trīs gadiem ar to saskārušies 4% 

aptaujāto. Pārrēėinot šos datus uz visu iedzīvotāju kopumu, jāsecina, ka pēdējo 3 

gadu laikā ar RD PAD saskārušies 3% rīdzinieku un senāk nekā pirms 3 gadiem – 

vēl 2% aptaujāto.  

Aptaujas dalībnieki, kuri bija saskārušies ar RD PAD (n=120), klientu apkalpošanas 

kvalitāti Departamentā novērtēja kopumā atzinīgi: pozitīvus vērtējumus sniedza 64%, 

bet negatīvus – 23% respondentu.  
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Lai novērtētu, cik lielā mērā Rīgas iedzīvotāji ir iesaistījušies savas dzīvesvietas – 

savas apkaimes dzīvē, respondentiem lūdza atzīmēt, vai dažādas aktivitātes 

(piemēram, iepirkšanās, izglītošanās, strādāšana, izklaidēšanās u.c.) viĦi veic savā 

apkaimē, kaut kur citur, vai arī to nedara vispār.  

Raksturojot minēto aktivitāšu vietu, ne mazāk kā puse no aptaujātajiem atbildēja, ka 

savā apkaimē iepērkas (83%, citur 31%), apmeklē ăimenes ārstu, saĦem veselības 

aprūpes pakalpojumu (65%, citur 30%) un pavada laiku kopā ar citiem apkaimes 

iedzīvotājiem (50%, citur 17%).  

Kā aktivitātes, kuras iedzīvotāji savā apkaimē veic biežāk nekā citur, minamas arī 

sportošana, aktīva brīvā laika pavadīšana (savā apkaimē 36%, citur 21%), teritorijas 

labiekārtošana, t.sk. piedalīšanās talkās (savā apkaimē 35%, citur 10%), viedokĜa 

izteikšana par pašvaldības darba jautājumiem (savā apkaimē 13%, citur 5%). Savā 

apkaimē aptuveni divas reizes biežāk (19%) nekā citur (8%) atrodas arī skola vai 

bērnudārzs, kuru apmeklē bērns/-i. 

Savukārt kaut kur citur nevis savā apkaimē lielākā daĜa iedzīvotāju apmeklē kultūras 

pasākumus (citur 68%, savā apkaimē 19%) un izklaides pasākumus (citur 67%, savā 

apkaimē 15%). Arī algotu darbu iedzīvotāji citur strādā ievērojami biežāk (42%) nekā 

savā apkaimē (15%).  

Vēl pie aktivitātēm, kuras rīdzinieki citur veic biežāk nekā savā apkaimē, minamas 

mācīšanās (citur 12%, savā apkaimē 5%), darbošanās NVO, biedrībā, draudzē (citur 

9%, savā apkaimē 4%) un darbošanās kādā pašdarbības kolektīvā (citur 8%, savā 

apkaimē 4%).  

Raksturojot vidējos rādītājus par visām aktivitātēm kopumā, jāatzīmē, ka minētās 

aktivitātes savā apkaimē vidēji veic 28%, citur – 25%, bet vidēji 50% iedzīvotāju 

atbildēja, ka viĦi šādas aktivitātes neveic vispār vai tas uz viĦiem neattiecas.  

Salīdzinot šos rādītājus pa apkaimēm, var konstatēt, ka vidējie rādītāji par savā 

apkaimē īstenotajām aktivitātēm augstāki ir Bišumuižā un Centrā. Savukārt vidēji 

biežāk dažādas aktivitātes citur veikuši respondenti Vecpilsētā, Berăos un Brekšos. 

Tiesa, analizējot datus, jāĦem vērā, ka atsevišėās apkaimēs ir salīdzinoši neliels 

respondentu skaits, līdz ar to iespējama lielāka statistiskā kĜūda. 
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salīdzinājums

Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatoru

*2007.-2012.gadā respondenti vērtēja sabiedriskā transporta pieejamību un kvalitāti, gājējiem un transportam domātās ielu infrastruktūras 
kvalitāti. 2012.gadā papildus tika vērtēta arī esošo veloceliĦu kvalitāte un iespējas pārvietoties ar velosipēdu.
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"Vai Jūsu ăimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?"

"Vai Jūsu ăimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?"

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008., 2010. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums

1. (PM1) Izglītota un prasmīga sabiedrība

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.
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"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008., 2010. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

7.0

5.516.3

11.3 59.9

69.4 6.8

17.6

1.9

4.2

Pašvaldības vispārējās
izglītības iestāžu (skolu)
pakalpojumu kvalitāte

Pašvaldības vispārējās
izglītības iestāžu (skolu)
pakalpojumu pieejamība

%

. ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.16

1.94

Bāze: respondenti, kuru ăimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 

gadiem, n=446
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"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008., 2010. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.
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Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu kvalitāte

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) 

pakalpojumu kvalitāte "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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56.9

40.3

62.3

54.2

42.1

53.2

53.8

54.8

51.5

60.1

48.5

35.2

48.1

54.8

56.6

46.9

50.9

56.4

53.1

8.8

33.3

10.6

20.5

16.8

16.2

18.3

19.4

16.4

7.6

9.2

21.7

14.5

19.3

19.9

17.1

18.1

17.5

3.3

4.7

4.8

8.8

42.4

5.5

5.7

18.5

17.3

14.7

14.9

19.9

3.1

11.5

14.0

20.8

19.3

7.2

26.4

15.3

12.0

10.2

15.7

13.4

10.9

17.7

8.7

26.2

28.3

17.4

14.9

11.2

18.2

12.2

18.6

14.8

17.7

7.8

14.3

9.7

8.1

9.3

13.1

3.0

1.8

20.1

12.0

6.7

7.1

3.7

15.7

11.5

35.7

59.0

84.2

35.5

41.2

58.6

67.5

9.6

16.0

19.0

27.6

13.6

7.5

19.0

13.0

15.2

15.0

24.5

7.5

9.7

15.8

38.0

19.5

15.6

5.6

1.6

4.0

1.4

1.9

9.1

3.3

4.9

10.7

4.4

7.9

1.7

4.6

3.8

5.2

8.2

8.6

0.9

3.4

5.9

6.3

2.9

5.0

6.4

4.4

7.4

11.5

26.5

neapmeklē bērnudārzu (n=85)

apmeklē bērnudārzu (n=266)

ZiemeĜu rajons (n=49)

Latgales priekšpilsēta (n=81)

Zemgales priekšpilsēta (n=66)

Kurzemes rajons (n=57)

Vidzemes priekšpilsēta (n=71)

Centra rajons (n=27)

augsti (n=54)

vidēji augsti (n=36)

vidēji (n=48)

vidēji zemi (n=31)

zemi (n=87)

bezdarbnieks (n=17)

mājsaimniece (-ks) (n=50)

skolnieks, students (n=14)

pensionārs (-e) (n=13)

individuālais darbs (n=24)

strādnieks (n=70)

speciālists, ierēdnis (n=130)

vadītājs (n=33)

krievu (n=166)

latviešu (n=183)

augstākā (n=128)

vidējā, vidējā speciālā (n=205)

pamatizglītība (n=18)

65 un vairāk (n=15)

55 - 64 (n=12)

45 - 54 (n=31)

35 - 44 (n=88)

25 - 34 (n=165)

15 - 24 (n=40)

sieviete (n=211)

vīrietis (n=140)

visi respondenti (n=351)
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuru ăimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.38

2.13

2.08

2.15

2.27

2.21

2.07

2.37

2.05

2.21

2.16

2.08

2.28

2.34

2.12

2.20

2.01

2.45

1.99

2.23

2.20

2.19

2.16

2.16

2.19

2.06

1.86

2.13

2.18

2.03

2.23

2.38

2.16

2.20

2.59
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu pieejamība

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) 

pakalpojumu pieejamība "

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

9.3

8.1

7.8

7.0

5.9

11.6

7.3

7.5

6.6

6.7

20.6

6.8

9.3

7.2

9.0

6.6

5.9

10.0

3.3

7.3

43.6

40.6

36.7

45.0

39.4

33.8

29.6

36.0

44.7

48.6

31.3

56.2

41.8

31.4

46.3

38.5

45.6

39.5

45.2

45.2

19.0

39.5

48.6

42.6

32.4

37.5

48.8

42.0

39.9

52.9

14.1

26.7

15.7

26.6

27.0

23.4

30.0

17.2

21.8

25.5

22.8

20.0

29.5

39.1

27.5

26.1

27.0

9.9

15.9

19.8

12.1

24.2

20.7

16.7

20.1

17.8

16.8

20.5

14.7

18.2

15.0

2.3

0.0

11.0

4.8

6.8

2.8

0.0

6.3

3.1

4.7

3.6

6.0

4.6

4.5

0.0

8.8

5.9

6.7

5.8

5.0

7.8

2.8

3.8

7.1

0.0

7.7

19.0

10.5

4.7

4.4

2.8

4.5

7.0

5.5

3.3

5.4

4.9

6.6

4.1

14.0

7.3

3.0

8.7

4.0

4.2

13.0

14.3

42.3

48.5

38.6

32.9

61.0

47.5

25.7

17.1

18.8

24.5

37.7

29.3

21.8

39.3

20.9

32.8

30.1

32.5

25.1

20.8

34.6

40.7

36.1

36.2

19.8

16.9

18.6

27.3

19.4

17.6

31.5

10.6

18.7

20.8

19.9

23.7

16.3

10.9

10.9

17.1

25.8

17.0

15.6

17.6

7.2

neapmeklē bērnudārzu (n=85)

apmeklē bērnudārzu (n=266)

ZiemeĜu rajons (n=49)

Latgales priekšpilsēta (n=81)

Zemgales priekšpilsēta (n=66)

Kurzemes rajons (n=57)

Vidzemes priekšpilsēta (n=71)

Centra rajons (n=27)

augsti (n=54)

vidēji augsti (n=36)

vidēji (n=48)

vidēji zemi (n=31)

zemi (n=87)

bezdarbnieks (n=17)

mājsaimniece (-ks) (n=50)

skolnieks, students (n=14)

pensionārs (-e) (n=13)

individuālais darbs (n=24)

strādnieks (n=70)

speciālists, ierēdnis (n=130)

vadītājs (n=33)

krievu (n=166)

latviešu (n=183)

augstākā (n=128)

vidējā, vidējā speciālā (n=205)

pamatizglītība (n=18)

65 un vairāk (n=15)

55 - 64 (n=12)

45 - 54 (n=31)

35 - 44 (n=88)

25 - 34 (n=165)

15 - 24 (n=40)

sieviete (n=211)

vīrietis (n=140)

visi respondenti (n=351)
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuru ăimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.90

2.50

2.35

2.51

2.84

2.55

2.57

2.75

2.73

2.77

2.62

2.71

2.55

2.50

2.59

2.46

2.49

2.77

2.42

2.64

2.80

2.47

2.70

2.60

2.61

2.30

2.56

2.87

2.62

2.49

2.59

2.75

2.61

2.56

2.17
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu pieejamība

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu 

pieejamība "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

17.2

15.0

20.9

26.9

12.4

15.9

20.2

18.6

13.0

18.5

15.0

16.4

17.6

21.9

17.7

17.7

12.4

16.1

18.3

13.7

16.3

78.8

65.6

67.1

74.5

70.3

64.9

58.9

64.3

77.4

51.7

61.4

73.9

72.5

61.8

67.3

72.3

68.6

67.8

79.7

55.2

69.2

66.7

66.9

74.6

76.1

62.8

78.0

69.4

5.5

7.1

5.7

6.4

7.5

7.6

9.0

5.5

8.6

5.1

5.9

8.8

12.1

1.8

8.7

3.8

6.8

5.8

3.2

4.6

7.2

3.5

6.8

5.7

4.9

8.1

5.4

6.2

3.6

5.8

7.9

5.7

5.4

4.1

7.5

18.2

5.5

10.1

3.6

5.4

1.9

7.2

3.3

5.5

21.7

19.6

4.8

17.1

15.5

6.3

22.7

21.3

12.2

18.5

13.7

15.6

19.6

15.6

68.1

72.1

75.7

62.2

71.3

68.8

70.6

5.2

3.3

4.3

6.8

6.1

6.1

13.0

7.0

5.5

7.7

10.5

6.1

6.0

5.8

7.3

8.4

13.3

5.4

9.0

3.5

6.7

6.8

2.0

1.5

3.2

2.4

2.9

4.2

2.7

1.8

2.2

3.2

2.5

0.6

0.6

0.6

4.2

1.9

2.9

2.5

3.3

2.1

18.3

0.0

0.0

10.2

0.0

neapmeklē skolu (n=148)

apmeklē skolu (n=298)

ZiemeĜu rajons (n=76)

Latgales priekšpilsēta (n=98)

Zemgales priekšpilsēta (n=83)

Kurzemes rajons (n=73)

Vidzemes priekšpilsēta (n=93)

Centra rajons (n=23)

augsti (n=54)

vidēji augsti (n=42)

vidēji (n=64)

vidēji zemi (n=47)

zemi (n=114)

bezdarbnieks (n=30)

mājsaimniece (-ks) (n=23)

skolnieks, students (n=51)

pensionārs (-e) (n=24)

individuālais darbs (n=23)

strādnieks (n=93)

speciālists, ierēdnis (n=162)

vadītājs (n=40)

krievu (n=245)

latviešu (n=197)

augstākā (n=142)

vidējā, vidējā speciālā (n=249)

pamatizglītība (n=55)

65 un vairāk (n=24)

55 - 64 (n=17)

45 - 54 (n=62)

35 - 44 (n=168)

25 - 34 (n=110)

15 - 24 (n=65)

sieviete (n=249)

vīrietis (n=197)

visi respondenti (n=446)
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuru ăimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 gadiem

Vērtējumu vidējie rādītāji*

1.99

1.92

1.78

1.89

2.13

1.94

1.90

2.09

1.90

1.83

1.93

1.90

1.94

2.22

1.90

1.95

1.85

1.77

2.00

1.89

1.92

1.91

1.98

1.92

1.96

1.88

1.89

1.81

1.86

1.97

1.98

1.90

1.96

1.92

1.94
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu kvalitāte

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu 

kvalitāte "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

11.8

11.3

4.2

12.4

9.0

13.3

11.0

12.6

8.6

14.3

9.6

11.4

8.8

7.4

14.7

10.4

11.4

12.7

13.8

8.2

11.3

67.8

56.5

53.2

67.4

69.6

54.8

45.1

64.7

59.8

56.4

60.7

59.0

64.5

52.1

61.9

58.9

61.1

58.2

64.9

55.2

52.4

53.5

62.0

64.7

55.6

55.0

66.3

59.9

21.8

26.9

19.1

13.5

23.0

13.9

21.8

16.7

17.7

19.8

8.9

17.8

18.1

13.8

24.2

17.5

17.7

17.6

5.6

7.6

4.9

5.3

2.9

3.3

4.7

6.0

3.8

5.8

4.2

10.9

4.9

7.7

4.8

4.3

10.8

11.1

8.7

8.1

7.4

2.3

22.9

7.6

6.5

10.7

6.5

7.8

4.6

9.8

22.7

12.6

14.0

3.6

6.5

3.8

7.9

5.8

7.0

12.3

15.8

9.2

12.2

11.1

11.9

8.2

14.7

5.4

9.9

17.2

12.3

14.8

61.1

59.3

69.5

59.2

55.0

54.6

61.5

24.1

12.2

22.5

23.5

13.3

14.9

20.5

11.9

14.4

10.7

29.2

6.4

14.4

15.5

28.8

13.2

26.1

5.2

4.1

2.2

5.2

2.1

4.4

4.4

3.6

3.5

3.9

3.2

5.0

4.2

19.1

2.5

4.2

0.6

5.7

0.8

0.0

4.9

6.8

3.5

0.0

10.2

0.0

neapmeklē skolu (n=148)

apmeklē skolu (n=298)

ZiemeĜu rajons (n=76)

Latgales priekšpilsēta (n=98)

Zemgales priekšpilsēta (n=83)

Kurzemes rajons (n=73)

Vidzemes priekšpilsēta (n=93)

Centra rajons (n=23)

augsti (n=54)

vidēji augsti (n=42)

vidēji (n=64)

vidēji zemi (n=47)

zemi (n=114)

bezdarbnieks (n=30)

mājsaimniece (-ks) (n=23)

skolnieks, students (n=51)

pensionārs (-e) (n=24)

individuālais darbs (n=23)

strādnieks (n=93)

speciālists, ierēdnis (n=162)

vadītājs (n=40)

krievu (n=245)

latviešu (n=197)

augstākā (n=142)

vidējā, vidējā speciālā (n=249)

pamatizglītība (n=55)

65 un vairāk (n=24)

55 - 64 (n=17)

45 - 54 (n=62)

35 - 44 (n=168)

25 - 34 (n=110)

15 - 24 (n=65)

sieviete (n=249)

vīrietis (n=197)

visi respondenti (n=446)
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuru ăimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 gadiem

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespējas iesaistīties pulciĦos, pašdarbības kolektīvos bērniem

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespējas iesaistīties pulciĦos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju 

kolektīvi, pulciĦi u.tml.) bērniem "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespējas iesaistīties pulciĦos, pašdarbības kolektīvos pieaugušajiem

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespējas iesaistīties pulciĦos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju 

kolektīvi, pulciĦi u.tml.) pieaugušajiem "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

2. (PM4) Dzīve pilsētā ar kvalitatīvām apkaimēm

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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tīrība) Rīgā kopumā

%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2007
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Apbūvētās vides kvalitāte Rīgā kopumā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku 

izskats un tīrība) Rīgā kopumā "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.08

2.13

2.30

2.20

2.09

2.23

2.23

2.19

2.17

2.14

2.13

2.11

2.08

2.10

2.13

2.31

2.15

2.20

2.22

2.11

2.16

2.27

2.08

2.28

2.19

2.16

2.03

2.09

2.17

2.15

2.20

2.25

2.12

2.17

2.15

2.16

SKDS, 2012.gada jūnijs 29



Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Apbūvētās vides kvalitāte mikrorajonā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku 

izskats un tīrība) Jūsu mikrorajonā/ apkaimē "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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vadītājs

nestrādāju
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ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.16

2.19

2.25

2.26

2.22

2.21

2.24

2.24

2.25

2.16

2.15

2.28

2.31

2.17

2.17

2.15

2.15

2.27

2.29

2.20

2.22

2.25

2.15

2.30

2.25

2.20

2.15

2.16

2.17

2.22

2.21

2.28

2.24

2.25

2.17

2.21

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas"

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

3. (M5) Ăimeniska, veselīga un aktīva sabiedrība

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

1.98

1.94

2.07

1.90

28.5

27.0

21.4

16.1

18.3

14.8

20.2

14.8

45.2

43.4

48.8

53.7 8.1

9.9

8.8

9.4

5.0

1.9

2.4

2.1
07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

23.9
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24.2

25.4

16.3

22.6

24.0

19.8

20.9

24.1

18.2

18.7

12.7

16.4
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25.0

22.4

30.3
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49.4

58.7

51.9
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55.6

54.7
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55.7

50.8
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55.1

51.1

57.4

54.7

54.2

47.1

46.7

52.9

58.9

55.5

60.6

48.4

52.8

55.1

53.7

7.8

7.8

8.6

7.4

8.4

19.6

16.8

23.5

11.0

7.3

5.7

14.7

15.7

25.2

20.3

19.2

1.9

33.4

15.0

13.3

9.0

10.5

23.2
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12.6

11.6

17.8

21.2

35.4
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14.2

8.2
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6.0
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16.1
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15.5

19.1
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Kurzemes rajons
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Centra rajons
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bezdarbnieks

mājsaimniece (-ks)

skolnieks, students

pensionārs (-e)

individuālais darbs
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speciālists, ierēdnis

vadītājs

nestrādāju

privātajā sektorā

publiskajā sektorā

krievu

latviešu
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vidējā, vidējā speciālā

pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34
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ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

1.91

1.85

1.82

1.89

1.97

2.08

1.82

1.93

1.87

1.91

1.92

2.09

1.89

1.91

1.91

1.91

1.92

1.86

1.85

1.94

1.88

1.87

1.91

1.88

1.86

1.92

1.96

1.91

1.94

1.94

1.88

1.89

1.86

1.88

1.93

1.90

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

"Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas iespējām Rīgā!"

**Kategorijā "Cita atbilde"  ietilpst: "attīstīt tautas sportu"  (minēts 1 reizi); "arī invalīdiem varētu ko organizēt"  (minēts 1 reizi); "nav bērnu 

rotaĜu laukumu"  (minēts 1 reizi); "nav daudzveidības"  (minēts 1 reizi); "nav nodrošināta vidi, netīrs gaiss"  (minēts 1 reizi); "nepatīk ka pa 

ietvēm brauc ar velosipēdiem"  (minēts 1 reizi); "netiek atbalstīts no valsts puses"  (minēts 1 reizi); "svētkos apliek ar soda naudām 

atbraukušos ar mašīnām - kamēr paši esam pasākumā"  (minēts 1 reizi).

17.7

4.5

1.1

1.6

2.3

4.1

4.2

37.3

40.5

0 20 40 60

Nezin/NA

Cita atbilde

Burzma, daudz cilvēku, rindas

Nav padomāts par drošību sportojot

Informācijas trūkums

Slikts stadionu, sporta laukumui stāvoklis

Netiek organizēti masu sporta pasākumi

Viss ir par maksu, dārgi

Nav, kur sportot (nav sporta laukumu, veloceliĦu u.t.t.)
%

%

Bāze: respondenti, kuri ir "drīzāk neapmierināti" vai "pilnīgi 

neapmierināti" ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējām 

Rīgā, n=200

14.7

3.0

4.6

2.2

4.6

4.2

33.5

13.9

1.6

3.0

0.4

2.0

3.4

50.4

34.6

7.0

1.4

1.4

3.4

55.0

37.3

17.7

4.5

1.1

1.6

2.3

4.1

4.2

37.3

51.9

40.5

0 20 40 60

Nezin/NA

Cita atbilde

Personiski iemesli (nav laika,

vecums, slimo)

Burzma, daudz cilvēku,

rindas

Nav padomāts par drošību

sportojot

Informācijas trūkums

Slikts stadionu, sporta

laukumui stāvoklis

Netiek organizēti masu sporta

pasākumi

Viss ir par maksu, dārgi

Nav, kur sportot (nav sporta

laukumu, veloceliĦu u.t.t.)

%

%

06.2012. (n=200)

05./06.2010. (n=295)

04./05.2008. (n=218)

07./08.2007. (n=240)

Bāze: respondenti, kuri ir "drīzāk 

neapmierināti" vai "pilnīgi 

neapmierināti" ar sportošanas un 

aktīvās atpūtas iespējām Rīgā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārdzniedz 100%. 

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

4. (M6) Sociāli atbalstīta un aprūpēta sabiedrība

"Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu ăimenes locekĜiem, kuri dzīvo kopā ar Jums (vai kuru aprūpē Jūs esat iesaistīts), 

pēdējā gada laikā ir saĦēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības 

iestādēm?"

4.0

77.9

3.7

3.9

12.7

0 20 40 60 80

Grūti pateikt/NA

Pēdējā gada laikā sociālā

palīdzība vai sociālie

pakalpojumi nav saĦemti

Sociālie pakalpojumi

pilngadīgām personām

Sociālie pakalpojumi ăimenēm

ar bērniem

Sociālā palīdzība 
%

%Bāze: visi respondenti, n=2007
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70.9
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14.8
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1.8
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77.9

0 20 40 60 80

Grūti pateikt/NA

Pēdējā gada laikā sociālā

palīdzība vai sociālie

pakalpojumi nav saĦemti

Sociālie pakalpojumi

pilngadīgām personām

Sociālie pakalpojumi ăimenēm

ar bērniem

Sociālā palīdzība 
%

%

06.2012. (n=2007)

05./06.2010. (n=2006)

04./05.2008. (n=2000)

07./08.2007. (n=2001)

Bāze: visi respondenti
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008.,2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

**2007., 2008., un 2010. aptaujās gadā atbilžu varianta formulējums bija "Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāte"

***2007., 2008., un 2010. aptaujās gadā atbilžu varianta formulējums bija "Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu pieejamība"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.52

2.45

2.46

9.3

10.6

14.85.8

4.7

7.2

44.6

44.4

46.1 27.9

27.6

24.9

12.0

10.1

10.0

Sociālo problēmu risināšana pilsētā

Sociālās palīdzības (pašvaldības pabalsti) un sociālo

pakalpojumu (sociālā aprūpe, sociālā rehabilitācija,

sociālais darbs) pieejamība

Sociālās palīdzības (pašvaldības pabalsti) un sociālo

pakalpojumu (sociālā aprūpe, sociālā rehabilitācija,

sociālais darbs) kvalitāte

%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi pēdējā gada laikā ir saĦēmuši sociālos 

pakalpojumus vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm, n=371

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.65

2.58

2.78

2.52

2.54

2.47

2.75

2.45

2.59

2.46

2.74

2.46

44.4

30.8

40.1

31.1

44.6

15.2

10.4

7.1

9.3

17.9

11.1

9.4

10.6

25.9

19.4

11.9

14.85.8

5.1

4.6

2.3

4.7

4.0

6.8

3.6

7.2

4.0

5.8

3.9

36.6

40.6

32.7

46.1

37.8

42.1

34.1

26.8

27.9

36.2

32.6

34.5

24.9

32.4

34.3

31.0

33.1

27.6

31.6

18.8

8.3

20.0

12.0

11.9

11.4

10.0

7.9

10.1

18.5

7.9

8.4

07./08.2007. (n=369)

04./05.2008. (n=342)

05./06.2010. (n=379)

06.2012. (n=371)

07./08.2007. (n=369)***

04./05.2008. (n=342)***

05./06.2010. (n=379)***

06.2012. (n=371)

07./08.2007. (n=369)**

04./05.2008. (n=342)**

05./06.2010. (n=379)**

06.2012. (n=371)
%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Sociālās palīdzības 

(pašvaldības pabalsti) un 

sociālo pakalpojumu 

(sociālā aprūpe, sociālā 

rehabilitācija, sociālais 

darbs) kvalitāte

Sociālās palīdzības 

(pašvaldības pabalsti) un 

sociālo pakalpojumu 

(sociālā aprūpe, sociālā 

rehabilitācija, sociālais 

darbs) pieejamība

Sociālo problēmu 

risināšana pilsētā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

5.7

6.410.6

10.4 54.6

54.2 21.2

20.3

7.6

9.1

Primārās veselības

aprūpes (t.sk. ăimenes

ārsti) pieejamība

Primārās veselības

aprūpes (t.sk. ăimenes

ārsti) kvalitāte

%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2007

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.30

2.28

54.2

8.2

8.1

6.7

5.7

9.9

10.5

7.5

6.4

14.0

10.6

14.5

8.1

9.1

10.4

8.9

8.6

43.2

47.2

48.6

54.6

45.1

44.3

44.3

23.1

21.2

24.6

24.8

27.5

27.6

23.6

20.3

11.2

7.6

10.1

7.6

11.1

11.3

9.1

10.7

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Primārās 

veselības aprūpes 

(t.sk. ăimenes 

ārsti) kvalitāte

Primārās veselības 

aprūpes (t.sk. 

ăimenes ārsti) 

pieejamība

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.44

2.45

2.33

2.30

2.34

2.42

2.33

2.28
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāte

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāte "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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7.0
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46.6
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47.9
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33.6
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34.8

53.6

36.7

56.3

37.9

48.0

39.9

46.3

42.0

37.5

47.1

43.9

53.3

53.1

30.4

51.4

36.5

35.1

42.4

47.6

44.6

24.2

21.9

20.3

32.5

21.9

23.5

41.9

24.4
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26.3

22.7

29.2

24.3

20.5

22.0

21.7

38.6
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27.3

24.1
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6.8

26.2

9.6
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8.7

11.6

9.5
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8.2

23.0

7.4
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14.9

18.9
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11.5

22.9
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11.1

8.5

28.7

32.1
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11.0

23.3

17.1

11.7

18.9
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19.3

17.6

14.3

10.3

13.3

8.2

15.1

19.3

25.6

16.8

12.0

14.8

0.9

3.6

8.4

4.5

11.3

5.8

8.6

6.0

4.3

3.1

4.4

3.9

5.4

9.8

6.5

6.3

6.7

7.9

12.1

3.7

5.8

2.7

3.2

50.3

47.6

42.3

37.2

47.4

48.7

36.5

36.0

37.0

24.4

21.6

28.3

24.5

20.0

20.9

26.4

35.2

19.3

27.4

20.1

24.7

20.1

13.1

6.9

11.2

16.4

5.2

8.6

8.1

10.4

9.4

9.0

8.2

12.4

11.3

15.5

7.8

7.1

15.2

6.1

10.0

9.3

10.5

8.8

7.4

4.6

20.7

12.6

soc. pakalpojumi pilngadīgām personām (n=84)

soc. pakalpojumi ăimenēm ar bērniem (n=74)

sociālā palīdzība (n=260)

ZiemeĜu rajons (n=63)

Latgales priekšpilsēta (n=96)

Zemgales priekšpilsēta (n=64)

Kurzemes rajons (n=53)

Vidzemes priekšpilsēta (n=70)

Centra rajons (n=25)

augsti (n=25)

vidēji augsti (n=24)

vidēji (n=44)

vidēji zemi (n=93)

zemi (n=112)

bezdarbnieks (n=58)

mājsaimniece (-ks) (n=29)

skolnieks, students (n=23)

pensionārs (-e) (n=144)

individuālais darbs (n=8)

strādnieks (n=53)

speciālists, ierēdnis (n=46)

vadītājs (n=10)

ăimenē nav bērnu līdz 18 g.v. (n=217)

ăimenē ir bērni līdz 18 g.v. (n=154)

krievu (n=222)

latviešu (n=143)

augstākā (n=80)

vidējā, vidējā speciālā (n=239)

pamatizglītība (n=52)

65 un vairāk (n=112)

55 - 64 (n=45)

45 - 54 (n=45)

35 - 44 (n=52)

25 - 34 (n=73)

15 - 24 (n=44)

sieviete (n=212)

vīrietis (n=159)

visi respondenti (n=371)
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi pēdējā gada laikā ir saĦēmuši sociālos 

pakalpojumus vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.46

2.46

2.44

2.63

2.41

2.27

2.51

2.51

2.53

2.70

2.39

2.38

2.34

2.39

2.71

2.52

2.65

2.27

2.89

2.37

2.48

2.98

2.39

2.55

2.44

2.47

2.43

2.40

2.76

2.33

2.40

2.55

2.36

2.62

2.63

2.48

2.43

2.46
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu pieejamība

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu pieejamība "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

1.6

10.6

8.1

6.5

10.2

3.2

7.5

7.0

6.8

8.8

8.3

5.5

5.7

6.7

6.4

8.3

46.8

39.5

24.4

53.4

48.5

45.4

52.6

35.9

34.2

46.7

50.8

36.7

51.3

45.1

3.2

47.5

40.2

43.2

46.5

41.8

45.3

44.4

49.6

50.9

31.1

49.8

43.0

35.5

40.6

49.5

44.4

28.6

15.3

21.1

32.5

30.7

28.1

48.4

25.3

30.9

30.2

23.8

30.9

26.8

26.5

23.1

19.7

42.7

28.3

24.7

33.8

28.7

26.2

27.6

9.2

31.0

8.4

12.4

9.4

10.8

8.1

8.2

22.7

10.5

8.3

12.3

9.9

12.6

6.8

10.1

3.9

14.6

10.7

7.7

9.8

13.0

14.6

4.8

10.9

11.3

13.5

10.3

8.6

10.7

25.0

18.4

8.3

6.2

10.5

5.2

8.7

13.4

9.7

11.8

12.3

11.0

8.5

12.6

5.4

12.3

12.6

14.1

11.7

9.3

10.6

9.2

11.5

6.2

9.2

8.3

7.3

8.7

5.3

3.9

7.1

5.9

10.6

7.4

8.6

2.1

12.1

8.5

8.4

7.2

34.4

50.2

48.7

38.8

44.1

39.9

49.7

19.2

32.4

22.7

18.6

28.5

35.6

28.6

29.3

20.9

24.5

28.8

30.3

26.0

39.4

45.5

9.3

12.3

5.5

6.1

19.5

11.3

7.8

2.8

12.3

11.3

10.1

0.0

7.1

12.8

9.4

11.9

11.2

10.5

14.1

26.2

3.7

9.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.2

4.6

20.7

6.3

soc. pakalpojumi pilngadīgām personām (n=84)

soc. pakalpojumi ăimenēm ar bērniem (n=74)

sociālā palīdzība (n=260)

ZiemeĜu rajons (n=63)

Latgales priekšpilsēta (n=96)

Zemgales priekšpilsēta (n=64)

Kurzemes rajons (n=53)

Vidzemes priekšpilsēta (n=70)

Centra rajons (n=25)

augsti (n=25)

vidēji augsti (n=24)

vidēji (n=44)

vidēji zemi (n=93)

zemi (n=112)

bezdarbnieks (n=58)

mājsaimniece (-ks) (n=29)

skolnieks, students (n=23)

pensionārs (-e) (n=144)

individuālais darbs (n=8)

strādnieks (n=53)

speciālists, ierēdnis (n=46)

vadītājs (n=10)

ăimenē nav bērnu līdz 18 g.v. (n=217)

ăimenē ir bērni līdz 18 g.v. (n=154)

krievu (n=222)

latviešu (n=143)

augstākā (n=80)

vidējā, vidējā speciālā (n=239)

pamatizglītība (n=52)

65 un vairāk (n=112)

55 - 64 (n=45)

45 - 54 (n=45)

35 - 44 (n=52)

25 - 34 (n=73)

15 - 24 (n=44)

sieviete (n=212)

vīrietis (n=159)

visi respondenti (n=371)
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.50

2.57

2.41

2.52

2.36

2.34

2.45

2.58

2.64

2.56

2.34

2.34

2.40

2.34

2.68

2.64

2.36

2.32

2.89

2.32

2.46

3.04

2.35

2.61

2.46

2.44

2.46

2.39

2.77

2.39

2.32

2.62

2.36

2.54

2.55

2.54

2.35

2.45

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi pēdējā gada laikā ir saĦēmuši 

sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sociālo problēmu risināšana pilsētā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sociālo problēmu risināšana pilsētā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

8.1

3.6

7.8

6.1

2.8

5.6

3.5

5.9

3.3

8.4

4.8

4.6

4.7

47.3

30.7

40.4

67.7

48.2

47.6

43.7

24.7

37.6

52.5

20.3

56.0

45.5

33.0

52.0

38.0

46.7

45.2

39.9

49.6

39.1

53.5

56.5

36.2

47.1

42.5

33.5

42.0

51.4

46.1

29.5

43.3

21.0

64.5

25.2

24.2

49.6

26.9

29.2

28.4

27.4

34.2

26.0

26.7

21.1

22.6

42.9

35.3

18.6

37.6

30.5

24.3

27.9

12.2

10.5

12.4

9.1

16.1

10.9

13.5

7.7

9.9

29.6

14.3

8.3

11.0

20.3
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9.7

13.2
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6.1

2.6

5.2
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5.6
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49.6

38.4

47.1

43.4

44.9
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39.5

52.4

29.1

33.9
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28.3

21.8

18.0

22.7
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16.1

43.7

30.0
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5.3

2.0
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14.1

11.2

14.9

13.0
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4.9

20.6

14.9

14.1

4.1

15.5

10.3

10.7

8.7

31.7

4.6

soc. pakalpojumi pilngadīgām personām (n=84)

soc. pakalpojumi ăimenēm ar bērniem (n=74)

sociālā palīdzība (n=260)

ZiemeĜu rajons (n=63)

Latgales priekšpilsēta (n=96)

Zemgales priekšpilsēta (n=64)

Kurzemes rajons (n=53)

Vidzemes priekšpilsēta (n=70)

Centra rajons (n=25)

augsti (n=25)

vidēji augsti (n=24)

vidēji (n=44)

vidēji zemi (n=93)

zemi (n=112)

bezdarbnieks (n=58)

mājsaimniece (-ks) (n=29)

skolnieks, students (n=23)

pensionārs (-e) (n=144)

individuālais darbs (n=8)

strādnieks (n=53)

speciālists, ierēdnis (n=46)

vadītājs (n=10)

ăimenē nav bērnu līdz 18 g.v. (n=217)

ăimenē ir bērni līdz 18 g.v. (n=154)

krievu (n=222)

latviešu (n=143)

augstākā (n=80)

vidējā, vidējā speciālā (n=239)

pamatizglītība (n=52)

65 un vairāk (n=112)

55 - 64 (n=45)

45 - 54 (n=45)

35 - 44 (n=52)

25 - 34 (n=73)

15 - 24 (n=44)

sieviete (n=212)

vīrietis (n=159)

visi respondenti (n=371)
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi pēdējā gada laikā ir saĦēmuši sociālos 

pakalpojumus vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.48

2.69

2.50

2.60

2.55

2.37

2.48

2.57

2.55

2.77

2.40

2.30

2.44

2.49

2.67

2.85

2.71

2.40

2.90

2.42

2.46

2.69

2.41

2.68

2.49

2.57

2.54

2.44

2.88

2.47

2.38

2.64

2.41

2.47

2.86

2.57

2.46

2.52
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Primārās veselības aprūpes kvalitāte

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes ārsti) kvalitāte "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Primārās veselības aprūpes pieejamība

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes ārsti) pieejamība "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

8.1

9.1

10.6

7.8

11.4

9.3

10.6

10.3

10.4

11.4

10.0

10.0

10.9

7.8

10.0

10.5

12.7

9.8

11.6

8.9

10.4

54.4

58.8

54.0

53.0

47.8

42.4

60.0

57.5

47.5

54.5

54.5

54.1

55.3

53.9

54.5

54.7

54.4

54.0

54.5

56.9

58.1

56.6

54.1

54.8

46.1

58.1

53.2

56.4

54.6

20.9

21.0

19.2

19.7

20.3

21.6

20.7

20.2

22.0

19.8

17.0

18.0

19.0

19.5

23.2

24.7

16.8

19.8

20.9

20.3

8.7

8.3

14.5

8.2

10.2

8.7

9.1

9.3

8.5

9.3

9.4

8.0

10.3

8.6

8.8

11.7

6.9

10.6

7.1

9.1

1.4

8.7

6.4

4.7

3.4

8.0

3.8

6.0

5.7

4.3

6.6

6.3

7.0

7.8

4.2

5.8

6.9

5.5

4.4

5.4

6.3

4.7

5.3

5.7

4.0

6.4

6.7

4.9

6.2

7.7

2.6

4.8

8.3

4.8

6.8

5.7

11.9

10.0

19.3

7.2

8.1

10.1

11.6

9.1

9.3

9.9

11.2

10.3

10.1

9.2

15.6

51.6

48.1

58.3

56.5

59.1

57.4

57.7

22.0

18.2

20.0

19.0

12.7

24.7

21.3

18.1

28.0

22.8

20.6

19.9

18.0

21.1

20.6

20.7

18.6

10.5

3.4

4.1

8.1

7.1

8.1

10.4

15.6

15.9

9.2

7.2

7.8

8.7

4.7

7.7

ZiemeĜu rajons

Latgales priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Centra rajons

augsti

vidēji augsti

vidēji

vidēji zemi

zemi

bezdarbnieks

mājsaimniece (-ks)

skolnieks, students

pensionārs (-e)

individuālais darbs

strādnieks

speciālists, ierēdnis

vadītājs

nestrādāju

privātajā sektorā

publiskajā sektorā

krievu

latviešu

augstākā

vidējā, vidējā speciālā

pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24

sieviete

vīrietis

visi respondenti

R
īg

a
s
 p

ils
ē
ta

s
 a

d
m

in
is

tr
a
tī
v
a
is

ra
jo

n
s

M
ē
n
e
š
a
 v

id
ē
jie

 i
e
n
ā
k
u
m

i

u
z
 v

ie
n
u
 ă

im
e
n
e
s
 l
o
c
e
k
li

P
a
m

a
tn

o
d
a
rb

o
š
a
n
ā
s

N
o
d
a
rb

in
ā
tr

īb
a
s

s
e
k
to

rs
 

S
a
ru

n
-

v
a
lo

d
a

ă
im

e
n
ē

Iz
g
lī
tī
b
a

V
e
c
u
m

s
D

z
im

u
m

s

%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.43

2.41

2.12

2.25

2.28

2.22

2.29

2.27

2.23

2.33

2.33

2.50

2.17

2.18

2.24

2.52

2.31

2.29

2.42

2.26

2.33

2.30

2.30

2.30

2.29

2.30

2.28

2.24

2.34

2.29

2.31

2.37

2.23

2.31

2.28

2.30

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Kultūras pasākumi Rīgā"

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

5. (PM2) Radoša un eiropeiska pilsēta ar augstvērtīgu kultūras dzīvi

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā!"

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

**Kategorijā "Cita atbilde"  ietilpst: "būtu labi, ja šeit darbotos pašdarbības pulciĦi, jo mēs jaunciemieši esam īpaši cilvēki"  (minēts 1 reizi); 

"esmu pret geju saiešanām" (minēts 1 reizi); "jo rīkotie sporta pasākumi traucē satiksmi tieši Vanšu tiltā"  (minēts 1 reizi); "katri pasākumi 

dalās: krievu un latviešu auditorijai atsevišėi"  (minēts 1 reizi); "ko raksta un saka reklāmā daudz kas neatbilst dzīvē"  (minēts 1 reizi); 

"Kongresu namā Krievijas mākslinieki bieži brauc, dejotājiem nav skatuves, kur dejot"  (minēts 1 reizi); "nakts klubi darbojās, biljardi, 

automāti cauru nakti"  (minēts 1 reizi); "organizēt pasākumus, kuros varētu iesaistīties paši iedzīvotāji"  (minēts 1 reizi); "svētku laikā, kad 

bezmaksas transports, zaudēju ienākumus kā maršruta taksometra vadītājs"  (minēts 1 reizi). 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008., 2010. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums

6. (M9) Ērti un ātri sasniedzama pilsēta

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo automašīnu?"

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Transportam domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, 

luksofori, norādes u.tml.) kvalitāte pilsētā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar velosipēdu?"

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sabiedriskā transporta pieejamība
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sabiedriskā transporta pieejamība "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Gājējiem domātās ielu infrastruktūras kvalitāte pilsētā

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Gājējiem  domātās ielu infrastruktūras (ietves, celiĦi, gājēju 

pārejas u.tml.) kvalitāte pilsētā"

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

4.4

6.3

6.6

6.4

6.2

6.2

6.7

5.3

7.5

7.4

6.1

3.3

6.1

5.0

6.9

7.1

4.7

8.1

7.1

5.2

6.3

47.3

40.4

46.3

43.8

46.4

30.0

54.0

40.0

56.2

44.7

43.2

48.3

42.7

44.9

45.1

45.5

42.0

44.9

43.3

46.0

40.1

39.2

47.1

44.1

44.8

49.9

43.5

44.7

44.0

36.5

38.5

29.9

37.5

35.7

36.9

36.6

37.0

34.4

38.2

34.4

38.2

43.5

34.5

34.7

37.4

31.6

37.3

35.9

36.7

11.2

14.0

12.0

11.1

11.5

12.3

11.2

11.3

13.4

12.3

8.3

10.9

12.4

11.6

0.6

2.0

1.4

1.6

1.3

0.7

0.4

1.6

2.7

2.0

1.0

2.4

2.8

1.4

0.5

1.3

2.2

1.2

0.1

1.2

1.8

1.0

1.2

5.1

2.5

0.2

0.8

0.7

2.1

1.2

1.7

7.2

5.9

6.1

6.3

7.0

5.8

7.1

6.7

5.6

7.0

5.5

5.0

8.0

5.7

6.4

41.9

64.8

44.1

41.4

29.9

46.1

54.8

40.2

34.9

33.4

38.9

39.0

23.0

34.4

45.4

33.1

26.7

35.6

43.8

37.1

23.7

38.7

37.1

9.9

13.1

11.7

11.2

11.3

11.0

7.7

5.1

12.5

10.3

12.8

11.2

13.3

10.9

10.8

14.4

17.7

12.2

4.8

16.6

11.4

15.7

1.4

0.0

0.0

0.0

2.3

ZiemeĜu rajons

Latgales priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Centra rajons

augsti

vidēji augsti

vidēji

vidēji zemi

zemi

bezdarbnieks

mājsaimniece (-ks)

skolnieks, students

pensionārs (-e)

individuālais darbs

strādnieks

speciālists, ierēdnis

vadītājs

nestrādāju

privātajā sektorā

publiskajā sektorā

krievu

latviešu

augstākā

vidējā, vidējā speciālā

pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24

sieviete

vīrietis

visi respondenti

R
īg

a
s
 p

ils
ē
ta

s

a
d
m

in
is

tr
a
tī
v
a
is

 r
a
jo

n
s

M
ē
n
e
š
a
 v

id
ē
jie

 i
e
n
ā
k
u
m

i

u
z
 v

ie
n
u
 ă

im
e
n
e
s
 l
o
c
e
k
li

P
a
m

a
tn

o
d
a
rb

o
š
a
n
ā
s

N
o
d
a
rb

in
ā
tr

īb
a
s

s
e
k
to

rs
 

S
a
ru

n
-

v
a
lo

d
a

ă
im

e
n
ē

Iz
g
lī
tī
b
a

V
e
c
u
m

s
D

z
im

u
m

s

%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Transportam domātās ielu infrastruktūras kvalitāte pilsētā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Transportam  domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, 

luksofori, norādes u.tml.) kvalitāte pilsētā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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16.9
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34.9
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31.7
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27.8
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30.9

43.5

34.9

36.9
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24.9
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30.1
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43.3

43.2
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46.9

42.8

41.7
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36.9
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20.5
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29.2
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6.5

17.6
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27.1
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29.6
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retāk nekā reizi nedēĜā (n=350)

vismaz reizi nedēĜā (n=363)

katru vai gandrīz katru dienu (n=394)

ZiemeĜu rajons (n=126)

Latgales priekšpilsēta (n=286)

Zemgales priekšpilsēta (n=217)

Kurzemes rajons (n=175)

Vidzemes priekšpilsēta (n=231)

Centra rajons (n=72)

augsti (n=231)

vidēji augsti (n=138)

vidēji (n=188)

vidēji zemi (n=114)

zemi (n=150)

bezdarbnieks (n=50)

mājsaimniece (-ks) (n=47)

skolnieks, students (n=94)

pensionārs (-e) (n=125)

individuālais darbs (n=57)

strādnieks (n=204)

speciālists, ierēdnis (n=421)

vadītājs (n=109)

nestrādāju (n=316)

privātajā sektorā (n=564)

publiskajā sektorā (n=227)

krievu (n=555)

latviešu (n=541)

augstākā (n=405)

vidējā, vidējā speciālā (n=634)

pamatizglītība (n=68)

65 un vairāk (n=107)

55 - 64 (n=132)

45 - 54 (n=188)

35 - 44 (n=209)

25 - 34 (n=278)

15 - 24 (n=193)

sieviete (n=571)

vīrietis (n=536)

visi respondenti (n=1107)

V
a
i 
ir

a
u
to

m
a
š
īn

aP
ā
rv

ie
to

š
a
n
ā
s

R
īg

ā
 a

r 
v
ie

g
lo

a
u
to

m
.

p
ē
d
.g

.l
a
ik

ā

R
īg

a
s
 p

ils
ē
ta

s

a
d
m

in
is

tr
a
tī
v
a
is

 r
a
jo

n
s

M
ē
n
e
š
a
 v

id
ē
jie

ie
n
ā
k
u
m

i 
u
z
 v

ie
n
u

ă
im

e
n
e
s
 l
o
c
e
k
li

P
a
m

a
tn

o
d
a
rb

o
š
a
n
ā
s

N
o
d
a
rb

in
ā
tr

īb
a
s

s
e
k
to

rs
 

S
a
ru

n
-

v
a
lo

d
a

ă
im

e
n
ē

Iz
g
lī
tī
b
a

V
e
c
u
m

s
D

z
im

u
m

s%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar 

vieglo automašīnu

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.70

2.88

2.72

2.80

2.96

2.86

2.75

3.02

2.91

2.76

2.77

2.93

2.71

2.82

2.66

2.81

3.03

3.04

2.50

2.61

3.06

2.76

2.89

2.97

2.71

2.88

2.86

2.81

2.86

2.89

2.82

2.56

2.66

2.67

2.87

2.95

2.94

2.69

2.80

2.87

2.83
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespējas pārvietoties ar velosipēdu Rīgas pilsētā

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespējas pārvietoties ar velosipēdu  Rīgas pilsētā "

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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5.9
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7.6
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8.0

38.8
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46.9

55.3

31.4

41.0

45.3

41.6

46.8

54.0

55.4

35.8

52.1

41.6

46.8

42.4

43.9

33.8

48.7

42.7

41.8

46.1

42.7

37.4

47.6

50.5

38.7

59.1

51.4

37.9

41.2

46.7

43.2

45.4

44.4

31.7

29.5

28.8

29.7

32.4

22.7

27.2

37.9

34.3

30.2

30.8

42.0

30.1

34.7

38.9

29.6

28.1

28.7

21.3

29.9

40.2

33.6

30.9

33.9

31.7

32.7

11.8

6.4

12.4

8.9

5.7

12.5

14.1

8.6

10.4

11.2
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9.8
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3.3
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7.1
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9.3

16.6

0.4

8.3

9.3

8.8

3.1

3.6
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4.7
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5.1

7.1
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5.6

5.6

15.7

7.8

6.7

9.3

8.4

8.0

2.5

7.7

11.5

10.6

51.7

41.2

45.1

45.2

46.0

27.2

32.7

36.2

50.5

38.8

32.4

19.5

37.1

33.9

32.3

47.0

31.3

30.6

32.8

35.3

26.0

12.7

7.5

26.1

9.3

6.8

4.4

10.0

10.6

8.9

12.4

18.2

2.1

9.3

9.9

9.3

9.0

7.2

13.6

6.5

7.7

7.8

7.4

2.5

5.4

3.0

2.8

11.0

0.0

10.8

4.7

4.2

7.9

8.2

8.0

nav (n=56)

ir (n=620)

retāk nekā reizi nedēĜā (n=271)

vismaz reizi nedēĜā (n=269)

katru vai gandrīz katru dienu (n=136)

ZiemeĜu rajons (n=119)

Latgales priekšpilsēta (n=142)

Zemgales priekšpilsēta (n=148)

Kurzemes rajons (n=104)

Vidzemes priekšpilsēta (n=124)

Centra rajons (n=39)

augsti (n=135)

vidēji augsti (n=80)

vidēji (n=99)

vidēji zemi (n=79)

zemi (n=94)

bezdarbnieks (n=36)

mājsaimniece (-ks) (n=21)

skolnieks, students (n=109)

pensionārs (-e) (n=48)

individuālais darbs (n=31)

strādnieks (n=123)

speciālists, ierēdnis (n=253)

vadītājs (n=55)

nestrādāju (n=214)

privātajā sektorā (n=340)

publiskajā sektorā (n=122)

krievu (n=337)

latviešu (n=331)

augstākā (n=223)

vidējā, vidējā speciālā (n=388)

pamatizglītība (n=65)

65 un vairāk (n=37)

55 - 64 (n=47)

45 - 54 (n=88)

35 - 44 (n=128)

25 - 34 (n=195)

15 - 24 (n=181)

sieviete (n=312)

vīrietis (n=364)

visi respondenti (n=676)
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ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar 

vieglo automašīnu

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.62

2.45

2.42

2.49

2.52

2.23

2.60

2.67

2.49

2.17

2.69

2.56

2.37

2.44

2.42

2.37

2.35

2.54

2.32
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2.23
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2.51

2.87

2.33

2.51

2.58

2.36

2.57

2.65

2.38

2.33

2.26

2.22

2.44

2.58

2.55

2.41

2.47

2.46

2.47
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Esošo veloceliĦu kvalitāte Rīgas pilsētā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Esošo veloceliĦu kvalitāte Rīgas pilsētā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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11.5

9.1
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10.2

48.0

52.9

38.5

66.0

42.8

50.6

53.3

51.7

48.5

59.1

60.2

66.8

52.4

51.9

41.0

48.6

50.5

56.0

55.2

51.2

47.1

48.2

55.8

50.8

52.3

50.7

52.9

55.3

56.3

43.0

55.6

50.5

52.1

51.2

51.6

24.6

18.4

9.1

23.9

22.3

22.9

24.2

31.5

26.8

21.0
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30.1

27.8

23.8
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26.5

18.3
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16.2

24.0

33.3

23.9

28.3

25.1

27.1

26.2
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10.5

9.8

16.4

2.8

10.4

8.3

9.6

12.4

6.9

13.1

9.1

5.2

3.3

22.5

7.1

36.0

53.1

55.1

48.0

51.4

55.4

7.6

24.8

29.0

21.6

25.2

37.6

30.3

28.9

31.4

20.7

27.0

45.9

38.2

27.6

28.7

3.5

2.8

3.0

2.5

2.5

5.5

6.3

2.9

7.3

1.7

4.3

5.5

6.4

5.6
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10.5
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9.1
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6.5

6.1

15.5

13.3

5.5

6.0

10.8

nav (n=56)

ir (n=620)

retāk nekā reizi nedēĜā (n=271)

vismaz reizi nedēĜā (n=269)

katru vai gandrīz katru dienu (n=136)

ZiemeĜu rajons (n=119)

Latgales priekšpilsēta (n=142)

Zemgales priekšpilsēta (n=148)

Kurzemes rajons (n=104)

Vidzemes priekšpilsēta (n=124)

Centra rajons (n=39)

augsti (n=135)

vidēji augsti (n=80)

vidēji (n=99)

vidēji zemi (n=79)

zemi (n=94)

bezdarbnieks (n=36)

mājsaimniece (-ks) (n=21)

skolnieks, students (n=109)

pensionārs (-e) (n=48)

individuālais darbs (n=31)

strādnieks (n=123)

speciālists, ierēdnis (n=253)

vadītājs (n=55)

nestrādāju (n=214)

privātajā sektorā (n=340)

publiskajā sektorā (n=122)

krievu (n=337)

latviešu (n=331)

augstākā (n=223)

vidējā, vidējā speciālā (n=388)

pamatizglītība (n=65)

65 un vairāk (n=37)

55 - 64 (n=47)

45 - 54 (n=88)

35 - 44 (n=128)

25 - 34 (n=195)

15 - 24 (n=181)

sieviete (n=312)

vīrietis (n=364)

visi respondenti (n=676)
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ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar 

velosipēdu

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.41

2.28
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

7. (M10) ZaĜa pilsēta ar labu vides kvalitāti

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.18

2.08

2.05

2.05

2.05

1.95

1.93

1.86

2.0

0.8

2.2

1.3

2.1

1.1

12.2

0.9

16.5

12.4

16.0

19.2

24.2

13.8

23.8

12.7

60.7

62.4

68.6

65.1

58.2

57.5

66.6

68.0

14.3

15.2

16.6

19.6

15.4

4.8

16.8

6.9

1.3

3.4

3.7

5.2

2.5

1.7

3.7

0.6

Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā

TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē naktī

Teritorijas tīrība pilsētā

TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē dienā

Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā/ apkaimē

Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru u.tml.)

daudzums un kvalitāte Jūsu mikrorajonā/ apkaimē

Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru u.tml.)

daudzums un kvalitāte Rīgā kopumā

Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis

pieslēgts centrālajai notekūdeĦu sistēmai u.tml.)

%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2007

2.8

1.2

1.1

2.7

12.213.8

16.4

24.2

24.8

15.6

10.2

66.6

65.0

57.5

55.3

59.1

61.0

13.7

15.4

6.9

18.5

24.5

15.2

2.2

1.7

0.6

2.1

4.0

3.4

2.3

07./08.2007.

(n=2001)

04./05.2008.

(n=2000)

05./06.2010.

(n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06.2010.

(n=2006)

06.2012. (n=2007)

%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti

Dabas vides (zaĜo zonu, 

parku, skvēru u.tml.) 

daudzums un kvalitāte Rīgā 

kopumā

Dabas vides (zaĜo zonu, 

parku, skvēru u.tml.) 

daudzums un kvalitāte 

Jūsu mikrorajonā/ 

apkaimē

Dabas vides (zaĜo zonu, 

parku, skvēru u.tml.) 

daudzums un kvalitāte

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.07

2.23

1.97

1.95

2.02

1.93
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.29

2.41

2.26

2.18

2.27

2.22

2.11

2.08

2.26

2.34

2.18

2.05

2.25

2.26

2.13

2.05

2.26

2.31

2.12

2.05

1.93

1.98

1.84

1.86

15.6

16.0

8.7

8.9

17.7

19.2

21.0

15.9

26.7

23.8

62.4

55.6

53.2

59.9

68.6

60.8

59.7

58.9

65.1

58.9

54.9

54.7

58.2

63.1

66.9

59.6

68.0

22.7

24.2

17.9

16.8

8.4

7.4

6.7

4.8

5.7

4.8

6.5

5.2

2.0

3.3

3.1

1.9

0.8

3.6

4.1

2.9

2.2

3.6

3.1

1.9

1.3

3.9

5.1

3.9

2.1

4.6

6.7

4.8

0.9

14.2

7.4

9.3

16.5

17.2

9.4

8.4

12.4

9.3

6.1

11.7

12.7

8.0

8.2

57.4

61.1

59.1

60.7

50.0

51.3

55.7

14.3

22.6

16.6

21.4

28.1

18.6

23.7

15.2

23.0

23.9

27.8

22.5

19.6

18.6

24.3

30.3

3.7

2.2

2.5

7.0

5.9

2.9

3.1

3.4

3.9

5.5

4.9

3.7

4.9

1.3

6.4

8.3

5.2

8.2

4.6

4.7

3.4

4.0

5.0

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti

Kanalizācijas pieejamība 

Jūsu mājvietā (vai mājoklis 

pieslēgts centrālajai 

notekūdeĦu sistēmai u.tml.)

TrokšĦu līmenis Jūsu 

mikrorajonā/ apkaimē naktī

TrokšĦu līmenis Jūsu 

mikrorajonā/ apkaimē dienā

Gaisa kvalitāte Jūsu 

mikrorajonā/ apkaimē

Teritorijas tīrība pilsētā

Dzeramā ūdens kvalitāte 

Jūsu dzīvesvietā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Kanalizācijas pieejamība mājvietai

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis pieslēgts 

centrālajai notekūdeĦu sistēmai u.tml.)"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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63.6
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3.0
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0.6
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0.9

0.5
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2.7
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1.0
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1.1

0.8

1.0

0.9

23.1

20.0

23.9

15.6

32.8

15.5

16.1

21.9

10.8

27.0

24.7

19.5

27.1

24.7

28.7

77.4

61.5

60.3

74.4

69.5

80.3

64.8

3.8

4.6

6.8

7.1

1.9

4.1
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ZiemeĜu rajons
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Zemgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Centra rajons

augsti

vidēji augsti

vidēji

vidēji zemi

zemi

bezdarbnieks

mājsaimniece (-ks)

skolnieks, students

pensionārs (-e)

individuālais darbs

strādnieks

speciālists, ierēdnis

vadītājs

nestrādāju

privātajā sektorā

publiskajā sektorā

krievu

latviešu

augstākā

vidējā, vidējā speciālā

pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

1.91

1.73

1.90

1.93

1.88

1.97

1.81

1.83

1.87

1.83

1.88

2.04

1.92

1.89

1.86

1.82

1.84

1.82

1.85

1.90

1.82

1.85

1.84

1.88

1.86

1.86

1.88

1.84

1.94

1.86

1.81

1.85

1.88

1.86

1.85

1.86
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Dabas vides daudzums un kvalitāte Rīgā kopumā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un 

kvalitāte Rīgā kopumā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

8.9

13.7

14.0

12.8

14.3

12.5

16.0

15.4

11.5

12.2

14.4

16.3

16.5
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12.6
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10.5
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68.3

72.1

64.8
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70.8

75.1
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63.7
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68.3

67.3

64.6

65.7

68.8

63.2

66.3

66.8

67.5

66.8

61.4

63.4

66.3

68.2

65.3

71.8

64.2

66.8

66.2

66.6

6.1

8.1

9.8

9.8

6.9

2.8

17.8
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16.0

15.3

13.3

11.3

9.1

8.2

11.6

13.0
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72.9
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60.7
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Centra rajons

augsti
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vidēji zemi
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mājsaimniece (-ks)

skolnieks, students

pensionārs (-e)

individuālais darbs

strādnieks

speciālists, ierēdnis

vadītājs

nestrādāju

privātajā sektorā

publiskajā sektorā

krievu

latviešu

augstākā

vidējā, vidējā speciālā

pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24

sieviete

vīrietis

visi respondenti
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

1.90

1.88

1.98

1.89

2.02

1.91

1.95

1.94

1.93
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Dabas vides daudzums un kvalitāte mikrorajonā/ apkaimē

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un 

kvalitāte Jūsu mukrorajonā/ apkaimē"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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latviešu
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vidējā, vidējā speciālā

pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24
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%
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Gaisa kvalitāte mikrorajonā/ apkaimē

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā/ apkaimē"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

TrokšĦu līmenis mikrorajonā dienā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē dienā "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.16

2.10

1.97

2.10

1.88

2.41

2.07

2.03

2.01

1.96

2.07

2.14

2.06

2.09

2.00

2.08

2.02

2.05

2.17

2.05

2.06

2.06

2.03

2.08

2.07

2.05

1.99

2.00

2.08

2.05

2.04

2.11

2.04

2.06

2.05

2.05

SKDS, 2012.gada jūnijs 58



Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Teritorijas tīrība pilsētā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Teritorijas tīrība pilsētā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

TrokšĦu līmenis mikrorajonā naktī

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē naktī "

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Dzeramā ūdens kvalitāte dzīvesvietā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Personiskā (un mājokĜa) drošība"

8. (M11) Droša pilsētvide

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008., 2010. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums

9. (M12) Pilsēta ar kvalitatīvu mājokli

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

MājokĜu piedāvājums Rīgas pilsētā kopumā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: MājokĜu piedāvājums  Rīgas pilsētā kopumā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

MājokĜu kvalitāte Rīgas pilsētā kopumā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: MājokĜu kvalitāte  Rīgas pilsētā kopumā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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vidējā, vidējā speciālā

pamatizglītība

65 un vairāk
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35 - 44
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15 - 24
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.48

2.47

2.41

2.64

2.45

2.67

2.48

2.59

2.45

2.46

2.55

2.70

2.61

2.31

2.42

2.55

2.47

2.53

2.54

2.47

2.50

2.55

2.47

2.53

2.50

2.51

2.35

2.41

2.52

2.52

2.53

2.57

2.39

2.50

2.49

2.49
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007., 2008., 2010. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums

10. (M13) Efektīvas pārvaldes pilsēta

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

3.06

2.66

2.39

2.17

1.88

32.4

32.5

23.8

9.9

2.2

5.4

24.0

8.9

1.4

3.4

63.6

60.2

41.7

27.5

15.5

8.7

28.4

25.5

22.7

17.6

1.6

22.4

11.1

3.4

6.4

Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus

Iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas

pasākumos un lēmumu pieĦemšanas procesos,

izteikt savu viedokli

Iespējas saĦemt informāciju par pašvaldības darbu

(t.sk. plāniem, lēmumiem utt.)

Rīgas pašvaldības darbs kopumā

Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā

%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2007

Vērtējumu vidējie rādītāji*

3.14

3.18

3.22

3.06

2.86

2.98

2.89

2.66

2.66

2.70

2.59

2.39

2.43

2.59

2.46

2.17

1.86

1.89

1.98

1.88

7.1

8.9

24.9

21.8

24.3

24.0

27.5

28.1

25.8

32.3

41.7

44.8

36.2

43.4

60.2

60.6

63.0

54.5

63.6

17.6

30.3

27.9

28.9

32.4

30.8

30.4

31.8

32.5

25.5

28.2

23.9

23.8

17.7

18.1

11.7

9.9

4.2

4.7

2.7

2.2

3.6

4.0

5.4

5.5

1.5

1.9

1.4

3.3

1.6

2.4

3.4

4.5

3.5

1.1

13.1

12.1

12.0

15.5

20.1

16.4

20.0

9.5

9.3

14.6

8.7

31.0

31.8

27.9

28.4

28.5

30.6

28.5

28.0

22.7

28.8

28.5

30.4

25.9

25.5

33.4

0.8

1.2

3.9

1.6

3.4

10.0

12.3

11.5

5.6

10.2

29.5

22.4

27.9

26.3

6.4

11.4

11.1

17.3

17.0

18.1

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

05./06.2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti

Rīga kā vieta, kur dzīvot un 

strādāt, kopumā

Rīgas pašvaldības 

darbs kopumā

Iespējas saĦemt 

informāciju par 

pašvalības darbu (t.sk. 

Plāniem, lēmumiem utt.)

Iespēja ietekmēt 

pašvaldības lēmumus

Iespēja piedalīties pilsētas 

attīstības plānošanas 

pasākumos un lēmumu 

pieĦemšanas procesos, 

izteikt savu viedokli
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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67.4
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58.8
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60.9
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64.6
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6.9

8.8

9.6

7.3

6.1

9.9

10.7

7.9

8.2

10.5

7.7

8.8

9.4

9.8

7.3

8.7

4.2

7.8

0.4

3.7

2.4

2.0

0.5

4.3

1.5

2.1

2.2

2.2

3.0

1.8

2.8

3.3

1.9

1.4

3.3

1.6

0.7

2.3

2.0

2.1

1.9

3.2

0.6

2.1

3.0

0.6

3.2

1.7

2.8

2.2

25.1

23.1

25.0

25.5

25.0

23.8

18.6

27.6

25.1

19.9

22.1

14.8

9.7

29.7

29.5

66.6

66.8

63.1

62.7

64.0

61.4

69.6

3.8

7.9

7.9

9.7

4.1

6.7

10.4

17.8

21.0

8.0

7.5

11.0

7.0

8.0

6.4

7.8

13.0

2.7

1.8

1.5

2.2

0.9

1.5

1.0

1.4

1.1

1.9

0.3

0.7

4.2

2.3

0.7

1.1

1.8

1.9

0.4

1.9

1.2

1.5

1.7

1.4

0.9

0.9

1.6

2.0

2.9

1.3

1.7

1.5

1.6

4.5

0.0

0.0

4.9

ZiemeĜu rajons

Latgales priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Centra rajons

augsti

vidēji augsti

vidēji

vidēji zemi

zemi

bezdarbnieks
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publiskajā sektorā

krievu

latviešu

augstākā

vidējā, vidējā speciālā

pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24
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%

ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

1.93

1.92

1.85

1.87

1.82

1.91

1.86

1.85

1.81

1.87

1.93

2.12

2.27

1.78

1.79

1.83

1.92

1.85

1.89

1.88

1.88

1.87

1.88

1.87

1.83

1.91

1.82

1.79

1.80

1.96

1.92

1.93

1.87

1.88

1.87

1.88
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Rīgas pašvaldības darbs kopumā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Rīgas pašvaldības darbs kopumā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

3.4

7.1

8.2

4.9

11.1

7.3

6.9

12.1

4.3

10.2

7.9

10.5

14.9

7.3

6.3

6.3

5.9

9.8

7.6

8.9

58.5

65.5

61.7

57.0

43.2

47.7

58.8

59.2

61.9

63.8

63.2

64.7

55.8

62.9

64.9

59.6

61.0

62.7

60.3

50.2

57.2

62.2

60.8

66.3

59.4

56.4

59.4

61.3

60.2

16.9

17.6

21.7

17.1

18.8

16.1

14.8

21.6

17.2

18.0

16.5

13.2

13.6

20.3

14.6

24.0

20.0

17.4

17.8

17.6

3.8

3.6

2.0

3.2

3.0

4.9

3.0

3.4

3.4

3.4

3.3

2.8

3.1

3.8

3.4

5.0

12.4

11.3

7.1

10.1

9.5

6.5

7.2

8.4

8.0

12.7

10.9

26.5

16.0

10.4

9.1

8.5

7.4

6.7

12.8

8.0

7.2

9.7

10.1

6.5

10.4

19.1

11.2

10.5

8.3

8.3

6.9

14.9

10.2

9.5

9.9

11.0

9.5

8.6

12.2

7.7

12.4

8.1

2.9

7.3

8.5

6.2

12.0

4.6

3.8

9.4

14.4

63.6

57.2

59.0

62.9

61.4

57.0

67.1

20.0

19.2

13.8

15.8

18.7

25.5

35.4

18.3

14.3

18.0

15.8

14.1

18.0

20.7

13.0

18.6

3.7

3.6

3.5

2.7

4.5

3.6

4.8

3.0

2.7

2.6

3.1

5.9

3.7

2.7

3.5

3.6

3.0

1.4

3.7

4.2

4.9

ZiemeĜu rajons

Latgales priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Centra rajons

augsti

vidēji augsti

vidēji

vidēji zemi

zemi

bezdarbnieks

mājsaimniece (-ks)

skolnieks, students

pensionārs (-e)

individuālais darbs

strādnieks

speciālists, ierēdnis
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vidējā, vidējā speciālā

pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24
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ěoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts ěoti neapmierināts Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.20

2.11

2.13

2.18

2.22

2.36

2.18

2.13

2.15

2.11

2.18

2.48

2.30

2.09

2.05

2.30

2.19
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2.14
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2.11
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespējas saĦemt informāciju par pašvaldības darbu (t.sk. plāniem, lēmumiem utt.)

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespējas saĦemt informāciju par pašvaldības darbu (t.sk. 

plāniem, lēmumiem u.t.t.)"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespējas piedalīties lēmumu pieĦemšanas procesos, izteikt savu viedokli

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas pasākumos un 

lēmumu pieĦemšanas procesos, izteikt savu viedokli"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Nodarbinātības iespējas Rīgā"

"Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!"

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

11. (M8) Augoša, daudzveidīga un partnerīga ekonomika

**Kategorijā "Cita atbilde"  ietilpst: "ar maziem bērniem nevar iekārtoties darbā privātstruktūrās" (minēts 1 reizi); "attīstās tikai tūrisms"  (minēts 1 reizi); "bieži 

piedāvā darbu uz īsu laiku" (minēts 1 reizi); "cilvēku nespēja pielāgoties"  (minēts 1 reizi); "darba aizsardzība tiesiskajā jomā ir vāja" (minēts 1 reizi); "darbs kaut 

kāds ir" (minēts 1 reizi); "darba Ħēmējs īstenībā uztur darba devēju" (minēts 1 reizi); "daudz ir cilvēku, kas negrib strādāt un ir neizglītoti, lai saĦemtu labu darbu, tas 

ir mūsu valsts viens no galvenajiem iemesliem, kāpēc viĦi nespēj strādāt un arī netiek pieĦemti darbā" (minēts 1 reizi); "ieviest darba spēku no citurienes ir 

neefektīvi"  (minēts 1 reizi); "jo tas viss ir dārgi" (minēts 1 reizi); "lielākoties studentiem ir iespēja strādāt sezonas darbu vasaras periodā" (minēts 1 reizi); "Ĝoti 

zemas izaugsmes iespējas darbā" (minēts 1 reizi); "man ir darbs, bet domāju, ka nav pareiza plānošana un speciālistu sadale" (minēts 1 reizi); "maz runā TV par 

to"  (minēts 1 reizi); "maza daĜa strādājošo uztur valsts aparātu un nestrādājošos" (minēts 1 reizi);

"mazi sociālie pabalsti" (minēts 1 reizi); "nav nepieciešama profesija - lai kaut ko izplatītu utt., nevajag specialitāti" (minēts 1 reizi); "neadekvāts darbaspēju zuduma 

procentuālais novērtējums, darbu nevar atrast" (minēts 1 reizi); "nepieciešams ieviest sociālo taisnīgumu, jo ierēdĦu algas ir neatbilstošas viĦu darbiem" (minēts 1 

reizi); "piedāvājums kontrolē pieprasījumu, gluži kā padomu laikos, nekas nav mainījies" (minēts 1 reizi); "pietrūkst brīvo finanšu līdzekĜu" (minēts 1 reizi); "šeit nav 

nekādas nākotnes (vismaz bērniem neko nesaskata)" (minēts 1 reizi); "varētu būt labāk"  (minēts 1 reizi); "Ventspilī ir savādāk"  (minēts 1 reizi); "visi kursi ir par 

maksu, lai turpinātu izglītību" (minēts 1 reizi); "visur ir sava mafija - gan sociālajā dienestā, gan darba iekārtošanās politikā" (minēts 1 reizi); "zema darbinieku 

kvalifikācija"  (minēts 1 reizi).
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!"

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 
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Bāze: respondenti, kuri ir "drīzāk 

neapmierināti" vai "pilnīgi neapmierināti" ar 

nodarbinātības iespējām Rīgā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Nodarbinātības iespējas Rīgā

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Nodarbinātības iespējas Rīgā"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Labās lietas" - panākumi, situācijas uzlabošanās Rīgā

Satiksmes uzlabošana (t.sk. zemāk minētās grupas) 32.9
Ielu stāvoklis, remonts 12.7

Sabiedriskais transports 10.5

Velosipēdistu celiĦi 5.4

Satiksme un ielu infrastruktūra 3.3

Tiltu, pārvadu celtniecība, remonti 2.9

Gājēju infrastruktūra 1.7

Sastrēgumi 1.3

Autostāvvietas 0.5

Luksofori 0.4

Kuăīšu, laivu satiksme 0.3

Fotoradari 0.2

Sociālie jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 29.1
Atbalsts pensionāriem (t.sk.bezmaksas sab.tr.) 13.4

Atbalsts bērniem, ăimenēm (t.s. bezmaksas sab.tr.) 11.2

Bezmaksas sabiedriskais transports iedzīvotājiem (piemēram, svētkos) 5.2

Sociālās mājas, sociālie dzīvokĜi 3.9

Sociālā aprūpe 2.6

Atbalsts invalīdiem 0.4

Bezpajumtnieki 0.2

Kultūras jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 25.7
Svētku organizēšana pilsētā 13.5

Dažādi pasākumi 11.9

Bibliotēkas, kultūras iestāžu celtniecība 1.7

Kultūras dzīve 1.1

Koncerti 0.6

Vides jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 22.6
Pilsētas tīrība, sakoptība 11.9

Parki, zaĜās zonas pilsētā 8.6

Vide 3.8

Atkritumu apsaimniekošana 0.6

Gaisa tīrība 0.3

Izglītības jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 19.3
Skolas 14.6

Pirmsskolas iestādes 12.9

Izglītība 1.2

Pilsētas labiekārtošana (t.sk. zemāk minētās grupas) 16.2
Bērnu laukumu ierīkošana 4.4

Apbūvētās vides kvalitāte 3.8

Grausti, māju remonts 2.8

Iekšpagalmu remonts 1.8

Apgaismojums 1.4

Pilsētas izrotāšana svētkos 1.1

Atpūtas vietu iekārtošana 0.9

Sabiedriskā transporta pieturu sakārtošana 0.8

Būvniecība 0.5

Sabiedriskās tualetes 0.3

Strūklakas 0.2
*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

Tabulas turpinājums seko nākamajā lapā. 

12. Situācijas uzlabošanās un risināmās problēmas Rīgā

"Lūdzu, nosauciet 3 „labas lietas” - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā 

pēdējā gada laikā!" Minēšanas 

biežums (%) 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Tabulas turpinājums.

Sporta jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 5.2
Sporta pasākumi 3.9

Sporta infrastruktūras attīstīšana (ēkas, laukumi) 1.4

MājokĜi 5.0
Sabiedriskā kārtība un drošība (t.sk. zemāk minētās grupas) 4.6

Policijas darbs 1.8

SuĦu un kaėu turēšana, klaiĦojošie dzīvnieki, patversmes 0.8

CeĜu policija, drošība uz ielām 0.2

Narkomānija 0.1

Sabiedriskās kārtības noteikumi (smēėēšana, dzeršana) 0.1
Ubagošana 0.1

Tūrisms 3.8
Tirdzniecība, pakalpojumi 3.4
Ar pašvaldības darbu saistīti jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 2.6

Pilsētas pārvalde 1.6

Pilsētas attīstība kopumā 0.5

Pašvaldības pakalpojumi 0.4

Līdzdalības iespējas 0.1

Veselības aprūpe 2.1
Veselības aprūpes iestāžu darbs 1.4

Nodarbinātība 1.2
Informācijas telpa (t.sk. zemāk minētās grupas) 1.1

Informācijas pieejamība 0.5

Reklāmas 0.3

Masu mediju darbs 0.1

Interneta pieejamība (bezmaksas, bibliotēkās) 0.1

Mobilie sakari 0.1

Komunālie pakalpojumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 0.9
Ūdens un kanalizācijas sistēma 0.4

Ekonomikas attīstība 0.8
Labklājības jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 0.7

Dzīves dārdzība, inflācija 0.3

Labklājība 0.2

Pensijas 0.1

Algas skolotājiem 0.1

Algas medicīnas darbiniekiem 0.1

NoskaĦojums sabiedrībā, savstarpējās attiecības starp cilvēkiem 0.6
Nacionālās attiecības 0.6
Bērni, viĦu brīvā laika pavadīšanas iespējas 0.5
NodokĜu jautājumu risināšana 0.3
AzartspēĜu vietas 0.1
Viss ir labi 0.6
Nav "labo lietu" 3.6
Cita atbilde 0.9
Grūti pateikt/NA 10.0
*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

"Lūdzu, nosauciet 3 „labas lietas” - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā 

pēdējā gada laikā!"

Minēšanas 

biežums (%) 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

2007., 2008., 2010. un 2012. gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

"Lūdzu, nosauciet 3 „labas lietas” - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā 

pēdējā gada laikā!"
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Rīgā risināmās problēmas

"Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!"

Satiksmes uzlabošana (t.sk. zemāk minētās grupas) 39.1
Ielu stāvoklis, remonts 23.3

Sabiedriskais transports 5.2

Gājēju infrastruktūra 4.7

Sastrēgumi 3.4

Velosipēdistu celiĦi 3.2

Autostāvvietas 3.0

Satiksme un ielu infrastruktūra 2.4

Tilta celtniecība 1.6

Fotoradari 0.5

Luksofori 0.3

Kuăīšu, laivu satiksme 0.2

Park&Ride sistēma 0.1

Lidosta 0.1

Pilsētas labiekārtošana (t.sk. zemāk minētās grupas) 25.2
Iekšpagalmu remonts 11.0

Grausti, māju remonts 5.3

Apbūvētās vides kvalitāte 3.3

Bērnu laukumu ierīkošana 3.1

Sabiedriskās tualetes 2.0

Apgaismojums 1.9

Atpūtas vietu iekārtošana 1.3

Sabiedriskā transporta pieturu sakārtošana 0.8

Būvniecība 0.3

Strūklakas 0.3

Zooloăiskais dārzs 0.1

PieminekĜi pilsētā 0.1

Dzīves dārdzība (t.sk. zemāk minētās grupas) 22.5
Dārgi komunālie pakalpojumi 8.0

Algas 4.1

Dārgi medicīniskie pakalpojumi 3.2

Dārgs sabiedriskais transports 3.2

Pensijas 2.4

Dzīves dārdzība, inflācija 2.1

Labklājība 1.9

Lieli izdevumi izglītībai 1.1
Dārgi dzīvokĜi 0.6

Algas skolotājiem 0.2

Algas medicīnas darbiniekiem 0.1

Nodarbinātība 17.8
Sociālie jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 17.4

Sociālā aprūpe 7.4

Bezpajumtnieki 2.8

Atbalsts bērniem, ăimenēm 4.9

Atbalsts pensionāriem 2.1

Atbalsts invalīdiem 1.5

Sociālās mājas, sociālie dzīvokĜi 0.9

Sabiedriskā kārtība un drošība (t.sk. zemāk minētās grupas) 13.9
Policijas darbs 2.9

SuĦu un kaėu turēšana, klaiĦojošie dzīvnieki, patversmes 2.4

Narkomānija 1.8

Ubagošana 1.8

Alkoholisms 0.8

Vanšu tilta problēma 0.7

CeĜu policija, drošība uz ielām 0.6
*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

Tabulas turpinājums seko nākamajā lapā. 

Minēšanas 

biežums (%) 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!"

Tabulas turpinājums.

Sabiedriskās kārtības noteikumi (smēėēšana, dzeršana) 0.5

Praida gājiens 0.4

Vides jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 10.1
Pilsētas tīrība, sakoptība 3.4

Parki, zaĜās zonas pilsētā 2.6

Atkritumu apsaimniekošana 2.2

Vide 1.3

Gaisa tīrība 0.8

Troksnis 0.7

Ekoloăija 0.3

Izglītības jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 9.0
Pirmsskolas iestādes 6.8            

Izglītība 1.7            

Skolas 1.0            

MājokĜi 7.5
Veselības aprūpe (t.sk. zemāk minētās grupas) 7.4

Veselības aprūpes iestāžu darbs 1.2

Ar pašvaldības darbu saistīti jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 6.3
Pilsētas pārvalde 5.8

Pašvaldības pakalpojumi 0.3

Līdzdalības iespējas 0.1

Pilsētas attīstība kopumā 0.1

Ekonomikas attīstība 4.3
NodokĜu jautājumu risināšana 3.8
Komunālie pakalpojumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 2.9

Ūdens un kanalizācijas sistēma 2.1

Emigrācija uz ārzemēm 2.6
Nacionālās attiecības 2.6
Tirdzniecība, pakalpojumi 2.0
Sporta jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 1.7

Sporta infrastruktūras attīstīšana (ēkas, laukumi) 1.3

Sporta pasākumi 0.4

Kultūras jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 1.3
Bibliotēkas, kultūras iestāžu celtniecība 0.6

Kultūras dzīve 0.4

Dažādi pasākumi 0.3

Koncerti 0.1

Svētku organizēšana pilsētā 0.1

Bērni, viĦu brīvā laika pavadīšanas iespējas 1.2
Pilsonības problēmas 0.9
NoskaĦojums sabiedrībā, savstarpējās attiecības starp cilvēkiem 0.8
Tūrisms 0.7
Informācijas telpa (t.sk. zemāk minētās grupas) 0.4

Informācijas pieejamība 0.3

Reklāmas 0.1

Ārzemju aizdevumi 0.3
AzartspēĜu vietas 0.2
Viss ir slikti 0.2
Nav problēmu 0.6
Cita atbilde 1.3
Grūti pateikt/NA 4.0
*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

Minēšanas 

biežums (%) 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!"

2007., 2008., 2010. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par ekonomiku  Rīgā 2020.gadā? 

Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par pilsētvidi  Rīgā 2020.gadā? 

13. Prioritārie mērėi, domājot par Rīgu 2020. gadā

Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par iedzīvotājiem, sabiedrību Rīgā 

2020.gadā? 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

14. Attieksme pret Rīgas domes  Pilsētas attīstības departamentu

Esmu par to dzirdējis, bet 
neko tuvāk nezinu

46.0%

Neesmu dzirdējis par tādu
35.5%

Kopumā labi informēts
8.8%

Grūti pateikt/NA
9.7%

Bāze: visi respondenti, 
n=2007

"Lūdzu, atzīmējiet, kā Jūs vērtējat Rīgas domes 
Pilsētas attīstības departamenta darbību 
kopumā!"

"Cik informēts Jūs jūtaties par Rīgas domes 
Pilsētas attīstības departamentu un tā darbību?"

Ļoti negatīvi
1.5%

Ļoti pozitīvi
3.8%

Drīzāk 
negatīvi

7.4%

Drīzāk pozitīvi
35.9%

Grūti 
pateikt/NA

51.4%

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka ir informēti par RD PAD un tā 
darbību vai kuriem ir "grūti pateikt", n=1273
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik informēts Jūs jūtaties par Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu un tā darbību?"

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Lūdzu, atzīmējiet, kā Jūs vērtējat Rīgas domes Pilsētas attīstības departamenta darbību kopumā!"

*Aprēėinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika Ħemts vērā to 

respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

2.8

2.9

5.9

4.0

2.5

3.2

5.1

3.4

2.2

5.9

1.3

3.2

4.2

4.0

6.5

4.1

1.9

2.4

2.9

4.2

26.7

42.3

36.9

35.5

40.1

33.1

26.9

33.5

31.6

42.5

29.5

35.9

33.5

39.4

37.7

34.8

34.3

40.8

37.3

26.0

41.5

36.9

30.8

32.3

32.0

36.2

7.0

5.3

5.1

7.5

6.9

8.5

6.5

6.9

6.8

8.5

5.4

11.0

8.0

7.1

6.4

50.9

14.3

35.9

52.4

61.3

52.7

48.7

50.0

46.4

49.6

51.2

43.3

53.4

46.7

59.3

42.7

58.7

54.2

55.9

47.5

46.6

53.8

56.2

46.7

50.6

44.0

51.9

55.1

56.0

56.5

51.7

5.1

4.6

5.6

4.8

15.4

2.3

3.9

3.3

4.7

4.4

2.7

6.1

2.8

2.8

3.8

3.8

3.2

4.5

37.1

59.6

53.4

35.9

25.2

35.1

38.9

35.9

35.4

40.4

36.1

29.6

4.7

7.0

17.9

10.1

6.8

6.9

8.4

6.1

9.9

6.5

8.9

8.6

7.2

13.9

6.6

6.3

7.4

5.4

10.1

6.8

6.1

8.8

7.6

2.2

2.6

1.4

2.8

3.4

3.8

1.3

1.2

3.7

3.2

0.9

2.3

1.8

1.5

1.5

0.7

0.5

1.4

1.5

1.8

2.5

1.0

3.1

2.1

1.5

1.2

2.0

2.0

1.2

1.7

1.2

1.4

1.5

1.5

1.5

50.9

61.5

51.4

50.9

46.8

50.7

57.0

esmu par to dzirdējis, bet neko tuvāk nezinu (n=916)

kopumā labi informēti (n=175)

ZiemeĜu rajons  (n=172)

Latgales priekšpilsēta (n=336)

Zemgales priekšpilsēta  (n=248)

Kurzemes rajons  (n=215)

Vidzemes priekšpilsēta  (n=238)

Centra rajons  (n=64)

augsti  (n=220)

vidēji augsti  (n=143)

vidēji  (n=227)

vidēji zemi  (n=209)

zemi (n=187)

bezdarbnieks (n=68)

mājsaimniece (-ks) (n=44)

skolnieks, students (n=78)

pensionārs (-e) (n=333)

individuālais darbs (n=45)

strādnieks (n=217)

speciālists, ierēdnis (n=396)

vadītājs (n=92)

nestrādāju (n=523)

privātajā sektorā  (n=519)

publiskajā sektorā  (n=231)

krievu  (n=684)

latviešu  (n=577)

augstākā  (n=454)

vidējā, vidējā speciālā  (n=736)

pamatizglītība (n=83)

65 un vairāk  (n=285)

55 - 64  (n=188)

45 - 54 (n=216)

35 - 44 (n=192)

25 - 34  (n=235)

15 - 24  (n=157)

sieviete  (n=741)

vīrietis (n=532)

visi respondenti  (n=1273)

In
fo

rm
ē
tī
b
a

p
a
r 

R
D

P
A

D

R
īg

a
s
 p

ils
ē
ta

s

a
d
m

in
is

tr
a
tī
v
a
is

 r
a
jo

n
s

M
ē
n
e
š
a
 v

id
ē
jie

ie
n
ā
k
u
m

i 
u
z
 v

ie
n
u

ă
im

e
n
e
s
 l
o
c
e
k
li

P
a
m

a
tn

o
d
a
rb

o
š
a
n
ā
s

N
o
d
a
rb

in
ā
tr

īb
a
s

s
e
k
to

rs
 

S
a
ru

n
-

v
a
lo

d
a

ă
im

e
n
ē

Iz
g
lī
tī
b
a

V
e
c
u
m

s
D

z
im

u
m

s%

ěoti pozitīvi Drīzāk pozitīvi Drīzāk negatīvi ěoti negatīvi Grūti pateikt/NA

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka ir informēti par RD PAD un tā darbību vai kuriem ir "grūti pateikt"

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat pozitīvi!"

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

"Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat negatīvi!"

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

**Kategorijā "Cita atbilde"  ietilpst: "jo mani apkrāpa par 143 Ls a/s Rīgas namu pārvaldnieks"  (minēts 1 reizi); "neesmu iepriekš informēta, 

slikti, ka mūsu Latvijas zeme tiek izpārdota ārzemniekiem" (minēts 1 reizi); "pārāk maza samaksa par darbu, nodokĜu inspekcija nepārbauda 

darba samaksas"  (minēts 1 reizi). 

**Kategorijā "Cita atbilde"  ietilpst: "daudz kas ir labi, bet daudz kas vēl ir slikti, es būtu būvējis ZiemeĜu tiltu, nevis Dienvidu tiltu" (minēts 1 

reizi); "jo departamenta vadītājs taisās veidot savu politisko partiju un tādā veidā uzlabo savu imidžu"  (minēts 1 reizi); "iespēja izteikt 

prasības krieviski"  (minēts 1 reizi); "nauda tiek tērēta tur, kur tas ir vajadzīgs, vienīgais - varbūt apjomi nav samērīgi attiecīgi pa virzieniem un 

objektiem"  (minēts 1 reizi); "piešėir līdzekĜus bezmaksas latviešu valodas kursiem"  (minēts 1 reizi); "tāpēc ka labāk nevar darīt, jo nav 

finanses pietiekami"  (minēts 1 reizi). 
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Bāze: respondenti, kuri novērtēja Pilsētas 
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Neredz Departamentam, tā darbībai jēgu

Pilsēta nav labiekārtota

Negatīvi vērtētas ieceres, realizētie un iecerētie projekti

Nedomā par iedzīvotājiem, neuzklausa iedzīvotājus

Negācijas (skandāli, izšėērdēšana, korupcija u.c.)

Trūkst informācijas par darbību, ko vispār izdarījuši

Slikti strādā, nerealizē ieceres%

%
Bāze: respondenti, kuri ir novērtēja Pilsētas 

attīstības departamenta darbību negatīvi, n=120
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Grūti pateikt/NA

11.2%

Jā, esmu saskāries/-usies, 

bet senāk nekā pirms trīs 

gadiem

3.7%

Nē, neesmu saskāries/-

usies ar Pilsētas attīstības 

departamentu

79.5%

Jā, esmu saskāries/-usies 

pēdējo trīs gadu laikā

5.6%

"Kā Jūs vērtējat klientu apkalpošanas kvalitāti Rīgas 

domes Pilsētas attīstības departamentā!"

Vai Jūs pats/-i esat saskāries/-usies ar Rīgas 

domes Pilsētas attīstības departamentu (ticies ar 

Departamenta darbiniekiem, vērsies tajā telefoniski, 

rakstiski vai klātienē u.tml.)?

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka ir informēti 

par RD PAD un tā darbību vai kuriem ir "grūti 

pateikt", n=1273

Grūti pateikt/NA

13.3%

Drīzāk pozitīvi

51.8%

Drīzāk negatīvi

17.0%

ěoti pozitīvi

12.1%

ěoti negatīvi

5.9%

Bāze: respondenti, kuri ir saskārušies ar Rīgas domes Pilsētas attīstības 

departamentu, n=120
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"Vai Jūs pats/-i esat saskāries/-usies ar Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu (ticies ar Departamenta 

darbiniekiem, vērsies tajā telefoniski, rakstiski vai klātienē u.tml.)?"

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

3.7

7.1
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2.9
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3.4
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3.4

4.1
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3.5

4.1

3.3

2.9

3.9

3.6

3.7

0.3

1.6

3.1

5.8

5.6

6.6

6.1

12.4

2.7

5.8

7.1

4.2

4.4

4.2

3.1

2.7

3.6

6.0

7.0

5.1

ZiemeĜu rajons  (n=172)

Latgales priekšpilsēta (n=336)

Zemgales priekšpilsēta  (n=248)

Kurzemes rajons  (n=215)

Vidzemes priekšpilsēta  (n=238)

Centra rajons  (n=64)

augsti  (n=220)

vidēji augsti  (n=143)

vidēji  (n=227)

vidēji zemi  (n=209)

zemi (n=187)

bezdarbnieks (n=68)

mājsaimniece (-ks) (n=44)

skolnieks, students (n=78)

pensionārs (-e) (n=333)

individuālais darbs (n=45)

strādnieks (n=217)

speciālists, ierēdnis (n=396)

vadītājs (n=92)

nestrādāju (n=523)

privātajā sektorā  (n=519)

publiskajā sektorā  (n=231)

krievu  (n=684)

latviešu  (n=577)

augstākā  (n=454)

vidējā, vidējā speciālā  (n=736)

pamatizglītība (n=83)

65 un vairāk  (n=285)

55 - 64  (n=188)

45 - 54 (n=216)

35 - 44 (n=192)

25 - 34  (n=235)

15 - 24  (n=157)

sieviete  (n=741)

vīrietis (n=532)

visi respondenti  (n=1273)
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%

Jā, esmu saskāries/-usies pēdējo
trīs gadu laikā

Jā, esmu saskāries/-usies, bet
senāk nekā pirms trīs gadiem

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka ir informēti par RD PAD un tā darbību vai kuriem ir "grūti pateikt"
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"Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs... "

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

15. Iesaiste apkaimes dzīvē

83.3

64.7

50.0

36.4

34.6

19.4

19.4

15.0

14.9

4.5

4.4

3.5

30.5

30.0

17.4

21.0

9.9

67.8

7.9

67.2

42.2

5.0

12.2

9.1

7.5

36.5

47.6

56.1

18.8

73.0

22.9

43.1

82.0

83.0

86.5

88.7

0.5

0.4

0.5

0.4

0.4

0.3

0.5

0.6

0.0

0.4

0.3

0.4

0.4

12.8

7.7

2.8Iepērkaties

Apmeklējat ăimenes ārstu

Pavadāt kopā laiku ar citiem apkaimes iedzīvotājiem

Sportojat, aktīvi pavadāt brīvo laiku (staigājat, skrienat, braucat ar
velosipēdu u.t.ml.)

Labiekārtojat teritoriju (t.sk. piedalāties apkārtnes sakopšanas
talkās)

Apmeklējat kultūras pasākumus

Jūsu bērns/i apmeklē skolu vai bērnudārzu

Apmeklējat izklaides pasākumus

Strādājat algotu darbu

Izsakāt savu viedokli par pašvaldības darba jautājumiem
(sabiedriskajās apspriešanās, vēršoties pašvaldībā u.tml.)

Mācāties

Esat iesaistījies kādā nevalstiskā organizācijā, biedrībā, draudzē u.c.

Darbojaties kādā pašdarbības kolektīvā

% Savā apkaimē Citur Vispār to nedaru / nekur / uz mani tas neattiecas NA

Bāze: visi respondenti, n=2007
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"Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs... "

2010. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums

83.3

81.1

64.7

61.6

50.0

55.5

40.6

34.6

31.3

19.4

21.7

19.4

17.7

15.0

18.1

14.9

14.8

12.8

8.7

4.5

5.4

4.4

4.5

3.5

3.5

30.5

45.6

30.0

31.0

17.4

16.1

21.0

22.4

9.9

7.6

67.8

61.3

7.9

8.6

67.2

57.3

42.2

39.4

5.0

4.1

12.2

11.3

9.1

10.7

7.5

7.2

7.7

9.6

36.5

35.6

47.6

45.4

56.1

62.2

18.8

25.5

73.0

74.1

22.9

32.4

43.1

46.2

82.0

87.5

83.0

83.4

86.5

84.9

88.7

89.5

36.4

2.8

3.1

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

06.2012. (n=2007)

05./06. 2010. (n=2006)

%
Savā apkaimē Citur Vispār to nedaru / nekur / uz mani tas neattiecas

Bāze: visi respondenti

Iepērkaties

Apmeklējat 

ăimenes ārstu

Sportojat, aktīvi pavadāt brīvo 

laiku (staigājat, skrienat, 

braucat ar velosipēdu u.t.ml.)

Labiekārtojat teritoriju (t.sk. 

piedalāties apkārtnes 

sakopšanas talkās)

Apmeklējat kultūras pasākumus

Jūsu bērns/i apmeklē skolu vai 

bērnudārzu

Apmeklējat izklaides 

pasākumus

Strādājat algotu darbu

Izsakāt savu viedokli par 

pašvaldības darba jautājumiem 

(sabiedriskajās apspriešanās, 

vēršoties pašvaldībā u.tml.)

Mācāties

Esat iesaistījies kādā 

nevalstiskā organizācijā, 

biedrībā, draudzē u.c.

Darbojaties kādā 

pašdarbības kolektīvā

Pavadāt kopā laiku ar citiem 

apkaimes iedzīvotājiem
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"Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs... "

Vidējie rādītāji par veiktajām aktivitātēm atkarībā no apkaimes

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.
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65.0

52.8
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49.9
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55.7

60.1

49.8

55.4

47.2

33.1

Visi respondenti (n=2007)

Bišumuiža (n=7)

Centrs (n=88)

Mīlgrāvis (n=40)

Vecmīlgrāvis (n=61)

Jaunciems (n=8)

Daugavgrīva (n=40)

Dzirciems (n=40)

Sarkandaugava (n=47)

BieriĦi (n=40)

Pleskodāle (n=40)

Čiekurkalns (n=40)

Mežaparks (n=40)

Teika (n=76)

Jugla (n=66)

Dārziems (n=52)

Ziepniekkalns (n=87)

Imanta (n=122)

IĜguciems (n=59)

Purvciems (n=152)

Vecpilsēta (n=10)

Andrejsala (n=40)

Zolitūde (n=49)

TorĦakalns (n=40)

Ėengarags (n=131)

PĜavnieki (n=120)

Berăi (n=10)

Bolderāja (n=40)

Mežciems (n=41)

Brasa (n=40)

Āgenskalns (n=69)

Avotu iela (n=54)

Maskavas forštate (n=79)

Šėirotava (n=6)

Šampēteris (n=40)

GrīziĦkalns (n=41)

DārziĦi (n=7)

Zasulauks (n=40)

DreiliĦi (n=40)

Brekši (n=5)

%
Savā apkaimē Citur Vispār to nedaru / nekur / uz mani tas neattiecas

Bāzes: visi respondenti
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Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatoru salīdzinājums apkaimēs
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Apkaimes kopā 2.15 2.19 1.90 2.31 1.71 2.18 2.02 2.37 2.44 2.28 2.76

1 Maskavas forštate 1.97 2.15 1.66 2.55 1.49 2.15 1.79 2.52 2.76 2.14 2.59
2 Ėengarags 2.03 2.08 1.70 2.27 1.61 2.11 1.95 2.25 2.46 2.15 2.48
3 Rumbula**
4 DārziĦi 3.70 2.14 2.39 2.84 1.66 2.91 1.88 3.44 - 2.68 1.00
5 Avotu iela 1.98 2.19 1.87 2.40 1.66 2.09 2.02 2.29 2.34 2.28 2.70
6 Dārzciems 2.23 2.15 2.17 1.98 1.70 2.15 2.02 2.34 2.28 2.37 2.51
7 PĜavnieki 2.27 2.23 1.89 2.58 1.83 2.22 2.09 2.41 2.40 2.33 2.64
8 Šėirotava 2.42 2.17 2.35 2.56 1.73 3.00 2.05 2.62 - 3.01 2.90
9 GrīziĦkalns 2.17 2.27 1.95 2.55 1.93 2.28 2.32 2.17 2.15 2.13 2.99

10 Purvciems 2.23 2.30 2.22 2.31 1.80 2.22 2.09 2.51 2.36 2.31 2.88
11 Mežciems 2.13 2.09 1.75 2.38 1.49 2.07 1.79 2.36 2.23 2.20 2.49
12 DreiliĦi 2.57 2.10 2.06 2.03 1.87 1.90 1.75 2.18 2.08 2.26 2.88
13 Skanste**
14 Brasa 1.60 2.08 1.61 2.19 1.36 1.89 2.02 2.07 2.27 1.90 2.77
15 Teika 2.19 2.14 1.84 2.23 1.77 2.21 2.11 2.24 2.40 2.40 2.82
16 Jugla 2.23 1.95 1.88 2.26 1.70 1.79 1.76 2.21 2.40 2.31 2.80
17 Brekši 2.00 2.09 1.78 2.39 1.78 2.56 2.00 2.00 2.46 2.00 3.72
18 Berăi 1.94 2.06 1.90 2.80 1.81 2.52 2.10 2.90 2.60 2.42 3.11
19 Bukulti**
20 Suži**
21 Beberbeėi**
22 Mūkpurvs**
23 Zolitūde 2.00 1.94 1.49 1.93 1.37 2.03 1.78 2.35 2.63 1.96 3.01
24 Šampēteris 2.37 2.55 2.14 2.31 1.73 2.34 2.18 2.33 2.35 2.21 3.19
25 Pleskodāle 1.82 2.13 1.68 2.09 1.47 2.31 2.02 2.08 2.09 2.43 2.32
26 Āgenskalns 2.15 2.37 1.85 2.27 1.72 2.11 1.94 2.40 2.20 2.44 2.70
27 TorĦkalns 2.17 2.65 2.09 2.19 1.67 2.30 2.12 2.62 2.75 2.74 2.98
28 BieriĦi 2.00 1.82 1.95 2.21 1.89 2.71 1.98 2.08 2.50 2.34 2.72
29 Atgāzene**
30 Lucavsala**
31 Ziepniekkalns 2.22 2.35 1.86 2.20 1.77 2.36 2.08 2.60 2.31 2.32 2.75
32 Bišumuiža 2.33 2.21 1.98 2.33 1.67 2.50 1.92 2.57 2.50 2.60 2.67
33 Katlakalns**
34 Imanta 2.15 2.12 1.94 2.43 1.74 2.17 1.85 2.25 2.73 2.22 3.10
35 Zasulauks 2.20 2.50 1.84 2.08 1.74 2.58 2.26 2.45 3.06 2.10 3.32
36 Dzirciems 2.17 2.36 1.99 2.21 1.75 2.18 2.15 2.41 2.86 2.37 2.79
37 Ėīpsala**
38 IĜăuciems 2.12 2.23 1.79 2.08 1.53 2.09 2.09 2.10 2.44 2.14 2.85
39 Kleisti**
40 Spilve**

Tabulas turpinājums seko nākamajā lapā. 
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Tabulas turpinājums.
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Apkaimes kopā 2.15 2.19 1.90 2.31 1.71 2.18 2.02 2.37 2.44 2.28 2.76

41 Voleri**
42 RītabuĜĜi**
43 Daugavgrīva 2.28 2.35 1.97 2.29 1.70 2.25 2.14 2.34 2.21 2.24 2.85
44 Bolderāja 2.30 2.25 1.77 2.34 1.69 2.40 2.25 2.83 2.27 2.41 2.63
45 Vecāėi**
46 MangaĜsala**
47 Vecdaugava**
48 Trīsciems**
49 Vecmīlgrāvis 2.09 2.25 2.03 2.57 1.89 2.36 2.18 2.54 2.45 2.46 2.98
50 Jaunciems 2.44 1.78 1.84 1.97 1.98 2.66 1.84 2.49 2.60 2.68 2.27
51 Mīlgrāvis 2.17 2.35 1.60 2.42 1.54 2.03 2.33 2.35 2.69 2.51 2.51
52 KundziĦsala**
53 Mežaparks 2.17 2.05 1.76 2.30 1.68 2.28 2.04 2.26 2.32 1.99 2.64
54 Sarkandaugava 2.04 2.08 1.93 2.20 1.91 1.93 2.11 2.51 2.32 2.12 2.96
55 Čiekurkalns 1.88 1.91 1.77 2.03 1.63 1.79 1.72 1.94 2.22 2.02 1.98
56 Pētersala - Andrejsala 1.97 2.17 2.04 2.30 1.71 2.09 2.18 1.95 2.57 2.33 2.30
57 Vecpilsēta 1.98 2.24 1.61 2.69 1.69 2.17 2.13 2.45 2.40 2.35 2.69
58 Centrs 2.27 2.22 2.13 2.31 1.87 2.17 2.14 2.35 2.64 2.50 2.68

**attiecīgie rajoni izlasē netika iekĜauti, jo ir pārāk mazs ăenerālais kopums.

*vērtējumu vidējie rādītāji 4 punktu skalā, kur "1"  nozīmē "Ĝoti apmierināts" , bet "4"  - "Ĝoti neapmierināts"  ("-" ir gadījumā, 
ja attiecīgajā rajonā respondenti nav snieguši konkrētu atbildi ("grūti pateikt" ) uz indikatoru veidojošiem jautājumiem). 

Bāze: visi respondenti, n=2007
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību atbilžu salīdzinājums apkaimēs.
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Apkaimes kopā 1.88 2.17 2.39 2.66 3.06 2.52 2.45 2.46 2.30 2.28 2.76 1.71 1.90 2.59 2.17 1.94 2.16 2.08 2.17 1.70 1.90 2.54 2.83 2.47 2.29 2.37 2.21 2.16 1.86 1.95 1.93 2.05 2.05 2.05 2.08 2.18 2.37 2.49

1 Maskavas forštate 1.83 1.95 2.07 2.62 3.15 2.75 2.00 2.54 2.49 2.55 2.59 1.49 1.66 2.41 1.89 1.68 1.68 1.78 2.03 1.65 1.79 2.50 2.73 2.57 2.52 2.52 2.16 2.08 1.41 1.68 1.66 1.90 1.89 1.82 2.04 1.85 2.68 2.80

2 Ėengarags 1.81 2.07 2.24 2.22 2.72 2.38 2.42 2.38 2.23 2.23 2.48 1.61 1.70 2.72 2.29 1.96 2.29 1.92 2.04 1.47 1.73 2.56 2.76 2.48 2.31 2.25 2.10 2.06 1.60 1.91 1.83 1.90 2.08 2.14 2.14 2.04 2.39 2.48
3 Rumbula**

4 DārziĦi 1.99 2.42 3.38 3.33 3.78 3.02 3.02 2.00 3.45 1.81 1.00 1.66 2.39 4.00 1.00  -  - 4.00 3.62 1.89 2.18 3.56 3.66 3.33 3.33 3.44 2.51 1.76 2.22 1.93 1.89 2.19 1.49 1.98 2.36 1.00  -  -

5 Avoti 1.93 2.15 2.45 2.58 2.85 2.79 2.40 2.40 2.40 2.38 2.70 1.66 1.87 1.99 2.48 2.38 2.19 1.97 1.89 1.71 1.83 2.26 2.70 3.07 2.39 2.29 2.20 2.17 1.78 1.82 1.93 2.12 2.18 2.14 2.00 2.22 2.30 2.37

6 Dārzciems 1.88 2.08 2.38 2.67 3.18 2.41 2.15 2.42 1.97 1.93 2.51 1.70 2.17 2.50 1.99 2.00 2.00 2.23 2.23 1.53 1.80 2.62 3.01 2.73 2.07 2.34 2.14 2.17 1.90 1.85 1.86 2.01 1.99 2.13 2.05 2.33 2.19 2.33

7 PĜavnieki 2.09 2.18 2.32 2.68 3.08 2.52 2.27 2.28 2.67 2.56 2.64 1.83 1.89 2.31 2.36 1.89 2.32 2.32 2.33 1.89 2.13 2.45 2.55 2.44 2.22 2.41 2.23 2.23 1.84 2.01 2.03 2.28 2.06 2.03 2.15 2.31 2.38 2.42

8 Šėirotava 2.16 3.00 3.41 3.20 4.00 4.00 4.00 4.00 2.71 1.47 2.90 1.73 2.35 2.43 1.00 1.00  - 2.43 4.00 2.00 2.43 3.36 3.59  -  - 2.62 2.54 1.81 2.58 1.72 2.00 1.64 2.20 2.23 1.86 2.20  -  -

9 GrīziĦkalns 2.02 2.14 2.11 2.14 2.84 4.00 2.97 2.97 2.55 2.48 2.99 1.93 1.95 2.33 2.00 2.00 2.00 2.14 2.25 1.95 1.97 2.72 2.75 2.27 2.14 2.17 2.38 2.14 2.07 2.05 1.97 2.21 2.61 2.73 2.78 2.27 2.18 2.00

10 Purvciems 1.79 2.26 2.54 2.66 2.88 2.89 2.75 2.51 2.38 2.20 2.88 1.80 2.22 2.64 2.09 1.75 1.78 2.25 2.30 1.83 1.78 2.74 2.90 2.33 2.07 2.51 2.51 2.08 1.82 2.49 2.10 2.08 1.93 1.83 1.95 2.55 2.26 2.42

11 Mežciems 1.63 2.27 2.00 2.36 2.85 2.53 2.76 2.89 2.30 2.35 2.49 1.49 1.75 2.33 2.00 1.80 1.80 2.02 2.25 1.59 1.78 2.49 2.76 2.24 2.12 2.36 2.06 2.12 1.73 1.77 1.76 2.00 1.46 1.77 1.70 2.04 2.23 2.23

12 DreiliĦi 2.09 1.93 2.50 2.88 3.13 2.42 2.20 2.04 2.15 1.79 2.88 1.87 2.06 2.23 1.41 1.61 2.11 2.62 2.75 1.76 1.96 1.72 2.43 2.54 2.46 2.18 1.83 2.40 1.50 1.63 2.08 1.99 1.30 1.67 1.67 2.14 2.13 2.07
13 Skanste**

14 Brasa 1.57 2.19 2.09 2.20 2.27 3.04 2.84 2.73 2.05 2.22 2.77 1.36 1.61 2.29 2.00 2.26 2.00 1.58 1.53 1.51 1.93 2.16 2.53 1.99 1.80 2.07 2.12 2.05 1.95 1.97 2.07 1.99 2.05 2.06 2.06 2.05 2.29 2.22

15 Teika 2.08 2.27 2.44 2.70 3.11 2.31 2.40 2.41 2.25 2.22 2.82 1.77 1.84 2.63 2.14 2.07 2.35 2.13 2.09 1.84 1.99 2.47 2.79 2.28 1.61 2.24 2.12 2.17 2.15 2.00 2.05 2.11 2.06 2.05 2.13 2.35 2.24 2.63

16 Jugla 1.75 2.14 2.40 2.41 2.99 2.38 2.47 2.40 2.18 2.24 2.80 1.70 1.88 2.53 2.08 2.20 2.28 2.07 2.35 1.46 1.64 2.12 2.32 1.82 1.57 2.21 1.92 1.95 1.80 1.37 1.91 1.81 1.57 1.81 1.98 1.87 2.13 2.65

17 Brekši 2.00 2.00 2.00  -  -  -  -  - 2.00 2.79 3.72 1.78 1.78  -  -  -  - 2.00 2.00 2.00 2.22 3.00 3.00  -  - 2.00 2.00 2.19 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.46 2.46

18 Berăi 2.00 2.11 3.00 4.00 4.00  -  -  - 2.87 2.74 3.11 1.81 1.90  -  - 1.50 1.00 2.00 2.00 2.00 2.00 3.20 3.28 2.00 2.33 2.90 1.90 2.21 2.29 2.00 2.21 2.41 1.81 1.90 2.41 1.80 3.00 2.30
19 Bukulti**
20 Suži**
21 Beberbeėi**
22 Mūkpurvs**

23 Zolitūde 1.61 1.99 1.96 2.44 2.84 2.60 2.66 2.49 1.84 1.93 3.01 1.37 1.49 2.42 1.73 1.79 1.57 2.04 1.88 1.29 1.53 2.56 2.87 2.25 2.43 2.35 1.93 1.97 1.27 1.77 2.10 1.84 1.75 1.83 1.86 2.15 2.59 2.62

24 Šampēteris 1.84 2.30 2.58 2.68 3.19 2.40 2.25 2.50 2.35 2.27 3.19 1.73 2.14 3.20 2.40 2.17 2.34 2.22 2.19 1.85 2.09 2.78 2.82 2.82 2.61 2.33 2.54 2.57 2.12 2.31 2.32 2.08 2.00 2.08 2.29 2.32 2.31 2.29

25 Pleskodāle 2.23 2.22 2.53 2.56 2.74 1.84 1.74 1.99 2.28 1.97 2.32 1.47 1.68 2.33 1.83 1.82 2.16 1.67 1.86 2.20 2.54 2.27 2.27 2.30 2.00 2.08 2.12 2.15 1.96 1.77 1.80 2.29 2.10 2.05 2.19 2.00 2.20 1.99

26 Āgenskalns 1.78 2.14 2.81 3.20 3.30 2.22 2.45 2.10 2.10 2.37 2.70 1.72 1.85 3.39 2.26 2.08 2.59 2.13 1.84 1.58 1.77 2.59 2.81 2.42 2.21 2.40 2.44 2.31 1.79 2.12 1.90 2.14 1.91 1.94 1.84 1.91 1.98 2.31

27 TorĦkalns 2.16 2.46 3.04 3.21 3.58 2.46 2.63 2.32 2.23 2.10 2.98 1.67 2.09 2.98 3.00 2.30 2.01 1.85 2.30 1.60 1.95 2.65 3.01 3.09 3.08 2.62 2.71 2.59 1.93 2.00 2.14 2.37 2.21 2.40 1.90 2.04 2.64 2.75

28 BieriĦi 2.01 2.10 2.53 2.86 3.17 2.82 2.54 2.63 2.09 2.23 2.72 1.89 1.95 4.00 2.51 2.20 2.71 1.90 1.83 2.30 2.62 3.09 3.24 2.88 2.37 2.08 1.65 2.00 3.62 1.39 1.72 1.82 1.28 1.41 1.50 3.11 2.67 2.30
29 Atgāzene**
30 Lucavala**

31 Ziepniekkalns 1.89 2.08 2.47 3.06 3.37 2.26 2.07 2.14 2.20 2.22 2.75 1.77 1.86 2.57 2.50 2.21 2.39 2.09 2.32 1.57 1.93 2.95 3.28 3.04 2.60 2.60 2.29 2.43 1.85 2.08 2.03 2.36 1.84 2.10 2.24 2.11 2.26 2.33

32 Bišumuiža 1.85 2.40 3.00 3.50 3.50  -  -  - 2.51 2.15 2.67 1.67 1.98 2.33 2.35 2.26 2.51 2.21 2.00 2.43 2.57 1.98 3.44 2.46 1.97 2.57 2.14 2.29 2.43 2.27 1.99 1.71 2.14 1.57 1.43 1.83 1.78 3.00
33 Katlakalns**

34 Imanta 1.81 2.15 2.37 2.60 3.11 2.50 2.58 2.55 2.41 2.45 3.10 1.74 1.94 2.53 2.17 1.90 2.07 2.10 2.24 1.63 1.93 2.52 2.88 2.42 2.42 2.25 2.06 2.15 1.83 1.69 1.73 1.95 1.69 1.93 1.84 2.09 2.70 2.81

35 Zasulauks 1.68 2.25 2.25 2.58 2.92 2.67 1.98 2.48 1.99 2.15 3.32 1.74 1.84 3.20 2.40 2.00 2.15 2.06 2.03 1.84 2.27 3.23 3.11 2.78 2.84 2.45 2.50 2.50 2.12 2.23 2.15 2.20 2.27 2.32 2.48 2.28 3.13 2.92

36 Dzirciems 1.90 2.30 2.41 2.63 3.30 2.00 2.00 2.70 2.15 2.15 2.79 1.75 1.99 2.36 2.16 1.51 2.65 2.00 2.15 1.52 1.83 2.72 2.94 2.50 2.80 2.41 2.38 2.32 1.95 2.08 2.19 2.14 2.06 2.26 2.27 2.20 2.79 2.90
37 Ėīpsala**

38 IĜăuciems 1.90 2.10 2.16 2.27 2.93 2.41 2.22 2.35 2.06 2.11 2.85 1.53 1.79 2.33 2.13 2.11 2.39 2.12 2.09 1.44 1.77 2.49 2.99 2.60 2.78 2.10 2.28 2.20 1.92 1.87 1.93 1.98 2.34 2.18 2.15 2.31 2.39 2.51
39 Kleisti**
40 Spilve**
41 Voleri**
42 BuĜĜi**

43 Daugavgrīva 2.12 2.12 2.25 2.49 2.79 2.77 2.24 2.24 2.23 2.30 2.85 1.70 1.97 2.25 2.25 1.70 2.41 2.13 2.62 2.01 2.07 2.47 2.84 2.46 2.26 2.34 2.48 2.23 1.98 1.90 1.87 2.26 2.30 2.23 2.26 2.22 2.20 2.21

44 Bolderāja 1.96 2.26 2.56 2.92 3.31 2.69 3.02 3.02 2.28 2.45 2.63 1.69 1.77 2.68 2.36 2.11 2.58 2.23 2.58 2.01 2.26 2.73 2.77 2.01 3.00 2.83 2.45 2.02 2.07 2.36 1.92 2.08 2.61 2.21 2.08 2.61 2.16 2.42
45 Vecāėi**
46 MangaĜsala**
47 Vecdaugava**
48 Trīsciems**

49 Vecmīlgrāvis 2.02 2.25 2.58 2.91 3.18 2.84 2.79 3.03 2.84 2.31 2.98 1.89 2.03 2.08 2.00 1.62 2.10 1.86 2.33 1.92 2.11 2.68 3.15 2.52 2.37 2.54 2.33 2.13 1.87 1.99 1.88 2.10 2.70 2.30 2.36 2.23 2.41 2.42

50 Jaunciems 1.89 2.60 2.51 3.47 3.74  -  -  - 1.99 1.96 2.27 1.98 1.84  -  - 2.00 2.51 2.83 2.25 2.29 1.65 3.61 3.74 2.71 2.71 2.49 1.65 1.90 1.39 1.26 1.39 1.39 1.13 2.37 2.87 2.95 2.40 2.73

51 Mīlgrāvis 2.13 2.45 2.36 2.72 3.20 3.23 2.89 2.99 2.41 2.35 2.51 1.54 1.60 3.00 2.49 2.00 2.23 2.05 2.25 1.62 1.77 2.34 2.80 1.74 2.01 2.35 2.53 2.18 2.10 2.04 1.93 2.03 3.60 2.50 2.40 2.07 2.59 2.80
52 KundziĦsala**

53 Mežaparks 1.82 2.05 2.04 2.09 3.39 2.06 2.06 2.07 2.38 2.33 2.64 1.68 1.76 2.92 2.00 2.00 2.00 2.26 2.10 2.05 2.33 2.48 2.96 2.03 2.03 2.26 1.75 2.35 1.98 1.80 2.00 2.72 1.98 1.98 1.98 2.03 2.23 2.31

54 Sarkandaugava 1.93 2.14 2.05 2.17 2.79 2.57 2.53 2.53 2.16 2.20 2.96 1.91 1.93 2.27 2.00 2.00 2.00 1.92 2.08 1.75 1.82 2.17 2.45 2.27 1.90 2.51 2.09 2.07 2.04 1.96 1.98 1.98 2.62 2.06 2.11 2.13 2.18 2.47

55 Čiekurkalns 1.55 1.96 2.06 2.29 2.50 1.86 1.61 1.87 2.07 2.07 1.98 1.63 1.77 2.34 2.00 1.50 1.84 1.85 1.91 1.60 1.91 1.88 2.07 1.62 1.70 1.94 1.95 1.87 1.74 1.42 1.86 1.75 1.93 1.64 1.70 1.70 2.06 2.39

56 Pētersala-Andrejsala 1.99 2.27 2.35 2.69 3.15 2.48 2.48 2.48 2.35 2.23 2.30 1.71 2.04 2.68 2.50 2.00 2.20 1.85 1.82 1.70 1.81 2.30 2.77 2.39 2.31 1.95 2.22 2.08 1.97 1.98 1.97 2.06 2.41 2.46 2.48 2.12 2.66 2.47

57 Vecpilsēta 2.00 2.39 2.30 2.48 2.78 2.71 2.71 2.71 2.67 2.66 2.69 1.69 1.61 2.00 2.00 2.19 2.59 1.77 2.12 1.79 1.97 2.37 2.29 2.50 2.50 2.45 2.19 2.29 1.88 2.22  - 2.29 2.08 1.98 2.32 1.98 2.49 2.32

58 Centrs 1.91 2.35 2.70 2.94 3.35 2.52 2.63 2.49 2.19 2.27 2.68 1.87 2.13 2.80 2.40 2.06 2.23 2.18 2.27 1.73 1.95 2.25 2.83 2.72 2.47 2.35 2.22 2.22 1.98 1.93 1.91 1.96 2.60 2.45 2.20 2.08 2.62 2.69

**Attiecīgie rajoni izlasē netika iekĜauti, jo ir pārāk mazs ăenerālais kopums.

*Vērtējumu vidējie rādītāji 4 punktu skalā, kur "1"  nozīmē "Ĝoti apmierināts" , bet "4"  - "Ĝoti neapmierināts"  ("-" ir gadījumā, ja attiecīgajā rajonā respondenti nav snieguši konkrētu atbildi ("grūti pateikt" ) uz indikatoru veidojošiem jautājumiem). 

(M10) ZaĜa pilsēta ar labu vides kvalitāti

(M12) Pilsēta 
ar kvalitatīvu 

mājokli
(M6) Sociāli atbalstīta un aprūpēta 

sabiedrība (PM1) Izglītota un prasmīga sabiedrība (M9) Ērti un ātri sasniedzama pilsēta

(PM4) Dzīve pilsētā 
ar kvalitatīvām 

apkaimēm(M13) Efektīvas pārvaldes pilsēta
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1. Lūdzu, nosauciet 3 "labas lietas" - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā pēdējā gada laikā!

651 32.9% 592 29.1% 501 25.7% 449 22.6% 365 19.3% 318 16.2% 208 10.0% 105 5.2% 98 5.0% 89 4.6% 76 3.6%
                      

309 35.8% 228 25.9% 192 22.8% 176 20.3% 142 17.0% 148 17.5% 96 10.8% 54 6.4% 46 5.3% 53 6.4% 37 4.0%
342 30.7% 364 31.6% 309 27.8% 273 24.3% 223 21.1% 170 15.3% 112 9.5% 51 4.2% 52 4.8% 36 3.3% 39 3.4%

                      
112 37.6% 59 20.3% 99 33.4% 58 18.7% 54 19.9% 36 12.0% 33 10.3% 23 7.4% 13 5.0% 12 4.1% 6 1.8%
132 35.4% 83 23.0% 106 28.8% 73 19.5% 70 20.5% 57 15.0% 30 8.8% 28 7.6% 16 4.6% 18 4.8% 15 3.9%
104 36.4% 80 26.5% 65 23.7% 79 28.3% 42 14.8% 57 21.1% 31 10.7% 16 5.8% 10 3.6% 18 6.7% 11 3.9%
110 34.6% 94 29.3% 77 25.7% 71 21.9% 61 20.2% 53 16.6% 27 7.9% 18 5.3% 28 8.6% 17 5.8% 13 4.2%
79 30.0% 86 29.7% 71 26.4% 54 19.7% 66 25.4% 52 18.9% 30 10.7% 8 3.0% 19 6.2% 13 4.3% 10 3.6%
114 25.5% 190 41.9% 83 18.6% 114 26.1% 72 16.5% 63 14.5% 57 11.8% 12 2.4% 12 2.8% 11 2.5% 21 4.0%

                      
107 27.8% 134 33.1% 98 25.1% 108 28.4% 53 13.9% 59 15.9% 44 10.5% 18 4.3% 21 5.4% 14 3.7% 15 3.3%
204 33.5% 179 27.7% 160 27.4% 124 19.9% 109 18.9% 92 15.0% 65 10.1% 29 4.5% 26 4.4% 30 4.8% 25 4.0%
161 32.9% 135 27.7% 124 25.4% 114 23.3% 112 24.0% 70 14.4% 54 10.8% 28 5.8% 27 5.3% 22 4.6% 19 4.0%
129 37.1% 96 29.5% 87 25.1% 71 20.6% 66 20.2% 68 20.5% 28 8.4% 18 5.0% 19 5.8% 14 4.5% 13 3.4%
50 33.7% 48 28.3% 32 22.2% 32 21.1% 25 16.9% 29 18.0% 17 10.0% 12 8.5% 5 4.0% 9 6.5% 4 2.1%
                      

46 26.3% 51 28.7% 42 23.7% 30 15.2% 29 18.4% 18 9.9% 35 18.4% 12 5.4% 8 5.2% 7 4.5% 10 4.5%
365 30.9% 347 28.2% 278 24.3% 276 23.6% 210 18.5% 199 16.8% 123 9.9% 57 4.7% 61 5.3% 51 4.5% 48 4.0%
240 38.2% 194 31.0% 181 28.7% 143 22.6% 126 20.9% 101 16.9% 50 8.0% 36 5.9% 29 4.4% 31 4.8% 18 2.7%

                      
218 34.2% 182 28.9% 162 26.0% 132 20.5% 139 22.9% 104 16.5% 62 9.7% 37 5.9% 23 3.9% 33 5.5% 21 3.1%
433 32.4% 408 29.1% 338 25.4% 316 23.5% 226 17.6% 214 16.1% 146 10.2% 68 4.8% 75 5.6% 56 4.2% 55 3.9%

  2 100.0% 1 50.6% 1 49.4%               
                      

303 36.3% 210 23.9% 246 29.0% 192 22.4% 95 12.1% 113 13.9% 97 11.3% 47 5.8% 37 4.7% 43 5.1% 46 5.1%
344 30.7% 377 32.9% 250 23.3% 253 22.7% 267 24.4% 203 17.9% 109 9.1% 55 4.6% 61 5.4% 46 4.3% 30 2.6%
4 22.8% 5 21.7% 5 27.5% 4 23.2% 3 17.0% 2 11.7% 2 11.9% 3 10.0%       
                      

491 34.6% 403 27.8% 388 27.5% 328 22.8% 233 17.2% 209 14.8% 147 9.9% 79 5.5% 72 5.1% 65 4.7% 59 3.8%
160 28.6% 189 32.3% 113 21.2% 121 22.0% 132 24.5% 109 19.8% 61 10.4% 26 4.4% 26 4.8% 24 4.5% 17 3.2%

                      
114 33.7% 88 25.1% 87 26.7% 73 22.8% 69 22.0% 56 16.6% 31 10.0% 19 5.6% 16 5.0% 15 4.6% 12 3.8%
297 37.5% 195 24.3% 209 26.9% 162 20.5% 144 18.9% 130 17.2% 70 8.7% 43 5.7% 46 6.0% 40 5.5% 32 3.9%
240 28.1% 309 35.3% 205 24.1% 214 24.5% 152 18.6% 132 15.2% 107 11.4% 43 4.5% 36 4.1% 34 3.8% 32 3.2%

                      
57 42.7% 28 22.4% 35 24.9% 28 20.2% 28 22.2% 24 20.2% 11 9.0% 7 5.9% 6 4.6% 5 3.5% 4 2.5%
197 35.0% 158 26.8% 175 31.0% 116 20.8% 99 18.7% 94 16.7% 49 9.1% 36 6.3% 32 6.0% 28 5.3% 23 4.1%
136 37.3% 81 21.7% 68 20.6% 75 21.5% 72 20.7% 56 15.7% 36 9.8% 14 4.0% 20 5.4% 20 6.0% 15 4.5%
21 31.6% 16 24.2% 18 27.6% 16 24.8% 14 19.8% 12 19.9% 5 4.4% 5 9.0% 4 7.2% 2 3.7% 2 1.6%
134 26.5% 216 41.1% 101 20.0% 139 27.0% 89 17.9% 72 14.4% 62 11.2% 16 2.7% 21 3.7% 17 3.0% 21 3.3%
57 34.7% 35 22.3% 53 32.2% 31 17.8% 35 24.7% 23 13.0% 23 13.7% 14 7.8% 6 4.5% 7 4.0% 1 .4%
20 29.0% 19 32.0% 14 19.0% 16 24.7% 13 22.0% 15 22.3% 8 12.5% 4 4.6% 3 4.4% 3 5.0% 2 3.6%
29 25.8% 39 31.0% 37 32.3% 28 23.1% 15 12.1% 22 17.0% 14 9.0% 9 7.1% 6 5.0% 7 6.0% 8 6.4%
                      

95 29.9% 125 38.4% 74 24.2% 86 27.2% 56 18.3% 60 18.3% 27 7.8% 17 4.8% 12 3.9% 9 3.0% 14 4.4%
110 32.3% 123 35.2% 79 23.5% 101 29.4% 62 18.6% 64 19.7% 32 8.5% 15 4.6% 18 5.2% 12 3.8% 13 3.6%
113 34.4% 108 30.8% 78 22.9% 72 22.1% 87 26.9% 50 15.0% 31 8.8% 16 4.7% 21 6.0% 16 4.4% 11 2.5%
78 36.3% 60 26.5% 56 26.5% 49 22.8% 40 19.3% 37 17.0% 18 8.3% 13 4.5% 11 5.5% 12 6.0% 10 4.9%
130 40.7% 58 18.2% 98 31.2% 59 18.7% 54 18.1% 49 15.9% 28 9.1% 22 7.4% 21 6.9% 17 5.8% 11 3.4%
125 27.2% 118 25.7% 116 26.0% 82 17.2% 66 15.7% 58 12.9% 72 15.3% 22 4.9% 15 3.3% 23 5.1% 17 3.5%

                      
31 31.2% 20 19.9% 24 23.6% 14 14.1% 12 12.8% 11 11.4% 15 15.4% 5 4.9% 2 2.1% 10 10.4%   
167 40.5% 124 29.3% 113 27.9% 79 18.8% 76 19.1% 75 18.7% 40 7.4% 14 3.3% 24 5.2% 18 4.2% 11 2.4%
103 30.6% 106 30.7% 69 20.7% 53 14.6% 101 29.8% 56 16.2% 31 9.3% 21 6.3% 20 5.8% 6 1.9% 26 7.5%
116 31.9% 87 22.6% 107 29.9% 60 16.7% 51 14.7% 56 17.0% 53 15.0% 23 6.9% 18 5.1% 12 3.0% 12 2.3%
153 31.4% 159 31.8% 116 24.0% 182 36.8% 82 16.9% 81 16.7% 38 7.7% 25 5.0% 27 5.6% 34 7.2% 17 3.6%
81 26.8% 96 34.2% 72 28.1% 61 19.2% 43 19.1% 39 10.5% 31 12.9% 17 5.1% 7 2.8% 9 2.4% 10 4.0%

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Satiksmes uzlabošana

nesvērts
skaits rindu %

Sociālie jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Kultūras jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Vides jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Izglītības jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Pilsētas labiekārtošana

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Sporta jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

MājokĜi

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskā kārtība un
drošība

nesvērts
skaits rindu %

Nav labo lietu

Lūdzu, nosauciet 3 "labas lietas" - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā pēdējā gada laikā!

Bāze: visi respondenti, n=2007  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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72 3.8% 67 3.4% 51 2.6% 42 2.1% 23 1.2% 21 1.1% 18 .9% 17 .9% 14 .7% 14 .8% 12 .6%
                      

35 4.3% 25 3.1% 22 2.5% 19 2.2% 7 1.0% 7 .9% 9 1.1% 7 .9% 6 .6% 8 1.1% 5 .5%
37 3.4% 42 3.7% 29 2.6% 23 2.1% 16 1.4% 14 1.2% 9 .8% 10 .9% 8 .8% 6 .6% 7 .7%
                      

14 5.4% 11 3.4% 5 1.7% 4 1.3% 6 1.8% 3 1.2% 1 .4% 3 .9% 2 .6% 4 1.6% 2 .5%
21 5.5% 10 2.8% 8 2.4% 7 1.8% 9 2.7% 8 2.2% 3 .8% 3 1.0% 2 .4% 2 .6% 3 .9%
8 3.1% 14 5.1% 5 2.0% 4 1.6% 2 .8% 3 1.2% 4 1.6% 2 .7% 3 1.2% 2 .8% 2 .8%
13 4.2% 5 1.7% 8 2.1% 6 1.8% 4 1.5% 3 1.1% 4 1.2% 1 .4% 2 .7% 4 1.5% 1 .4%
6 2.4% 8 3.3% 6 2.3% 9 3.6% 1 .5% 1 .4%   6 2.3% 1 .3% 1 .4% 1 .4%
10 2.2% 19 4.2% 19 4.4% 12 2.7% 1 .2% 3 .6% 6 1.1% 2 .4% 4 1.0% 1 .2% 3 .7%
                      

15 4.3% 19 4.9% 10 2.4% 12 3.5% 2 .4% 4 1.1% 4 .9% 3 .7% 6 1.7% 2 .6% 2 .4%
24 4.0% 16 2.9% 18 2.9% 17 2.9% 9 1.7% 8 1.5% 7 .9% 2 .3% 3 .4% 4 .7%   
19 3.7% 14 2.8% 12 2.4% 8 1.4% 6 1.2% 7 1.3% 4 .9% 5 1.0% 2 .3% 2 .5% 4 .9%
14 4.6% 12 3.4% 7 2.4% 4 1.3% 4 1.3% 1 .4% 3 1.0% 5 1.6%   3 1.0% 5 1.5%
  6 4.3% 4 3.1% 1 .2% 2 1.6% 1 .8%   2 1.6% 3 2.4% 3 2.5% 1 .7%
                      
2 1.4% 14 7.6% 3 1.5% 2 .9% 3 1.8% 1 .6% 1 .3% 3 1.4% 2 1.2%     
44 3.8% 28 2.5% 30 2.6% 18 1.6% 11 1.0% 15 1.4% 12 1.1% 8 .8% 6 .5% 12 1.2% 8 .7%
26 4.4% 25 4.1% 18 2.8% 22 3.5% 9 1.6% 5 .8% 5 .7% 6 .9% 6 1.0% 2 .4% 4 .7%
                      

20 3.0% 22 3.4% 18 3.0% 9 1.4% 10 1.6% 8 1.4% 4 .8% 9 1.6% 3 .6% 4 .7% 8 1.3%
52 4.1% 45 3.4% 33 2.4% 33 2.5% 13 1.1% 13 1.0% 14 .9% 8 .5% 11 .8% 10 .8% 4 .3%
                      
                      

24 2.9% 34 4.0% 17 2.1% 17 2.1% 11 1.4% 7 .9% 7 .8% 9 1.0% 6 .8% 4 .6% 4 .6%
46 4.3% 32 3.1% 34 3.0% 24 2.1% 11 1.1% 14 1.3% 11 1.0% 7 .7% 8 .7% 10 1.0% 7 .6%
2 10.3% 1 4.2%   1 5.0% 1 5.9%     1 5.4%     1 5.5%
                      

53 3.9% 55 3.9% 30 2.2% 23 1.6% 21 1.5% 15 1.1% 13 .9% 15 1.1% 8 .6% 9 .7% 8 .6%
19 3.4% 12 2.4% 21 3.6% 19 3.5% 2 .5% 6 1.1% 5 .8% 2 .4% 6 .9% 5 1.1% 4 .7%
                      
6 2.1% 11 3.7% 8 2.5% 11 3.5% 9 2.9% 7 2.4% 3 1.0% 5 1.7% 3 .9% 4 1.5% 2 .7%
43 5.6% 27 3.6% 18 2.5% 14 1.7% 10 1.3% 8 .9% 8 1.0% 4 .6% 4 .5% 7 1.0% 4 .6%
23 2.7% 29 3.2% 25 2.7% 17 2.0% 4 .5% 6 .8% 7 .7% 8 .9% 7 .9% 3 .4% 6 .6%
                      
8 6.3% 8 6.8% 1 .8% 4 3.7% 2 1.8% 1 .9%   2 1.8%   2 1.9%   
24 4.4% 11 2.0% 17 3.1% 11 1.8% 11 2.0% 8 1.3% 8 1.6% 4 .7% 4 .7% 6 1.2% 2 .4%
13 3.9% 15 4.7% 6 1.9% 8 2.2% 4 1.2% 3 .8% 3 .5% 3 1.0% 3 .7% 3 1.0% 4 1.3%
4 6.8% 4 6.8% 2 3.6% 2 3.9% 2 3.4% 3 5.6%           
11 2.1% 17 3.3% 19 3.7% 16 3.2%   3 .6% 5 .8% 5 1.0% 4 .9% 1 .2% 3 .6%
7 5.2% 7 4.0% 3 1.7% 1 .7%   2 1.5%   2 .9% 1 .4%   2 .9%
2 3.0% 3 2.7% 1 1.2%   3 4.0%     1 1.7%   1 1.6% 1 1.6%
3 1.7% 2 1.9% 2 1.2%   1 1.0% 1 .9% 2 1.8%   2 2.0% 1 1.0%   
                      
8 2.5% 10 3.3% 6 1.7% 2 .5% 2 .5% 2 .7% 4 1.4% 3 1.1% 2 .7% 1 .4% 1 .4%
13 3.9% 12 3.5% 7 2.1% 6 1.7% 1 .3% 6 1.8% 2 .5% 3 1.0% 3 1.0% 2 .7% 1 .3%
13 4.0% 13 4.4% 10 3.4% 8 2.3% 2 .7% 2 .4% 1 .1% 1 .2% 1 .2% 3 1.0% 2 .7%
6 3.1% 8 3.8% 6 2.6% 10 4.7% 5 2.4% 3 1.4% 4 1.7% 4 2.0% 3 1.1% 2 .9% 1 .3%
17 5.7% 11 3.3% 4 1.4% 10 3.4% 3 1.0% 5 1.8% 2 .6% 1 .4% 3 1.0% 3 1.1% 1 .3%
15 3.4% 13 2.7% 18 3.8% 6 1.3% 10 2.5% 3 .8% 5 1.1% 5 1.0% 2 .5% 3 .8% 6 1.3%
                      
6 6.3% 4 3.7% 8 8.0% 2 2.0% 6 6.3% 1 1.1% 1 .8% 3 3.0% 3 3.2% 5 5.3% 2 2.1%
17 4.3% 21 4.8% 8 2.0% 15 3.6% 3 .8% 6 1.5% 3 .5% 4 1.0% 1 .2% 1 .2% 2 .5%
15 4.6% 6 1.6% 10 3.1% 9 2.5% 3 1.0% 4 1.2% 5 1.7% 1 .3% 1 .3% 2 .7% 2 .5%
14 3.8% 15 4.6% 6 1.6% 1 .2% 5 1.3% 1 .4% 3 .6% 2 .3%   3 1.2% 2 .5%
15 3.0% 17 3.6% 12 2.4% 9 1.9% 5 1.1% 6 1.2% 4 .8% 6 1.2% 6 1.2% 2 .4% 3 .6%
5 1.9% 4 .9% 7 2.4% 6 2.2% 1 .3% 3 .9% 2 .9% 1 .6% 3 1.1% 1 .6% 1 .5%

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Tūrisms

nesvērts
skaits rindu %

Tirdzniecība, pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

Ar pašvaldības darbu
saistīti jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Veselības aprūpe

nesvērts
skaits rindu %

Nodarbinātība

nesvērts
skaits rindu %

Informācijas telpa

nesvērts
skaits rindu %

Komunālie pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Labklājības jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Ekonomikas attīstība

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālās attiecības

Lūdzu, nosauciet 3 "labas lietas" - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā pēdējā gada laikā!

Bāze: visi respondenti, n=2007  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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1. Lūdzu, nosauciet 3 "labas lietas" - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā pēdējā gada laikā!

12 .6% 11 .5% 10 .6% 5 .3% 2 .1% 2007 100.0%
            
6 .7% 3 .4% 7 .8% 4 .5%   871 100.0%
6 .5% 8 .6% 3 .3% 1 .1% 2 .1% 1136 100.0%
            
  2 .5% 3 1.1% 1 .4%   299 100.0%
1 .3% 5 1.2% 1 .3% 2 .6% 1 .2% 366 100.0%
3 1.0% 2 .8% 3 1.2% 1 .4%   287 100.0%
2 .5% 1 .4% 2 .7%     320 100.0%
1 .3%       1 .2% 277 100.0%
5 1.3% 1 .3% 1 .1% 1 .2%   458 100.0%
            
4 1.1% 1 .3% 1 .3% 1 .2%   397 100.0%
2 .2% 3 .5% 3 .4% 1 .2%   620 100.0%
3 .8% 4 .4% 1 .2% 2 .4% 2 .2% 494 100.0%
3 .7% 1 .4% 4 1.4% 1 .4%   339 100.0%
  2 1.6% 1 .8%     157 100.0%
            
1 .6% 2 .8% 1 .5%     184 100.0%
8 .7% 4 .3% 7 .7% 3 .3% 1 .0% 1190 100.0%
3 .4% 5 .8% 2 .4% 2 .3% 1 .1% 633 100.0%
            
4 .7% 5 .7% 3 .6% 2 .4% 1 .1% 639 100.0%
8 .6% 6 .4% 7 .5% 3 .2% 1 .0% 1366 100.0%
          2 100.0%
            
  10 1.1% 3 .3% 2 .2% 2 .1% 860 100.0%

12 1.0% 1 .1% 6 .6% 3 .3%   1128 100.0%
    1 5.6%     19 100.0%
            
6 .4% 11 .7% 7 .5% 5 .4% 2 .1% 1449 100.0%
6 1.1%   3 .7%     558 100.0%
            
  1 .3% 1 .4%   1 .2% 331 100.0%
7 .9% 5 .7% 6 .9% 3 .4% 1 .1% 793 100.0%
5 .6% 5 .5% 3 .3% 2 .2%   883 100.0%
            
          130 100.0%
4 .7% 5 .9% 4 .8% 2 .4% 2 .2% 567 100.0%
3 .8% 1 .3% 3 1.0% 1 .4%   359 100.0%
          68 100.0%
5 1.0% 1 .2% 1 .1% 1 .2%   528 100.0%
  2 .9% 1 .6%     165 100.0%
  2 2.1%       66 100.0%
    1 1.0% 1 .9%   124 100.0%
            
3 .7% 3 1.0% 1 .1% 2 .7%   324 100.0%
1 .3% 1 .3% 2 .8%     346 100.0%
5 1.6%   1 .3%     343 100.0%
1 .5% 2 .8% 1 .5% 1 .5% 1 .3% 217 100.0%
2 .7%   2 .6% 1 .3% 1 .2% 313 100.0%
  5 .9% 3 .8% 1 .2%   464 100.0%
            
  1 1.0% 1 1.1% 1 1.0%   98 100.0%
6 1.5% 2 .5% 2 .5%     430 100.0%
1 .2%   3 .9%     341 100.0%
  3 .6%   1 .3%   372 100.0%
3 .6% 3 .6% 3 .7% 3 .6%   490 100.0%
2 .5% 2 .9% 1 .2%   2 .6% 276 100.0%

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Viss ir labi

nesvērts
skaits rindu %

Bērni, viĦu brīvā laika
pavadīšanas iespējas

nesvērts
skaits rindu %

NoskaĦojums sabiedrībā,
savst. attiecības starp

cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

NodokĜu jautājumu
risināšana

nesvērts
skaits rindu %

AzartspēĜu vietas

Lūdzu, nosauciet 3 "labas lietas" - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā pēdējā gada
laikā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Atlaida Saeimu minēts 1 reizi
Dombrovskis labi vada valsti minēts 1 reizi
Ielās skan latviešu valoda; ielās ierīkotas kameras, uzlabojas drošība minēts 1 reizi
Kopumā pieaugusi cilvēku interese par Rīgu minēts 1 reizi
Miss Latvija 2010 uzvarējusi skaistumkonkursā Peru minēts 1 reizi
Man patīk Rīga, tā ir mana dzimtene minēts 1 reizi
Nav aizliegts Rīgā runāt latviešu valodā minēts 1 reizi
Personām, kurām ir ienākumi (īpaši) virs 10000 jādeklarē savi ienākumi, īpašumi minēts 1 reizi
Tagad var izšėirties 1 mēneša laikā pie notāra minēts 1 reizi
Tik daudz vairs nebrauc prom no pilsētas minēts 1 reizi
Tukšākas ielas: mazāk cilvēku, mazāk auto minēts 1 reizi
Valsts prezidents vairs nav Valdis Zatlers minēts 1 reizi
Visiem ir tikusi bagāta dzīves pieredze no krīzes perioda minēts 1 reizi
Rīgas mērs ir krievs minēts 1 reizi
Saeima sākusi darbu ar lielāku atdevi minēts 1 reizi
Vērojams, ka izmanto jaunākās mūsdienu tehnoloăijas  minēts 1 reizi
Visgudrākais arhibīskaps Stankevičs minēts 1 reizi

                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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2. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

767 39.1% 479 25.2% 448 22.5% 350 17.8% 348 17.4% 285 13.9% 211 10.1% 179 9.0% 154 7.4% 147 7.5% 124 6.3%
                      

369 43.5% 197 24.3% 170 19.3% 157 18.1% 132 15.5% 123 13.8% 91 10.1% 56 6.5% 57 5.9% 64 7.7% 56 6.3%
398 35.9% 282 26.0% 278 24.9% 193 17.6% 216 18.9% 162 14.0% 120 10.2% 123 10.8% 97 8.6% 83 7.4% 68 6.3%

                      
115 39.0% 53 17.8% 70 23.8% 49 16.9% 58 19.4% 49 15.4% 25 7.4% 30 11.2% 17 5.3% 11 4.0% 17 6.0%
157 44.0% 87 24.2% 68 18.6% 61 16.4% 80 21.8% 57 16.4% 38 9.4% 58 16.0% 26 7.9% 12 3.5% 20 5.9%
136 47.1% 74 27.9% 50 17.5% 52 18.4% 58 20.2% 41 14.3% 31 11.4% 26 8.7% 16 5.6% 22 8.2% 26 9.1%
125 39.5% 72 23.6% 70 22.9% 74 23.1% 42 13.7% 37 10.8% 31 8.1% 28 8.4% 20 5.5% 28 8.3% 21 6.2%
99 35.0% 68 26.2% 64 23.2% 62 22.6% 46 17.7% 36 12.5% 31 11.7% 17 5.9% 20 7.5% 24 8.9% 12 4.9%
135 31.5% 125 30.0% 126 27.8% 52 11.9% 64 13.1% 65 13.9% 55 12.2% 20 4.2% 55 11.4% 50 11.4% 28 5.7%

                      
136 35.0% 99 27.2% 88 22.8% 70 18.5% 66 17.8% 55 13.1% 51 12.6% 16 4.3% 32 7.4% 40 10.0% 29 7.1%
241 39.6% 152 26.6% 142 23.7% 100 16.2% 98 15.6% 94 15.2% 69 11.5% 52 8.4% 55 8.1% 47 7.8% 31 5.3%
194 39.9% 111 23.3% 107 21.4% 97 20.1% 75 15.3% 70 14.2% 58 10.5% 53 10.8% 39 8.6% 36 7.6% 36 7.4%
139 43.1% 79 23.7% 75 21.7% 63 19.0% 76 22.3% 42 11.5% 25 6.9% 37 10.8% 19 5.6% 17 5.3% 18 5.4%
57 36.0% 38 24.9% 36 21.9% 20 12.8% 33 19.6% 24 15.3% 8 4.9% 21 12.9% 9 5.2% 7 5.6% 10 6.8%
                      

51 28.8% 29 15.1% 53 29.1% 37 21.6% 29 14.4% 23 11.9% 17 9.0% 16 9.5% 15 8.7% 12 7.0% 5 2.8%
451 38.8% 267 23.7% 278 23.8% 212 18.3% 208 17.5% 179 14.6% 126 10.1% 94 8.0% 95 7.4% 80 6.9% 65 5.4%
265 42.5% 183 30.8% 117 18.2% 101 16.0% 111 18.0% 83 13.1% 68 10.5% 69 10.6% 44 7.1% 55 8.9% 54 8.8%

                      
244 39.3% 148 24.3% 131 21.0% 107 16.7% 143 22.5% 89 14.2% 58 8.5% 90 13.9% 44 7.5% 37 5.8% 35 5.7%
522 39.0% 331 25.7% 315 23.0% 243 18.4% 205 15.0% 196 13.8% 152 10.8% 89 6.6% 109 7.3% 109 8.3% 89 6.6%
1 50.6%   2 100.0%       1 49.4%   1 49.4% 1 50.6%   
                      

364 43.4% 210 25.9% 167 19.8% 119 14.3% 142 16.7% 138 15.5% 98 10.5% 99 11.8% 62 6.9% 56 7.0% 72 9.1%
393 35.9% 267 25.0% 276 24.3% 228 20.4% 200 17.7% 145 12.8% 113 10.0% 78 7.0% 92 7.9% 89 7.8% 51 4.4%
10 57.4% 2 12.0% 5 27.7% 3 13.8% 6 29.9% 2 9.7%   2 7.2%   2 11.7% 1 5.4%
                      

574 40.5% 351 25.8% 294 20.5% 240 16.9% 254 17.6% 213 14.3% 160 10.6% 140 9.8% 107 7.2% 100 7.3% 103 7.6%
193 35.7% 128 23.9% 154 27.3% 110 20.1% 94 17.0% 72 12.9% 51 8.9% 39 6.8% 47 8.0% 47 8.2% 21 3.1%

                      
146 44.3% 77 24.1% 72 22.4% 48 15.0% 62 19.3% 46 12.7% 47 13.1% 34 10.2% 17 5.3% 26 8.3% 32 10.3%
344 43.9% 184 24.4% 163 20.3% 149 18.5% 123 15.5% 119 15.1% 69 8.6% 70 8.6% 51 6.2% 52 6.8% 47 5.9%
277 32.5% 218 26.5% 213 24.6% 153 18.3% 163 18.6% 120 13.1% 95 10.5% 75 8.8% 86 9.5% 69 8.0% 45 5.2%

                      
63 50.8% 26 20.2% 24 19.7% 17 13.9% 14 11.5% 21 16.5% 16 10.5% 14 10.9% 4 3.1% 9 8.2% 10 6.5%
257 45.4% 147 26.8% 111 19.4% 99 17.5% 98 17.6% 85 14.3% 63 10.5% 58 10.1% 34 6.1% 42 7.3% 44 8.1%
142 40.1% 76 22.4% 86 23.5% 70 19.3% 59 15.9% 49 13.9% 32 8.7% 26 6.5% 25 6.7% 25 7.3% 23 6.6%
28 39.0% 12 20.5% 14 22.4% 11 15.1% 14 21.2% 10 14.5% 5 9.1% 6 10.6% 5 5.5% 2 3.6% 2 2.3%
164 32.9% 143 29.7% 144 27.6% 64 12.5% 83 15.5% 69 13.0% 59 11.4% 28 5.1% 64 11.7% 58 11.5% 29 5.3%
63 38.2% 26 14.6% 33 20.0% 29 18.0% 28 18.4% 29 16.0% 15 8.2% 19 13.2% 12 7.3% 3 2.3% 7 4.4%
11 18.3% 20 32.8% 14 23.9% 12 20.1% 23 33.4% 10 13.9% 8 9.3% 17 25.4% 3 5.3% 2 2.7% 4 6.9%
39 31.8% 29 25.3% 22 19.0% 48 39.8% 29 22.8% 12 9.7% 13 10.6% 11 8.5% 7 5.9% 6 4.0% 5 4.6%
                      

115 36.2% 75 24.5% 82 26.5% 76 23.5% 83 25.9% 52 15.6% 29 7.7% 34 10.0% 16 5.0% 16 5.0% 12 4.1%
114 34.4% 84 25.4% 91 26.3% 55 16.4% 52 14.5% 45 12.6% 46 13.7% 16 4.6% 29 8.0% 37 11.2% 18 5.4%
134 40.3% 94 28.8% 76 22.1% 42 11.8% 52 15.0% 42 13.4% 30 8.2% 38 11.4% 33 9.6% 34 10.6% 24 6.7%
79 36.6% 54 26.7% 42 19.3% 39 17.6% 42 19.2% 42 19.0% 27 12.5% 18 7.7% 20 8.5% 16 7.8% 17 7.7%
148 48.0% 77 25.6% 81 26.1% 54 17.7% 39 12.8% 49 14.9% 36 11.1% 31 10.0% 22 6.9% 25 7.6% 31 10.4%
177 38.7% 95 22.0% 76 15.8% 84 19.5% 80 17.7% 55 10.8% 43 8.8% 42 9.4% 34 7.0% 19 4.2% 22 4.6%

                      
38 38.8% 27 27.9% 13 13.4% 17 17.6% 19 19.5% 15 14.5% 9 9.1% 9 9.4% 4 3.8% 10 10.5% 11 11.3%
162 38.1% 117 28.1% 97 22.5% 76 18.7% 84 19.8% 61 13.8% 45 10.4% 43 10.4% 37 8.1% 28 6.5% 31 7.4%
122 36.2% 79 23.5% 75 20.8% 63 19.0% 59 16.7% 34 9.4% 31 8.9% 25 7.0% 17 4.5% 29 7.8% 29 8.3%
167 48.4% 71 22.0% 66 17.0% 56 14.2% 39 10.2% 49 11.9% 35 8.6% 39 10.3% 19 5.1% 21 5.8% 17 4.2%
198 40.5% 143 28.9% 130 26.2% 85 17.5% 100 20.4% 95 19.3% 63 12.7% 43 8.9% 50 10.0% 35 7.2% 23 4.8%
80 27.8% 42 15.4% 67 28.6% 53 21.0% 47 15.6% 31 9.7% 28 7.6% 20 6.7% 27 9.7% 24 11.6% 13 5.2%

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ăimenes
locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Satiksmes uzlabošana

nesvērts
skaits rindu %

Pilsētas labiekārtošana

nesvērts
skaits rindu %

Dzīves dārdzība

nesvērts
skaits rindu %

Nodarbinātība

nesvērts
skaits rindu %

Sociālie jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskā kārtība un
drošība

nesvērts
skaits rindu %

Vides jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Izglītības jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Veselības aprūpe

nesvērts
skaits rindu %

Mājokli

nesvērts
skaits rindu %

Ar pašvaldības darbu
saistīti jautājumi

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

Bāze: visi respondenti, n=2007  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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2. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

85 4.0% 82 4.3% 70 3.8% 59 2.9% 50 2.6% 49 2.6% 47 2.0% 34 1.7% 27 1.2% 26 1.3% 25 1.3%
                      

38 4.2% 43 4.9% 33 4.1% 27 3.0% 24 2.8% 26 3.2% 14 1.4% 17 2.1% 8 .8% 18 2.2% 9 1.0%
47 3.8% 39 3.8% 37 3.5% 32 2.9% 26 2.4% 23 2.2% 33 2.5% 17 1.5% 19 1.6% 8 .7% 16 1.4%
                      

16 5.9% 14 5.4% 13 4.7% 4 1.5% 4 1.0% 8 2.9% 5 1.2% 13 4.2% 1 .4% 11 4.0% 2 .5%
13 3.1% 17 4.6% 11 3.2% 8 2.0% 8 2.5% 9 2.7% 11 3.0% 4 1.3% 6 1.6% 5 1.4% 3 .9%
2 .8% 9 2.7% 5 2.0% 9 3.2% 7 2.6% 6 2.3% 2 .6% 4 1.4% 12 3.6% 3 1.2% 5 1.9%
14 4.6% 14 4.5% 14 5.1% 9 3.1% 8 2.6% 9 3.3% 10 2.8% 4 1.3% 5 1.3% 2 .7% 6 1.8%
11 3.5% 13 5.2% 12 4.0% 8 2.9% 11 4.3% 4 1.5% 4 1.1% 4 1.7% 1 .3% 1 .2% 4 1.5%
29 5.7% 15 3.7% 15 3.6% 21 4.4% 12 2.5% 13 2.9% 15 2.7% 5 1.1% 2 .3% 4 .8% 5 1.0%
                      

22 4.5% 17 4.7% 14 4.0% 14 3.2% 14 3.7% 12 3.1% 14 2.8% 2 .5% 1 .2% 3 .9% 1 .3%
24 3.6% 27 4.4% 20 3.4% 18 2.8% 16 2.6% 12 2.1% 13 2.0% 9 1.6% 3 .4% 7 1.1% 9 1.3%
21 4.2% 20 4.3% 26 5.7% 16 3.5% 9 1.6% 15 3.4% 10 1.9% 10 2.0% 8 1.3% 8 1.7% 6 1.3%
15 4.5% 12 3.8% 7 2.2% 7 2.1% 9 3.1% 7 2.0% 6 1.7% 10 2.9% 9 2.8% 6 2.0% 8 2.5%
3 2.4% 6 4.0% 3 1.9% 4 2.8% 2 1.6% 3 2.4% 4 1.4% 3 1.8% 6 3.3% 2 1.0% 1 .6%
                      

16 8.6% 4 2.4% 6 4.1% 2 1.2% 5 2.3% 4 2.6% 6 2.3% 8 4.0% 1 .6% 3 1.0%   
48 4.0% 59 5.2% 45 4.1% 42 3.6% 28 2.5% 25 2.2% 26 1.9% 22 2.0% 14 1.0% 17 1.5% 15 1.3%
21 2.7% 19 3.1% 19 3.1% 15 2.2% 17 2.8% 20 3.3% 15 2.1% 4 .7% 12 1.8% 6 1.1% 10 1.4%
                      

22 3.5% 23 3.8% 29 5.0% 15 2.5% 13 2.3% 15 2.6% 13 1.5% 14 2.3% 22 3.2% 11 1.9% 13 2.0%
63 4.3% 59 4.5% 41 3.2% 44 3.1% 37 2.7% 34 2.7% 34 2.2% 20 1.5% 5 .3% 15 1.1% 12 .9%
                      
                      

35 3.5% 29 3.5% 26 3.4% 29 3.2% 21 2.6% 17 2.3% 24 2.2% 13 1.5% 12 1.4% 9 1.2% 10 1.1%
50 4.4% 52 4.8% 44 4.1% 30 2.8% 29 2.6% 31 2.8% 23 1.9% 21 2.0% 15 1.2% 16 1.4% 15 1.4%
  1 5.8%       1 5.9%       1 1.4%   
                      

63 3.9% 53 3.9% 46 3.5% 42 2.9% 35 2.4% 31 2.4% 37 2.1% 25 1.8% 20 1.4% 16 1.2% 17 1.2%
22 4.2% 29 5.2% 24 4.4% 17 3.0% 15 2.9% 18 3.2% 10 1.8% 9 1.7% 7 1.0% 10 1.6% 8 1.4%
                      

11 3.2% 10 2.8% 6 1.8% 10 2.7% 9 2.7% 12 4.2% 5 1.8% 2 .6% 11 3.0% 1 .4% 6 2.1%
26 3.2% 40 5.1% 34 4.6% 17 2.2% 19 2.7% 16 2.1% 15 1.7% 13 1.8% 7 .8% 12 1.6% 9 1.1%
48 5.1% 32 4.1% 30 3.7% 32 3.8% 22 2.4% 21 2.6% 27 2.4% 19 2.1% 9 1.0% 13 1.5% 10 1.1%
                      
6 4.2% 10 7.6% 5 4.4%   7 5.6% 5 4.4%   1 .9% 2 1.8% 5 3.7%   
14 2.5% 19 3.5% 19 3.8% 18 3.1% 13 2.5% 12 2.3% 13 2.3% 7 1.3% 10 1.7% 6 1.2% 7 1.1%
14 3.8% 17 4.8% 12 3.2% 8 2.2% 8 2.5% 10 2.8% 5 1.2% 6 1.9% 6 1.3% 1 .4% 6 1.9%
3 4.5% 4 4.4% 4 6.1% 1 .6%   1 1.6% 2 2.9% 1 1.8%   1 1.8% 2 3.9%
29 4.6% 15 3.1% 18 3.5% 24 4.4% 13 2.5% 12 2.1% 17 2.5% 5 1.0% 3 .4% 5 .8% 6 1.1%
11 7.6% 9 6.7% 5 3.7% 1 .7% 3 1.1% 4 3.0% 3 1.5% 10 5.5% 1 .7% 5 3.6% 1 .7%
5 7.7% 3 4.9% 2 3.3% 3 5.5% 3 5.3%   3 3.3% 1 1.8% 2 3.7% 1 1.7% 2 1.7%
3 2.1% 5 4.2% 5 4.6% 4 3.9% 3 1.9% 5 5.0% 4 2.6% 3 2.4% 3 1.8% 2 1.3% 1 1.0%
                      
7 1.7% 15 4.5% 14 4.7% 12 4.0% 7 2.6% 5 1.7% 5 1.6% 9 2.8% 6 1.4% 7 2.1% 4 1.3%
15 3.7% 13 4.5% 9 2.9% 14 4.2% 14 4.5% 11 3.3% 10 1.5% 9 2.9% 4 .9% 6 2.0% 6 1.9%
17 4.6% 12 3.1% 12 3.2% 15 4.5% 7 1.7% 4 1.1% 5 1.7% 7 2.2% 6 1.7% 4 1.2% 5 1.5%
8 3.8% 11 5.5% 6 3.0% 6 2.1% 6 3.1% 8 3.7% 3 1.4% 2 1.0% 3 1.6% 2 .7% 3 1.4%
5 1.8% 13 4.4% 12 4.0% 5 1.5% 8 2.7% 11 3.7% 8 2.4% 2 .7% 4 1.1% 3 1.1% 6 1.7%
33 7.1% 18 4.2% 17 4.3% 7 1.5% 8 1.5% 10 2.7% 16 2.9% 5 .8% 4 1.0% 4 .9% 1 .2%
                      
3 3.0% 3 3.1% 3 3.1%   1 .9% 4 4.2% 7 6.1% 2 2.1% 1 .8%   1 .8%
8 1.5% 23 5.6% 19 4.7% 13 3.1% 12 2.9% 16 3.7% 18 2.5% 7 1.6% 6 1.4% 7 1.7% 5 1.3%
18 5.7% 16 5.2% 8 2.5% 7 2.0% 8 2.5% 7 2.3% 2 .5% 4 1.1% 7 2.0% 2 .6% 4 .9%
26 6.9% 11 3.0% 9 2.9% 15 3.9% 9 2.1% 9 3.1% 4 1.3% 6 1.3% 1 .4% 4 1.2% 4 .8%
18 3.7% 18 3.7% 18 3.8% 14 2.8% 14 2.8% 9 1.9% 12 2.3% 12 2.4% 5 1.0% 10 2.1% 10 2.2%
12 3.4% 11 4.0% 13 5.6% 10 4.5% 6 2.8% 4 1.4% 4 1.6% 3 1.7% 7 1.9% 3 .5% 1 .2%

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ăimenes
locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateik/NA

nesvērts
skaits rindu %

Ekonomikas attīstība

nesvērts
skaits rindu %

NodokĜu jautājumu
risināšana

nesvērts
skaits rindu %

Komunālie pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

Emigrācija uz ārzemēm

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālās attiecības

nesvērts
skaits rindu %

Tirdzniecība, pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

Sporta jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Bērni, viĦu brīvā laika
pavadīšanas iespējas

nesvērts
skaits rindu %

Kultūras jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Cta atbilde

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

Bāze: visi respondenti, n=2007  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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2. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

18 .9% 16 .8% 14 .7% 14 .6% 8 .4% 6 .3% 4 .2% 3 .2% 2007 100.0%
                  
7 .7% 6 .7% 8 1.0% 6 .6% 4 .5% 1 .1% 3 .3% 2 .2% 871 100.0%
11 1.0% 10 .9% 6 .5% 8 .7% 4 .3% 5 .5% 1 .0% 1 .1% 1136 100.0%
                  
  1 .4% 3 .9% 4 .7% 2 .8%     1 .3% 299 100.0%
1 .2% 2 .6% 1 .3%       1 .1%   366 100.0%
4 1.3% 3 1.2% 4 1.6% 1 .2% 3 .8% 1 .4% 1 .4% 1 .4% 287 100.0%
5 1.7% 2 .7% 2 .7% 5 1.7% 1 .4% 2 .7% 1 .2%   320 100.0%
4 1.4% 1 .4% 1 .4% 1 .4% 1 .4%       277 100.0%
4 .8% 7 1.3% 3 .6% 3 .8% 1 .2% 3 .8% 1 .3% 1 .2% 458 100.0%
                  
1 .3% 5 1.1% 5 1.4% 3 .9%   3 .8% 1 .3% 2 .5% 397 100.0%
6 1.0% 5 1.0% 6 1.0% 2 .3% 2 .3% 1 .2%     620 100.0%
6 1.4% 2 .3% 2 .5% 3 .5% 3 .6%   1 .1% 1 .3% 494 100.0%
3 .9% 2 .7% 1 .3% 5 1.3% 2 .7% 1 .4% 2 .4%   339 100.0%
2 .4% 2 1.5%   1 .4% 1 .8% 1 .8%     157 100.0%
                  
2 .9% 2 1.4%   2 1.4%   1 .6% 1 .6%   184 100.0%
14 1.2% 10 .8% 10 .9% 10 .7% 3 .3% 1 .1% 2 .2% 2 .1% 1190 100.0%
2 .4% 4 .6% 4 .7% 2 .4% 5 .7% 4 .7% 1 .0% 1 .2% 633 100.0%
                  
7 .8% 3 .6% 3 .6% 3 .3% 2 .3% 1 .2% 3 .3%   639 100.0%
11 .9% 13 .9% 11 .8% 11 .8% 6 .5% 5 .4% 1 .1% 3 .2% 1366 100.0%
                2 100.0%
                  
1 .1% 8 .8% 7 .8% 4 .5% 6 .7% 2 .3% 2 .2% 1 .1% 860 100.0%
17 1.5% 8 .8% 7 .7% 10 .7% 2 .2% 4 .4% 2 .1% 2 .2% 1128 100.0%
                19 100.0%
                  
6 .4% 14 1.0% 11 .8% 9 .5% 8 .6% 3 .2% 4 .2% 2 .2% 1449 100.0%
12 2.1% 2 .4% 3 .6% 5 .9%   3 .6%   1 .2% 558 100.0%
                  
1 .1% 2 .6%     2 .5% 1 .4%   2 .7% 331 100.0%
6 .8% 7 1.1% 11 1.6% 7 .8% 4 .5% 1 .2% 3 .3% 1 .1% 793 100.0%
11 1.3% 7 .7% 3 .2% 7 .7% 2 .3% 4 .5% 1 .1%   883 100.0%
                  
  2 1.9%   1 .9%   1 .9% 2 1.2%   130 100.0%
2 .4% 3 .6% 6 1.2% 2 .4% 4 .6% 1 .2%   2 .4% 567 100.0%
4 1.0% 3 1.1% 3 .9% 4 .8% 2 .7%     1 .2% 359 100.0%
1 1.9% 1 1.5% 2 3.8%       1 .8%   68 100.0%
7 1.4% 6 .9% 2 .4% 3 .6% 1 .2% 3 .7% 1 .2%   528 100.0%
  1 .7% 1 .2% 3 1.1% 1 .7%       165 100.0%
                66 100.0%
4 2.8%     1 1.0%   1 1.0%     124 100.0%
                  
3 .7% 2 .6% 1 .3% 2 .4%     1 .2%   324 100.0%
3 1.0% 3 .7% 3 .9% 1 .3% 1 .4% 5 1.7% 1 .3%   346 100.0%
3 1.1% 1 .3%   4 1.3% 1 .3%       343 100.0%
5 2.0%       1 .5%     1 .4% 217 100.0%
1 .3% 5 1.8% 6 2.1% 2 .5% 2 .5%   2 .5% 2 .7% 313 100.0%
3 .6% 5 1.1% 4 .9% 5 .9% 3 .6% 1 .3%     464 100.0%
                  
1 1.1% 2 2.0% 3 3.1%           98 100.0%
3 .7% 4 .6% 2 .4% 5 1.3% 2 .5% 3 .8%   2 .4% 430 100.0%
2 .7% 1 .4% 2 .6% 1 .4% 2 .7%       341 100.0%
2 .5% 4 1.4% 1 .1% 1 .1%     1 .2%   372 100.0%
3 .7% 5 1.0% 6 1.3% 3 .6% 2 .4% 3 .6% 1 .2% 1 .2% 490 100.0%
7 2.7%     4 .9% 2 .5%   2 .8%   276 100.0%

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ăimenes
locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilsonības problēmas

nesvērts
skaits rindu %

NoskaĦojums sabiedrībā,
savst. attiecības starp

cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Tūrisms

nesvērts
skaits rindu %

Nav problēmu

nesvērts
skaits rindu %

Informācijas telpa

nesvērts
skaits rindu %

Ārzemju aizdevumi

nesvērts
skaits rindu %

Viss ir slikti

nesvērts
skaits rindu %

AzartspēĜu vietas

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

nesvērts
skaits rindu %

Total
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Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Domāt par rīdziniekiem, neklanīties tūristiem        minēts 2 reizes
Antenas uz māju jumtiem būvētas uz privātīpašuma,
bet naudu pārskaita par reklāmām pašvaldībai    minēts 1 reizi
Atgriezt atpakaĜ soda procentus par īri    minēts 1 reizi
Attīstīt labas kaimiĦattiecības ar Krieviju, Baltkrieviju, Ukrainu   minēts 1 reizi
Attīstīt sociālo tīklu    minēts 1 reizi
Cepures un nolieca galvas   minēts 1 reizi
Cīnīties ar oligarhiem    minēts 1 reizi
CīĦa ar žurkām         minēts 1 reizi
Ebreju īpašumu jautājumu risināšana       minēts 1 reizi
Gribētos, lai NVA varētu arī nolikt auto tiesības     minēts 1 reizi
Gribētos, lai vietām pilsētā būtu pieejams bezmaksas dzeramais ūdens;
agrākos laikos bija tādas mini akas minēts 1 reizi
IeĦēmuma dienestā Ĝoti garās rindas  minēts 1 reizi
Ievietot veikalos plastmasas pudeĜu nodošanas automātus  minēts 1 reizi
Neievest cilvēkus no citām valstīm          minēts 1 reizi
Nekad nerīkot hokeja fanu gājienu pie Brīvības pieminekĜa,
agrāk cilvēki ejot garām piemineklim noĦēma               minēts 1 reizi
Novērst bīstamību ostās          minēts 1 reizi
Riebjas, ka dabas stihijas vaino dažādas neizdarības (plūdi , slideni ceĜi)    minēts 1 reizi
Sargāt Rīgu, mīlēt Rīgu  minēts 1 reizi
Par privāto zemi zem dzīvojamām mājām, kas augsti novērtēta  minēts 1 reizi
Pārstrādāt Satversmi   minēts 1 reizi
Pilsētas pirtis jāatjauno      minēts 1 reizi
Tie "ticīgie -jehovieši" uzbāžas gan mājās, gan uz ielas      minēts 1 reizi
Vajag pārstrādāt Satversmi, novecojuši likumi, kas traucē pieĦemt jaunus  minēts 1 reizi
Vajag Rīgā izveidot kolumbāriju (vietu kur pēc kremēšanas pelnu urnas liek)    minēts 1 reizi
Visu laiku visus biedē pa televizoru, kad datus zog,
nepiedalīties nekādas aptaujās - tāpēc ari negribam atbildēt minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs

102



3. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā

479 24.0% 1267 63.6% 180 8.7% 39 1.6% 42 2.2% 2007 100.0%  1965 1.88 .62
              . .

193 22.5% 571 65.9% 68 7.3% 16 1.5% 23 2.8% 871 100.0%  848 1.87 .59
286 25.0% 696 61.8% 112 9.8% 23 1.7% 19 1.7% 1136 100.0%  1117 1.88 .64

              . .
74 24.9% 183 61.2% 27 9.4% 6 1.3% 9 3.2% 299 100.0%  290 1.87 .62
79 21.6% 242 66.1% 31 8.8% 12 2.9% 2 .6% 366 100.0%  364 1.93 .65
55 19.5% 196 67.7% 22 7.7% 6 2.0% 8 3.0% 287 100.0%  279 1.92 .60
56 17.5% 214 68.3% 36 10.5% 8 1.6% 6 2.1% 320 100.0%  314 1.96 .59
78 29.9% 170 60.4% 24 8.2% 3 .9% 2 .6% 277 100.0%  275 1.80 .62

137 29.9% 262 58.2% 40 7.9% 4 .9% 15 3.2% 458 100.0%  443 1.79 .62
              . .

97 23.9% 248 63.0% 35 8.5% 5 1.2% 12 3.3% 397 100.0%  385 1.87 .61
160 26.5% 385 62.8% 50 7.3% 11 1.4% 14 2.0% 620 100.0%  606 1.83 .61
111 22.3% 316 63.6% 48 10.2% 9 1.5% 10 2.4% 494 100.0%  484 1.91 .62
80 22.9% 211 63.6% 33 9.6% 10 2.5% 5 1.5% 339 100.0%  334 1.91 .65
31 21.3% 107 67.8% 14 8.6% 4 1.5% 1 .8% 157 100.0%  156 1.90 .60
              . .

55 31.1% 98 52.3% 19 10.7% 5 1.4% 7 4.5% 184 100.0%  177 1.82 .68
259 22.0% 763 64.6% 121 9.9% 25 1.7% 22 1.9% 1190 100.0%  1168 1.91 .62
165 25.6% 406 64.6% 40 6.1% 9 1.5% 13 2.1% 633 100.0%  620 1.83 .60

              . .
138 21.9% 402 63.0% 73 11.4% 19 2.4% 7 1.3% 639 100.0%  632 1.94 .66
340 24.9% 864 63.8% 107 7.5% 20 1.2% 35 2.6% 1366 100.0%  1331 1.85 .60

1 49.4% 1 50.6%       2 100.0%  2 1.51 .69
              . .

193 22.5% 575 67.1% 63 7.3% 13 1.2% 16 2.0% 860 100.0%  844 1.87 .58
284 25.3% 678 60.9% 114 9.6% 26 1.9% 26 2.3% 1128 100.0%  1102 1.88 .65

2 8.3% 14 75.1% 3 16.5%     19 100.0%  19 2.08 .50
              . .

341 23.6% 925 64.4% 126 8.3% 28 1.6% 29 2.1% 1449 100.0%  1420 1.88 .61
138 24.8% 342 61.5% 54 9.8% 11 1.6% 13 2.3% 558 100.0%  545 1.88 .64

              . .
72 22.8% 225 67.2% 30 8.8% 2 .4% 2 .7% 331 100.0%  329 1.87 .57

178 22.6% 530 67.0% 56 6.9% 17 1.9% 12 1.6% 793 100.0%  781 1.88 .60
229 25.7% 512 58.8% 94 10.4% 20 1.8% 28 3.3% 883 100.0%  855 1.88 .66

              . .
22 16.8% 100 78.3% 6 3.8% 2 1.1%   130 100.0%  130 1.89 .49

133 23.3% 382 67.4% 40 7.2% 5 .7% 7 1.4% 567 100.0%  560 1.85 .56
76 22.2% 231 64.1% 36 9.5% 9 2.3% 7 1.9% 359 100.0%  352 1.92 .64
19 31.4% 42 58.0% 4 6.4% 3 4.2%   68 100.0%  68 1.83 .73

156 29.5% 305 58.7% 45 7.8% 4 .7% 18 3.3% 528 100.0%  510 1.79 .61
47 29.7% 98 59.1% 14 8.0% 2 .3% 4 2.8% 165 100.0%  161 1.78 .60
7 9.7% 40 59.6% 12 21.0% 6 7.8% 1 1.8% 66 100.0%  65 2.27 .75
19 14.8% 69 58.3% 23 17.8% 8 4.2% 5 4.9% 124 100.0%  119 2.12 .71
              . .

75 23.1% 190 59.1% 40 13.0% 10 1.9% 9 3.0% 324 100.0%  315 1.93 .67
89 25.0% 211 62.1% 34 9.7% 5 1.1% 7 2.2% 346 100.0%  339 1.87 .62
89 25.5% 226 66.7% 16 4.1% 4 1.4% 8 2.2% 343 100.0%  335 1.81 .57
52 25.0% 141 64.0% 18 7.9% 2 1.0% 4 2.1% 217 100.0%  213 1.85 .60
75 23.8% 207 66.6% 22 6.7% 5 1.5% 4 1.5% 313 100.0%  309 1.86 .59
99 22.3% 292 63.1% 50 10.2% 13 2.3% 10 2.1% 464 100.0%  454 1.92 .65
              . .

18 18.6% 66 66.8% 10 10.4%   4 4.3% 98 100.0%  94 1.91 .55
117 27.6% 269 63.1% 37 7.9% 4 .9% 3 .5% 430 100.0%  427 1.82 .60
87 25.1% 213 62.7% 28 8.0% 7 2.2% 6 2.0% 341 100.0%  335 1.87 .64
86 25.1% 237 64.0% 33 7.0% 8 1.5% 8 2.4% 372 100.0%  364 1.85 .61

107 22.1% 301 61.4% 54 11.0% 9 1.8% 19 3.7% 490 100.0%  471 1.92 .64
64 19.9% 181 69.6% 18 7.5% 11 2.7% 2 .4% 276 100.0%  274 1.93 .62

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsavidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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4. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīgas pašvaldības darbs kopumā

173 8.9% 1221 60.2% 356 17.6% 69 3.4% 188 9.9% 2007 100.0%  1819 2.17 .64
              . .

65 7.6% 537 61.3% 159 17.8% 33 3.8% 77 9.5% 871 100.0%  794 2.20 .64
108 9.8% 684 59.4% 197 17.4% 36 3.1% 111 10.2% 1136 100.0%  1025 2.15 .65

              . .
16 5.9% 171 56.4% 59 20.0% 11 2.8% 42 14.9% 299 100.0%  257 2.23 .62
23 6.3% 219 59.4% 89 24.0% 11 3.3% 24 6.9% 366 100.0%  342 2.26 .63
16 6.3% 193 66.3% 43 14.6% 13 4.5% 22 8.3% 287 100.0%  265 2.19 .62
22 7.3% 198 60.8% 64 20.3% 11 3.4% 25 8.3% 320 100.0%  295 2.22 .63
31 11.0% 175 62.2% 38 13.6% 7 2.7% 26 10.5% 277 100.0%  251 2.09 .62
65 14.9% 265 57.2% 63 13.2% 16 3.5% 49 11.2% 458 100.0%  409 2.06 .69
              . .

41 10.4% 233 58.5% 67 16.7% 10 2.7% 46 11.7% 397 100.0%  351 2.13 .64
61 10.3% 388 62.1% 98 15.3% 17 2.8% 56 9.5% 620 100.0%  564 2.12 .63
41 8.5% 282 55.9% 107 21.7% 22 4.3% 42 9.6% 494 100.0%  452 2.24 .68
22 6.4% 214 62.7% 64 19.3% 13 3.8% 26 7.8% 339 100.0%  313 2.22 .63
8 6.2% 104 65.5% 20 11.7% 7 3.9% 18 12.7% 157 100.0%  139 2.15 .60
              . .

20 10.5% 92 50.2% 31 16.5% 8 3.6% 33 19.1% 184 100.0%  151 2.16 .70
89 7.9% 730 60.3% 217 18.0% 40 3.4% 114 10.4% 1190 100.0%  1076 2.19 .64
64 10.2% 399 62.7% 108 17.2% 21 3.4% 41 6.5% 633 100.0%  592 2.15 .65
              . .

40 6.5% 391 60.3% 128 19.8% 28 4.4% 52 9.0% 639 100.0%  587 2.24 .65
133 10.0% 829 60.2% 227 16.5% 41 3.0% 136 10.3% 1366 100.0%  1230 2.14 .64

  1 49.4% 1 50.6%     2 100.0%  2 2.51 .69
              . .

39 4.3% 529 61.0% 183 21.6% 27 3.0% 82 10.1% 860 100.0%  778 2.26 .60
133 12.1% 679 59.6% 170 14.8% 42 3.7% 104 9.7% 1128 100.0%  1024 2.11 .67

1 6.1% 13 65.3% 3 17.5%   2 11.1% 19 100.0%  17 2.13 .51
              . .

110 7.7% 876 59.9% 288 19.8% 50 3.5% 125 9.1% 1449 100.0%  1324 2.21 .64
63 11.7% 345 61.2% 68 12.1% 19 3.2% 63 11.8% 558 100.0%  495 2.08 .64
              . .

23 6.9% 217 64.9% 55 16.1% 15 4.9% 21 7.2% 331 100.0%  310 2.20 .65
55 7.3% 504 62.9% 149 18.8% 25 3.0% 60 8.0% 793 100.0%  733 2.19 .61
95 11.1% 500 55.8% 152 17.1% 29 3.2% 107 12.8% 883 100.0%  776 2.14 .67
              . .
6 4.9% 85 64.7% 28 21.7% 3 2.0% 8 6.7% 130 100.0%  122 2.22 .57
44 8.2% 362 63.2% 102 17.6% 19 3.6% 40 7.4% 567 100.0%  527 2.18 .63
26 7.1% 231 63.8% 59 16.9% 15 3.8% 28 8.5% 359 100.0%  331 2.19 .63
2 3.4% 43 61.9% 15 20.7% 3 4.9% 5 9.1% 68 100.0%  63 2.30 .63
74 14.4% 313 59.2% 72 13.0% 16 3.0% 53 10.4% 528 100.0%  475 2.05 .66
14 9.4% 97 58.8% 24 14.3% 5 1.4% 25 16.0% 165 100.0%  140 2.09 .59
2 3.8% 34 47.7% 12 18.3% 2 3.7% 16 26.5% 66 100.0%  50 2.30 .65
5 4.6% 56 43.2% 44 35.4% 6 5.9% 13 10.9% 124 100.0%  111 2.48 .70
              . .

27 8.6% 190 57.0% 60 18.6% 10 3.1% 37 12.7% 324 100.0%  287 2.18 .65
42 12.2% 216 61.7% 46 13.8% 16 4.2% 26 8.0% 346 100.0%  320 2.11 .68
28 7.7% 222 65.5% 56 15.8% 9 2.6% 28 8.4% 343 100.0%  315 2.15 .59
26 12.4% 129 58.5% 40 19.2% 6 2.7% 16 7.2% 217 100.0%  201 2.13 .67
24 8.1% 201 63.6% 61 18.7% 9 3.0% 18 6.5% 313 100.0%  295 2.18 .62
26 6.2% 263 55.9% 93 19.5% 19 4.2% 63 14.2% 464 100.0%  401 2.25 .66
              . .
3 2.9% 56 57.2% 25 25.5% 5 4.8% 9 9.5% 98 100.0%  89 2.36 .64
35 7.3% 258 59.0% 81 20.0% 15 3.6% 41 10.1% 430 100.0%  389 2.22 .64
28 8.5% 217 62.9% 61 18.0% 12 3.5% 23 7.1% 341 100.0%  318 2.18 .64
31 9.5% 232 61.4% 61 14.1% 14 3.6% 34 11.3% 372 100.0%  338 2.13 .64
58 12.0% 278 57.0% 77 15.8% 13 2.7% 64 12.4% 490 100.0%  426 2.11 .66
18 6.2% 180 67.1% 51 18.0% 10 3.7% 17 5.0% 276 100.0%  259 2.20 .61

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Rīgas pašvaldības darbs kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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5. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespējas saĦemt informāciju par pašvaldības darbu (t.sk. plāniem, lēmumiem u.t.t.)

109 5.4% 833 41.7% 441 22.7% 137 6.4% 487 23.8% 2007 100.0%  1520 2.39 .74
              . .

46 5.2% 341 39.2% 191 22.7% 71 7.8% 222 25.1% 871 100.0%  649 2.44 .77
63 5.6% 492 43.5% 250 22.7% 66 5.3% 265 22.9% 1136 100.0%  871 2.36 .72
              . .

13 5.3% 124 40.7% 64 21.3% 17 5.0% 81 27.7% 299 100.0%  218 2.36 .72
13 3.4% 159 44.5% 102 28.3% 27 6.9% 65 16.8% 366 100.0%  301 2.47 .71
14 5.3% 129 43.7% 74 26.4% 22 7.9% 48 16.7% 287 100.0%  239 2.44 .75
19 5.3% 128 38.9% 61 21.1% 29 8.5% 83 26.2% 320 100.0%  237 2.44 .79
19 6.1% 118 43.9% 58 20.5% 12 3.8% 70 25.6% 277 100.0%  207 2.30 .69
31 6.9% 175 39.2% 82 18.6% 30 5.7% 140 29.5% 458 100.0%  318 2.33 .76
              . .

16 4.5% 169 43.3% 76 20.2% 29 6.1% 107 25.9% 397 100.0%  290 2.38 .72
53 8.5% 253 40.7% 123 20.5% 35 5.4% 156 25.0% 620 100.0%  464 2.30 .76
25 4.7% 209 42.5% 120 25.2% 30 5.5% 110 22.2% 494 100.0%  384 2.40 .71
13 3.8% 140 41.1% 87 26.0% 28 8.1% 71 21.0% 339 100.0%  268 2.48 .74
2 1.5% 62 40.3% 35 22.0% 15 9.8% 43 26.5% 157 100.0%  114 2.54 .75
              . .
8 4.9% 55 31.9% 46 24.5% 11 5.2% 64 33.5% 184 100.0%  120 2.45 .75

59 4.8% 480 40.0% 258 22.3% 84 6.7% 309 26.2% 1190 100.0%  881 2.42 .75
42 6.7% 298 47.4% 137 22.8% 42 6.1% 114 17.1% 633 100.0%  519 2.34 .73
              . .

24 3.6% 263 40.9% 164 25.4% 51 8.2% 137 21.9% 639 100.0%  502 2.49 .74
85 6.3% 568 41.9% 277 21.4% 86 5.5% 350 24.8% 1366 100.0%  1016 2.35 .74
  2 100.0%       2 100.0%  2 2.00 .00
              . .

33 3.8% 345 40.0% 228 28.2% 72 7.5% 182 20.6% 860 100.0%  678 2.50 .73
75 6.6% 481 43.0% 206 18.6% 64 5.6% 302 26.3% 1128 100.0%  826 2.31 .74
1 6.1% 7 34.9% 7 36.3% 1 6.2% 3 16.5% 19 100.0%  16 2.51 .76
              . .

71 5.0% 612 42.4% 344 24.4% 110 6.9% 312 21.2% 1449 100.0%  1137 2.42 .74
38 6.4% 221 39.8% 97 18.3% 27 5.0% 175 30.5% 558 100.0%  383 2.32 .74
              . .

18 5.6% 160 48.1% 74 22.9% 27 7.6% 52 15.8% 331 100.0%  279 2.39 .74
34 4.2% 347 43.4% 193 25.4% 51 6.0% 168 20.9% 793 100.0%  625 2.42 .71
57 6.5% 326 37.5% 174 19.9% 59 6.2% 267 29.9% 883 100.0%  616 2.37 .77
              . .
4 2.9% 60 46.5% 29 21.9% 15 10.8% 22 17.9% 130 100.0%  108 2.49 .77

35 6.3% 252 44.3% 142 26.0% 37 6.1% 101 17.4% 567 100.0%  466 2.39 .73
9 2.1% 155 42.3% 91 26.6% 22 5.7% 82 23.3% 359 100.0%  277 2.47 .67
4 6.7% 40 60.0% 5 7.5% 4 6.3% 15 19.6% 68 100.0%  53 2.17 .69

41 8.1% 202 39.1% 92 17.9% 33 5.4% 160 29.5% 528 100.0%  368 2.29 .77
9 6.8% 66 39.6% 32 18.0% 4 2.0% 54 33.6% 165 100.0%  111 2.23 .67
2 2.3% 25 38.2% 14 20.0% 4 7.1% 21 32.3% 66 100.0%  45 2.47 .73
5 2.5% 33 28.3% 36 29.9% 18 14.1% 32 25.2% 124 100.0%  92 2.74 .80
              . .

16 4.7% 128 38.8% 66 21.6% 25 7.7% 89 27.1% 324 100.0%  235 2.44 .77
24 6.8% 142 41.2% 69 20.9% 21 5.8% 90 25.3% 346 100.0%  256 2.35 .75
20 5.3% 145 44.3% 81 24.0% 16 4.4% 81 22.0% 343 100.0%  262 2.35 .69
13 6.1% 97 44.2% 58 28.3% 13 5.7% 36 15.7% 217 100.0%  181 2.40 .72
18 5.9% 160 50.0% 65 21.5% 18 5.6% 52 17.1% 313 100.0%  261 2.32 .70
18 4.3% 161 35.0% 102 21.9% 44 8.3% 139 30.6% 464 100.0%  325 2.49 .78
              . .
3 2.9% 31 31.2% 30 30.6% 11 11.1% 23 24.1% 98 100.0%  75 2.66 .78

22 4.7% 191 44.7% 110 26.3% 27 5.7% 80 18.6% 430 100.0%  350 2.41 .71
14 4.3% 145 42.8% 68 20.1% 14 4.4% 100 28.3% 341 100.0%  241 2.34 .69
22 7.3% 111 29.2% 93 25.8% 44 10.8% 102 27.0% 372 100.0%  270 2.55 .86
30 6.2% 204 42.1% 98 20.4% 20 4.0% 138 27.3% 490 100.0%  352 2.30 .70
18 5.1% 151 57.8% 42 15.9% 21 8.3% 44 13.0% 276 100.0%  232 2.31 .72

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Iespējas saĦemt informāciju par pašvaldības darbu (t.sk. plāniem, lēmumiem u.t.t.)

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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6. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas pasākumos un lēmumu pieĦemšanas procesos, izteikt savu viedokli

67 3.4% 550 27.5% 498 25.5% 232 11.1% 660 32.5% 2007 100.0%  1347 2.66 .81
              . .

28 3.4% 234 27.2% 218 24.9% 108 11.9% 283 32.6% 871 100.0%  588 2.67 .82
39 3.4% 316 27.7% 280 25.9% 124 10.5% 377 32.5% 1136 100.0%  759 2.65 .80
              . .

10 3.6% 84 27.6% 79 26.3% 34 10.5% 92 32.1% 299 100.0%  207 2.64 .80
13 3.1% 98 28.7% 108 30.5% 43 10.9% 104 26.8% 366 100.0%  262 2.67 .78
14 4.9% 89 30.0% 77 28.0% 36 12.4% 71 24.6% 287 100.0%  216 2.64 .83
12 3.4% 96 29.9% 70 22.0% 47 14.4% 95 30.3% 320 100.0%  225 2.68 .85
6 2.6% 79 27.3% 72 26.4% 26 8.9% 94 34.8% 277 100.0%  183 2.64 .77
12 2.9% 104 22.6% 92 20.9% 46 9.5% 204 44.1% 458 100.0%  254 2.66 .82
              . .
9 2.6% 102 25.1% 80 21.4% 48 12.0% 158 38.9% 397 100.0%  239 2.70 .83
23 3.9% 180 28.7% 146 23.7% 61 9.8% 210 33.8% 620 100.0%  410 2.60 .81
20 4.1% 133 27.5% 144 29.3% 64 12.1% 133 27.0% 494 100.0%  361 2.68 .82
13 3.4% 90 26.7% 96 29.0% 39 11.2% 101 29.7% 339 100.0%  238 2.68 .80
2 1.0% 45 30.1% 32 22.1% 20 10.5% 58 36.3% 157 100.0%  99 2.66 .77
              . .
3 1.4% 38 22.1% 45 24.6% 20 9.8% 78 42.1% 184 100.0%  106 2.74 .77
41 3.4% 310 26.3% 290 24.7% 139 11.1% 410 34.5% 1190 100.0%  780 2.67 .82
23 3.9% 202 31.1% 163 27.1% 73 11.4% 172 26.5% 633 100.0%  461 2.63 .81
              . .

28 4.1% 175 28.0% 168 26.6% 80 11.6% 188 29.7% 639 100.0%  451 2.65 .82
39 3.0% 374 27.2% 330 25.0% 151 10.8% 472 34.0% 1366 100.0%  894 2.66 .80
  1 50.6%   1 49.4%   2 100.0%  2 2.99 1.37
              . .

24 3.0% 225 26.3% 238 28.9% 136 15.3% 237 26.5% 860 100.0%  623 2.77 .82
43 3.7% 320 28.4% 251 22.7% 95 8.2% 419 36.9% 1128 100.0%  709 2.56 .79
  5 23.3% 9 48.2% 1 5.8% 4 22.7% 19 100.0%  15 2.77 .59
              . .

48 3.4% 411 28.8% 383 27.0% 183 12.1% 424 28.7% 1449 100.0%  1025 2.67 .81
19 3.3% 139 24.3% 115 21.7% 49 8.6% 236 42.1% 558 100.0%  322 2.62 .81
              . .
9 2.7% 109 31.4% 82 26.3% 42 11.8% 89 27.8% 331 100.0%  242 2.65 .79
28 3.4% 229 29.5% 206 26.3% 91 11.3% 239 29.4% 793 100.0%  554 2.65 .80
30 3.7% 212 24.0% 210 24.4% 99 10.6% 332 37.4% 883 100.0%  551 2.67 .82
              . .
5 4.4% 43 32.8% 30 22.2% 20 14.4% 32 26.2% 130 100.0%  98 2.63 .87
19 3.0% 170 29.7% 148 26.9% 69 11.9% 161 28.4% 567 100.0%  406 2.67 .80
10 2.5% 102 29.1% 101 28.9% 35 9.1% 111 30.4% 359 100.0%  248 2.64 .75
3 5.9% 23 33.2% 9 14.5% 9 14.4% 24 32.0% 68 100.0%  44 2.55 .93
15 3.3% 126 23.5% 108 21.3% 57 10.1% 222 41.8% 528 100.0%  306 2.66 .83
6 3.5% 52 31.2% 40 23.4% 13 7.6% 54 34.3% 165 100.0%  111 2.53 .77
3 5.4% 13 21.5% 20 29.7% 7 9.4% 23 34.0% 66 100.0%  43 2.65 .83
6 4.2% 21 18.4% 42 34.3% 22 17.1% 33 26.0% 124 100.0%  91 2.87 .83
              . .

15 3.9% 80 25.8% 71 23.4% 43 12.5% 115 34.5% 324 100.0%  209 2.68 .85
8 2.7% 82 23.9% 75 22.0% 42 12.2% 139 39.3% 346 100.0%  207 2.72 .83
15 4.4% 101 30.0% 96 29.2% 25 6.4% 106 29.9% 343 100.0%  237 2.54 .75
5 2.1% 73 33.3% 58 27.7% 24 11.9% 57 25.0% 217 100.0%  160 2.66 .78
14 4.4% 104 32.5% 80 25.4% 40 12.8% 75 24.9% 313 100.0%  238 2.62 .83
10 2.6% 110 23.1% 118 25.9% 58 11.2% 168 37.3% 464 100.0%  296 2.73 .80
              . .
2 1.9% 23 23.1% 30 30.9% 19 19.3% 24 24.8% 98 100.0%  74 2.90 .81
15 3.7% 143 34.2% 114 27.4% 46 9.9% 112 24.8% 430 100.0%  318 2.58 .78
8 2.7% 96 27.7% 85 25.2% 23 6.6% 129 37.8% 341 100.0%  212 2.57 .74
9 2.7% 70 15.8% 98 27.5% 73 20.0% 122 34.0% 372 100.0%  250 2.98 .84
20 4.1% 138 28.7% 107 22.3% 38 7.6% 187 37.2% 490 100.0%  303 2.53 .79
13 3.8% 80 29.7% 64 24.2% 33 12.6% 86 29.7% 276 100.0%  190 2.65 .84

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas pasākumos un lēmumu pieĦemšanas procesos, izteikt savu viedokli

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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7. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus

27 1.4% 313 15.5% 554 28.4% 446 22.4% 667 32.4% 2007 100.0%  1340 3.06 .80
              . .

12 1.3% 133 14.8% 253 30.1% 193 22.1% 280 31.6% 871 100.0%  591 3.07 .78
15 1.4% 180 15.9% 301 27.1% 253 22.6% 387 32.9% 1136 100.0%  749 3.06 .81
              . .
4 1.5% 54 17.9% 95 32.0% 59 19.4% 87 29.3% 299 100.0%  212 2.98 .78
6 1.7% 57 16.5% 110 30.4% 84 23.2% 109 28.2% 366 100.0%  257 3.05 .80
3 1.0% 51 16.3% 91 32.9% 70 25.4% 72 24.4% 287 100.0%  215 3.09 .77
4 1.2% 46 14.4% 84 26.9% 84 25.8% 102 31.7% 320 100.0%  218 3.13 .80
5 2.2% 40 13.5% 72 26.7% 64 22.8% 96 34.9% 277 100.0%  181 3.08 .83
5 1.0% 65 14.5% 102 23.3% 85 18.4% 201 42.8% 458 100.0%  257 3.03 .80
              . .
6 1.8% 62 15.2% 87 23.5% 82 20.2% 160 39.3% 397 100.0%  237 3.02 .84
5 .6% 113 18.2% 151 24.6% 137 22.7% 214 33.8% 620 100.0%  406 3.05 .81

11 2.2% 63 12.2% 160 32.8% 115 23.5% 145 29.2% 494 100.0%  349 3.10 .79
4 1.3% 57 16.5% 107 32.2% 79 23.5% 92 26.4% 339 100.0%  247 3.06 .78
1 .8% 18 13.1% 49 32.9% 33 20.2% 56 33.1% 157 100.0%  101 3.08 .74
              . .
2 .9% 26 14.7% 48 27.4% 35 17.5% 73 39.6% 184 100.0%  111 3.02 .77

15 1.4% 180 14.9% 325 27.8% 264 22.2% 406 33.7% 1190 100.0%  784 3.07 .80
10 1.6% 107 16.7% 181 29.7% 147 24.0% 188 27.9% 633 100.0%  445 3.06 .81
              . .

11 1.8% 103 15.9% 197 31.7% 154 24.1% 174 26.5% 639 100.0%  465 3.06 .80
16 1.2% 210 15.3% 355 26.7% 292 21.6% 493 35.2% 1366 100.0%  873 3.06 .80
    2 100.0%     2 100.0%  2 3.00 .00
              . .
8 1.1% 122 13.8% 267 33.0% 233 27.0% 230 25.1% 860 100.0%  630 3.15 .76

19 1.6% 187 16.6% 281 25.2% 210 19.2% 431 37.4% 1128 100.0%  697 2.99 .82
  4 17.4% 6 31.4% 3 17.0% 6 34.2% 19 100.0%  13 2.99 .75
              . .

19 1.4% 228 15.6% 420 29.8% 349 24.2% 433 28.9% 1449 100.0%  1016 3.08 .80
8 1.3% 85 15.0% 134 24.9% 97 17.8% 234 41.1% 558 100.0%  324 3.00 .80
              . .
4 1.4% 54 14.7% 97 30.9% 84 25.5% 92 27.5% 331 100.0%  239 3.11 .79

12 1.5% 136 17.1% 220 28.3% 192 24.7% 233 28.3% 793 100.0%  560 3.06 .82
11 1.3% 123 14.1% 237 27.5% 170 18.9% 342 38.2% 883 100.0%  541 3.04 .78
              . .
1 .9% 29 22.6% 34 24.8% 37 29.5% 29 22.2% 130 100.0%  101 3.07 .85

11 2.1% 92 15.4% 164 30.2% 143 25.2% 157 27.1% 567 100.0%  410 3.08 .82
2 .4% 55 15.1% 104 29.7% 81 22.9% 117 31.8% 359 100.0%  242 3.10 .76
2 2.7% 14 20.8% 15 24.4% 15 24.7% 22 27.3% 68 100.0%  46 2.98 .89
7 1.3% 73 14.1% 119 23.4% 101 18.8% 228 42.4% 528 100.0%  300 3.03 .82
2 1.1% 36 22.2% 53 30.7% 20 12.3% 54 33.7% 165 100.0%  111 2.82 .75
1 1.7% 5 8.6% 22 31.2% 14 22.6% 24 35.9% 66 100.0%  42 3.17 .76
1 .9% 9 7.3% 43 37.5% 35 25.4% 36 28.9% 124 100.0%  88 3.23 .68
              . .
4 1.4% 45 15.0% 82 26.1% 73 21.9% 120 35.5% 324 100.0%  204 3.06 .81
4 1.0% 41 12.6% 82 24.0% 82 25.2% 137 37.2% 346 100.0%  209 3.17 .80
7 1.8% 56 16.9% 105 31.2% 67 19.7% 108 30.4% 343 100.0%  235 2.99 .79
7 3.9% 38 16.1% 60 29.9% 54 25.2% 58 24.9% 217 100.0%  159 3.02 .87
2 .5% 62 18.3% 95 31.3% 72 23.7% 82 26.1% 313 100.0%  231 3.06 .77
3 .8% 71 14.4% 130 28.4% 98 20.3% 162 36.0% 464 100.0%  302 3.07 .77
              . .
  10 9.3% 36 37.1% 32 32.6% 20 20.9% 98 100.0%  78 3.29 .67
8 1.9% 91 22.1% 145 34.1% 85 20.2% 101 21.7% 430 100.0%  329 2.93 .80
2 .7% 42 12.1% 90 26.7% 65 19.7% 142 40.8% 341 100.0%  199 3.10 .76
2 .8% 52 11.3% 90 25.2% 111 30.2% 117 32.5% 372 100.0%  255 3.26 .77

10 2.1% 73 15.2% 123 25.3% 95 19.5% 189 37.9% 490 100.0%  301 3.00 .83
5 1.3% 45 17.0% 70 27.5% 58 21.7% 98 32.4% 276 100.0%  178 3.03 .81

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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8. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sociālo problēmu risināšana pilsētā

18 4.7% 177 46.1% 98 27.9% 45 12.0% 33 9.3% 371 100.0%  338 2.52 .79
              . .
7 4.6% 82 51.4% 38 24.3% 18 11.1% 14 8.6% 159 100.0%  145 2.46 .77
11 4.8% 95 42.0% 60 30.5% 27 12.7% 19 9.9% 212 100.0%  193 2.57 .80
              . .
  15 33.5% 17 37.6% 8 20.3% 4 8.6% 44 100.0%  40 2.86 .76
5 8.4% 33 42.5% 13 18.6% 12 14.6% 10 16.0% 73 100.0%  63 2.47 .90
2 3.3% 25 47.1% 17 35.3% 1 2.0% 7 12.3% 52 100.0%  45 2.41 .61
3 4.6% 17 36.2% 17 42.9% 6 11.0% 2 5.4% 45 100.0%  43 2.64 .76
2 4.3% 26 56.5% 11 22.6% 3 8.3% 3 8.4% 45 100.0%  42 2.38 .72
6 5.3% 61 53.5% 23 21.1% 15 14.3% 7 5.7% 112 100.0%  105 2.47 .82
              . .
6 6.3% 55 55.8% 20 21.7% 11 12.0% 4 4.1% 96 100.0%  92 2.41 .80
6 6.0% 50 47.2% 30 30.6% 12 11.1% 6 5.1% 104 100.0%  98 2.49 .79
3 3.4% 32 48.0% 12 18.7% 8 11.9% 11 18.0% 66 100.0%  55 2.48 .80
2 2.8% 19 30.6% 22 40.0% 11 16.7% 5 9.9% 59 100.0%  54 2.78 .78
1 2.9% 21 41.2% 14 32.1% 3 7.2% 7 16.7% 46 100.0%  39 2.52 .71
              . .
1 1.2% 20 39.1% 15 26.7% 14 29.6% 2 3.3% 52 100.0%  50 2.88 .87
14 5.9% 122 49.6% 58 26.0% 25 9.9% 20 8.7% 239 100.0%  219 2.44 .77
3 3.4% 35 39.9% 25 34.2% 6 7.7% 11 14.8% 80 100.0%  69 2.54 .72
              . .
5 2.8% 62 38.0% 42 29.2% 25 16.1% 20 14.0% 154 100.0%  134 2.68 .81
13 6.1% 115 52.0% 56 26.9% 20 9.1% 13 6.0% 217 100.0%  204 2.41 .75
              . .
6 3.5% 67 45.2% 37 27.4% 19 13.5% 14 10.3% 143 100.0%  129 2.57 .79
12 5.6% 107 46.7% 60 28.4% 25 10.9% 18 8.5% 222 100.0%  204 2.49 .78
  3 41.6% 1 20.1% 1 18.8% 1 19.6% 6 100.0%  5 2.72 .92
              . .

11 4.1% 110 43.8% 62 27.8% 35 14.6% 23 9.6% 241 100.0%  218 2.59 .81
7 5.6% 67 50.0% 36 27.9% 10 7.5% 10 8.8% 130 100.0%  120 2.41 .73
              . .
2 4.0% 15 41.1% 9 30.9% 4 13.2% 4 10.8% 34 100.0%  30 2.60 .80
4 5.1% 42 50.3% 22 28.7% 9 8.6% 6 7.2% 83 100.0%  77 2.44 .74
12 4.6% 120 45.4% 67 27.1% 32 13.0% 23 9.8% 254 100.0%  231 2.54 .80
              . .
  4 33.0% 4 49.6% 1 5.3% 1 12.0% 10 100.0%  9 2.69 .62
4 7.8% 21 45.5% 11 24.2% 5 12.4% 5 10.1% 46 100.0%  41 2.46 .84
2 3.6% 30 56.0% 12 25.2% 6 8.7% 3 6.4% 53 100.0%  50 2.42 .72
  2 20.3% 4 64.5% 1 10.5% 1 4.6% 8 100.0%  7 2.90 .60

11 8.1% 76 52.5% 31 21.0% 17 12.2% 9 6.2% 144 100.0%  135 2.40 .82
  9 37.6% 10 43.3% 2 11.2% 2 7.9% 23 100.0%  21 2.71 .69
  8 24.7% 8 29.5% 4 14.1% 9 31.7% 29 100.0%  20 2.85 .76
1 1.0% 27 43.7% 18 33.9% 9 14.9% 3 6.5% 58 100.0%  55 2.67 .76
              . .
5 4.7% 54 47.6% 31 28.3% 14 10.7% 8 8.7% 112 100.0%  104 2.49 .77
7 7.8% 46 48.2% 20 21.8% 12 13.0% 8 9.2% 93 100.0%  85 2.44 .84
1 .6% 30 67.7% 7 18.0% 2 4.9% 4 8.7% 44 100.0%  40 2.30 .58
2 7.2% 10 40.4% 10 43.7%   2 8.6% 24 100.0%  22 2.40 .65
1 4.8% 8 30.7% 7 29.1% 5 20.6% 4 14.7% 25 100.0%  21 2.77 .90
2 2.5% 29 35.5% 23 34.8% 12 18.2% 7 9.1% 73 100.0%  66 2.75 .81
              . .
  13 52.4% 4 16.1% 4 14.9% 4 16.6% 25 100.0%  21 2.55 .80
3 4.0% 34 47.3% 21 30.0% 9 14.1% 3 4.6% 70 100.0%  67 2.57 .80
3 5.6% 21 39.5% 21 39.7% 2 4.1% 6 11.1% 53 100.0%  47 2.48 .69
5 7.6% 34 52.8% 12 19.4% 7 10.7% 6 9.5% 64 100.0%  58 2.37 .81
5 5.2% 43 44.9% 21 22.7% 16 15.5% 11 11.7% 96 100.0%  85 2.55 .85
2 2.6% 32 43.4% 19 39.4% 7 10.3% 3 4.3% 63 100.0%  60 2.60 .72
              . .

14 5.4% 124 47.1% 68 26.4% 32 12.2% 22 8.9% 260 100.0%  238 2.50 .80

  29 38.4% 26 36.7% 9 11.6% 10 13.2% 74 100.0%  64 2.69 .70

5 6.1% 46 49.6% 14 19.7% 12 14.9% 7 9.7% 84 100.0%  77 2.48 .85

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.
15 - 24

25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 - 64
65 un vairāk

Vecums

.

1
2
3

4
5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi
Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā
Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)
Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.

Centra rajons
Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Sociālā palīdzība, citi pašvaldības

pabalsti
Sociālie pakalpojumi ăimenēm ar

bērniem
Sociālie pakalpojumi pilngadīgām

personām

Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu
ăimenes locekĜiem, kuri dzīvo kopā ar
Jums, pēdējā gada laikā ir saĦēmuši

kādus sociālos pakalpojumus vai
sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības

iestādēm?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Sociālo problēmu risināšana pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi pēdējā gada laikā ir saĦēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palidzību, n=371

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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9. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sociālās palīdzības (pašvaldības pabalsti) un sociālo pakalpojumu (sociālā aprūpe, sociālā rehabilitācija, sociālais darbs) pieejamība

29 7.2% 173 44.4% 94 27.6% 37 10.1% 38 10.6% 371 100.0%  333 2.45 .80
              . .

13 8.3% 80 49.5% 40 26.2% 11 6.8% 15 9.3% 159 100.0%  144 2.35 .75
16 6.4% 93 40.6% 54 28.7% 26 12.6% 23 11.7% 212 100.0%  189 2.54 .83
              . .
3 6.7% 16 35.5% 15 33.8% 4 9.9% 6 14.1% 44 100.0%  38 2.55 .81
4 5.7% 33 43.0% 16 24.7% 11 14.1% 9 12.6% 73 100.0%  64 2.54 .84
3 5.5% 27 49.8% 13 28.3% 2 4.2% 7 12.3% 52 100.0%  45 2.36 .68
4 8.6% 16 31.1% 17 42.7% 6 12.3% 2 5.4% 45 100.0%  43 2.62 .83
4 8.5% 24 50.9% 9 19.7% 3 8.3% 5 12.6% 45 100.0%  40 2.32 .78

11 8.3% 57 49.6% 24 23.1% 11 10.5% 9 8.5% 112 100.0%  103 2.39 .81
              . .

10 8.3% 54 57.1% 15 15.9% 12 13.3% 5 5.4% 96 100.0%  91 2.36 .83
11 11.6% 46 41.1% 34 35.9% 6 5.2% 7 6.1% 104 100.0%  97 2.37 .77
3 3.0% 27 38.1% 18 28.8% 8 13.4% 10 16.8% 66 100.0%  56 2.63 .80
3 3.6% 21 36.6% 17 31.1% 9 13.6% 9 15.0% 59 100.0%  50 2.64 .80
2 6.0% 25 46.8% 10 25.8% 2 4.2% 7 17.2% 46 100.0%  39 2.34 .70
              . .
  24 44.4% 14 26.5% 11 22.7% 3 6.3% 52 100.0%  49 2.77 .82

23 8.8% 113 45.3% 58 26.8% 20 8.2% 25 11.0% 239 100.0%  214 2.39 .79
6 6.8% 36 41.8% 22 30.9% 6 8.1% 10 12.3% 80 100.0%  70 2.46 .77
              . .
6 3.2% 66 40.2% 43 30.9% 19 12.4% 20 13.4% 154 100.0%  134 2.61 .78

23 10.2% 107 47.5% 51 25.3% 18 8.4% 18 8.7% 217 100.0%  199 2.35 .80
              . .

12 7.0% 66 46.5% 33 23.8% 15 10.8% 17 11.8% 143 100.0%  126 2.44 .81
17 7.5% 104 43.2% 60 30.2% 21 9.4% 20 9.7% 222 100.0%  202 2.46 .79
  3 41.6% 1 20.1% 1 18.8% 1 19.6% 6 100.0%  5 2.72 .92
              . .

19 6.9% 109 43.1% 62 28.3% 26 11.0% 25 10.6% 241 100.0%  216 2.48 .81
10 7.7% 64 46.6% 32 26.4% 11 8.6% 13 10.7% 130 100.0%  117 2.40 .78
              . .
4 10.7% 14 37.3% 9 30.5% 4 13.5% 3 7.9% 34 100.0%  31 2.51 .89
5 5.8% 40 46.7% 22 31.5% 8 8.3% 8 7.7% 83 100.0%  75 2.46 .75

20 7.2% 119 44.7% 63 25.9% 25 10.2% 27 12.0% 254 100.0%  227 2.44 .80
              . .
1 12.1% 1 3.2% 4 48.4% 3 31.0% 1 5.2% 10 100.0%  9 3.04 .99
4 6.5% 21 45.1% 12 28.1% 4 9.7% 5 10.5% 46 100.0%  41 2.46 .79
4 8.1% 29 51.3% 13 30.7% 3 3.7% 4 6.2% 53 100.0%  49 2.32 .69
  3 36.7% 2 32.5% 2 26.2% 1 4.6% 8 100.0%  7 2.89 .87

16 10.6% 74 50.8% 30 21.1% 13 9.2% 11 8.3% 144 100.0%  133 2.32 .81
2 8.4% 11 46.7% 4 15.3% 2 11.2% 4 18.4% 23 100.0%  19 2.36 .87
1 1.6% 10 34.2% 8 28.6% 3 10.5% 7 25.0% 29 100.0%  22 2.64 .76
1 2.1% 24 35.9% 21 39.4% 7 11.9% 5 10.7% 58 100.0%  53 2.68 .73
              . .
8 7.4% 61 52.6% 25 24.5% 10 7.1% 8 8.6% 112 100.0%  104 2.34 .74

11 10.6% 43 45.4% 19 20.9% 11 12.8% 9 10.3% 93 100.0%  84 2.40 .88
3 5.9% 22 48.5% 11 29.3% 1 2.8% 7 13.5% 44 100.0%  37 2.34 .66
2 7.1% 13 53.4% 4 18.6% 2 9.4% 3 11.3% 24 100.0%  21 2.34 .79
3 11.5% 6 24.4% 11 45.5% 2 7.8% 3 10.9% 25 100.0%  22 2.56 .84
2 2.1% 28 32.8% 24 36.1% 11 17.0% 8 12.1% 73 100.0%  65 2.77 .79
              . .
  10 39.5% 7 28.5% 3 11.3% 5 20.7% 25 100.0%  20 2.64 .74
6 6.2% 33 46.8% 16 22.7% 12 19.5% 3 4.8% 70 100.0%  67 2.58 .89
5 9.2% 19 34.4% 18 35.6% 3 6.1% 8 14.6% 53 100.0%  45 2.45 .79
6 8.3% 33 50.2% 11 19.2% 6 9.3% 8 13.0% 64 100.0%  56 2.34 .80
7 7.3% 47 48.7% 27 28.6% 6 5.5% 9 9.8% 96 100.0%  87 2.36 .72
5 8.7% 31 38.8% 15 32.4% 7 12.3% 5 7.7% 63 100.0%  58 2.52 .85
              . .

23 9.2% 119 44.1% 64 26.0% 26 10.1% 28 10.7% 260 100.0%  232 2.41 .82

3 3.9% 31 39.9% 21 30.3% 8 11.3% 11 14.6% 74 100.0%  63 2.57 .78

7 5.3% 45 49.7% 20 28.8% 9 12.3% 3 3.9% 84 100.0%  81 2.50 .79

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.
15 - 24

25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 - 64
65 un vairāk

Vecums

.

1
2
3

4
5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi
Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā
Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)
Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.

Centra rajons
Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Sociālā palīdzība, citi pašvaldības

pabalsti
Sociālie pakalpojumi ăimenēm ar

bērniem
Sociālie pakalpojumi pilngadīgām

personām

Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu
ăimenes locekĜiem, kuri dzīvo kopā ar
Jums, pēdējā gada laikā ir saĦēmuši

kādus sociālos pakalpojumus vai
sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības

iestādēm?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Sociālās palīdzības (pašvaldības pabalsti) un sociālo pakalpojumu (sociālā aprūpe, sociālā rehabilitācija, sociālais darbs) pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi pēdējā gada laikā ir saĦēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palidzību, n=371

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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10. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta pakalpojumus: Sociālās palīdzības (pašvaldības pabalsti) un sociālo pakalpojumu (sociālā aprūpe, sociālā rehabilitācija, sociālais darbs) kvalitāte

23 5.8% 170 44.6% 90 24.9% 35 10.0% 53 14.8% 371 100.0%  318 2.46 .79
              . .
9 5.8% 76 47.6% 41 25.3% 14 9.3% 19 12.0% 159 100.0%  140 2.43 .77
14 5.8% 94 42.4% 49 24.5% 21 10.5% 34 16.8% 212 100.0%  178 2.48 .80
              . .
1 2.7% 15 35.1% 12 24.1% 5 12.6% 11 25.6% 44 100.0%  33 2.63 .81
3 3.7% 29 36.5% 18 27.3% 10 13.1% 13 19.3% 73 100.0%  60 2.62 .82
3 5.8% 27 51.4% 9 19.0% 4 8.8% 9 15.1% 52 100.0%  43 2.36 .77
5 11.3% 15 30.4% 17 38.6% 5 11.5% 3 8.2% 45 100.0%  42 2.55 .87
2 3.6% 25 53.1% 9 21.7% 3 8.3% 6 13.3% 45 100.0%  39 2.40 .73
9 7.0% 59 53.3% 25 22.0% 8 7.4% 11 10.3% 112 100.0%  101 2.33 .74
              . .
8 6.0% 54 57.8% 14 15.1% 9 10.0% 11 11.1% 96 100.0%  85 2.33 .77
8 9.1% 43 38.6% 34 33.9% 9 8.6% 10 9.8% 104 100.0%  94 2.47 .81
3 3.3% 26 38.2% 15 21.7% 9 15.2% 13 21.5% 66 100.0%  53 2.62 .85
2 4.0% 21 34.7% 21 36.3% 7 12.1% 8 12.9% 59 100.0%  51 2.65 .78
2 3.9% 26 56.4% 6 11.4% 1 .8% 11 27.6% 46 100.0%  35 2.13 .50
              . .
  23 43.9% 12 20.5% 11 23.0% 6 12.6% 52 100.0%  46 2.76 .85

16 6.1% 116 47.1% 55 24.3% 19 8.2% 33 14.3% 239 100.0%  206 2.40 .76
7 8.4% 31 37.5% 23 29.2% 5 7.4% 14 17.6% 80 100.0%  66 2.43 .80
              . .
7 4.1% 64 39.9% 38 25.5% 17 11.6% 28 18.9% 154 100.0%  126 2.55 .80
16 7.1% 106 48.0% 52 24.4% 18 8.7% 25 11.7% 217 100.0%  192 2.39 .78
              . .

10 5.6% 58 42.0% 33 22.7% 14 10.4% 28 19.3% 143 100.0%  115 2.47 .81
13 6.1% 109 46.3% 56 26.3% 20 9.5% 24 11.8% 222 100.0%  198 2.44 .78
  3 41.6% 1 20.1% 1 18.8% 1 19.6% 6 100.0%  5 2.72 .92
              . .

13 4.0% 104 42.8% 60 25.3% 23 10.4% 41 17.4% 241 100.0%  200 2.51 .78
10 8.9% 66 47.6% 30 24.1% 12 9.3% 12 10.2% 130 100.0%  118 2.38 .80
              . .
4 10.7% 13 34.1% 7 24.2% 4 13.3% 6 17.8% 34 100.0%  28 2.49 .93
2 2.4% 40 47.0% 19 25.2% 8 10.0% 14 15.4% 83 100.0%  69 2.51 .74
17 6.2% 117 45.3% 64 24.9% 23 9.5% 33 14.1% 254 100.0%  221 2.44 .78
              . .
1 12.1% 1 3.2% 4 41.9% 2 25.6% 2 17.1% 10 100.0%  8 2.98 1.03
3 5.7% 18 37.9% 10 23.5% 4 9.6% 11 23.3% 46 100.0%  35 2.48 .82
2 3.5% 31 56.3% 10 21.9% 4 7.4% 6 11.0% 53 100.0%  47 2.37 .70
  3 36.7% 2 32.5% 2 26.2% 1 4.6% 8 100.0%  7 2.89 .87

14 9.3% 75 53.6% 31 20.3% 10 6.8% 14 10.0% 144 100.0%  130 2.27 .75
  8 34.8% 6 21.9% 2 11.2% 7 32.1% 23 100.0%  16 2.65 .77
1 .9% 11 39.3% 7 24.2% 2 6.9% 8 28.7% 29 100.0%  21 2.52 .70
2 4.5% 23 33.6% 20 37.0% 9 16.4% 4 8.5% 58 100.0%  54 2.71 .82
              . .
6 5.8% 59 50.5% 25 24.5% 11 8.1% 11 11.1% 112 100.0%  101 2.39 .75
8 8.6% 43 46.1% 20 20.0% 7 8.6% 15 16.8% 93 100.0%  78 2.34 .80
3 6.0% 22 48.5% 8 20.9% 3 8.2% 8 16.3% 44 100.0%  36 2.38 .77
1 4.3% 12 47.9% 6 27.4% 1 5.2% 4 15.3% 24 100.0%  20 2.39 .70
2 6.7% 5 22.0% 9 36.0% 3 12.4% 6 22.9% 25 100.0%  19 2.70 .86
3 2.5% 29 38.7% 22 28.8% 10 16.4% 9 13.6% 73 100.0%  64 2.69 .81
              . .
  12 48.7% 5 19.3% 3 11.3% 5 20.7% 25 100.0%  20 2.53 .75
7 6.3% 31 46.6% 15 20.1% 9 15.5% 8 11.5% 70 100.0%  62 2.51 .87
3 6.5% 20 36.5% 18 35.2% 4 7.8% 8 14.0% 53 100.0%  45 2.51 .77
6 9.8% 31 48.7% 14 20.1% 4 6.1% 9 15.2% 64 100.0%  55 2.27 .76
5 5.4% 46 47.4% 25 26.4% 7 7.1% 13 13.8% 96 100.0%  83 2.41 .73
2 3.9% 30 37.2% 13 24.7% 8 15.2% 10 18.9% 63 100.0%  53 2.63 .85
              . .

20 7.9% 114 42.3% 62 24.4% 26 10.4% 38 14.9% 260 100.0%  222 2.44 .83

2 3.1% 35 47.6% 16 21.6% 7 9.4% 14 18.3% 74 100.0%  60 2.46 .75

5 4.4% 44 50.3% 22 28.3% 6 9.0% 7 8.0% 84 100.0%  77 2.46 .74

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.
15 - 24

25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 - 64
65 un vairāk

Vecums

.

1
2
3

4
5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi
Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā
Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)
Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.

Centra rajons
Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Sociālā palīdzība, citi pašvaldības

pabalsti
Sociālie pakalpojumi ăimenēm ar

bērniem
Sociālie pakalpojumi pilngadīgām

personām

Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu
ăimenes locekĜiem, kuri dzīvo kopā ar
Jums, pēdējā gada laikā ir saĦēmuši

kādus sociālos pakalpojumus vai
sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības

iestādēm?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Sociālās palīdzības (pašvaldības pabalsti) un sociālo pakalpojumu (sociālā aprūpe, sociālā rehabilitācija, sociālais darbs) kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsavidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi pēdējā gada laikā ir saĦēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palidzību, n=371

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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11. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes ārsti) pieejamība

212 10.4% 1103 54.6% 409 20.3% 177 9.1% 106 5.7% 2007 100.0%  1901 2.30 .79
              . .

76 8.9% 492 56.4% 186 20.9% 62 7.1% 55 6.8% 871 100.0%  816 2.28 .74
136 11.6% 611 53.2% 223 19.8% 115 10.6% 51 4.8% 1136 100.0%  1085 2.31 .82

              . .
28 9.8% 180 58.1% 49 16.8% 19 6.9% 23 8.3% 299 100.0%  276 2.23 .74
44 12.7% 172 46.1% 91 24.7% 43 11.7% 16 4.8% 366 100.0%  350 2.37 .86
29 10.5% 162 54.8% 64 23.2% 25 8.8% 7 2.6% 287 100.0%  280 2.31 .78
36 10.0% 169 54.1% 64 19.5% 28 8.6% 23 7.7% 320 100.0%  297 2.29 .78
24 7.8% 157 56.6% 53 19.0% 27 10.3% 16 6.2% 277 100.0%  261 2.34 .78
51 10.9% 263 58.1% 88 18.0% 35 8.0% 21 4.9% 458 100.0%  437 2.24 .76
              . .

43 9.8% 217 54.3% 70 17.6% 37 9.9% 30 8.3% 397 100.0%  367 2.30 .80
56 9.0% 360 58.6% 124 19.1% 48 7.8% 32 5.5% 620 100.0%  588 2.27 .75
58 11.6% 259 51.9% 96 19.7% 58 11.9% 23 4.9% 494 100.0%  471 2.33 .85
32 9.9% 180 51.2% 85 26.0% 28 8.5% 14 4.4% 339 100.0%  325 2.35 .78
23 14.9% 87 55.5% 34 19.9% 6 4.2% 7 5.4% 157 100.0%  150 2.14 .73
              . .

19 10.0% 103 56.9% 34 17.0% 16 9.4% 12 6.7% 184 100.0%  172 2.28 .79
122 10.0% 654 54.5% 237 19.8% 108 9.3% 69 6.4% 1190 100.0%  1121 2.30 .79
71 11.4% 346 54.0% 138 22.0% 53 8.5% 25 4.0% 633 100.0%  608 2.29 .79
              . .

71 11.3% 337 51.7% 139 21.7% 68 11.1% 24 4.3% 639 100.0%  615 2.34 .83
141 10.0% 765 55.9% 269 19.6% 109 8.1% 82 6.3% 1366 100.0%  1284 2.28 .77

  1 50.6% 1 49.4%     2 100.0%  2 2.49 .69
              . .

92 10.4% 475 54.4% 173 20.2% 75 9.3% 45 5.7% 860 100.0%  815 2.30 .79
117 10.3% 618 54.7% 235 20.7% 101 9.1% 57 5.3% 1128 100.0%  1071 2.30 .79

3 16.9% 10 56.6% 1 1.4% 1 2.5% 4 22.6% 19 100.0%  15 1.87 .61
              . .

154 10.6% 795 54.1% 297 20.6% 128 9.0% 75 5.7% 1449 100.0%  1374 2.30 .79
58 10.0% 308 55.7% 112 19.4% 49 9.2% 31 5.6% 558 100.0%  527 2.29 .78
              . .

33 10.6% 190 54.5% 67 21.6% 27 8.7% 14 4.7% 331 100.0%  317 2.30 .78
73 9.3% 429 53.9% 163 20.3% 80 10.2% 48 6.3% 793 100.0%  745 2.33 .80

106 11.4% 484 55.3% 179 19.7% 70 8.2% 44 5.4% 883 100.0%  839 2.26 .78
              . .

10 7.8% 69 54.1% 27 19.2% 19 14.5% 5 4.4% 130 100.0%  125 2.42 .85
58 10.6% 319 54.5% 113 21.0% 47 8.3% 30 5.5% 567 100.0%  537 2.29 .78
33 9.1% 197 54.5% 76 20.9% 30 8.7% 23 6.9% 359 100.0%  336 2.31 .77
5 8.1% 34 47.5% 14 20.0% 11 18.6% 4 5.8% 68 100.0%  64 2.52 .91
65 11.9% 297 57.5% 103 18.2% 42 8.1% 21 4.2% 528 100.0%  507 2.24 .77
15 10.0% 102 60.0% 30 18.1% 6 4.1% 12 7.8% 165 100.0%  153 2.18 .67
15 19.3% 28 42.4% 17 28.0% 2 3.4% 4 7.0% 66 100.0%  62 2.17 .80
11 7.2% 57 47.8% 29 22.8% 20 15.9% 7 6.3% 124 100.0%  117 2.50 .87
              . .

32 9.2% 171 53.0% 73 22.0% 29 9.2% 19 6.6% 324 100.0%  305 2.33 .79
37 10.1% 187 54.0% 74 21.1% 34 10.5% 14 4.3% 346 100.0%  332 2.33 .81
36 10.3% 206 58.8% 58 18.0% 25 7.2% 18 5.7% 343 100.0%  325 2.23 .74
23 11.2% 121 54.4% 43 20.6% 17 7.8% 13 6.0% 217 100.0%  204 2.27 .78
32 9.9% 181 57.7% 63 19.9% 25 8.7% 12 3.8% 313 100.0%  301 2.29 .77
52 11.7% 237 50.8% 98 20.2% 47 10.3% 30 7.1% 464 100.0%  434 2.31 .83
              . .
9 9.3% 56 57.4% 20 20.6% 5 4.7% 8 8.0% 98 100.0%  90 2.22 .69
43 9.1% 251 59.1% 88 20.7% 33 7.7% 15 3.4% 430 100.0%  415 2.28 .74
39 11.6% 198 56.5% 64 19.0% 25 8.1% 15 4.7% 341 100.0%  326 2.25 .78
53 15.6% 220 58.3% 52 12.7% 27 7.1% 20 6.4% 372 100.0%  352 2.12 .77
39 8.1% 234 48.1% 122 24.7% 51 10.4% 44 8.7% 490 100.0%  446 2.41 .81
29 10.1% 144 51.6% 63 21.3% 36 15.6% 4 1.4% 276 100.0%  272 2.43 .88

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes ārsti) pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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12. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes ārsti) kvalitāte

227 10.6% 1089 54.2% 423 21.2% 147 7.6% 121 6.4% 2007 100.0%  1886 2.28 .77
              . .

76 8.3% 496 56.8% 169 19.2% 62 7.3% 68 8.4% 871 100.0%  803 2.28 .74
151 12.3% 593 52.2% 254 22.8% 85 7.9% 53 4.9% 1136 100.0%  1083 2.28 .79

              . .
30 8.9% 168 57.3% 61 19.7% 22 7.6% 18 6.5% 299 100.0%  281 2.28 .75
40 10.8% 189 52.1% 81 21.5% 37 9.9% 19 5.7% 366 100.0%  347 2.32 .81
33 10.9% 160 54.6% 66 24.4% 17 6.1% 11 3.9% 287 100.0%  276 2.27 .74
38 10.2% 171 53.7% 62 20.2% 21 6.9% 28 9.1% 320 100.0%  292 2.26 .76
30 10.1% 139 49.5% 59 21.5% 26 9.8% 23 9.1% 277 100.0%  254 2.34 .81
56 11.8% 262 56.9% 94 20.3% 24 5.9% 22 5.1% 458 100.0%  436 2.21 .74
              . .

47 10.1% 220 55.2% 70 17.8% 27 7.7% 33 9.2% 397 100.0%  364 2.26 .76
59 9.4% 335 53.5% 139 22.3% 44 7.5% 43 7.4% 620 100.0%  577 2.30 .76
54 10.4% 264 54.0% 101 20.3% 48 9.6% 27 5.7% 494 100.0%  467 2.31 .80
41 11.2% 191 55.3% 77 24.2% 21 6.2% 9 3.0% 339 100.0%  330 2.26 .75
26 15.5% 79 51.9% 36 21.7% 7 4.4% 9 6.5% 157 100.0%  148 2.16 .75
              . .

20 9.7% 102 57.6% 37 18.0% 13 7.7% 12 7.1% 184 100.0%  172 2.25 .75
128 10.0% 660 55.2% 236 20.0% 89 7.7% 77 7.1% 1190 100.0%  1113 2.27 .76
79 11.9% 327 51.4% 150 24.3% 45 7.4% 32 5.1% 633 100.0%  601 2.29 .78
              . .

83 12.3% 336 52.5% 143 22.4% 51 8.2% 26 4.5% 639 100.0%  613 2.28 .79
144 9.8% 752 54.9% 279 20.6% 96 7.3% 95 7.4% 1366 100.0%  1271 2.27 .75

  1 50.6% 1 49.4%     2 100.0%  2 2.49 .69
              . .

109 11.7% 452 52.2% 187 22.1% 56 6.8% 56 7.1% 860 100.0%  804 2.26 .77
115 9.7% 630 55.7% 231 20.5% 89 8.1% 63 5.9% 1128 100.0%  1065 2.29 .76

3 16.9% 7 39.9% 5 23.9% 2 8.2% 2 11.1% 19 100.0%  17 2.26 .90
              . .

171 11.0% 785 53.8% 297 20.8% 112 8.1% 84 6.3% 1449 100.0%  1365 2.28 .78
56 9.5% 304 55.0% 126 22.2% 35 6.5% 37 6.8% 558 100.0%  521 2.28 .74
              . .

40 12.0% 181 53.1% 72 23.2% 21 6.2% 17 5.4% 331 100.0%  314 2.25 .76
81 9.5% 420 53.3% 163 20.6% 75 9.7% 54 7.0% 793 100.0%  739 2.33 .80
106 11.0% 488 55.4% 188 21.1% 51 6.1% 50 6.4% 883 100.0%  833 2.24 .74

              . .
12 8.2% 65 52.3% 33 23.8% 14 10.6% 6 5.1% 130 100.0%  124 2.39 .80
65 11.3% 310 53.8% 112 20.9% 46 7.9% 34 6.2% 567 100.0%  533 2.27 .78
38 9.3% 193 53.7% 77 21.8% 25 7.7% 26 7.6% 359 100.0%  333 2.30 .76
6 9.9% 33 47.3% 13 18.2% 11 17.9% 5 6.6% 68 100.0%  63 2.47 .93

67 11.9% 294 55.7% 112 20.9% 29 6.2% 26 5.4% 528 100.0%  502 2.23 .75
16 8.4% 98 61.5% 32 17.9% 9 5.4% 10 6.8% 165 100.0%  155 2.22 .69
15 20.2% 31 46.4% 14 23.0% 2 3.4% 4 7.0% 66 100.0%  62 2.10 .78
8 6.0% 65 51.9% 30 24.7% 11 8.1% 10 9.2% 124 100.0%  114 2.39 .74
              . .

34 9.1% 168 51.8% 78 24.5% 24 7.8% 20 6.8% 324 100.0%  304 2.33 .77
41 11.0% 199 57.2% 67 19.7% 26 8.1% 13 4.1% 346 100.0%  333 2.26 .77
29 8.7% 205 59.2% 65 19.2% 25 7.0% 19 5.9% 343 100.0%  324 2.26 .73
30 13.8% 107 48.4% 43 20.6% 17 7.8% 20 9.4% 217 100.0%  197 2.25 .82
31 8.8% 177 58.1% 65 19.8% 26 8.8% 14 4.5% 313 100.0%  299 2.30 .76
62 12.5% 233 49.8% 105 22.9% 29 6.6% 35 8.3% 464 100.0%  429 2.26 .78
              . .
7 7.2% 54 55.2% 24 24.5% 5 5.1% 8 7.9% 98 100.0%  90 2.30 .69

50 9.7% 254 60.3% 81 19.0% 26 6.4% 19 4.5% 430 100.0%  411 2.23 .72
33 10.0% 188 53.6% 69 20.6% 30 9.3% 21 6.5% 341 100.0%  320 2.31 .79
54 13.3% 206 55.2% 70 19.1% 22 6.0% 20 6.3% 372 100.0%  352 2.19 .75
49 10.2% 231 47.2% 118 24.0% 44 9.1% 48 9.5% 490 100.0%  442 2.35 .81
34 11.9% 156 58.2% 61 21.3% 20 6.9% 5 1.7% 276 100.0%  271 2.24 .75

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes ārsti) kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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13. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Nodarbinātības iespējas Rīgā

64 3.0% 698 33.9% 554 28.5% 394 19.7% 297 14.8% 2007 100.0%  1710 2.76 .85
              . .

32 3.6% 311 34.7% 239 28.8% 177 20.1% 112 12.8% 871 100.0%  759 2.75 .86
32 2.6% 387 33.4% 315 28.3% 217 19.4% 185 16.3% 1136 100.0%  951 2.77 .84
              . .

17 5.5% 120 38.4% 86 29.9% 60 20.4% 16 5.8% 299 100.0%  283 2.69 .88
17 4.4% 167 45.3% 115 32.4% 52 13.4% 15 4.5% 366 100.0%  351 2.57 .79
15 5.0% 123 41.3% 77 27.2% 55 20.1% 17 6.5% 287 100.0%  270 2.67 .87
7 1.7% 109 31.8% 89 29.5% 83 26.4% 32 10.5% 320 100.0%  288 2.90 .85
5 1.8% 81 28.2% 77 28.2% 71 24.6% 43 17.2% 277 100.0%  234 2.91 .85
3 .5% 98 21.2% 110 24.7% 73 15.8% 174 37.9% 458 100.0%  284 2.90 .79
              . .
9 2.6% 111 27.7% 91 23.4% 69 17.5% 117 28.8% 397 100.0%  280 2.78 .86

16 2.3% 210 32.8% 172 28.8% 120 19.4% 102 16.7% 620 100.0%  518 2.78 .83
16 2.9% 186 36.6% 146 30.9% 108 21.7% 38 7.9% 494 100.0%  456 2.78 .84
16 4.3% 139 39.7% 93 28.5% 66 19.4% 25 8.2% 339 100.0%  314 2.69 .86
7 4.6% 52 32.3% 52 32.9% 31 20.7% 15 9.5% 157 100.0%  142 2.77 .86
              . .
3 1.2% 52 27.5% 44 24.4% 40 21.9% 45 25.0% 184 100.0%  139 2.89 .85

38 2.9% 385 31.0% 339 29.6% 266 22.5% 162 14.0% 1190 100.0%  1028 2.83 .85
23 3.7% 261 41.0% 171 27.7% 88 14.1% 90 13.5% 633 100.0%  543 2.60 .81
              . .

28 4.2% 256 38.2% 188 29.8% 127 20.9% 40 6.8% 639 100.0%  599 2.72 .86
36 2.5% 442 31.9% 365 27.9% 266 19.1% 257 18.6% 1366 100.0%  1109 2.78 .84
    1 49.4% 1 50.6%   2 100.0%  2 3.51 .69
              . .

32 3.3% 357 40.8% 230 28.1% 137 16.1% 104 11.7% 860 100.0%  756 2.64 .82
32 2.9% 336 29.2% 318 28.8% 253 22.2% 189 16.9% 1128 100.0%  939 2.85 .86
  5 28.1% 6 30.7% 4 23.6% 4 17.5% 19 100.0%  15 2.95 .81
              . .

52 3.4% 543 36.5% 396 28.4% 283 19.9% 175 11.8% 1449 100.0%  1274 2.73 .85
12 2.1% 155 27.5% 158 28.8% 111 19.4% 122 22.3% 558 100.0%  436 2.84 .83
              . .

15 4.5% 152 43.4% 94 29.5% 48 15.2% 22 7.4% 331 100.0%  309 2.60 .82
31 3.8% 337 41.9% 212 27.5% 160 19.4% 53 7.4% 793 100.0%  740 2.67 .85
18 1.7% 209 22.5% 248 29.2% 186 21.8% 222 24.8% 883 100.0%  661 2.95 .82
              . .
8 6.1% 66 47.7% 30 25.0% 18 14.5% 8 6.7% 130 100.0%  122 2.51 .83

17 2.9% 260 45.0% 152 26.8% 100 17.8% 38 7.4% 567 100.0%  529 2.64 .82
18 4.9% 135 36.5% 107 31.5% 75 19.4% 24 7.7% 359 100.0%  335 2.71 .86
3 5.3% 28 39.2% 17 26.3% 15 21.8% 5 7.4% 68 100.0%  63 2.70 .90
6 1.0% 113 21.3% 129 25.1% 85 16.1% 195 36.6% 528 100.0%  333 2.89 .80
7 2.9% 67 38.3% 47 30.5% 31 19.8% 13 8.4% 165 100.0%  152 2.73 .83
3 3.7% 15 21.2% 26 39.1% 18 29.6% 4 6.4% 66 100.0%  62 3.01 .84
2 1.8% 14 9.1% 46 37.7% 52 42.0% 10 9.3% 124 100.0%  114 3.32 .74
              . .
8 2.0% 81 24.5% 107 32.9% 86 26.8% 42 13.8% 324 100.0%  282 2.98 .83
8 2.3% 91 25.8% 84 26.1% 73 20.8% 90 25.2% 346 100.0%  256 2.87 .85
8 2.0% 137 39.9% 88 26.5% 52 14.5% 58 17.2% 343 100.0%  285 2.65 .79
9 4.2% 86 38.8% 68 32.6% 39 18.0% 15 6.5% 217 100.0%  202 2.69 .83

14 4.7% 153 48.0% 82 26.2% 44 14.0% 20 7.1% 313 100.0%  293 2.53 .81
17 3.3% 150 29.9% 125 28.5% 100 22.7% 72 15.5% 464 100.0%  392 2.84 .87
              . .
4 4.2% 39 39.8% 29 29.9% 18 18.5% 8 7.6% 98 100.0%  90 2.68 .85
3 .7% 150 35.3% 124 30.4% 88 20.8% 65 12.7% 430 100.0%  365 2.82 .80
5 1.6% 91 26.8% 104 30.6% 92 26.2% 49 14.8% 341 100.0%  292 2.96 .83

13 4.0% 129 31.4% 81 22.6% 91 24.0% 58 17.9% 372 100.0%  314 2.81 .92
18 3.7% 185 38.5% 132 27.1% 64 13.0% 91 17.7% 490 100.0%  399 2.60 .80
21 6.5% 104 31.5% 84 33.6% 41 18.5% 26 9.9% 276 100.0%  250 2.71 .87

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Nodarbinātības iespējas Rīgā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 
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434 45.8% 256 27.3% 141 15.0% 50 5.3% 49 5.3% 48 4.7% 43 4.5% 40 4.2% 39 4.5% 27 2.8% 26 2.9% 26 2.9% 13 1.0% 12 1.2% 11 1.2%
                              

191 46.1% 101 25.0% 57 13.4% 25 6.2% 19 4.6% 19 4.2% 20 4.3% 20 4.6% 23 6.0% 15 3.5% 13 3.1% 12 3.2% 5 .9% 3 .7% 4 1.0%
243 45.5% 155 29.1% 84 16.2% 25 4.6% 30 5.8% 29 5.2% 23 4.6% 20 4.0% 16 3.3% 12 2.3% 13 2.7% 14 2.6% 8 1.1% 9 1.5% 7 1.4%

                              
66 45.9% 39 27.8% 27 18.6% 6 3.7% 3 2.3% 6 4.4% 1 .2% 10 6.4% 1 .8% 5 3.3% 14 9.7% 4 3.2%   4 2.1% 1 .8%
81 45.8% 62 35.9% 4 2.8% 10 6.5% 5 2.9% 9 5.6% 5 2.8% 6 3.0% 11 7.4% 4 2.2% 5 3.6% 10 6.1%   2 1.3% 2 1.2%
65 49.7% 46 35.8% 10 7.4% 5 3.4% 4 3.4% 4 2.1% 7 4.7% 7 5.6% 3 2.4% 4 2.7% 2 1.7% 2 1.7% 2 1.2% 2 1.7% 2 1.7%
83 47.9% 57 32.2% 27 16.5% 6 3.8% 11 6.7% 7 3.5% 8 5.0% 8 4.9% 6 3.9% 7 4.2% 2 1.3% 5 2.9% 3 .8% 1 .4% 1 .4%
63 43.3% 24 15.8% 33 22.7% 8 6.1% 6 4.2% 9 6.5% 8 5.5% 6 4.2% 11 8.5% 5 3.2%   1 .8% 6 3.2% 1 .6% 3 2.3%
76 42.0% 28 15.6% 40 22.0% 15 8.1% 20 11.1% 13 6.4% 14 8.2% 3 1.7% 7 3.7% 2 1.2% 3 1.6% 4 2.5% 2 1.0% 2 .9% 2 1.3%
                              

66 42.1% 37 23.5% 33 19.2% 10 6.3% 11 6.2% 10 6.4% 7 4.9% 4 2.3% 7 4.5% 2 1.3% 2 1.1% 2 1.4% 4 1.9%   2 1.3%
132 45.9% 69 24.3% 43 16.0% 14 4.9% 21 7.4% 17 5.6% 15 5.0% 12 4.4% 17 6.3% 10 3.0% 5 1.8% 9 3.6% 4 .5% 6 1.6% 2 .8%
122 48.3% 68 26.6% 33 12.8% 17 6.4% 11 4.9% 7 2.7% 12 4.8% 11 3.7% 9 4.0% 7 3.1% 10 4.1% 11 4.0% 2 .6% 2 .8% 4 1.8%
74 45.0% 52 32.2% 21 14.1% 7 4.8% 4 3.0% 7 3.0% 6 3.3% 8 5.1% 6 4.0% 6 3.3% 8 5.1% 2 1.4% 1 .7% 2 1.3% 2 1.2%
40 46.3% 30 37.5% 11 12.0% 2 2.5% 2 1.8% 7 9.0% 3 3.2% 5 7.6%   2 2.7% 1 1.5% 2 2.9% 2 2.9% 2 2.6% 1 .9%
                              

44 52.5% 12 14.6% 17 20.9% 5 5.9% 4 4.9% 7 6.0% 2 2.1% 1 1.2% 1 .7% 2 2.8% 2 2.6% 3 4.3% 1 1.6% 2 1.5%   
268 43.8% 178 29.9% 86 14.2% 31 5.3% 35 6.2% 24 4.2% 22 3.5% 28 5.0% 25 4.6% 17 2.7% 17 2.9% 16 2.8% 10 1.2% 7 1.1% 7 1.1%
122 48.2% 66 25.1% 38 14.9% 14 5.1% 10 3.3% 17 5.7% 19 7.4% 11 3.5% 13 5.3% 8 3.1% 7 2.9% 7 2.8% 2 .5% 3 1.2% 4 1.8%

                              
152 46.6% 93 29.5% 34 11.3% 19 6.0% 11 3.8% 15 4.1% 10 2.7% 16 5.1% 10 3.7% 9 2.6% 11 4.0% 13 4.2% 3 1.1% 2 .8% 4 1.4%

282 45.5% 162 26.1% 106 16.7% 31 5.0% 38 6.0% 33 5.1% 33 5.4% 24 3.8% 29 4.9% 18 2.9% 15 2.3% 13 2.2% 10 1.0% 10 1.4% 7 1.2%

  1 49.4% 1 50.6%                         
                              

159 44.1% 92 25.7% 56 14.5% 18 5.0% 17 4.5% 26 6.4% 11 2.5% 21 5.6% 14 4.1% 14 4.2% 10 2.9% 14 4.2% 6 1.4% 7 1.9% 4 1.2%
270 46.7% 162 28.4% 84 15.4% 32 5.6% 32 5.8% 20 3.5% 32 5.8% 19 3.5% 25 4.7% 12 1.8% 16 2.9% 12 2.2% 7 .8% 5 .7% 7 1.3%

5 53.4% 2 20.4% 1 11.2%     2 15.2%       1 10.4%           
                              

315 46.7% 183 27.0% 100 14.8% 29 4.4% 34 5.0% 38 5.2% 28 4.0% 32 4.7% 30 4.7% 25 3.6% 21 3.3% 20 3.2% 10 1.1% 9 1.1% 7 1.2%

119 43.5% 73 28.0% 41 15.5% 21 7.6% 15 5.9% 10 3.5% 15 5.7% 8 3.0% 9 3.8% 2 .7% 5 1.8% 6 2.0% 3 .9% 3 1.2% 4 1.4%

                              
69 49.5% 39 28.7% 14 10.5% 7 4.7% 6 3.8% 10 6.1% 7 4.5% 8 5.1% 4 3.2% 4 2.5% 6 5.0% 1 .8% 2 .8% 4 2.2% 1 .8%

166 44.3% 126 33.3% 45 12.3% 14 4.1% 22 6.2% 12 2.8% 13 3.2% 21 5.7% 22 6.6% 12 2.9% 12 3.1% 16 4.6% 2 .4% 4 1.1% 5 1.4%
199 45.8% 91 21.4% 82 18.9% 29 6.6% 21 5.0% 26 6.0% 23 5.7% 11 2.7% 13 3.0% 11 2.8% 8 1.9% 9 2.1% 9 1.6% 4 .8% 5 1.2%

                              
18 39.3% 12 22.4% 1 2.3% 5 10.3% 5 9.5% 6 11.7% 6 10.7% 3 5.7% 2 4.5% 3 5.2% 1 2.1%   1 2.2%   2 4.7%

124 49.0% 83 32.3% 37 15.3% 5 2.0% 14 6.2% 12 4.3% 9 3.2% 15 5.3% 14 6.0% 9 3.0% 11 4.8% 4 1.5% 1 .2% 4 1.7% 1 .5%
79 43.3% 58 32.7% 19 10.5% 9 5.6% 7 2.9% 1 .3% 4 2.4% 10 6.0% 10 6.4% 4 2.1% 6 3.0% 11 6.8% 2 .6% 4 1.7% 3 1.6%
14 42.6% 12 41.8% 2 5.7% 2 6.0% 2 8.2% 3 5.7% 1 .9% 1 3.8%       2 7.2%       
92 43.6% 27 11.9% 48 22.3% 20 9.7% 18 8.7% 17 8.4% 14 7.1% 3 1.5% 8 3.7% 4 2.2% 2 .9% 4 2.1% 4 1.3% 2 .8% 3 1.7%
40 51.6% 18 23.9% 16 21.0% 4 4.4%   5 6.3% 1 .3% 3 3.8% 1 1.5% 1 1.2% 4 5.3% 2 2.9%   1 .9% 1 1.5%
23 54.4% 20 47.1% 5 8.7% 1 1.8% 1 2.7% 1 2.7%   2 3.8%   1 2.5% 1 2.5% 2 3.5% 1 2.5%     
44 42.0% 26 26.7% 13 15.2% 4 4.2% 2 2.5% 3 2.7% 8 9.6% 3 3.7% 4 4.1% 5 5.5% 1 1.1% 1 1.1% 4 3.2% 1 1.3% 1 .7%
                              

98 49.9% 58 30.6% 26 13.8% 9 4.9% 6 3.1% 5 2.2% 4 2.4% 8 4.7% 4 2.2% 7 3.8% 5 2.9% 2 1.2% 5 2.2% 2 .9% 2 .7%
72 45.7% 29 18.9% 32 20.1% 9 6.1% 13 8.5% 11 7.2% 12 8.0% 7 4.7% 6 4.0% 2 1.6% 5 3.6% 4 2.5% 3 1.0% 2 1.3% 1 .7%
60 44.0% 41 31.2% 17 13.0% 8 5.4% 7 5.0% 5 2.3% 8 5.2% 4 2.3% 7 5.5% 2 .9% 5 3.4% 4 3.4% 2 1.2% 1 .3% 1 .9%
44 40.8% 42 39.5% 14 12.7% 5 4.9% 4 3.6% 1 1.0% 5 4.6% 10 8.7% 8 8.2% 3 2.4% 2 2.1% 3 3.1% 1 .6% 1 1.0% 2 2.2%
55 43.2% 39 29.8% 16 13.2% 4 2.8% 10 8.5% 6 4.5% 6 4.6% 7 5.8% 7 5.9% 7 4.6% 4 3.4% 4 3.6%   2 1.1% 1 .9%

105 47.2% 47 20.7% 36 15.8% 15 6.7% 9 4.1% 20 8.7% 8 3.3% 4 1.8% 7 3.5% 6 3.1% 5 2.1% 9 3.8% 2 .7% 4 1.8% 4 2.0%
                              

22 47.5% 7 14.8% 7 15.3% 4 7.4% 1 1.9% 4 8.7% 2 4.2% 3 6.2% 2 4.5% 2 4.3% 1 2.4% 2 4.3% 1 2.3% 1 2.0%   
95 45.4% 65 31.8% 39 16.8% 10 4.8% 12 5.5% 6 2.8% 5 2.5% 13 6.4% 13 6.4% 7 3.1% 8 3.8% 5 2.5% 2 .6% 2 1.0% 1 .5%
91 47.3% 46 23.7% 27 14.6% 7 3.1% 7 3.6% 9 4.7% 16 8.1% 4 1.6% 15 7.8% 6 3.5% 5 2.5% 4 2.2% 1 .3% 4 1.5% 6 3.1%
86 51.8% 43 23.2% 22 13.3% 10 5.5% 4 2.8% 9 3.9% 3 1.0% 7 3.5% 1 .8% 1 .7% 3 1.9% 3 1.4% 5 1.8% 4 2.2%   
75 39.2% 53 27.4% 29 14.4% 12 6.1% 15 7.2% 14 6.7% 6 3.2% 9 4.4% 5 2.4% 7 3.7% 7 3.7% 6 3.0% 2 1.0% 1 .6% 2 1.0%
65 48.4% 42 35.8% 17 15.4% 7 7.5% 10 9.1% 6 4.2% 11 10.1% 4 4.0% 3 3.5% 4 1.4% 2 1.4% 6 6.2% 2 1.6%   2 2.4%

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.
v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR
pilsonības

Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ăimenes
locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti atrast darbu,
nav piemērotu

darba vietu

nesvērts
skaits rindu %

Slikti apmaksāti
darbi, zemas algas

nesvērts
skaits rindu %

 Vecuma
ierobežojums (par

jaunu/par vecu)

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/NA

nesvērts
skaits rindu %

 Daudzi cilvēki
brauc prom uz

ārzemēm

nesvērts
skaits rindu %

 Augsts bezdarba
līmenis

nesvērts
skaits rindu %

Ekonomiskā krīze,
problēmas ar

uzĦēmējdarbību

nesvērts
skaits rindu %

 Slikta darbadevēju
attieksme, neievēro
darbinieku tiesības

nesvērts
skaits rindu %

Nav plānu, darbību
bezdarba

mazināšanai,
nepilda solījumus

nesvērts
skaits rindu %

 Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

 Visur prasa darba
pieredzi

nesvērts
skaits rindu %

 Darbu var atrast
tikai caur paziĦām

nesvērts
skaits rindu %

 Invalīdiem grūti
atrast darbu

nesvērts
skaits rindu %

 Darba devējiem
pārāk augstas

prasības

nesvērts
skaits rindu %

Nepietiekamas
apmācības,

pārkvalificēšanās
iespējas

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!

Bāze: respondenti, kuri nav apmierināti ("drizāk neapmierināts" un "Ĝoti neapmierināts" ar nodarbinātības iespējām Rīgā, n=948  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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8 1.0% 8 .8% 7 .8% 6 .6% 6 .8% 6 .5% 5 .5% 5 .5% 4 .4% 4 .5% 3 .3% 948 135.2%
                        
5 1.4% 2 .4% 2 .6%   1 .3% 3 .7% 2 .2% 1 .3% 1 .1% 3 .9% 3 .7% 416 132.4%
3 .7% 6 1.2% 5 1.0% 6 1.0% 5 1.1% 3 .3% 3 .7% 4 .7% 3 .7% 1 .2%   532 137.3%
                        
2 1.6% 1 .8%   1 .8% 1 .8% 2 1.1% 1 .2% 1 .8% 1 .8%     146 136.0%
    1 .7% 1 .7% 1 .7%   1 .2% 3 1.6% 2 1.1% 1 .7%   167 132.7%
3 2.6%   1 .8% 1 .5% 2 1.7%       1 .9% 2 1.7% 1 .3% 132 133.7%
1 .7% 2 1.3% 3 1.9% 2 .8% 2 1.3% 1 .6% 2 1.4%     1 .7% 1 .7% 172 143.5%
1 .8% 3 1.9% 2 1.2% 1 .6%   1 .2%         1 .8% 148 132.4%
1 .5% 2 .9%       2 1.1% 1 .7% 1 .6%       183 131.3%
                        
1 .5% 1 .7% 1 .7% 2 1.4%   1 .2%     1 .3%   1 .7% 160 127.0%
3 1.2% 6 2.2% 2 .8% 2 .8%   3 1.0%   1 .4% 1 .4% 1 .4% 1 .1% 292 138.4%
2 .9% 1 .2% 3 1.4% 2 .4% 1 .5% 2 .5% 3 1.4% 2 .9% 1 .5% 1 .5% 1 .5% 254 136.4%
1 .8%   1 .3%   3 2.2%   2 .4%   1 .8% 2 1.4%   159 133.3%
1 1.7%       2 3.1%     2 1.7%       83 139.8%
                        
1 1.4%   1 .7%       1 1.4%   1 .7%     84 125.8%
5 1.0% 5 1.0% 4 .8% 5 .7% 6 1.2% 6 .8% 4 .5% 3 .4% 2 .4% 3 .6% 2 .4% 605 136.3%
2 .7% 3 .7% 2 .9% 1 .5%       2 .8% 1 .5% 1 .5% 1 .2% 259 135.5%
                        
2 .8%   1 .2% 3 .9% 5 1.9% 1 .3% 1 .1% 4 1.1% 3 1.1% 2 .7% 2 .5% 315 134.7%

6 1.1% 8 1.3% 6 1.1% 3 .4% 1 .2% 5 .6% 4 .6% 1 .2% 1 .1% 2 .4% 1 .2% 631 135.6%

                      2 100.0%
                        
5 1.6% 2 .5% 3 1.0% 4 .9% 1 .3% 4 .9%   3 .9% 1 .4% 4 1.4% 1 .1% 367 136.2%
3 .6% 6 1.1% 4 .7% 2 .4% 5 1.0% 2 .2% 5 .7% 2 .3% 3 .5%   2 .4% 571 135.0%
                      10 110.6%
                        
6 1.0% 6 .8% 6 1.0% 5 .7% 4 .7% 6 .7% 1 .2% 5 .7% 4 .6% 4 .7% 1 .1% 679 137.4%

2 .9% 2 .8% 1 .2% 1 .3% 2 .9%   4 1.1%       2 .9% 269 129.7%

                        
1 .8% 1 .8% 2 1.6% 1 .5% 1 .8% 1 .2%     2 1.7%     142 134.6%
2 .7% 2 .7% 3 .8% 1 .3%   4 .9% 2 .2%   1 .1% 2 .6% 3 .7% 372 137.0%
5 1.3% 5 1.0% 2 .5% 4 .8% 5 1.4% 1 .2% 3 .9% 5 1.1% 1 .3% 2 .6%   434 133.8%
                        
    1 2.4%             1 2.4% 1 .8% 48 136.3%
2 .9% 1 .4% 2 .9% 1 .5% 1 .5% 3 1.2% 1 .1%   2 .9% 1 .5% 1 .5% 252 141.8%
1 .7% 1 .7% 2 1.0% 1 .4%   2 .4% 1 .2%   1 .3%   1 .6% 182 130.3%
  1 4.2%                   32 126.1%
1 .4% 3 1.0% 1 .6%     1 .4% 1 .6% 1 .5%       214 129.2%
2 2.9% 1 1.5%           1 1.5%       78 130.3%
      3 5.2% 3 7.9%     3 5.7% 1 2.6%     44 153.4%
2 2.5% 1 1.1% 1 1.0% 1 1.1% 2 2.4%   2 2.6%     2 2.3%   98 136.6%
                        
1 .7%   3 1.8% 2 1.2% 5 3.1%   1 .7% 2 1.1% 1 .7% 1 .7%   193 135.2%
2 1.5%   1 .8% 2 .7%     2 1.0% 1 .7% 1 .3%     157 139.0%
1 .8% 4 2.4%       2 .9% 1 .2% 1 .9% 1 .9% 1 .8%   140 131.0%
2 1.8% 1 1.0%     1 1.1% 1 .8%     1 1.1%     107 141.1%
  2 1.7% 3 2.3% 1 .9%   2 1.7%       2 1.9% 2 1.2% 126 141.5%
2 1.1% 1 .6%   1 .4%   1 .2% 1 .5% 1 .1%     1 .6% 225 128.7%
                        
                      47 125.8%
2 1.0% 1 .4%   4 1.5% 1 .5% 2 .6%   3 1.1% 1 .5% 2 1.0% 1 .5% 212 141.1%
2 1.0% 1 .3% 2 1.2% 1 .4% 1 .6% 1 .6% 1 .6% 1 .6%   1 .6%   196 133.5%
  3 2.4% 2 1.2%           1 .3%   1 .8% 172 118.5%
4 2.2% 1 .5% 3 1.6% 1 .5% 4 2.2% 1 .4%     2 1.1%     196 132.5%
  2 1.6%       2 1.4% 4 3.2% 1 1.2%   1 1.2% 1 .4% 125 160.1%

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.
v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR
pilsonības

Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ăimenes
locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

 Liela konkurence

nesvērts
skaits rindu %

Darbavietu skaita
samazināšanās,

darbavietu
likvidēšana

nesvērts
skaits rindu %

 Trūkst informācijas
par darba vietām

nesvērts
skaits rindu %

 Sieviešu
diskriminācija (grūti

atrast darbu,
zemākas algas)

nesvērts
skaits rindu %

Augsti nodokĜi

nesvērts
skaits rindu %

Bezdarba sociālās
sekas (alkohol.,

noziedz.,
nabadzība u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

 Pārāk augstas
prasības latviešu

valodas zināšanām

nesvērts
skaits rindu %

 Slikti darba
apstākĜi

nesvērts
skaits rindu %

 Darba vietas
atrodas pārāk tālu

nesvērts
skaits rindu %

Strādā vairāk
iebraucēju nekā

Rīgas iedzīvotāju

nesvērts
skaits rindu %

 Trūkst darbaspēka

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri nav apmierināti ("drizāk neapmierināts" un "Ĝoti neapmierināts" ar nodarbinātības iespējām Rīgā, n=948
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SKDS, 2012. gada jūnijs

115



Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Ar maziem bērniem nevar iekārtoties darbā privātstruktūrās minēts 1 reizi
Attīstās tikai tūrisms  minēts 1 reizi
Bieži piedāvā darbu uz īsu laiku    minēts 1 reizi
Cilvēku nespēja pielāgoties minēts 1 reizi
Darba aizsardzība tiesiskajā jomā ir vāja  minēts 1 reizi
Darbs kaut kāds ir    minēts 1 reizi
Darba Ħēmējs īstenībā uztur darba devēju    minēts 1 reizi
Daudz ir cilvēku, kas negrib strādāt un ir neizglītoti, lai saĦemtu labu darbu,
tas ir mūsu valsts viens no galvenajiem iemesliem,
kāpēc viĦi nespēj strādāt un arī netiek pieĦemti darbā  minēts 1 reizi
Ieviest darba spēku no citurienes ir neefektīvi  minēts 1 reizi
Jo tas viss ir dārgi    minēts 1 reizi
Lielākoties studentiem ir iespēja strādāt sezonas darbu vasaras periodā   minēts 1 reizi
ěoti zemas izaugsmes iespējas darbā   minēts 1 reizi
Man ir darbs, bet domāju, ka nav pareiza plānošana un speciālistu sadale  minēts 1 reizi
Maz runā TV par to        minēts 1 reizi
Maza daĜa strādājošo uztur valsts aparātu un nestrādājošos  minēts 1 reizi
Mazi sociālie pabalsti    minēts 1 reizi
Nav nepieciešama profesija - lai kaut ko izplatītu utt., nevajag specialitāti  minēts 1 reizi
Neadekvāts darbaspēju zuduma procentuālais novērtējums, darbu nevar atrast   minēts 1 reizi
Nepieciešams ieviest sociālo taisnīgumu, jo ierēdĦu algas ir neatbilstošas viĦu darbiem  minēts 1 reizi
Piedāvājums kontrolē pieprasījumu, gluži kā padomu laikos, nekas nav mainījies   minēts 1 reizi
Pietrūkst brīvo finanšu līdzekĜu    minēts 1 reizi
Šeit nav nekādas nākotnes (vismaz bērniem neko nesaskata)     minēts 1 reizi
Varētu būt labāk     minēts 1 reizi
Ventspilī ir savādāk      minēts 1 reizi
Visi kursi ir par maksu, lai turpinātu izglītību   minēts 1 reizi
Visur ir sava mafija - gan sociālajā dienestā, gan darba iekārtošanās politikā   minēts 1 reizi
Zema darbinieku kvalifikācija     minēts 1 reizi
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15. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Kultūras pasākumi Rīgā

632 31.5% 1165 58.2% 60 3.1% 17 .9% 133 6.4% 2007 100.0%  1874 1.71 .57
              . .

244 27.9% 518 59.4% 29 3.3% 9 1.0% 71 8.4% 871 100.0%  800 1.75 .57
388 34.2% 647 57.3% 31 2.9% 8 .7% 62 5.0% 1136 100.0%  1074 1.69 .57

              . .
111 37.6% 169 55.5% 10 3.8% 1 .1% 8 3.0% 299 100.0%  291 1.65 .56
113 29.8% 220 60.8% 14 3.9% 4 1.2% 15 4.3% 366 100.0%  351 1.76 .59
110 39.3% 158 53.7% 7 2.4% 5 2.1% 7 2.5% 287 100.0%  280 1.66 .63
102 31.2% 184 58.4% 9 2.8% 1 .2% 24 7.4% 320 100.0%  296 1.70 .54
74 26.7% 176 63.8% 10 3.4%   17 6.1% 277 100.0%  260 1.75 .51
122 26.2% 258 57.1% 10 2.3% 6 1.2% 62 13.1% 458 100.0%  396 1.75 .57

              . .
113 28.2% 225 57.9% 11 2.5% 2 .4% 46 11.0% 397 100.0%  351 1.72 .53
211 34.1% 346 55.9% 17 2.7% 6 .9% 40 6.4% 620 100.0%  580 1.68 .58
147 30.5% 301 60.2% 19 4.1% 5 1.2% 22 3.9% 494 100.0%  472 1.75 .59
118 33.4% 195 58.0% 11 3.5% 2 .7% 13 4.4% 339 100.0%  326 1.70 .57
43 27.7% 98 61.6% 2 1.6% 2 1.1% 12 8.1% 157 100.0%  145 1.74 .55
              . .

54 28.8% 99 55.1% 8 4.1% 1 .2% 22 11.9% 184 100.0%  162 1.72 .55
357 30.3% 700 58.3% 36 3.2% 12 1.2% 85 7.1% 1190 100.0%  1105 1.73 .58
221 34.3% 366 58.8% 16 2.6% 4 .5% 26 3.9% 633 100.0%  607 1.68 .55

              . .
210 33.1% 366 56.4% 26 4.4% 8 1.4% 29 4.7% 639 100.0%  610 1.73 .61
421 30.7% 799 59.1% 34 2.4% 9 .6% 103 7.2% 1366 100.0%  1263 1.71 .55

1 50.6%       1 49.4% 2 100.0%  1 1.00 .00
              . .

277 31.8% 511 60.3% 28 3.3% 6 .5% 38 4.0% 860 100.0%  822 1.71 .55
355 31.8% 635 55.9% 32 2.9% 11 1.1% 95 8.3% 1128 100.0%  1033 1.71 .58

  19 100.0%       19 100.0%  19 2.00 .00
              . .

473 32.7% 842 58.3% 42 2.9% 13 .9% 79 5.2% 1449 100.0%  1370 1.71 .57
159 28.4% 323 57.9% 18 3.5% 4 .6% 54 9.6% 558 100.0%  504 1.74 .56

              . .
122 35.7% 185 57.0% 4 1.1% 3 1.1% 17 5.2% 331 100.0%  314 1.66 .56
257 32.9% 465 57.6% 24 3.2% 5 .7% 42 5.6% 793 100.0%  751 1.70 .57
253 28.4% 515 59.1% 32 3.8% 9 .9% 74 7.8% 883 100.0%  809 1.75 .57

              . .
44 33.3% 75 58.9% 4 3.0%   7 4.8% 130 100.0%  123 1.68 .53
201 34.9% 338 59.8% 8 1.5%   20 3.8% 567 100.0%  547 1.65 .51
115 33.0% 199 54.0% 12 3.3% 6 2.0% 27 7.8% 359 100.0%  332 1.72 .63
19 27.5% 38 52.7% 4 6.9% 2 3.7% 5 9.3% 68 100.0%  63 1.85 .73
137 25.7% 304 58.9% 16 2.8% 7 1.3% 64 11.3% 528 100.0%  464 1.77 .57
68 41.1% 94 56.7% 1 .7%   2 1.5% 165 100.0%  163 1.59 .51
23 34.5% 36 54.4% 6 9.4%   1 1.7% 66 100.0%  65 1.75 .62
25 20.2% 81 65.7% 9 8.0% 2 1.0% 7 5.2% 124 100.0%  117 1.89 .58
              . .

103 30.4% 180 56.5% 9 2.9% 4 1.4% 28 8.8% 324 100.0%  296 1.73 .60
96 27.8% 199 58.6% 13 3.5% 4 1.0% 34 9.1% 346 100.0%  312 1.75 .57
97 27.9% 215 63.3% 7 1.9% 3 .9% 21 6.0% 343 100.0%  322 1.74 .54
73 34.6% 123 55.2% 11 5.4%   10 4.9% 217 100.0%  207 1.69 .57
125 40.9% 170 53.6% 6 1.9% 1 .3% 11 3.3% 313 100.0%  302 1.60 .55
138 29.3% 278 60.0% 14 3.6% 5 1.1% 29 6.0% 464 100.0%  435 1.75 .58

              . .
24 24.5% 60 60.7% 8 8.4% 1 1.1% 5 5.3% 98 100.0%  93 1.85 .61
136 32.1% 260 60.8% 10 2.2% 5 1.1% 19 3.9% 430 100.0%  411 1.71 .57
105 31.5% 205 59.2% 7 2.3% 1 .2% 23 6.7% 341 100.0%  318 1.69 .53
128 34.4% 201 54.8% 11 2.5% 2 .8% 30 7.5% 372 100.0%  342 1.67 .57
156 32.6% 270 54.5% 14 2.8% 4 .8% 46 9.3% 490 100.0%  444 1.69 .57
83 25.7% 169 64.9% 10 5.2% 4 1.6% 10 2.6% 276 100.0%  266 1.82 .59

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kultūras pasākumi Rīgā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 
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16. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā!

22 28.9% 16 20.3% 9 11.2% 8 11.2% 7 9.3% 7 8.8% 6 8.6% 4 4.1% 4 5.2% 2 2.4% 1 1.5% 1 1.6% 77 100.0%
                          

13 36.2% 8 22.3% 5 11.8% 5 14.4% 2 5.1% 3 5.9%   3 5.1% 2 4.5%   1 3.2% 1 3.3% 38 100.0%
9 22.1% 8 18.6% 4 10.7% 3 8.2% 5 13.1% 4 11.5% 6 16.4% 1 3.2% 2 5.8% 2 4.6%     39 100.0%
                          
  2 20.4% 3 23.5% 2 15.4% 1 11.0% 1 10.4% 1 10.4% 1 10.1% 1 9.3%       11 100.0%
4 25.1% 4 21.4% 1 5.6% 2 12.4% 1 5.6% 4 22.2% 3 17.8% 1 2.7% 1 5.7%       18 100.0%
5 38.2% 2 18.6% 1 7.3% 3 26.3%       1 2.0% 1 9.6%     1 8.7% 12 100.0%
5 52.7% 1 11.7% 1 7.3% 1 10.2%       1 12.6%   2 18.2% 1 11.6%   10 100.0%
4 40.8% 2 15.7% 2 24.1%     1 6.6% 1 12.8%   1 6.6%       10 100.0%
4 22.0% 5 29.7% 1 7.4%   5 33.7% 1 7.0% 1 7.2%           16 100.0%
                          
6 47.2% 4 27.7%     1 9.5% 2 15.2% 1 9.9%   1 5.7%       13 100.0%
5 21.6% 3 11.4% 5 23.7% 1 5.2% 4 18.0% 1 2.4% 2 10.4% 3 8.6% 1 4.7%       23 100.0%
4 15.5% 6 25.4% 2 8.1% 4 17.7% 1 4.6%   3 12.5% 1 4.9% 2 9.1% 2 7.1%   1 4.7% 24 100.0%
6 49.6% 2 15.8% 1 7.8% 3 19.8% 1 7.0% 3 23.8%             13 100.0%
1 30.0% 1 33.0% 1 7.1%     1 29.9%         1 30.0%   4 100.0%
                          
2 30.7% 2 11.2% 2 19.9% 2 31.1%   1 7.1%             9 100.0%
16 32.3% 11 23.5% 4 7.7% 6 12.7% 4 8.4% 4 9.2% 3 6.6% 3 5.3% 1 2.7% 2 3.7% 1 2.3% 1 2.4% 48 100.0%
4 19.5% 3 15.7% 3 17.0%   3 14.9% 2 8.4% 3 16.8% 1 2.5% 3 13.7%       20 100.0%
                          
9 24.9% 8 24.9% 5 13.0% 6 19.1% 2 6.1% 4 12.7% 2 5.9% 1 .8% 1 2.9%   1 3.2% 1 3.3% 34 100.0%
13 32.4% 8 16.2% 4 9.6% 2 4.1% 5 12.1% 3 5.3% 4 11.0% 3 7.0% 3 7.3% 2 4.5%     43 100.0%
                          

10 28.5% 5 12.4% 3 8.1% 6 19.8% 3 9.2% 1 3.7% 3 10.4% 2 5.1% 2 6.6%   1 3.8% 1 3.9% 34 100.0%
12 29.1% 11 25.8% 6 13.4% 2 5.4% 4 9.3% 6 12.3% 3 7.4% 2 3.4% 2 4.3% 2 4.0%     43 100.0%
                          

15 26.4% 11 18.3% 6 12.4% 7 13.8% 5 9.5% 4 7.6% 5 10.4% 3 3.5% 3 5.0% 1 1.1% 1 2.2% 1 2.3% 55 100.0%
7 34.5% 5 24.9% 3 8.6% 1 5.4% 2 8.8% 3 11.6% 1 4.5% 1 5.4% 1 5.7% 1 5.4%     22 100.0%
                          
3 36.4% 2 34.9%   1 14.4%       1 4.0% 1 14.2%   1 16.5%   7 100.0%
6 23.3% 7 23.2% 4 13.0% 5 17.2%   1 3.7% 3 10.5% 2 5.1% 2 7.6%     1 3.9% 29 100.0%
13 31.9% 7 15.3% 5 11.9% 2 5.8% 7 18.4% 6 14.6% 3 8.6% 1 3.3% 1 1.6% 2 4.7%     41 100.0%
                          
  1 29.0% 1 26.6% 1 31.6%       1 12.7%       1 31.6% 4 100.0%
2 27.0%     2 24.5%   1 12.9% 2 24.8% 1 12.4% 1 11.4%       8 100.0%
6 32.8% 5 28.1% 3 16.1% 3 15.9%       1 1.5% 1 7.1%   1 6.2%   18 100.0%
1 19.0% 3 49.5%         1 16.0%   1 15.5%       6 100.0%
7 26.4% 6 23.4% 2 11.0%   5 24.8% 2 8.3% 2 11.3%   1 3.1%       23 100.0%
      1 100.0%                 1 100.0%
2 36.7%       1 18.9% 2 37.2% 1 17.0%     1 9.0%     6 100.0%
4 42.1% 1 11.4% 3 21.2% 1 9.6% 1 8.8% 2 14.4%   1 11.2%   1 11.2%     11 100.0%
                          
3 25.3% 3 24.5% 2 15.2% 1 8.7% 1 7.3% 4 25.3%     2 14.1%   1 8.5%   13 100.0%
7 39.3% 5 21.7% 2 15.3% 1 7.8%     1 7.2% 1 8.7%   1 8.7%     17 100.0%
2 19.0% 2 26.7% 2 20.3% 1 5.8% 2 22.0%         1 6.1%     10 100.0%
2 12.8% 1 10.1%   2 21.0% 3 28.4% 2 19.0% 1 9.8% 1 2.5% 2 17.9%       11 100.0%
  3 45.4% 1 14.6% 1 17.3%       2 22.7%       1 17.3% 7 100.0%
8 46.8% 2 11.0% 2 6.8% 2 10.2% 1 4.0% 1 5.4% 4 21.2%           19 100.0%
                          
1 12.0%   2 22.1% 1 12.0%   1 11.3% 4 43.5%   1 10.4%       9 100.0%
5 34.3% 4 24.3% 1 1.9% 1 8.6% 3 22.2% 1 7.1%   1 8.7%   1 8.7% 1 8.0%   15 100.0%
  1 15.3% 3 34.2% 1 12.1%     2 26.5%   1 11.9%       8 100.0%
4 29.3% 3 27.4% 1 10.3%     2 10.6%   2 7.2% 2 18.4% 1 5.3%     13 100.0%
5 29.3% 7 38.4% 1 5.8% 1 5.8% 2 9.4% 2 11.7%   1 5.5%         18 100.0%
7 52.9% 1 2.2% 1 7.5% 4 29.7% 2 15.1% 1 8.9%           1 9.0% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24

25 - 34
35 - 44

45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1

2
3

4
5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.
Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi
Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Individuālais darbs

Pensionārs (-e)
Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi
Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi
Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons
Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta
ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Dārgas biĜetes

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/NA

nesvērts
skaits rindu %

 Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

 Pasākumi ir vienveidīgi,
zemas kvalitātes,

neinteresanti

nesvērts
skaits rindu %

 Viss notiek centrā, maz
pasākumu mikrorajonos

nesvērts
skaits rindu %

 Maz pasākumu

nesvērts
skaits rindu %

Lieka naudas tērēšana,
vajag novirzīt naudu

citām jomām

nesvērts
skaits rindu %

 Trūkst informācijas,
reklāmu par
pasākumiem

nesvērts
skaits rindu %

 Pasākumi slikti
organizēti (nekārtības,

trūkst policijas)

nesvērts
skaits rindu %

 Pasākumi orientēti uz
latviešu auditoriju

nesvērts
skaits rindu %

 Problēmas ar transportu
pēc pasākumiem

nesvērts
skaits rindu %

 Maz latvisku pasākumu

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri nav apmierināti ("drizāk neapmierināts" un "Ĝoti neapmierināts" ar kultūras pasākumiem Rīgā, n=77

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Būtu labi, ja šeit darbotos pašdarbības pulciĦi, jo mēs jaunciemieši esam īpaši cilvēki minēts 1 reizi
Esmu pret geju saiešanām           minēts 1 reizi
Jo rīkotie sporta pasākumi traucē satiksmi tieši Vanšu tiltā  minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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Katri pasākumi dalās: krievu un latviešu auditorijai atsevišėi                minēts 1 reizi
Ko raksta un saka reklāmā daudz kas neatbilst dzīvē                       minēts 1 reizi
Kongresu namā Krievijas mākslinieki bieži brauc, dejotājiem nav skatuves, kur dejot     minēts 1 reizi
Nakts klubi darbojās, biljardi, automāti cauru nakti       minēts 1 reizi
Organizēt pasākumus, kuros varētu iesaistīties paši iedzīvotāji                minēts 1 reizi
Svētku laikā, kad bezmaksas transports,
zaudēju ienākumus kā maršruta taksometra vadītājs  minēts 1 reizi

                                                                                                                                 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs

119



17. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas

413 20.2% 1064 53.7% 161 8.1% 39 1.9% 330 16.1% 2007 100.0%  1677 1.90 .65
              . .

171 19.1% 478 55.1% 76 9.1% 21 2.2% 125 14.6% 871 100.0%  746 1.93 .66
242 21.0% 586 52.8% 85 7.4% 18 1.7% 205 17.2% 1136 100.0%  931 1.88 .64

              . .
93 30.3% 145 48.4% 37 13.0% 8 2.3% 16 6.0% 299 100.0%  283 1.86 .74
87 22.4% 216 60.6% 33 8.8% 6 1.6% 24 6.6% 366 100.0%  342 1.89 .63
72 25.0% 162 55.5% 24 8.6% 7 2.7% 22 8.2% 287 100.0%  265 1.88 .69
59 17.0% 181 58.9% 27 8.0% 7 1.9% 46 14.2% 320 100.0%  274 1.94 .61
45 16.4% 148 52.9% 22 8.1% 5 1.6% 57 21.0% 277 100.0%  220 1.94 .62
57 12.7% 212 46.7% 18 3.8% 6 1.4% 165 35.4% 458 100.0%  293 1.91 .58
              . .

64 15.9% 198 52.0% 15 4.3% 4 1.2% 116 26.6% 397 100.0%  281 1.87 .57
147 23.5% 303 49.1% 48 7.5% 9 1.4% 113 18.6% 620 100.0%  507 1.84 .65
92 18.2% 291 59.2% 43 8.5% 12 2.1% 56 12.0% 494 100.0%  438 1.94 .63
79 22.1% 184 54.7% 40 12.3% 11 3.2% 25 7.7% 339 100.0%  314 1.96 .72
31 19.5% 88 57.0% 15 9.0% 3 1.8% 20 12.6% 157 100.0%  137 1.92 .64
              . .

36 18.7% 85 47.1% 19 10.6% 4 2.4% 40 21.2% 184 100.0%  144 1.96 .70
222 18.2% 637 54.2% 93 7.9% 24 1.9% 214 17.8% 1190 100.0%  976 1.92 .64
155 24.1% 342 54.7% 49 7.9% 11 1.8% 76 11.6% 633 100.0%  557 1.86 .65

              . .
134 20.3% 363 56.9% 65 10.4% 18 2.7% 59 9.7% 639 100.0%  580 1.95 .68
278 20.1% 700 52.3% 96 7.0% 21 1.5% 271 19.1% 1366 100.0%  1095 1.88 .63

1 49.4% 1 50.6%       2 100.0%  2 1.51 .69
              . .

187 20.9% 478 57.4% 67 7.8% 13 1.4% 115 12.6% 860 100.0%  745 1.88 .62
223 19.8% 575 51.1% 92 8.2% 25 2.2% 213 18.7% 1128 100.0%  915 1.91 .67

3 13.8% 11 61.8% 2 11.4% 1 6.2% 2 6.8% 19 100.0%  17 2.11 .75
              . .

321 21.6% 771 54.4% 129 9.0% 27 1.8% 201 13.3% 1449 100.0%  1248 1.90 .65
92 16.7% 293 52.2% 32 5.9% 12 2.1% 129 23.1% 558 100.0%  429 1.91 .63
              . .

83 24.0% 179 55.1% 26 7.8% 8 2.3% 35 10.7% 331 100.0%  296 1.87 .67
181 22.6% 447 56.2% 70 8.6% 14 1.7% 81 10.9% 793 100.0%  712 1.88 .64
149 16.3% 438 50.8% 65 7.8% 17 1.9% 214 23.2% 883 100.0%  669 1.94 .64

              . .
35 25.4% 68 55.7% 8 5.0% 5 3.4% 14 10.5% 130 100.0%  116 1.85 .69
141 24.2% 321 56.4% 51 9.4% 6 .9% 48 9.0% 567 100.0%  519 1.86 .63
73 20.0% 200 56.2% 32 8.4% 8 2.1% 46 13.3% 359 100.0%  313 1.92 .65
15 23.9% 37 50.2% 5 5.2% 3 5.6% 8 15.0% 68 100.0%  60 1.91 .78
64 12.2% 254 49.0% 22 4.4% 5 1.0% 183 33.4% 528 100.0%  345 1.91 .55
49 27.9% 87 54.7% 19 11.6% 7 3.9% 3 1.9% 165 100.0%  162 1.91 .75
19 26.1% 34 55.6% 7 8.8% 2 3.5% 4 5.9% 66 100.0%  62 1.89 .72
17 12.5% 63 50.5% 17 15.5% 3 2.3% 24 19.2% 124 100.0%  100 2.09 .68
              . .

63 19.3% 159 49.9% 25 7.8% 9 2.7% 68 20.3% 324 100.0%  256 1.92 .69
53 15.1% 175 51.9% 25 7.0% 3 .8% 90 25.2% 346 100.0%  256 1.91 .58
66 19.2% 201 58.7% 18 4.7% 5 1.7% 53 15.7% 343 100.0%  290 1.87 .59
48 21.7% 106 49.4% 27 12.6% 3 1.6% 33 14.7% 217 100.0%  184 1.93 .69
87 27.5% 181 57.6% 25 8.0% 3 1.1% 17 5.7% 313 100.0%  296 1.82 .63
96 19.2% 242 53.5% 41 9.5% 16 3.0% 69 14.7% 464 100.0%  395 1.96 .69
              . .

16 15.7% 55 55.8% 18 19.1% 2 2.1% 7 7.3% 98 100.0%  91 2.08 .68
77 18.4% 247 58.2% 37 9.3% 13 3.2% 56 11.0% 430 100.0%  374 1.97 .67
57 17.4% 178 50.8% 24 7.5% 2 .7% 80 23.5% 341 100.0%  261 1.89 .59
92 24.9% 178 49.5% 34 7.6% 6 1.1% 62 16.8% 372 100.0%  310 1.82 .64
104 21.7% 248 50.8% 29 5.9% 10 2.0% 99 19.6% 490 100.0%  391 1.85 .65
67 19.3% 158 63.0% 19 7.3% 6 2.0% 26 8.4% 276 100.0%  250 1.91 .61

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ăimenes locekli
(kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 
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18. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas iespējām Rīgā!

79 40.5% 77 37.3% 34 17.7% 9 4.2% 8 4.1% 8 4.5% 5 2.3% 4 1.6% 2 1.1% 200 100.0%
                    

45 45.8% 33 32.8% 15 17.2% 5 4.6% 4 3.8% 3 3.8% 5 4.7% 2 2.5% 1 1.2% 97 100.0%
34 35.6% 44 41.6% 19 18.0% 4 3.8% 4 4.3% 5 5.3%   2 .8% 1 1.1% 103 100.0%
                    

14 30.7% 17 37.2% 9 20.9% 5 11.1% 3 6.0% 1 2.6% 2 4.7%     45 100.0%
20 53.4% 18 45.4% 5 15.3% 1 3.1% 1 3.1% 2 4.9% 1 2.6% 1 .7% 1 3.1% 39 100.0%
14 45.7% 12 41.9% 3 8.2%     2 6.4% 2 4.2%     31 100.0%
14 44.7% 12 28.4% 7 24.4% 2 3.3% 1 3.8% 2 7.5%   1 3.8%   34 100.0%
10 37.0% 9 29.8% 5 18.9% 1 4.3%   1 4.7%   2 6.4% 1 4.1% 27 100.0%
7 28.1% 9 39.3% 5 18.5%   3 14.0%         24 100.0%
                    
6 31.0% 10 53.5% 3 16.4%   1 4.9%         19 100.0%

25 49.0% 17 28.2% 8 12.5% 3 5.2% 1 1.8% 3 6.9% 4 6.6% 2 2.5% 1 2.1% 57 100.0%
17 26.5% 24 43.3% 15 31.6% 1 2.2% 1 .5%   1 1.9% 1 1.2%   55 100.0%
22 45.2% 19 36.8% 5 9.8% 5 7.9% 4 8.6% 5 9.7%   1 2.3% 1 2.1% 51 100.0%
9 54.8% 7 29.8% 3 17.2%   1 7.2%         18 100.0%
                    

10 41.2% 9 48.1% 4 14.5% 1 5.0% 2 6.6%   1 4.0%     23 100.0%
39 35.4% 47 36.2% 22 20.3% 5 3.4% 4 3.7% 4 4.3% 3 2.3% 3 2.3% 1 1.0% 117 100.0%
30 49.7% 21 35.6% 8 13.9% 3 5.3% 2 3.9% 4 6.7% 1 1.6% 1 1.0% 1 1.9% 60 100.0%
                    

41 49.8% 29 34.5% 14 17.9% 4 5.5% 3 3.1% 3 3.5% 2 1.5% 2 1.8% 1 1.4% 83 100.0%
38 33.7% 48 39.4% 20 17.4% 5 3.2% 5 4.8% 5 5.3% 3 2.8% 2 1.5% 1 1.0% 117 100.0%
                    

34 45.4% 28 33.6% 9 9.8% 4 5.1% 4 4.8% 3 3.9% 2 2.8% 3 2.7% 2 3.1% 80 100.0%
43 36.8% 48 39.7% 25 23.0% 5 3.7% 4 3.8% 5 5.0% 3 2.0% 1 1.0%   117 100.0%
2 64.6% 1 35.4%               3 100.0%
                    

65 43.4% 58 36.3% 25 16.1% 8 5.0% 4 2.3% 6 4.3% 5 3.0% 4 2.1% 2 1.5% 156 100.0%
14 31.0% 19 40.7% 9 22.9% 1 1.3% 4 10.0% 2 5.5%       44 100.0%
                    

12 36.5% 13 35.4% 6 19.7%   2 6.3% 2 5.6% 1 .9%   1 3.5% 34 100.0%
36 44.2% 27 30.2% 14 18.2% 5 5.3% 2 2.9% 4 5.7% 3 4.0% 3 2.5%   84 100.0%
31 38.5% 37 45.4% 14 16.3% 4 4.7% 4 4.4% 2 2.9% 1 1.1% 1 1.4% 1 1.4% 82 100.0%
                    
8 59.1% 3 19.3% 1 10.2%     1 9.8% 1 10.5% 1 5.6%   13 100.0%

23 43.5% 20 33.7% 10 17.4% 3 4.4% 3 5.9% 2 3.1% 2 3.6% 1 2.1% 1 1.9% 57 100.0%
13 34.2% 15 33.5% 7 20.5% 2 4.6% 1 2.5% 3 9.6% 1 .8% 1 .7%   40 100.0%
4 44.5% 2 23.4% 2 32.1%             8 100.0%
7 26.0% 10 38.0% 6 19.2%   2 8.0% 1 4.6%   1 4.2% 1 4.2% 27 100.0%
8 27.3% 10 39.5% 6 26.5% 3 11.3% 2 6.0%   1 3.7%     26 100.0%
6 73.3% 6 66.0% 1 6.9%     1 14.2%       9 100.0%

10 52.0% 11 52.8% 1 5.5% 1 5.0%           20 100.0%
                    

14 45.9% 11 30.5% 8 26.3% 1 1.7% 1 .8%     2 2.5%   34 100.0%
8 28.9% 10 30.6% 8 29.1% 2 8.7% 1 3.9%   1 4.7% 1 4.8%   28 100.0%

10 45.8% 8 34.9% 4 16.1% 2 7.9%   2 11.6%       23 100.0%
11 38.9% 8 27.1% 6 20.9% 1 3.2% 2 6.9% 1 2.1% 2 4.2%     30 100.0%
15 53.2% 8 28.0% 2 7.5%   3 11.5%   2 6.9% 1 3.7% 2 7.7% 28 100.0%
21 34.9% 32 56.1% 6 11.3% 3 4.9% 1 2.3% 5 10.5%       57 100.0%
                    

12 59.2% 6 30.7% 1 4.7% 2 10.0%   1 5.4%       20 100.0%
19 38.8% 20 36.9% 11 23.6%   5 9.6%   1 2.2%     50 100.0%
11 44.3% 11 41.3% 1 4.4% 2 8.0%   4 14.9% 1 3.2% 1 3.9% 1 3.9% 26 100.0%
16 42.7% 13 32.4% 6 13.3% 3 5.7% 2 8.6%   2 4.5% 2 3.1% 1 4.1% 40 100.0%
12 30.1% 11 28.4% 12 31.3% 2 4.8%   2 5.2% 1 2.6%     39 100.0%
9 39.2% 16 69.7% 3 9.7%   1 1.5% 1 6.8%   1 6.8%   25 100.0%

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34

35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2

3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu vecumam?

.
Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi
Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ăimenes locekli
(kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons
Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Nav, kur sportot (nav sporta
laukumu, veloceliĦu u.t.t.)

nesvērts skaits rindu %

Viss ir par maksu, dārgi

nesvērts skaits rindu %

Nezin/NA

nesvērts skaits rindu %

Netiek organizēti masu sporta
pasākumi

nesvērts skaits rindu %

Slikts stadionu, sporta laukumu
stāvoklis

nesvērts skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts skaits rindu %

Informācijas trūkums

nesvērts skaits rindu %

Nav padomāts par drošību
sportojot

nesvērts skaits rindu %

Burzma, daudz cilvēku, rindas

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas iespējām Rīgā!

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri nav apmierināti ("drizāk neapmierināts" un "Ĝoti neapmierināts" ar sporta pasākumiem Rīgā, n=200

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Attīstīt tautas sportu    minēts 1 reizi
Arī invalīdiem varētu ko organizēt   minēts 1 reizi
Nav bērnu rotaĜu laukumu  minēts 1 reizi
Nav daudzveidības      minēts 1 reizi
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Nav nodrošināta vidi, netīrs gaiss minēts 1 reizi
Nepatīk ka pa ietvēm brauc ar velosipēdiem    minēts 1 reizi
Netiek atbalstīts no valsts puses minēts 1 reizi
Svētkos apliek ar soda naudām atbraukušos ar mašīnām - kamēr paši esam pasākumā   minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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19. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespējas iesaistīties pulciĦos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju kolektīvi, pulciĦi u.tml.) bērniem

227 10.7% 815 40.3% 200 10.2% 62 3.0% 703 35.8% 2007 100.0%  1304 2.08 .71
              . .

76 8.0% 357 40.1% 73 8.9% 21 2.5% 344 40.5% 871 100.0%  527 2.10 .67
151 12.8% 458 40.4% 127 11.2% 41 3.3% 359 32.2% 1136 100.0%  777 2.07 .74

              . .
59 18.3% 129 41.6% 31 10.6% 7 2.6% 73 26.9% 299 100.0%  226 1.96 .73
38 9.8% 168 46.8% 41 10.4% 15 4.4% 104 28.7% 366 100.0%  262 2.13 .72
50 17.0% 131 44.8% 42 14.9% 5 1.7% 59 21.5% 287 100.0%  228 2.02 .70
32 8.9% 132 40.8% 29 9.4% 16 4.3% 111 36.6% 320 100.0%  209 2.14 .74
20 6.3% 104 36.7% 23 8.3% 6 2.2% 124 46.5% 277 100.0%  153 2.12 .65
28 6.2% 151 32.3% 34 8.1% 13 2.5% 232 50.9% 458 100.0%  226 2.14 .69
              . .

28 7.1% 128 31.5% 28 7.6% 12 2.5% 201 51.4% 397 100.0%  196 2.11 .70
67 10.1% 217 34.0% 37 5.9% 19 3.1% 280 46.9% 620 100.0%  340 2.04 .73
62 11.8% 229 46.9% 61 12.4% 13 2.8% 129 26.2% 494 100.0%  365 2.08 .69
51 14.1% 167 48.2% 45 14.5% 15 4.4% 61 18.9% 339 100.0%  278 2.11 .75
19 11.5% 74 47.6% 29 17.0% 3 1.5% 32 22.3% 157 100.0%  125 2.11 .66
              . .

27 13.3% 62 32.9% 17 9.6% 2 .8% 76 43.5% 184 100.0%  108 1.96 .68
117 9.2% 489 41.2% 122 10.3% 44 3.5% 418 35.7% 1190 100.0%  772 2.13 .71
83 12.8% 264 40.6% 61 10.2% 16 2.6% 209 33.8% 633 100.0%  424 2.04 .71
              . .

104 15.6% 323 49.9% 99 16.1% 23 3.7% 90 14.7% 639 100.0%  549 2.09 .73
123 8.5% 491 35.7% 101 7.4% 39 2.7% 612 45.7% 1366 100.0%  754 2.08 .70

  1 50.6%     1 49.4% 2 100.0%  1 2.00 .00
              . .

123 13.4% 363 42.7% 68 8.2% 27 2.9% 279 32.8% 860 100.0%  581 2.01 .70
101 8.8% 446 38.8% 131 11.7% 35 3.1% 415 37.6% 1128 100.0%  713 2.15 .71

3 14.4% 6 29.1% 1 6.1%   9 50.4% 19 100.0%  10 1.83 .65
              . .

184 11.9% 601 41.2% 153 10.8% 46 2.9% 465 33.1% 1449 100.0%  984 2.07 .71
43 7.8% 214 37.9% 47 8.8% 16 3.1% 238 42.4% 558 100.0%  320 2.13 .70
              . .

47 13.2% 148 43.4% 34 11.1% 7 2.0% 95 30.2% 331 100.0%  236 2.03 .68
87 10.7% 333 42.1% 90 11.0% 30 3.7% 253 32.6% 793 100.0%  540 2.11 .73
93 9.9% 334 37.3% 76 9.1% 25 2.7% 355 41.1% 883 100.0%  528 2.08 .71
              . .

19 14.3% 57 42.0% 11 8.6% 2 1.7% 41 33.4% 130 100.0%  89 1.96 .67
77 12.9% 243 42.1% 64 11.6% 16 2.7% 167 30.6% 567 100.0%  400 2.06 .71
33 8.8% 155 44.3% 40 10.8% 17 4.5% 114 31.7% 359 100.0%  245 2.16 .72
5 6.3% 26 36.7% 9 11.5% 2 3.5% 26 42.0% 68 100.0%  42 2.21 .72
33 6.3% 175 32.8% 37 7.5% 16 2.5% 267 50.8% 528 100.0%  261 2.13 .69
37 19.7% 82 49.1% 11 6.4% 2 1.5% 33 23.3% 165 100.0%  132 1.87 .64
13 18.4% 32 48.1% 8 13.4% 3 5.3% 10 14.8% 66 100.0%  56 2.06 .79
10 6.9% 45 34.4% 20 15.9% 4 3.4% 45 39.3% 124 100.0%  79 2.26 .73
              . .

45 12.8% 124 39.3% 37 10.4% 16 5.2% 102 32.3% 324 100.0%  222 2.12 .80
26 7.6% 124 37.1% 31 9.4% 16 3.7% 149 42.2% 346 100.0%  197 2.16 .73
40 11.3% 148 44.7% 36 9.9% 4 1.1% 115 33.0% 343 100.0%  228 2.01 .62
21 10.3% 100 44.0% 23 10.9% 5 2.6% 68 32.2% 217 100.0%  149 2.09 .68
28 9.1% 140 43.2% 26 9.0% 10 2.8% 109 35.9% 313 100.0%  204 2.09 .67
67 12.6% 179 36.2% 47 11.4% 11 2.5% 160 37.2% 464 100.0%  304 2.06 .74
              . .
7 6.8% 44 44.5% 15 15.8%   32 32.8% 98 100.0%  66 2.13 .57
45 10.3% 190 46.2% 46 11.6% 19 3.5% 130 28.5% 430 100.0%  300 2.12 .70
34 10.1% 125 36.3% 38 11.3% 9 2.8% 135 39.6% 341 100.0%  206 2.11 .73
49 10.5% 142 35.9% 30 7.9% 8 2.6% 143 43.0% 372 100.0%  229 2.05 .71
52 11.1% 176 36.2% 48 10.0% 19 3.7% 195 39.0% 490 100.0%  295 2.10 .76
40 14.6% 138 50.2% 23 6.4% 7 2.5% 68 26.4% 276 100.0%  208 1.96 .65

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Iespējas iesaistīties pulciĦos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju kolektīvi, pulciĦi u.tml.) bērniem

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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20. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespējas iesaistīties pulciĦos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju kolektīvi, pulciĦi u.tml.) pieaugušajiem

177 8.5% 765 38.2% 236 12.1% 72 3.4% 757 37.7% 2007 100.0%  1250 2.17 .72
              . .

57 6.0% 333 37.8% 88 10.5% 29 3.5% 364 42.2% 871 100.0%  507 2.20 .70
120 10.5% 432 38.4% 148 13.4% 43 3.4% 393 34.4% 1136 100.0%  743 2.15 .74

              . .
40 12.0% 130 42.5% 37 12.7% 10 3.5% 82 29.3% 299 100.0%  217 2.11 .73
33 9.4% 155 42.3% 51 13.9% 12 3.2% 115 31.2% 366 100.0%  251 2.16 .71
33 11.3% 112 38.3% 35 13.2% 15 5.3% 92 32.0% 287 100.0%  195 2.18 .80
23 6.5% 128 40.7% 36 11.8% 15 4.0% 118 37.1% 320 100.0%  202 2.21 .71
22 7.8% 99 36.6% 37 13.1% 5 1.8% 114 40.7% 277 100.0%  163 2.15 .68
26 5.5% 141 30.5% 40 9.1% 15 2.9% 236 52.1% 458 100.0%  222 2.19 .71
              . .

29 7.5% 152 37.5% 31 8.8% 8 1.4% 177 44.8% 397 100.0%  220 2.07 .62
60 9.2% 220 35.3% 67 10.8% 21 3.2% 252 41.5% 620 100.0%  368 2.14 .74
47 9.1% 198 40.9% 63 12.8% 17 3.5% 169 33.7% 494 100.0%  325 2.16 .72
32 9.0% 144 42.3% 44 13.4% 14 4.3% 105 31.0% 339 100.0%  234 2.19 .73
9 5.6% 51 32.7% 31 20.8% 12 7.4% 54 33.6% 157 100.0%  103 2.45 .80
              . .

14 7.3% 56 30.5% 20 10.1% 6 3.0% 88 49.1% 184 100.0%  96 2.17 .74
96 7.7% 431 36.3% 141 12.2% 48 3.8% 474 40.1% 1190 100.0%  716 2.20 .74
67 10.4% 278 43.6% 75 12.6% 18 2.9% 195 30.5% 633 100.0%  438 2.11 .70
              . .

56 8.7% 248 38.4% 101 16.6% 34 5.5% 200 30.8% 639 100.0%  439 2.27 .78
121 8.4% 516 38.0% 135 10.0% 38 2.5% 556 41.0% 1366 100.0%  810 2.11 .69

  1 50.6%     1 49.4% 2 100.0%  1 2.00 .00
              . .

101 11.0% 362 42.8% 85 10.3% 34 3.6% 278 32.3% 860 100.0%  582 2.10 .72
74 6.8% 400 35.3% 147 13.2% 38 3.4% 469 41.3% 1128 100.0%  659 2.23 .72
2 8.3% 3 15.5% 4 23.5%   10 52.7% 19 100.0%  9 2.32 .80
              . .

145 9.6% 586 40.4% 172 12.3% 57 3.7% 489 33.9% 1449 100.0%  960 2.15 .73
32 5.8% 179 32.5% 64 11.7% 15 2.7% 268 47.3% 558 100.0%  290 2.21 .70
              . .

41 11.8% 143 42.9% 31 9.8% 9 3.1% 107 32.5% 331 100.0%  224 2.06 .71
66 8.1% 314 40.1% 100 12.8% 27 3.3% 286 35.7% 793 100.0%  507 2.18 .71
70 7.7% 308 34.4% 105 12.4% 36 3.7% 364 41.8% 883 100.0%  519 2.21 .75
              . .

17 12.2% 54 42.4% 12 9.3% 4 3.6% 43 32.6% 130 100.0%  87 2.06 .73
62 10.4% 253 44.6% 67 12.3% 16 2.9% 169 29.8% 567 100.0%  398 2.11 .69
25 7.0% 124 34.4% 45 12.9% 16 4.4% 149 41.3% 359 100.0%  210 2.25 .76
3 3.5% 26 40.3% 7 8.7%   32 47.5% 68 100.0%  36 2.10 .48

29 5.5% 173 33.5% 47 9.0% 16 2.3% 263 49.8% 528 100.0%  265 2.16 .67
24 12.5% 78 46.3% 19 11.5% 2 1.5% 42 28.2% 165 100.0%  123 2.03 .65
9 16.1% 22 28.6% 11 18.0% 9 12.9% 15 24.4% 66 100.0%  51 2.37 1.01
8 5.9% 35 26.8% 28 23.4% 9 7.0% 44 36.9% 124 100.0%  80 2.50 .82
              . .

29 9.3% 110 34.6% 43 12.6% 20 6.3% 122 37.1% 324 100.0%  202 2.25 .83
23 7.0% 116 35.5% 34 10.4% 13 2.8% 160 44.3% 346 100.0%  186 2.16 .70
35 9.8% 141 42.1% 45 12.8% 3 .8% 119 34.5% 343 100.0%  224 2.07 .62
14 6.5% 93 42.0% 25 12.6% 8 3.8% 77 35.1% 217 100.0%  140 2.21 .70
29 9.2% 138 43.3% 38 12.7% 9 2.7% 99 32.1% 313 100.0%  214 2.13 .68
47 8.6% 167 34.2% 51 11.9% 19 4.2% 180 41.1% 464 100.0%  284 2.20 .77
              . .
7 7.0% 38 38.6% 17 17.6% 3 3.2% 33 33.6% 98 100.0%  65 2.26 .71

38 8.5% 188 44.9% 58 14.6% 25 4.3% 121 27.8% 430 100.0%  309 2.20 .72
19 5.8% 101 29.0% 41 11.9% 10 3.1% 170 50.1% 341 100.0%  171 2.25 .74
42 10.2% 140 35.7% 32 8.1% 7 2.0% 151 44.0% 372 100.0%  221 2.03 .69
40 8.6% 176 36.3% 52 10.8% 18 3.6% 204 40.7% 490 100.0%  286 2.16 .74
31 11.2% 122 47.8% 36 14.2% 9 4.2% 78 22.6% 276 100.0%  198 2.15 .73

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Iespējas iesaistīties pulciĦos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju kolektīvi, pulciĦi u.tml.) pieaugušajiem

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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21. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu pieejamība

24 7.3% 145 42.0% 95 27.0% 69 18.2% 18 5.5% 351 100.0%  333 2.59 .88

              . .
5 3.3% 66 48.8% 36 26.1% 24 14.7% 9 7.0% 140 100.0%  131 2.56 .80
19 10.0% 79 37.5% 59 27.5% 45 20.5% 9 4.5% 211 100.0%  202 2.61 .94
              . .
2 5.9% 13 32.4% 16 39.1% 8 19.8% 1 2.8% 40 100.0%  39 2.75 .86
10 6.6% 69 42.6% 47 29.5% 32 16.8% 7 4.4% 165 100.0%  158 2.59 .86
8 9.0% 42 48.6% 18 20.0% 16 17.8% 4 4.7% 88 100.0%  84 2.49 .91
2 7.2% 12 39.5% 7 22.8% 7 20.1% 3 10.5% 31 100.0%  28 2.62 .93
1 9.3% 2 19.0% 4 25.5% 3 27.3% 2 19.0% 12 100.0%  10 2.87 1.06
1 6.8% 7 45.2% 3 21.8% 3 18.6% 1 7.7% 15 100.0%  14 2.56 .93
              . .
  2 19.6% 2 31.9% 2 33.0% 1 15.6% 7 100.0%  6 3.16 .84
5 4.1% 45 36.3% 37 32.1% 27 20.1% 8 7.3% 122 100.0%  114 2.74 .85
7 5.7% 60 46.3% 35 25.2% 26 19.5% 4 3.4% 132 100.0%  128 2.61 .87
12 14.9% 38 44.8% 21 22.4% 14 12.1% 5 5.8% 90 100.0%  85 2.34 .90
              . .
3 20.6% 7 45.2% 4 17.2% 4 16.9%   18 100.0%  18 2.30 1.01
13 6.7% 81 39.5% 62 30.0% 36 16.7% 13 7.1% 205 100.0%  192 2.61 .86
8 6.6% 57 45.6% 29 23.4% 29 20.7% 5 3.8% 128 100.0%  123 2.60 .90
              . .

13 7.5% 71 38.5% 48 27.0% 46 24.2% 5 2.8% 183 100.0%  178 2.70 .93
11 7.3% 74 46.3% 46 26.6% 23 12.1% 12 7.8% 166 100.0%  154 2.47 .82
    1 52.1%   1 47.9% 2 100.0%  1 3.00 .00
              . .

19 7.4% 110 39.1% 82 29.1% 62 20.5% 10 4.0% 283 100.0%  273 2.65 .90
5 7.1% 35 52.8% 13 19.2% 7 9.6% 8 11.4% 68 100.0%  60 2.35 .78
              . .
4 5.1% 29 42.6% 12 18.9% 20 30.0% 2 3.4% 67 100.0%  65 2.76 .96
12 6.9% 80 43.9% 52 26.2% 34 16.1% 12 6.9% 190 100.0%  178 2.55 .86
8 9.8% 36 37.8% 31 34.3% 15 13.7% 4 4.4% 94 100.0%  90 2.54 .86
              . .
3 11.6% 10 31.4% 7 15.7% 11 36.2% 2 5.0% 33 100.0%  31 2.80 1.10
8 5.9% 52 41.8% 34 26.7% 29 19.8% 7 5.8% 130 100.0%  123 2.64 .88
5 7.0% 39 56.2% 11 14.1% 11 15.9% 4 6.7% 70 100.0%  66 2.42 .86
  8 31.3% 12 52.9% 3 9.9% 1 5.9% 24 100.0%  23 2.77 .64
1 7.8% 6 48.6% 2 17.1% 3 17.6% 1 8.8% 13 100.0%  12 2.49 .94
1 8.1% 6 44.7% 6 39.9% 1 7.2%   14 100.0%  14 2.46 .77
4 9.3% 19 36.0% 17 34.6% 8 15.6% 2 4.5% 50 100.0%  48 2.59 .88
2 14.3% 5 29.6% 6 40.7% 3 10.9% 1 4.6% 17 100.0%  16 2.50 .91
              . .

10 13.0% 30 33.8% 25 30.1% 17 17.1% 5 6.0% 87 100.0%  82 2.55 .95
1 4.2% 12 39.4% 11 32.8% 6 19.9% 1 3.6% 31 100.0%  30 2.71 .85
2 4.0% 21 45.0% 14 29.3% 9 17.0% 2 4.7% 48 100.0%  46 2.62 .83
1 3.3% 13 36.7% 12 36.1% 9 20.8% 1 3.1% 36 100.0%  35 2.77 .83
4 5.4% 22 40.6% 12 21.8% 13 25.8% 3 6.3% 54 100.0%  51 2.73 .94
6 7.3% 47 51.8% 21 20.5% 15 13.8% 6 6.6% 95 100.0%  89 2.44 .84
              . .
  12 43.6% 10 37.7% 5 18.7%   27 100.0%  27 2.75 .76
5 4.9% 29 42.3% 27 39.3% 8 10.6% 2 2.8% 71 100.0%  69 2.57 .76
4 6.6% 26 48.5% 10 18.8% 13 19.4% 4 6.8% 57 100.0%  53 2.55 .91
2 4.1% 25 38.6% 15 20.9% 21 31.5% 3 4.8% 66 100.0%  63 2.84 .95
11 14.0% 27 32.9% 20 24.5% 14 17.6% 9 11.0% 81 100.0%  72 2.51 .99
2 7.3% 26 61.0% 13 20.8% 8 10.9%   49 100.0%  49 2.35 .78
              . .

21 8.7% 124 47.5% 67 25.1% 48 16.3% 6 2.3% 266 100.0%  260 2.50 .88
3 3.0% 21 25.7% 28 32.5% 21 23.7% 12 15.0% 85 100.0%  73 2.90 .85

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.

apmeklē bērnudārdzu

neapmeklē bērnudārzu

Vai Jūsu ăimenē ir bērni, kuri apmeklē
bērnudārzu Rīgā?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuru ăimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem n=351

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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22. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu kvalitāte

37 10.6% 187 53.1% 63 17.5% 14 4.0% 50 14.8% 351 100.0%  301 2.17 .70
              . .
7 5.3% 78 56.4% 26 18.1% 3 1.6% 26 18.6% 140 100.0%  114 2.20 .58

30 14.2% 109 50.9% 37 17.1% 11 5.6% 24 12.2% 211 100.0%  187 2.16 .77
              . .
3 6.3% 18 46.9% 9 19.9% 3 8.8% 7 18.2% 40 100.0%  33 2.38 .79

13 8.1% 92 56.6% 34 19.3% 8 4.8% 18 11.2% 165 100.0%  147 2.23 .69
13 14.5% 50 54.8% 12 14.5% 1 1.4% 12 14.9% 88 100.0%  76 2.03 .64
3 10.9% 15 48.1% 6 21.7% 1 1.9% 6 17.4% 31 100.0%  25 2.18 .69
2 18.1% 5 35.2% 1 9.2% 1 9.1% 3 28.3% 12 100.0%  9 2.13 .99
3 17.7% 7 48.5% 1 7.6%   4 26.2% 15 100.0%  11 1.86 .60
              . .
1 17.4% 3 36.8% 1 14.6% 1 15.6% 1 15.6% 7 100.0%  6 2.34 1.09
8 6.7% 58 47.4% 29 23.6% 4 3.3% 23 19.0% 122 100.0%  99 2.29 .68

16 12.2% 71 54.7% 23 15.9% 5 3.6% 17 13.6% 132 100.0%  115 2.12 .69
12 12.7% 55 59.7% 10 12.0% 4 4.8% 9 10.8% 90 100.0%  81 2.10 .70
              . .
2 13.5% 10 60.1% 3 16.0% 1 1.7% 2 8.7% 18 100.0%  16 2.06 .65

20 9.7% 109 51.5% 34 16.4% 9 4.7% 33 17.7% 205 100.0%  172 2.19 .71
15 11.7% 68 54.8% 26 19.4% 4 3.3% 15 10.9% 128 100.0%  113 2.16 .69
              . .

21 11.3% 98 53.8% 33 18.3% 7 3.3% 24 13.4% 183 100.0%  159 2.16 .69
16 10.0% 89 53.2% 29 16.2% 7 4.9% 25 15.7% 166 100.0%  141 2.19 .71
    1 52.1%   1 47.9% 2 100.0%  1 3.00 .00
              . .

32 11.5% 149 52.5% 50 17.0% 13 4.7% 39 14.3% 283 100.0%  244 2.17 .72
5 7.2% 38 55.4% 13 19.4% 1 1.6% 11 16.4% 68 100.0%  57 2.18 .61
              . .
6 7.8% 38 56.0% 12 18.8% 3 3.8% 8 13.5% 67 100.0%  59 2.22 .67

20 11.2% 101 52.9% 37 18.3% 6 3.5% 26 14.1% 190 100.0%  164 2.16 .69
11 11.5% 48 51.4% 14 14.9% 5 5.3% 16 16.9% 94 100.0%  78 2.17 .74
              . .
6 20.2% 13 42.1% 7 16.8% 3 10.7% 4 10.2% 33 100.0%  29 2.20 .94

11 8.9% 72 54.2% 27 20.5% 6 4.4% 14 12.0% 130 100.0%  116 2.23 .70
9 11.8% 43 62.3% 8 10.6%   10 15.3% 70 100.0%  60 1.99 .52
  11 40.3% 7 33.3%   6 26.5% 24 100.0%  18 2.45 .51
1 7.8% 7 56.9% 1 8.8%   4 26.4% 13 100.0%  9 2.01 .50
1 7.2% 9 68.0% 2 9.6% 1 7.9% 1 7.2% 14 100.0%  13 2.20 .72
7 12.8% 25 49.7% 7 13.6% 2 4.6% 9 19.3% 50 100.0%  41 2.12 .74
2 14.3% 7 38.0% 4 27.6% 2 8.6% 2 11.5% 17 100.0%  15 2.34 .89
              . .
8 9.7% 42 46.0% 13 15.2% 7 8.2% 17 20.8% 87 100.0%  70 2.28 .81
2 8.1% 21 62.9% 4 15.0%   4 14.0% 31 100.0%  27 2.08 .52
4 9.3% 27 59.6% 9 15.8% 2 3.8% 6 11.5% 48 100.0%  42 2.16 .66
4 11.5% 22 60.0% 7 19.0% 2 6.3% 1 3.1% 36 100.0%  35 2.21 .74
8 15.7% 27 49.5% 6 9.7% 3 5.2% 10 19.9% 54 100.0%  44 2.05 .77

11 9.7% 48 52.7% 24 25.1%   12 12.5% 95 100.0%  83 2.18 .61
              . .
1 3.7% 14 50.8% 10 38.0%   2 7.4% 27 100.0%  25 2.37 .57
7 7.1% 47 67.5% 5 7.5% 2 2.9% 10 14.9% 71 100.0%  61 2.07 .56
4 6.7% 32 58.6% 9 15.6% 3 4.4% 9 14.7% 57 100.0%  48 2.21 .66
8 12.0% 27 41.2% 17 24.5% 3 5.0% 11 17.3% 66 100.0%  55 2.27 .79

16 20.1% 29 35.5% 16 19.5% 5 6.4% 15 18.5% 81 100.0%  66 2.15 .89
1 1.8% 38 84.2% 6 7.5% 1 .9% 3 5.7% 49 100.0%  46 2.08 .37
              . .

34 13.1% 158 59.0% 50 19.0% 9 3.4% 15 5.5% 266 100.0%  251 2.13 .68
3 3.0% 29 35.7% 13 13.0% 5 5.9% 35 42.4% 85 100.0%  50 2.38 .75

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
apmeklē bērnudārdzu

neapmeklē bērnudārzu
Vai Jūsu ăimenē ir bērni, kuri apmeklē

bērnudārzu Rīgā?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuru ăimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem, n=351

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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23. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu pieejamība

71 16.3% 314 69.4% 29 6.8% 8 1.9% 24 5.5% 446 100.0%  422 1.94 .57

              . .
27 13.7% 153 78.0% 8 4.3% 1 .6% 8 3.3% 197 100.0%  189 1.92 .46
44 18.3% 161 62.8% 21 8.8% 7 2.9% 16 7.2% 249 100.0%  233 1.96 .65
              . .

10 16.1% 50 76.1% 4 5.9%   1 1.9% 65 100.0%  64 1.90 .47
15 12.4% 82 74.6% 5 5.1% 3 2.5% 5 5.4% 110 100.0%  105 1.98 .54
29 17.7% 113 66.9% 13 8.6% 5 3.3% 8 3.6% 168 100.0%  160 1.97 .64
10 17.7% 43 66.7% 4 5.5%   5 10.1% 62 100.0%  57 1.86 .49
3 21.9% 12 69.2% 1 3.5%   1 5.5% 17 100.0%  16 1.81 .50
4 17.6% 14 55.2% 2 9.0%   4 18.2% 24 100.0%  20 1.89 .58
              . .
5 17.2% 26 80.9% 1 1.9%     32 100.0%  32 1.85 .42
22 18.2% 81 69.1% 6 5.7% 2 1.6% 7 5.4% 118 100.0%  111 1.90 .56
27 15.0% 133 67.8% 14 7.3% 6 3.3% 12 6.5% 192 100.0%  180 1.99 .62
17 16.4% 74 69.7% 8 8.8%   5 5.1% 104 100.0%  99 1.92 .51
              . .
8 16.4% 44 79.7% 2 3.3% 1 .6%   55 100.0%  55 1.88 .46
38 15.0% 170 67.8% 18 7.6% 4 2.1% 19 7.5% 249 100.0%  230 1.96 .58
25 18.5% 100 68.6% 9 6.7% 3 2.2% 5 4.1% 142 100.0%  137 1.92 .59
              . .

25 13.0% 144 72.3% 13 7.5% 4 1.8% 11 5.4% 197 100.0%  186 1.98 .54
45 18.6% 167 67.3% 16 6.4% 4 2.0% 13 5.7% 245 100.0%  232 1.91 .59
1 25.8% 3 74.2%       4 100.0%  4 1.74 .49
              . .

56 16.2% 245 69.9% 22 6.8% 6 1.8% 19 5.4% 348 100.0%  329 1.94 .56
15 16.6% 69 68.0% 7 7.0% 2 2.5% 5 5.8% 98 100.0%  93 1.95 .60
              . .

14 16.7% 67 70.8% 6 7.2%   5 5.2% 92 100.0%  87 1.90 .50
36 16.0% 161 70.8% 13 5.8% 3 1.7% 13 5.6% 226 100.0%  213 1.93 .55
21 16.7% 86 65.9% 10 8.4% 5 3.7% 6 5.4% 128 100.0%  122 1.99 .65
              . .
7 20.2% 26 61.8% 3 6.8% 1 3.2% 3 7.9% 40 100.0%  37 1.92 .66
25 15.9% 119 72.5% 8 5.7%   10 5.8% 162 100.0%  152 1.89 .47
13 12.4% 67 73.9% 7 7.1% 2 2.9% 4 3.6% 93 100.0%  89 2.00 .57
5 26.9% 16 61.4% 1 5.5%   1 6.2% 23 100.0%  22 1.77 .56
5 20.9% 13 51.7% 2 9.0%   4 18.3% 24 100.0%  20 1.85 .60
7 15.0% 40 77.4% 3 5.2% 1 2.4%   51 100.0%  51 1.95 .55
5 17.2% 14 64.3% 2 8.4%   2 10.2% 23 100.0%  21 1.90 .54
4 15.6% 19 58.9% 3 13.3% 4 12.1%   30 100.0%  30 2.22 .87
              . .

20 19.6% 78 64.9% 6 6.0% 5 4.2% 5 5.4% 114 100.0%  109 1.94 .67
6 15.6% 34 70.3% 3 6.1%   4 8.1% 47 100.0%  43 1.90 .48
10 13.7% 47 74.5% 4 7.0%   3 4.9% 64 100.0%  61 1.93 .46
9 21.7% 29 67.1% 2 5.4%   2 5.7% 42 100.0%  40 1.83 .51
11 19.6% 35 65.6% 3 5.5% 1 2.5% 4 6.8% 54 100.0%  50 1.90 .61
15 12.0% 91 72.8% 11 8.8% 2 2.1% 6 4.3% 125 100.0%  119 2.01 .56
              . .
1 4.8% 18 78.8% 3 13.0%   1 3.5% 23 100.0%  22 2.09 .43
18 17.1% 61 68.1% 7 7.7%   7 7.2% 93 100.0%  86 1.90 .51
12 15.5% 53 72.1% 4 6.1% 1 1.8% 3 4.6% 73 100.0%  70 1.94 .55
6 6.3% 63 75.7% 9 10.5% 3 4.2% 2 3.2% 83 100.0%  81 2.13 .58
22 22.7% 61 62.2% 6 6.1% 3 3.2% 6 5.8% 98 100.0%  92 1.89 .66
12 21.3% 58 71.3%   1 .6% 5 6.8% 76 100.0%  71 1.78 .46
              . .

53 18.5% 210 68.8% 21 7.3% 4 1.5% 10 3.8% 298 100.0%  288 1.92 .57
18 12.2% 104 70.6% 8 5.8% 4 2.7% 14 8.7% 148 100.0%  134 1.99 .56

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.

apmeklē skolu

neapmeklē skolu

Vai Jūsu ăimenē ir bērni, kuri apmeklē
skolu Rīgā?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuru ăimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 gadiem n=446

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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24. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu kvalitāte

50 11.3% 267 59.9% 81 17.6% 18 4.2% 30 7.0% 446 100.0%  416 2.16 .68
              . .

16 8.2% 128 66.3% 37 17.7% 4 2.1% 12 5.8% 197 100.0%  185 2.14 .59
34 13.8% 139 55.0% 44 17.5% 14 5.8% 18 7.9% 249 100.0%  231 2.17 .75
              . .
9 12.7% 34 55.6% 17 24.2% 3 3.8% 2 3.8% 65 100.0%  63 2.20 .71

14 11.4% 70 64.7% 16 13.8% 4 3.6% 6 6.5% 110 100.0%  104 2.10 .65
15 10.4% 106 62.0% 30 18.1% 9 6.0% 8 3.6% 168 100.0%  160 2.20 .71
9 14.7% 34 53.5% 12 17.8%   7 14.0% 62 100.0%  55 2.04 .62
1 7.4% 9 52.4% 4 24.1% 1 3.5% 2 12.6% 17 100.0%  15 2.27 .69
2 8.8% 14 55.2% 2 8.9% 1 4.4% 5 22.7% 24 100.0%  19 2.11 .68
              . .
5 13.8% 22 75.7% 4 9.5% 1 1.0%   32 100.0%  32 1.98 .53

13 9.6% 65 56.2% 23 18.7% 7 7.3% 10 8.2% 118 100.0%  108 2.26 .75
21 12.1% 114 58.5% 34 17.8% 9 4.1% 14 7.6% 192 100.0%  178 2.15 .69
11 11.0% 66 62.6% 20 18.5% 1 1.4% 6 6.4% 104 100.0%  98 2.11 .61
              . .
8 11.4% 33 64.9% 10 19.8% 4 3.9%   55 100.0%  55 2.16 .67

23 9.6% 145 58.2% 47 17.7% 10 4.7% 24 9.8% 249 100.0%  225 2.19 .69
19 14.3% 89 61.1% 24 16.7% 4 3.3% 6 4.6% 142 100.0%  136 2.10 .68
              . .

18 8.6% 115 58.9% 43 21.8% 6 2.9% 15 7.8% 197 100.0%  182 2.21 .64
30 12.6% 152 61.9% 36 13.9% 12 5.2% 15 6.5% 245 100.0%  230 2.12 .70
2 50.9%   2 49.1%     4 100.0%  4 1.98 1.12
              . .

37 11.1% 210 60.8% 65 17.8% 11 3.0% 25 7.3% 348 100.0%  323 2.14 .65
13 12.3% 57 56.9% 16 17.1% 7 7.9% 5 5.8% 98 100.0%  93 2.22 .78
              . .
9 11.0% 59 66.2% 15 12.5% 1 1.5% 8 8.9% 92 100.0%  84 2.05 .57

25 12.1% 138 59.1% 41 19.0% 8 3.7% 14 6.1% 226 100.0%  212 2.15 .68
16 10.3% 70 56.8% 25 18.7% 9 7.0% 8 7.1% 128 100.0%  120 2.24 .75
              . .
4 11.0% 22 52.1% 9 23.0% 1 3.2% 4 10.7% 40 100.0%  36 2.21 .70

20 13.3% 105 64.5% 23 13.5% 3 2.2% 11 6.5% 162 100.0%  151 2.05 .62
8 9.0% 54 59.0% 19 19.1% 5 5.3% 7 7.6% 93 100.0%  86 2.22 .70
2 12.4% 16 60.7% 5 26.9%     23 100.0%  23 2.14 .62
1 4.2% 14 56.4% 3 12.2% 1 4.4% 5 22.9% 24 100.0%  19 2.22 .64
7 11.3% 28 59.8% 12 21.8% 3 4.9% 1 2.3% 51 100.0%  50 2.21 .71
4 11.8% 14 64.7% 3 13.3%   2 10.2% 23 100.0%  21 2.02 .54
4 12.3% 14 45.1% 7 23.5% 5 19.1%   30 100.0%  30 2.49 .95
              . .

18 15.8% 63 54.8% 18 14.4% 8 7.6% 7 7.4% 114 100.0%  107 2.15 .80
4 9.2% 34 69.6% 4 10.7% 1 2.5% 4 8.1% 47 100.0%  43 2.07 .57
9 12.2% 42 67.4% 10 15.5%   3 4.9% 64 100.0%  61 2.03 .54
5 14.8% 23 53.2% 10 22.5% 1 .8% 3 8.7% 42 100.0%  39 2.10 .67
6 12.3% 30 56.5% 9 14.4% 3 5.7% 6 11.1% 54 100.0%  48 2.15 .74
8 6.1% 75 60.4% 30 23.9% 5 4.5% 7 5.0% 125 100.0%  118 2.28 .66
              . .
  15 67.8% 7 28.8%   1 3.5% 23 100.0%  22 2.30 .47

17 17.2% 55 61.5% 7 6.4% 4 4.1% 10 10.8% 93 100.0%  83 1.97 .67
7 9.9% 40 54.6% 20 26.1% 3 5.0% 3 4.3% 73 100.0%  70 2.27 .72
5 5.4% 47 55.0% 23 29.2% 5 5.6% 3 4.8% 83 100.0%  80 2.37 .69

14 14.7% 58 59.2% 13 13.2% 5 5.2% 8 7.7% 98 100.0%  90 2.10 .72
7 8.2% 52 69.5% 11 14.9% 1 .6% 5 6.8% 76 100.0%  71 2.08 .52
              . .

34 11.1% 177 59.3% 62 20.5% 12 4.2% 13 4.9% 298 100.0%  285 2.19 .69
16 11.9% 90 61.1% 19 11.9% 6 4.2% 17 10.9% 148 100.0%  131 2.09 .67

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
apmeklē skolu

neapmeklē skolu
Vai Jūsu ăimenē ir bērni, kuri apmeklē

skolu Rīgā?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuru ăimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 gadiem n=446

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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25. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sabiedriskā transporta pieejamība

759 39.2% 1057 51.7% 113 5.1% 45 2.3% 33 1.8% 2007 100.0%  1974 1.70 .67
              . .

314 38.0% 476 53.5% 54 5.4% 10 1.0% 17 2.1% 871 100.0%  854 1.69 .62
445 40.1% 581 50.3% 59 4.9% 35 3.2% 16 1.5% 1136 100.0%  1120 1.71 .71

              . .
104 37.7% 162 52.0% 23 6.8% 9 3.0% 1 .4% 299 100.0%  298 1.75 .71
106 31.0% 214 57.1% 23 5.8% 14 3.8% 9 2.4% 366 100.0%  357 1.82 .71
105 38.4% 153 52.3% 19 5.6% 4 1.6% 6 2.0% 287 100.0%  281 1.70 .65
97 29.9% 193 60.8% 16 4.8% 7 1.9% 7 2.6% 320 100.0%  313 1.78 .62
113 41.9% 137 48.9% 20 6.6% 4 1.7% 3 .9% 277 100.0%  274 1.68 .68
234 53.5% 198 41.0% 12 2.2% 7 1.5% 7 1.8% 458 100.0%  451 1.51 .62

              . .
161 41.8% 211 52.4% 16 3.4% 5 1.2% 4 1.2% 397 100.0%  393 1.64 .61
263 43.7% 299 47.0% 34 5.2% 15 2.6% 9 1.5% 620 100.0%  611 1.66 .70
168 35.0% 267 53.4% 30 5.7% 15 3.0% 14 2.9% 494 100.0%  480 1.76 .70
116 35.6% 194 56.2% 20 5.6% 5 1.1% 4 1.4% 339 100.0%  335 1.72 .62
51 35.9% 86 53.2% 13 5.5% 5 3.8% 2 1.6% 157 100.0%  155 1.77 .72
              . .

73 40.7% 93 50.0% 8 3.1% 5 2.9% 5 3.3% 184 100.0%  179 1.67 .68
433 37.8% 631 52.0% 78 5.9% 29 2.5% 19 1.8% 1190 100.0%  1171 1.73 .69
253 41.3% 333 51.6% 27 4.2% 11 1.6% 9 1.3% 633 100.0%  624 1.66 .64

              . .
203 33.3% 356 55.0% 51 7.0% 17 2.7% 12 1.9% 639 100.0%  627 1.79 .69
556 42.0% 699 50.1% 62 4.2% 28 2.0% 21 1.7% 1366 100.0%  1345 1.66 .66

  2 100.0%       2 100.0%  2 2.00 .00
              . .

307 36.6% 470 54.6% 50 5.1% 13 1.3% 20 2.4% 860 100.0%  840 1.70 .63
445 41.0% 576 49.6% 62 5.1% 32 3.0% 13 1.3% 1128 100.0%  1115 1.70 .70
7 38.1% 11 56.5% 1 5.4%     19 100.0%  19 1.67 .59
              . .

529 38.2% 774 52.4% 81 4.8% 37 2.5% 28 2.1% 1449 100.0%  1421 1.71 .68
230 41.7% 283 49.9% 32 5.9% 8 1.5% 5 1.0% 558 100.0%  553 1.67 .66

              . .
116 36.6% 183 54.0% 14 4.1% 12 3.7% 6 1.6% 331 100.0%  325 1.75 .71
261 34.4% 449 55.6% 55 6.5% 13 1.6% 15 2.0% 793 100.0%  778 1.75 .65
382 44.8% 425 47.1% 44 4.2% 20 2.3% 12 1.6% 883 100.0%  871 1.63 .68

              . .
40 32.4% 73 54.4% 8 6.7% 2 1.6% 7 5.0% 130 100.0%  123 1.76 .65
196 36.3% 330 56.6% 23 3.7% 11 2.0% 7 1.4% 567 100.0%  560 1.71 .64
120 34.3% 194 53.6% 26 7.0% 12 3.2% 7 1.8% 359 100.0%  352 1.79 .71
21 32.8% 35 51.5% 12 15.7%     68 100.0%  68 1.83 .68
274 54.0% 219 39.5% 18 2.9% 9 1.8% 8 1.7% 528 100.0%  520 1.52 .65
57 38.1% 90 52.3% 13 6.3% 4 2.5% 1 .8% 165 100.0%  164 1.73 .69
21 30.7% 38 57.4% 4 7.3% 3 4.6%   66 100.0%  66 1.86 .74
30 25.1% 78 64.3% 9 4.9% 4 2.8% 3 2.9% 124 100.0%  121 1.85 .64
              . .

119 37.6% 160 48.8% 27 7.5% 11 3.8% 7 2.3% 324 100.0%  317 1.77 .75
166 49.7% 161 44.9% 8 2.2% 8 2.2% 3 1.0% 346 100.0%  343 1.56 .65
137 41.8% 180 50.8% 19 5.2% 4 1.3% 3 1.0% 343 100.0%  340 1.66 .64
86 41.0% 113 49.7% 8 4.2% 7 3.4% 3 1.7% 217 100.0%  214 1.69 .71
110 35.8% 174 54.7% 19 6.1% 3 1.0% 7 2.5% 313 100.0%  306 1.72 .62
141 32.1% 269 58.4% 32 5.1% 12 2.4% 10 2.0% 464 100.0%  454 1.77 .65

              . .
33 33.1% 58 59.7% 5 5.3% 1 .8% 1 1.2% 98 100.0%  97 1.73 .59
169 38.3% 223 53.0% 21 4.5% 13 3.1% 4 1.1% 430 100.0%  426 1.72 .69
138 42.4% 172 48.6% 20 5.4% 7 2.2% 4 1.3% 341 100.0%  337 1.67 .68
140 43.4% 187 47.6% 34 6.4% 4 .8% 7 1.7% 372 100.0%  365 1.64 .64
196 40.1% 245 49.9% 20 4.1% 13 2.7% 16 3.2% 490 100.0%  474 1.68 .68
83 29.2% 172 61.7% 13 6.3% 7 2.7% 1 .2% 276 100.0%  275 1.82 .66
              . .

440 41.3% 570 50.4% 64 5.6% 26 2.2% 5 .5% 1105 100.0%  1100 1.69 .68
206 40.3% 276 52.5% 26 4.3% 12 2.5% 3 .5% 523 100.0%  520 1.69 .67
83 31.8% 162 56.1% 19 5.6% 6 2.4% 12 4.2% 282 100.0%  270 1.78 .67

28 32.5% 43 49.9% 4 3.3% 1 1.2% 10 13.1% 86 100.0%  76 1.69 .61

2 14.6% 6 54.0%     3 31.4% 11 100.0%  8 1.79 .44

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.

15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Katru vai gandrīz katru dienu

Vismaz reizi nedēĜā
Retāk nekā reizi nedēĜā

Pēdējā gada laikā Rīgā neesmu
izmantojis šādu pārvietošanās

Grūti pateikt/NA

Izmantojat sabiedriskā transporta
pakalpojumus

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Sabiedriskā transporta pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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26. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte

466 24.0% 1213 61.2% 242 10.5% 42 2.0% 44 2.3% 2007 100.0%  1963 1.90 .65
              . .

192 23.1% 532 61.7% 109 10.6% 13 1.4% 25 3.2% 871 100.0%  846 1.90 .63
274 24.7% 681 60.8% 133 10.3% 29 2.4% 19 1.7% 1136 100.0%  1117 1.90 .67

              . .
48 16.5% 182 63.0% 59 17.1% 8 2.7% 2 .7% 299 100.0%  297 2.06 .67
60 17.9% 224 61.5% 58 13.9% 11 3.0% 13 3.7% 366 100.0%  353 2.02 .68
56 21.1% 185 63.8% 36 11.3% 3 1.0% 7 2.8% 287 100.0%  280 1.92 .61
68 21.9% 204 65.4% 34 8.1% 6 1.9% 8 2.6% 320 100.0%  312 1.90 .61
76 27.5% 160 59.5% 34 10.9% 4 1.2% 3 .9% 277 100.0%  274 1.86 .64
158 36.0% 258 55.6% 21 3.8% 10 2.0% 11 2.6% 458 100.0%  447 1.71 .64

              . .
110 28.2% 246 62.6% 25 5.1% 7 1.6% 9 2.5% 397 100.0%  388 1.80 .61
158 25.9% 358 59.0% 74 10.3% 17 2.7% 13 2.1% 620 100.0%  607 1.90 .69
98 21.1% 299 60.9% 70 12.6% 13 2.5% 14 2.9% 494 100.0%  480 1.96 .67
71 21.7% 213 63.3% 47 12.7% 3 .7% 5 1.7% 339 100.0%  334 1.92 .61
29 20.9% 97 62.9% 26 12.4% 2 1.3% 3 2.5% 157 100.0%  154 1.94 .63
              . .

41 21.9% 105 58.0% 27 13.5% 4 2.1% 7 4.5% 184 100.0%  177 1.95 .68
273 23.8% 723 61.6% 148 10.6% 22 1.7% 24 2.2% 1190 100.0%  1166 1.90 .64
152 24.9% 385 61.3% 67 9.3% 16 2.4% 13 2.1% 633 100.0%  620 1.89 .66

              . .
121 20.4% 389 61.0% 103 14.3% 12 1.8% 14 2.4% 639 100.0%  625 1.97 .66
345 25.8% 822 61.2% 139 8.7% 30 2.0% 30 2.3% 1366 100.0%  1336 1.87 .65

  2 100.0%       2 100.0%  2 2.00 .00
              . .

165 19.1% 528 62.9% 124 13.0% 19 2.0% 24 3.0% 860 100.0%  836 1.98 .64
295 27.3% 675 60.1% 115 8.6% 23 2.0% 20 2.0% 1128 100.0%  1108 1.85 .65
6 32.0% 10 55.1% 3 12.9%     19 100.0%  19 1.81 .66
              . .

308 22.1% 882 61.9% 189 11.1% 36 2.3% 34 2.5% 1449 100.0%  1415 1.93 .66
158 28.8% 331 59.3% 53 8.8% 6 1.2% 10 1.9% 558 100.0%  548 1.82 .63

              . .
60 18.9% 214 66.1% 42 10.8% 9 2.2% 6 1.9% 331 100.0%  325 1.96 .63
166 22.0% 484 61.3% 106 11.9% 16 2.1% 21 2.8% 793 100.0%  772 1.94 .66
240 28.0% 515 59.2% 94 8.9% 17 1.8% 17 2.1% 883 100.0%  866 1.84 .65

              . .
21 17.0% 84 64.2% 15 11.1% 5 3.8% 5 3.8% 130 100.0%  125 2.02 .67
117 21.7% 343 61.6% 84 12.7% 11 1.8% 12 2.4% 567 100.0%  555 1.94 .65
73 21.1% 233 65.1% 34 8.6% 9 2.4% 10 2.7% 359 100.0%  349 1.92 .63
15 24.5% 38 56.8% 15 18.7%     68 100.0%  68 1.94 .66
184 36.3% 287 53.8% 34 5.5% 11 1.9% 12 2.5% 528 100.0%  516 1.72 .66
30 18.7% 103 65.0% 30 14.8% 2 1.5%   165 100.0%  165 1.99 .63
12 20.6% 38 59.5% 14 17.0% 2 2.9%   66 100.0%  66 2.02 .71
14 11.4% 87 72.4% 16 10.6% 2 1.3% 5 4.4% 124 100.0%  119 2.02 .53
              . .

65 20.8% 209 64.8% 31 8.6% 6 1.6% 13 4.1% 324 100.0%  311 1.91 .61
112 33.3% 194 55.4% 26 6.9% 7 2.0% 7 2.3% 346 100.0%  339 1.77 .66
73 22.5% 226 66.4% 35 8.4% 3 .9% 6 1.8% 343 100.0%  337 1.88 .58
52 25.6% 131 60.2% 25 9.9% 7 3.1% 2 1.1% 217 100.0%  215 1.90 .69
68 21.9% 190 60.5% 43 13.5% 4 1.4% 8 2.7% 313 100.0%  305 1.94 .65
96 21.4% 263 60.0% 82 14.0% 15 2.9% 8 1.7% 464 100.0%  456 1.98 .69
              . .

23 23.4% 56 57.2% 17 17.5% 1 .8% 1 1.1% 98 100.0%  97 1.96 .67
106 24.3% 288 68.2% 30 6.4% 2 .1% 4 1.0% 430 100.0%  426 1.82 .53
80 24.5% 198 57.7% 43 11.6% 15 4.6% 5 1.5% 341 100.0%  336 1.96 .75
75 24.1% 211 58.0% 67 13.2% 8 1.6% 11 3.2% 372 100.0%  361 1.92 .67
118 24.2% 295 60.3% 44 9.0% 11 2.2% 22 4.4% 490 100.0%  468 1.89 .65
64 22.4% 165 61.5% 41 13.6% 5 2.3% 1 .2% 276 100.0%  275 1.96 .67
              . .

266 24.8% 667 61.1% 140 11.2% 26 2.2% 6 .6% 1105 100.0%  1099 1.91 .67
126 25.2% 319 61.8% 61 9.8% 11 2.1% 6 1.2% 523 100.0%  517 1.89 .65
56 20.8% 176 63.8% 32 9.2% 5 1.4% 13 4.8% 282 100.0%  269 1.91 .61

18 20.0% 44 51.4% 7 7.6%   17 21.0% 86 100.0%  69 1.84 .57

  7 61.4% 2 19.8%   2 18.8% 11 100.0%  9 2.24 .46

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Katru vai gandrīz katru dienu

Vismaz reizi nedēĜā
Retāk nekā reizi nedēĜā

Pēdējā gada laikā Rīgā neesmu
izmantojis šādu pārvietošanās

Grūti pateikt/NA

Izmantojat sabiedriskā transporta
pakalpojumus

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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27. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Gājējiem domātās ielu infrastruktūras (ietves, celiĦi, gājēju pārejas u.tml.) kvalitāte pilsētā

135 6.3% 886 44.0% 730 36.7% 227 11.6% 29 1.4% 2007 100.0%  1978 2.54 .78
              . .

47 5.2% 391 44.7% 313 35.9% 105 12.4% 15 1.7% 871 100.0%  856 2.57 .78
88 7.1% 495 43.5% 417 37.3% 122 10.9% 14 1.2% 1136 100.0%  1122 2.53 .78
              . .

23 8.1% 150 49.9% 97 31.6% 23 8.3% 6 2.1% 299 100.0%  293 2.41 .76
20 4.7% 167 44.8% 133 37.4% 42 12.3% 4 .7% 366 100.0%  362 2.58 .77
19 7.1% 128 44.1% 103 34.7% 35 13.4% 2 .8% 287 100.0%  285 2.55 .81
24 6.9% 150 47.1% 107 34.5% 38 11.3% 1 .2% 320 100.0%  319 2.50 .78
16 5.0% 107 39.2% 118 43.5% 30 9.9% 6 2.3% 277 100.0%  271 2.60 .74
33 6.1% 184 40.1% 172 38.2% 59 13.1% 10 2.5% 458 100.0%  448 2.60 .80
              . .

26 5.2% 169 42.5% 147 37.8% 49 12.7% 6 1.7% 397 100.0%  391 2.59 .78
45 6.4% 271 44.2% 226 36.5% 70 11.5% 8 1.3% 620 100.0%  612 2.54 .78
31 6.6% 226 45.4% 170 34.8% 57 11.2% 10 2.0% 494 100.0%  484 2.52 .78
24 7.2% 154 44.3% 121 36.1% 36 11.1% 4 1.2% 339 100.0%  335 2.52 .79
9 5.3% 66 41.9% 66 41.6% 15 11.0% 1 .2% 157 100.0%  156 2.58 .76
              . .
9 3.3% 83 46.0% 63 34.4% 20 11.2% 9 5.1% 184 100.0%  175 2.56 .74

77 6.1% 522 43.3% 449 38.2% 129 11.2% 13 1.2% 1190 100.0%  1177 2.55 .77
49 7.4% 281 44.9% 218 34.4% 78 12.3% 7 1.0% 633 100.0%  626 2.52 .81
              . .

41 6.3% 283 43.7% 238 37.0% 69 11.8% 8 1.0% 639 100.0%  631 2.55 .78
94 6.3% 603 44.2% 490 36.4% 158 11.4% 21 1.6% 1366 100.0%  1345 2.54 .78
    2 100.0%     2 100.0%  2 3.00 .00
              . .

69 7.5% 364 42.0% 314 37.0% 97 11.7% 16 1.8% 860 100.0%  844 2.54 .80
63 5.3% 514 45.5% 410 36.6% 128 11.5% 13 1.2% 1128 100.0%  1115 2.55 .77
3 14.4% 8 43.2% 6 30.5% 2 11.9%   19 100.0%  19 2.40 .90
              . .

102 6.6% 639 44.1% 523 36.4% 168 11.8% 17 1.2% 1449 100.0%  1432 2.54 .79
33 5.6% 247 44.0% 207 37.4% 59 10.9% 12 2.1% 558 100.0%  546 2.55 .77
              . .

19 6.7% 153 45.1% 120 36.9% 38 11.1% 1 .1% 331 100.0%  330 2.53 .78
54 6.2% 356 44.9% 282 35.7% 91 12.0% 10 1.2% 793 100.0%  783 2.54 .79
62 6.2% 377 42.7% 328 37.5% 98 11.3% 18 2.2% 883 100.0%  865 2.55 .78
              . .
7 6.4% 65 48.3% 39 29.9% 17 14.0% 2 1.3% 130 100.0%  128 2.52 .82

38 6.6% 248 43.2% 214 38.5% 64 11.2% 3 .5% 567 100.0%  564 2.55 .78
25 6.3% 158 44.7% 132 36.5% 38 11.0% 6 1.4% 359 100.0%  353 2.53 .78
3 4.4% 38 56.2% 17 23.7% 10 15.7%   68 100.0%  68 2.51 .81

40 6.4% 212 40.0% 199 38.7% 64 12.2% 13 2.8% 528 100.0%  515 2.58 .79
9 5.7% 89 54.0% 56 33.1% 7 4.8% 4 2.4% 165 100.0%  161 2.38 .67
6 8.0% 20 30.0% 30 45.4% 10 16.6%   66 100.0%  66 2.71 .84
7 5.0% 56 46.4% 43 34.4% 17 13.3% 1 1.0% 124 100.0%  123 2.56 .79
              . .

18 5.9% 140 43.8% 122 37.1% 37 11.2% 7 2.0% 324 100.0%  317 2.55 .77
27 6.1% 160 46.3% 111 33.4% 39 11.4% 9 2.7% 346 100.0%  337 2.52 .78
25 6.3% 139 40.4% 129 38.9% 45 12.8% 5 1.6% 343 100.0%  338 2.59 .79
15 7.0% 99 47.3% 80 34.9% 22 10.3% 1 .4% 217 100.0%  216 2.49 .78
20 5.8% 129 41.9% 123 39.0% 39 12.5% 2 .7% 313 100.0%  311 2.59 .78
30 6.7% 219 45.2% 165 36.3% 45 10.9% 5 1.0% 464 100.0%  459 2.52 .78
              . .
7 7.1% 63 64.8% 23 23.0% 5 5.1%   98 100.0%  98 2.26 .66

41 6.7% 188 44.1% 164 40.2% 31 7.7% 6 1.3% 430 100.0%  424 2.50 .74
17 5.6% 136 41.4% 132 37.1% 51 14.4% 5 1.6% 341 100.0%  336 2.61 .80
22 7.2% 126 29.9% 155 43.8% 63 17.7% 6 1.4% 372 100.0%  366 2.73 .84
26 5.5% 223 46.1% 175 35.6% 55 10.8% 11 2.0% 490 100.0%  479 2.53 .76
22 7.0% 150 54.8% 81 26.7% 22 10.9% 1 .6% 276 100.0%  275 2.42 .78

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Gājējiem domātās ielu infrastruktūras (ietves, celiĦi, gājēju pārejas u.tml.) kvalitāte pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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28. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Transportam domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, luksofori, norādes u.tml.) kvalitāte pilsētā

31 2.6% 343 30.9% 498 44.4% 210 19.9% 25 2.3% 1107 100.0%  1082 2.83 .77
              . .
8 1.5% 171 31.7% 234 42.8% 114 22.2% 9 1.7% 536 100.0%  527 2.87 .77
23 3.6% 172 30.1% 264 45.8% 96 17.7% 16 2.7% 571 100.0%  555 2.80 .77
              . .
6 3.7% 73 37.8% 85 43.9% 28 14.5% 1 .2% 193 100.0%  192 2.69 .76
3 .8% 75 26.6% 134 47.6% 60 22.8% 6 2.2% 278 100.0%  272 2.94 .73
4 1.8% 55 24.9% 103 48.2% 45 24.1% 2 1.0% 209 100.0%  207 2.95 .76
5 2.5% 56 31.2% 78 41.0% 45 23.0% 4 2.4% 188 100.0%  184 2.87 .80
7 4.8% 49 36.9% 53 39.8% 18 14.4% 5 4.1% 132 100.0%  127 2.67 .79
6 4.8% 35 34.9% 45 40.6% 14 13.2% 7 6.6% 107 100.0%  100 2.66 .78
              . .
5 3.3% 39 34.5% 51 44.1% 17 14.3% 5 3.8% 117 100.0%  112 2.72 .76
10 3.0% 101 30.9% 147 44.6% 57 18.6% 8 2.9% 323 100.0%  315 2.81 .78
8 2.3% 103 32.7% 132 41.5% 68 21.3% 7 2.2% 318 100.0%  311 2.84 .79
7 2.7% 70 27.3% 119 46.6% 51 22.3% 3 1.2% 250 100.0%  247 2.89 .78
1 1.3% 30 30.2% 49 47.7% 17 19.3% 2 1.5% 99 100.0%  97 2.86 .74
              . .
5 7.2% 32 43.5% 18 30.1% 10 15.7% 3 3.6% 68 100.0%  65 2.56 .85
13 2.1% 197 30.9% 301 46.6% 109 18.0% 14 2.4% 634 100.0%  620 2.82 .75
13 2.6% 114 28.9% 179 43.3% 91 23.4% 8 1.7% 405 100.0%  397 2.89 .79
              . .

10 2.0% 135 29.9% 209 44.6% 93 22.5% 6 1.1% 453 100.0%  447 2.88 .77
21 3.1% 207 31.5% 289 44.3% 117 18.1% 19 3.1% 653 100.0%  634 2.80 .77
  1 100.0%       1 100.0%  1 2.00 .00
              . .

18 3.0% 158 27.8% 244 46.1% 106 20.5% 15 2.7% 541 100.0%  526 2.86 .78
13 2.4% 180 33.4% 250 43.0% 102 19.3% 10 1.9% 555 100.0%  545 2.81 .77
  5 45.2% 4 36.0% 2 18.8%   11 100.0%  11 2.74 .79
              . .

27 2.9% 262 29.7% 407 46.2% 160 19.1% 18 2.1% 874 100.0%  856 2.83 .77
4 1.6% 81 35.1% 91 37.8% 50 22.7% 7 2.8% 233 100.0%  226 2.84 .80
              . .
5 1.8% 69 30.0% 106 46.7% 44 20.2% 3 1.4% 227 100.0%  224 2.86 .75
10 1.7% 173 30.8% 253 43.4% 121 22.8% 7 1.2% 564 100.0%  557 2.88 .77
16 4.9% 101 31.7% 139 44.4% 45 14.2% 15 4.8% 316 100.0%  301 2.71 .78
              . .
2 1.4% 33 29.4% 45 39.6% 28 29.2% 1 .5% 109 100.0%  108 2.97 .81
7 1.4% 123 29.7% 197 46.1% 88 21.3% 6 1.5% 421 100.0%  415 2.89 .75
5 2.5% 73 34.9% 92 44.7% 31 16.5% 3 1.4% 204 100.0%  201 2.76 .75
1 2.5% 13 24.1% 25 38.3% 18 35.1%   57 100.0%  57 3.06 .84
10 7.2% 41 33.8% 50 39.8% 15 12.1% 9 7.2% 125 100.0%  116 2.61 .81
5 6.3% 41 43.7% 40 43.1% 7 6.5% 1 .3% 94 100.0%  93 2.50 .72
  9 16.9% 26 57.2% 10 21.2% 2 4.7% 47 100.0%  45 3.04 .64
1 1.7% 10 20.0% 23 45.1% 13 25.8% 3 7.3% 50 100.0%  47 3.03 .76
              . .
3 1.6% 47 32.5% 70 44.3% 24 17.6% 6 4.1% 150 100.0%  144 2.81 .75
6 4.7% 45 40.0% 44 36.9% 16 15.8% 3 2.6% 114 100.0%  111 2.66 .81
7 3.4% 52 28.3% 88 46.4% 33 17.6% 8 4.2% 188 100.0%  180 2.82 .77
6 4.6% 48 35.4% 61 42.8% 21 15.9% 2 1.3% 138 100.0%  136 2.71 .79
1 .5% 68 28.9% 109 46.9% 52 23.2% 1 .5% 231 100.0%  230 2.93 .74
8 2.6% 83 27.6% 126 44.7% 64 23.4% 5 1.7% 286 100.0%  281 2.90 .79
              . .
2 2.6% 24 33.2% 31 43.2% 12 16.8% 3 4.3% 72 100.0%  69 2.77 .77
11 3.6% 73 31.8% 109 48.4% 35 15.2% 3 1.0% 231 100.0%  228 2.76 .75
3 2.0% 49 28.0% 76 43.3% 41 23.5% 6 3.2% 175 100.0%  169 2.91 .78
4 1.6% 60 24.6% 92 42.5% 57 29.6% 4 1.7% 217 100.0%  213 3.02 .79
8 2.8% 102 35.5% 123 43.3% 47 16.4% 6 2.0% 286 100.0%  280 2.75 .76
3 2.9% 35 28.2% 67 44.1% 18 20.4% 3 4.5% 126 100.0%  123 2.86 .79
              . .
6 1.6% 109 27.6% 172 43.0% 104 27.1% 3 .7% 394 100.0%  391 2.96 .78
8 2.3% 112 31.1% 175 47.3% 58 16.4% 10 2.9% 363 100.0%  353 2.80 .74
17 4.1% 122 34.5% 151 42.8% 48 15.2% 12 3.4% 350 100.0%  338 2.72 .78
              . .

17 1.9% 250 29.8% 388 45.4% 173 21.4% 13 1.6% 841 100.0%  828 2.88 .76
14 5.0% 90 33.8% 110 41.7% 37 15.2% 12 4.4% 263 100.0%  251 2.70 .80
  3 100.0%       3 100.0%  3 2.00 .00

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.

15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3

4
5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons
Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta
ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Katru vai gandrīz katru dienu

Vismaz reizi nedēĜā
Retāk nekā reizi nedēĜā

Pārvietojaties ar vieglo automašīnu

.
Jā

Nē
NA

Vai Jums (Jūsu ăimenei) ir automašīna?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Transportam domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, luksofori, norādes u.tml.) kvalitāte pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar auto, n=1107

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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29. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespējas pārvietoties ar velosipēdu Rīgas pilsētā

56 8.0% 309 44.4% 212 32.7% 64 9.8% 35 5.1% 676 100.0%  641 2.47 .79
              . .

30 8.3% 170 45.4% 110 31.7% 38 10.5% 16 4.1% 364 100.0%  348 2.46 .80
26 7.6% 139 43.2% 102 33.9% 26 9.0% 19 6.3% 312 100.0%  293 2.47 .78
              . .

19 10.4% 86 46.7% 55 30.9% 17 9.8% 4 2.3% 181 100.0%  177 2.41 .81
12 5.9% 85 41.2% 61 33.6% 22 11.2% 15 8.0% 195 100.0%  180 2.55 .79
10 7.1% 51 37.9% 49 40.2% 12 11.2% 6 3.7% 128 100.0%  122 2.58 .79
6 7.0% 44 51.4% 27 29.9% 10 10.4% 1 1.4% 88 100.0%  87 2.44 .78
3 6.3% 28 59.1% 10 21.3% 1 2.5% 5 10.8% 47 100.0%  42 2.22 .62
6 16.1% 15 38.7% 10 28.7% 2 5.4% 4 11.0% 37 100.0%  33 2.26 .84
              . .
6 7.9% 25 31.6% 31 44.1% 8 11.8% 4 4.7% 74 100.0%  70 2.63 .81
12 6.6% 78 45.3% 57 34.7% 13 7.9% 9 5.5% 169 100.0%  160 2.46 .75
24 11.1% 96 44.8% 61 29.6% 21 9.3% 12 5.3% 214 100.0%  202 2.39 .82
10 6.1% 73 44.5% 45 31.4% 19 14.2% 5 3.8% 152 100.0%  147 2.56 .82
4 6.2% 37 55.7% 18 27.6% 3 3.2% 5 7.3% 67 100.0%  62 2.30 .65
              . .
8 12.8% 34 50.5% 18 28.1% 5 8.6%   65 100.0%  65 2.33 .81
36 9.1% 191 47.6% 108 29.6% 29 7.4% 24 6.3% 388 100.0%  364 2.38 .77
12 4.8% 84 37.4% 86 38.9% 30 14.1% 11 4.7% 223 100.0%  212 2.65 .79
              . .

25 8.2% 136 44.0% 88 30.8% 32 10.9% 19 6.2% 300 100.0%  281 2.47 .81
31 7.9% 173 44.7% 124 34.2% 32 8.9% 16 4.3% 376 100.0%  360 2.46 .78
              . .

19 5.3% 143 42.7% 113 34.7% 41 12.7% 15 4.7% 331 100.0%  316 2.57 .79
37 10.6% 163 46.1% 94 30.1% 23 7.5% 20 5.7% 337 100.0%  317 2.36 .79
  3 39.0% 5 61.0%     8 100.0%  8 2.61 .52
              . .

41 7.2% 245 44.4% 174 33.4% 56 10.7% 23 4.3% 539 100.0%  516 2.50 .79
15 10.8% 64 44.2% 38 30.1% 8 6.6% 12 8.3% 137 100.0%  125 2.35 .78
              . .
5 4.2% 54 41.8% 50 42.0% 10 9.3% 3 2.7% 122 100.0%  119 2.58 .72
29 8.2% 151 42.7% 98 30.8% 42 12.5% 20 5.8% 340 100.0%  320 2.51 .83
22 10.0% 104 48.7% 64 30.2% 12 5.7% 12 5.4% 214 100.0%  202 2.33 .75
              . .
1 2.3% 20 33.8% 18 34.3% 13 26.1% 3 3.6% 55 100.0%  52 2.87 .84
16 6.3% 112 43.9% 95 37.9% 23 8.9% 7 3.1% 253 100.0%  246 2.51 .75
13 9.3% 57 42.4% 29 27.2% 14 12.4% 10 8.8% 123 100.0%  113 2.47 .85
4 14.8% 16 46.8% 6 22.7% 2 6.4% 3 9.3% 31 100.0%  28 2.23 .82
7 14.7% 20 41.6% 15 32.4% 2 3.0% 4 8.3% 48 100.0%  44 2.26 .77
12 11.1% 55 52.1% 34 29.7% 7 6.8% 1 .4% 109 100.0%  108 2.32 .76
2 7.1% 9 35.8% 5 28.8% 2 11.8% 3 16.6% 21 100.0%  18 2.54 .86
1 3.0% 20 55.4% 10 29.5% 1 2.8% 4 9.3% 36 100.0%  32 2.35 .61
              . .
5 5.3% 52 54.0% 28 31.7% 4 4.4% 5 4.7% 94 100.0%  89 2.37 .66
7 8.5% 40 46.8% 23 32.8% 5 7.8% 4 4.2% 79 100.0%  75 2.42 .77
10 10.6% 43 41.6% 33 35.3% 10 9.0% 3 3.6% 99 100.0%  96 2.44 .81
10 11.5% 37 45.3% 24 32.3% 6 7.2% 3 3.7% 80 100.0%  77 2.37 .79
11 7.7% 58 41.0% 44 33.9% 17 13.6% 5 3.8% 135 100.0%  130 2.56 .83
13 6.5% 79 42.2% 60 30.9% 22 12.2% 15 8.2% 189 100.0%  174 2.53 .81
              . .
1 2.5% 12 31.4% 20 50.5% 3 7.7% 3 7.9% 39 100.0%  36 2.69 .67
16 13.4% 67 55.3% 33 26.0% 3 2.1% 5 3.3% 124 100.0%  119 2.17 .68
4 4.4% 48 46.9% 41 38.8% 7 6.5% 4 3.4% 104 100.0%  100 2.49 .69
8 5.6% 55 38.1% 52 32.4% 25 18.2% 8 5.7% 148 100.0%  140 2.67 .86
8 5.6% 55 38.8% 51 36.2% 18 12.4% 10 7.1% 142 100.0%  132 2.60 .79
19 15.7% 72 51.7% 15 19.5% 8 8.9% 5 4.2% 119 100.0%  114 2.23 .84
              . .

11 7.8% 60 41.2% 46 37.1% 15 10.6% 4 3.3% 136 100.0%  132 2.52 .80
20 6.7% 126 45.1% 84 32.7% 25 10.0% 14 5.5% 269 100.0%  255 2.49 .78
25 9.3% 123 45.2% 82 30.6% 24 9.3% 17 5.7% 271 100.0%  254 2.42 .80
              . .

50 8.0% 293 46.0% 189 31.3% 59 9.9% 29 4.8% 620 100.0%  591 2.45 .79
6 8.4% 16 27.2% 23 47.0% 5 9.3% 6 8.2% 56 100.0%  50 2.62 .79

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu

vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Katru vai gandrīz katru dienu

Vismaz reizi nedēĜā
Retāk nekā reizi nedēĜā

Pārvietojaties ar velosipēdu

.
Jā
Nē

Vai Jums vai kādam no Jūsu ăimenes
locekĜiem, ar kuriem dzīvojat kopā, ir

velosipēds?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Iespējas pārvietoties ar velosipēdu Rīgas pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar velosipēdu, n=676

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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30. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Esošo veloceliĦu kvalitāte Rīgas pilsētā

67 10.2% 357 51.6% 170 26.2% 38 5.4% 44 6.6% 676 100.0%  632 2.29 .73
              . .

40 11.1% 187 51.2% 96 27.1% 20 5.0% 21 5.6% 364 100.0%  343 2.28 .74
27 9.1% 170 52.1% 74 25.1% 18 5.9% 23 7.7% 312 100.0%  289 2.30 .73
              . .

20 11.5% 94 50.5% 49 28.3% 8 3.4% 10 6.3% 181 100.0%  171 2.25 .71
17 8.4% 109 55.6% 45 23.9% 13 6.0% 11 6.1% 195 100.0%  184 2.29 .72
14 11.4% 58 43.0% 40 33.3% 8 7.2% 8 5.1% 128 100.0%  120 2.38 .80
8 10.8% 51 56.3% 21 24.0% 7 7.6% 1 1.4% 88 100.0%  87 2.29 .76
4 10.1% 26 55.3% 8 16.2% 1 2.5% 8 15.9% 47 100.0%  39 2.13 .65
4 7.6% 19 52.9% 7 19.8% 1 2.5% 6 17.2% 37 100.0%  31 2.21 .65
              . .
6 6.9% 39 53.8% 16 23.0% 5 5.6% 8 10.6% 74 100.0%  66 2.31 .71
18 11.1% 90 52.1% 43 27.6% 9 4.3% 9 4.9% 169 100.0%  160 2.26 .72
25 12.3% 115 53.0% 52 24.5% 9 4.2% 13 6.1% 214 100.0%  201 2.22 .72
13 8.7% 75 46.5% 47 31.8% 11 8.6% 6 4.5% 152 100.0%  146 2.42 .78
5 8.2% 38 56.4% 12 18.1% 4 4.2% 8 13.1% 67 100.0%  59 2.21 .68
              . .

10 16.4% 34 50.7% 12 18.3% 3 3.5% 6 11.1% 65 100.0%  59 2.10 .74
36 9.6% 210 52.3% 95 26.5% 22 5.5% 25 6.2% 388 100.0%  363 2.30 .73
21 9.5% 113 50.8% 63 28.0% 13 5.8% 13 6.0% 223 100.0%  210 2.32 .74
              . .

29 10.1% 149 47.8% 81 28.1% 19 6.3% 22 7.7% 300 100.0%  278 2.33 .76
38 10.3% 208 54.8% 89 24.7% 19 4.7% 22 5.6% 376 100.0%  354 2.25 .71
              . .

27 7.9% 185 55.8% 78 23.8% 23 6.5% 18 6.0% 331 100.0%  313 2.31 .72
40 12.6% 169 48.2% 88 27.8% 14 4.2% 26 7.2% 337 100.0%  311 2.25 .74
  3 39.0% 4 47.4% 1 13.7%   8 100.0%  8 2.75 .72
              . .

56 10.5% 285 52.0% 137 26.1% 34 6.1% 27 5.3% 539 100.0%  512 2.29 .75
11 9.0% 72 50.3% 33 26.7% 4 2.6% 17 11.3% 137 100.0%  120 2.26 .68
              . .

11 10.2% 63 47.1% 35 30.1% 7 6.7% 6 5.9% 122 100.0%  116 2.35 .77
36 10.8% 177 51.2% 90 28.0% 19 5.1% 18 5.0% 340 100.0%  322 2.29 .74
20 9.2% 117 55.2% 45 21.0% 12 5.0% 20 9.5% 214 100.0%  194 2.24 .71
              . .
3 7.1% 31 56.0% 15 26.8% 5 9.1% 1 1.0% 55 100.0%  54 2.38 .76
27 11.3% 131 50.5% 78 31.5% 10 3.6% 7 3.1% 253 100.0%  246 2.28 .72
12 8.6% 64 48.6% 26 24.2% 10 9.0% 11 9.6% 123 100.0%  112 2.37 .79
5 19.4% 14 41.0% 6 22.9% 1 1.8% 5 14.9% 31 100.0%  26 2.08 .77
4 5.7% 24 51.9% 10 22.3% 2 3.0% 8 17.1% 48 100.0%  40 2.27 .65
12 12.4% 57 52.4% 27 23.9% 7 5.4% 6 5.9% 109 100.0%  103 2.24 .75
2 7.1% 14 66.8% 2 9.1% 2 11.8% 1 5.3% 21 100.0%  20 2.27 .79
2 6.3% 22 60.2% 6 18.4% 1 2.8% 5 12.3% 36 100.0%  31 2.20 .62
              . .
7 7.9% 57 59.1% 22 24.6% 3 3.9% 5 4.4% 94 100.0%  89 2.26 .67
8 10.7% 42 48.5% 20 29.0% 4 6.3% 5 5.5% 79 100.0%  74 2.33 .77
11 10.5% 50 51.7% 25 24.8% 6 5.5% 7 7.4% 99 100.0%  92 2.27 .74
7 9.8% 45 53.3% 22 30.3% 4 4.3% 2 2.2% 80 100.0%  78 2.30 .71
22 16.4% 67 50.6% 40 28.9% 3 1.7% 3 2.5% 135 100.0%  132 2.16 .71
12 6.4% 96 49.2% 41 22.8% 18 9.0% 22 12.6% 189 100.0%  167 2.39 .77
              . .
1 2.8% 17 42.8% 15 38.2% 1 2.9% 5 13.3% 39 100.0%  34 2.48 .63
27 22.5% 79 66.0% 11 7.6% 3 1.4% 4 2.6% 124 100.0%  120 1.88 .59
3 3.3% 40 38.5% 47 45.9% 8 7.3% 6 5.1% 104 100.0%  98 2.60 .68
8 5.2% 78 52.9% 41 27.0% 15 10.5% 6 4.4% 148 100.0%  142 2.45 .76
13 9.1% 68 48.0% 39 27.6% 8 5.6% 14 9.7% 142 100.0%  128 2.33 .74
15 13.1% 75 55.4% 17 20.7% 3 2.1% 9 8.6% 119 100.0%  110 2.13 .67
              . .

10 6.9% 73 51.4% 38 31.4% 9 6.0% 6 4.3% 136 100.0%  130 2.38 .71
31 12.4% 134 48.0% 75 28.7% 11 4.0% 18 6.9% 269 100.0%  251 2.26 .74
26 9.6% 150 55.1% 57 21.6% 18 6.4% 20 7.3% 271 100.0%  251 2.27 .74
              . .

61 10.4% 338 53.1% 151 25.2% 36 5.6% 34 5.7% 620 100.0%  586 2.28 .74
6 8.3% 19 36.0% 19 37.6% 2 2.6% 10 15.5% 56 100.0%  46 2.41 .71

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu

vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Katru vai gandrīz katru dienu

Vismaz reizi nedēĜā
Retāk nekā reizi nedēĜā

Pārvietojaties ar velosipēdu

.
Jā
Nē

Vai Jums vai kādam no Jūsu ăimenes
locekĜiem, ar kuriem dzīvojat kopā, ir

velosipēds?

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Esošo veloceliĦu kvalitāte Rīgas pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar velosipēdu, n=676

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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31. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Personiskā (un mājokĜa) drošība

106 4.7% 1152 56.5% 538 28.0% 116 5.8% 95 5.0% 2007 100.0%  1912 2.37 .67
              . .

45 4.9% 528 59.1% 219 26.6% 38 4.5% 41 4.9% 871 100.0%  830 2.32 .65
61 4.6% 624 54.5% 319 29.1% 78 6.8% 54 5.0% 1136 100.0%  1082 2.40 .69
              . .

24 8.0% 173 55.5% 77 27.3% 14 5.0% 11 4.2% 299 100.0%  288 2.31 .70
16 4.6% 204 54.8% 112 31.9% 18 4.1% 16 4.6% 366 100.0%  350 2.37 .65
18 5.5% 156 53.5% 80 28.7% 17 6.3% 16 6.0% 287 100.0%  271 2.38 .70
13 3.6% 190 58.1% 83 27.4% 22 7.0% 12 3.9% 320 100.0%  308 2.39 .68
10 2.2% 160 58.3% 79 29.2% 19 6.6% 9 3.8% 277 100.0%  268 2.42 .65
25 4.6% 269 58.2% 107 24.4% 26 5.8% 31 6.9% 458 100.0%  427 2.34 .67
              . .

22 4.1% 224 55.3% 105 28.9% 26 6.6% 20 5.0% 397 100.0%  377 2.40 .68
33 5.2% 375 59.7% 147 24.3% 35 6.0% 30 4.9% 620 100.0%  590 2.33 .67
27 5.0% 264 52.4% 145 30.5% 28 5.5% 30 6.6% 494 100.0%  464 2.39 .68
20 5.1% 193 56.1% 94 28.8% 21 6.2% 11 3.9% 339 100.0%  328 2.37 .69
4 2.7% 96 60.5% 47 31.1% 6 3.1% 4 2.7% 157 100.0%  153 2.36 .59
              . .

12 6.2% 101 53.6% 48 27.0% 9 5.0% 14 8.3% 184 100.0%  170 2.34 .69
65 4.9% 679 55.7% 316 28.0% 77 6.5% 53 4.9% 1190 100.0%  1137 2.38 .69
29 4.0% 372 58.6% 174 28.4% 30 4.7% 28 4.3% 633 100.0%  605 2.35 .64
              . .

35 4.9% 356 54.9% 189 30.8% 38 5.9% 21 3.6% 639 100.0%  618 2.39 .68
71 4.7% 795 57.2% 349 26.8% 77 5.7% 74 5.7% 1366 100.0%  1292 2.35 .67
  1 50.6%   1 49.4%   2 100.0%  2 2.99 1.37
              . .

58 5.9% 491 56.5% 220 26.9% 51 5.8% 40 4.9% 860 100.0%  820 2.34 .69
48 4.0% 651 56.5% 312 28.8% 64 5.7% 53 5.0% 1128 100.0%  1075 2.38 .66
  10 53.3% 6 31.2% 1 5.7% 2 9.8% 19 100.0%  17 2.47 .63
              . .

85 5.2% 818 55.4% 390 28.2% 91 6.4% 65 4.8% 1449 100.0%  1384 2.38 .69
21 3.5% 334 59.2% 148 27.5% 25 4.3% 30 5.5% 558 100.0%  528 2.35 .63
              . .

13 3.6% 191 56.4% 89 27.8% 19 6.0% 19 6.1% 331 100.0%  312 2.39 .67
43 5.3% 442 54.6% 238 31.0% 42 5.3% 28 3.8% 793 100.0%  765 2.38 .68
50 4.6% 519 58.3% 211 25.2% 55 6.1% 48 5.7% 883 100.0%  835 2.35 .67
              . .
4 2.9% 68 51.5% 38 29.9% 13 10.4% 7 5.3% 130 100.0%  123 2.50 .73

28 4.8% 333 58.2% 155 27.9% 30 5.0% 21 4.1% 567 100.0%  546 2.34 .66
18 4.5% 200 53.8% 107 31.4% 16 5.0% 18 5.3% 359 100.0%  341 2.39 .66
6 10.1% 32 41.8% 27 43.1% 2 3.7% 1 1.3% 68 100.0%  67 2.41 .73

26 3.7% 309 58.1% 127 25.5% 32 6.1% 34 6.7% 528 100.0%  494 2.36 .67
15 8.5% 103 60.6% 38 24.7% 3 1.9% 6 4.2% 165 100.0%  159 2.21 .62
3 3.0% 36 55.9% 18 28.8% 7 8.8% 2 3.5% 66 100.0%  64 2.45 .71
6 4.1% 71 57.6% 28 23.0% 13 9.9% 6 5.3% 124 100.0%  118 2.41 .74
              . .

19 4.5% 174 55.2% 91 28.2% 21 6.0% 19 6.1% 324 100.0%  305 2.38 .68
19 4.3% 187 52.4% 101 31.7% 23 6.8% 16 4.8% 346 100.0%  330 2.43 .69
10 2.9% 214 61.2% 92 28.2% 14 3.7% 13 3.9% 343 100.0%  330 2.34 .60
10 4.1% 117 52.8% 71 34.2% 13 6.0% 6 2.9% 217 100.0%  211 2.43 .67
21 7.0% 170 52.7% 94 31.1% 17 5.3% 11 3.9% 313 100.0%  302 2.36 .70
27 5.3% 290 61.2% 89 19.9% 28 6.7% 30 6.9% 464 100.0%  434 2.30 .68
              . .
2 2.0% 59 60.3% 29 29.7% 3 2.9% 5 5.1% 98 100.0%  93 2.35 .58

29 6.4% 249 57.0% 119 28.9% 24 5.5% 9 2.2% 430 100.0%  421 2.34 .69
17 4.9% 193 57.3% 76 20.9% 25 7.4% 30 9.6% 341 100.0%  311 2.34 .70
17 3.8% 205 52.0% 109 32.5% 22 6.0% 19 5.7% 372 100.0%  353 2.43 .67
20 4.1% 283 57.8% 137 28.0% 26 5.3% 24 4.8% 490 100.0%  466 2.36 .66
21 5.5% 163 55.2% 68 30.3% 16 6.3% 8 2.8% 276 100.0%  268 2.38 .69

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Personiskā (un mājokĜa) drošība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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32. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Jūsu mikrorajonā/ apkaimē

216 10.3% 1205 60.3% 493 25.2% 70 3.1% 23 1.1% 2007 100.0%  1984 2.21 .66
              . .

92 10.4% 561 64.3% 184 21.7% 28 2.9% 6 .7% 871 100.0%  865 2.17 .64
124 10.2% 644 57.2% 309 28.0% 42 3.3% 17 1.4% 1136 100.0%  1119 2.25 .68

              . .
29 10.0% 176 59.5% 77 25.8% 15 4.2% 2 .6% 299 100.0%  297 2.24 .69
37 9.2% 212 57.8% 94 26.7% 19 5.2% 4 1.1% 366 100.0%  362 2.28 .70
28 10.2% 177 59.7% 72 26.8% 7 2.3% 3 .9% 287 100.0%  284 2.21 .65
30 9.7% 198 62.2% 76 23.8% 14 3.9% 2 .5% 320 100.0%  318 2.22 .67
28 9.7% 177 64.6% 62 22.8% 7 2.0% 3 1.0% 277 100.0%  274 2.17 .62
64 12.2% 265 58.9% 112 25.3% 8 1.4% 9 2.1% 458 100.0%  449 2.16 .64
              . .

59 12.4% 230 59.7% 96 25.3% 9 1.8% 3 .7% 397 100.0%  394 2.17 .65
61 10.2% 391 62.2% 139 23.0% 16 2.7% 13 1.9% 620 100.0%  607 2.19 .64
48 9.4% 299 61.9% 121 24.5% 21 3.2% 5 1.0% 494 100.0%  489 2.22 .65
32 10.3% 193 54.9% 96 29.6% 17 4.9% 1 .3% 339 100.0%  338 2.29 .72
16 7.8% 92 61.1% 41 26.6% 7 3.8% 1 .6% 157 100.0%  156 2.27 .66
              . .

27 14.4% 106 57.2% 39 23.9% 8 2.7% 4 1.7% 184 100.0%  180 2.15 .69
120 9.9% 740 62.2% 278 23.9% 41 3.1% 11 .9% 1190 100.0%  1179 2.20 .65
69 9.9% 359 57.6% 176 28.1% 21 3.3% 8 1.2% 633 100.0%  625 2.25 .67
              . .

67 10.3% 369 57.3% 168 27.3% 33 4.8% 2 .2% 639 100.0%  637 2.27 .71
149 10.3% 834 61.6% 325 24.3% 37 2.3% 21 1.5% 1366 100.0%  1345 2.19 .64

  2 100.0%       2 100.0%  2 2.00 .00
              . .

92 9.3% 476 55.5% 235 29.1% 44 4.7% 13 1.5% 860 100.0%  847 2.30 .70
123 11.1% 719 63.8% 250 22.2% 26 2.1% 10 .8% 1128 100.0%  1118 2.15 .63

1 6.1% 10 49.1% 8 44.8%     19 100.0%  19 2.39 .61
              . .

157 10.3% 846 58.4% 367 26.2% 62 4.0% 17 1.1% 1449 100.0%  1432 2.24 .69
59 10.3% 359 64.9% 126 22.8% 8 1.0% 6 1.0% 558 100.0%  552 2.15 .59
              . .

23 7.1% 208 63.2% 80 24.4% 14 3.8% 6 1.4% 331 100.0%  325 2.25 .64
80 10.4% 484 60.6% 199 25.4% 27 3.3% 3 .4% 793 100.0%  790 2.22 .67
113 11.4% 513 58.8% 214 25.5% 29 2.7% 14 1.7% 883 100.0%  869 2.20 .67

              . .
11 9.5% 76 58.7% 32 24.3% 10 7.1% 1 .4% 130 100.0%  129 2.29 .74
52 9.4% 326 57.4% 166 29.3% 19 3.3% 4 .6% 567 100.0%  563 2.27 .67
33 9.1% 245 68.4% 68 19.4% 10 2.4% 3 .7% 359 100.0%  356 2.15 .60
7 12.1% 45 63.1% 13 19.7% 2 3.4% 1 1.7% 68 100.0%  67 2.15 .67

73 11.5% 305 59.2% 129 25.5% 9 1.4% 12 2.4% 528 100.0%  516 2.17 .64
18 11.7% 102 62.5% 36 21.7% 8 3.3% 1 .7% 165 100.0%  164 2.17 .67
7 9.6% 36 53.7% 20 32.6% 3 4.2%   66 100.0%  66 2.31 .71

15 11.3% 70 55.3% 29 26.1% 9 6.3% 1 .9% 124 100.0%  123 2.28 .75
              . .

39 11.1% 203 65.2% 65 19.7% 14 3.0% 3 1.0% 324 100.0%  321 2.15 .64
46 11.6% 210 61.5% 77 23.4% 8 2.1% 5 1.4% 346 100.0%  341 2.16 .64
30 8.0% 210 61.0% 91 28.4% 10 2.1% 2 .5% 343 100.0%  341 2.25 .62
18 8.4% 139 62.5% 52 25.3% 7 3.2% 1 .5% 217 100.0%  216 2.24 .64
28 8.9% 189 60.8% 85 26.7% 9 3.1% 2 .5% 313 100.0%  311 2.24 .65
55 12.3% 254 53.7% 123 27.2% 22 4.7% 10 2.0% 464 100.0%  454 2.25 .73
              . .
9 9.3% 63 64.4% 20 20.2% 5 5.2% 1 1.0% 98 100.0%  97 2.21 .68

51 9.8% 257 60.6% 111 27.0% 10 2.4% 1 .2% 430 100.0%  429 2.22 .64
28 9.1% 196 57.8% 97 27.4% 13 3.4% 7 2.3% 341 100.0%  334 2.26 .67
47 12.3% 201 53.9% 102 29.0% 18 4.0% 4 .8% 372 100.0%  368 2.25 .72
53 11.1% 299 60.8% 117 23.8% 14 2.9% 7 1.4% 490 100.0%  483 2.19 .66
28 8.1% 189 70.4% 46 18.2% 10 2.7% 3 .6% 276 100.0%  273 2.16 .59

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Jūsu mikrorajonā/ apkaimē

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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33. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Rīgā kopumā

164 8.3% 1327 66.8% 413 19.7% 45 2.1% 58 3.0% 2007 100.0%  1949 2.16 .59
              . .

75 8.5% 583 67.7% 171 18.8% 20 2.2% 22 2.8% 871 100.0%  849 2.15 .59
89 8.2% 744 66.1% 242 20.4% 25 2.0% 36 3.2% 1136 100.0%  1100 2.17 .59
              . .

30 10.3% 196 67.3% 62 18.8% 6 1.7% 5 1.9% 299 100.0%  294 2.12 .59
27 7.8% 230 62.9% 89 23.5% 15 4.4% 5 1.3% 366 100.0%  361 2.25 .66
19 7.3% 187 64.3% 67 23.4% 5 1.4% 9 3.6% 287 100.0%  278 2.20 .58
15 5.0% 232 73.5% 53 15.1% 8 2.1% 12 4.3% 320 100.0%  308 2.15 .53
18 6.7% 191 69.5% 56 19.6% 5 1.6% 7 2.6% 277 100.0%  270 2.17 .56
55 12.1% 291 64.5% 86 18.2% 6 1.1% 20 4.1% 458 100.0%  438 2.09 .60
              . .

38 9.1% 259 66.7% 79 18.9% 8 2.0% 13 3.3% 397 100.0%  384 2.14 .59
49 8.5% 416 67.0% 124 19.5% 8 1.3% 23 3.8% 620 100.0%  597 2.14 .57
35 7.5% 319 66.2% 109 20.2% 18 3.2% 13 2.9% 494 100.0%  481 2.20 .62
33 9.7% 222 64.8% 69 20.8% 8 2.5% 7 2.2% 339 100.0%  332 2.16 .62
9 5.3% 111 73.3% 32 18.9% 3 .9% 2 1.7% 157 100.0%  155 2.16 .51
              . .

26 14.3% 117 65.8% 28 13.7% 5 1.6% 8 4.6% 184 100.0%  176 2.03 .60
99 8.6% 783 66.4% 254 20.3% 24 2.0% 30 2.7% 1190 100.0%  1160 2.16 .59
39 6.3% 427 67.8% 131 20.3% 16 2.4% 20 3.1% 633 100.0%  613 2.19 .58
              . .

53 8.7% 417 65.4% 137 21.0% 21 3.0% 11 1.9% 639 100.0%  628 2.19 .63
111 8.2% 908 67.4% 276 19.1% 24 1.6% 47 3.6% 1366 100.0%  1319 2.15 .57

  2 100.0%       2 100.0%  2 2.00 .00
              . .

48 5.2% 525 62.3% 231 26.2% 29 3.0% 27 3.2% 860 100.0%  833 2.28 .61
114 10.5% 791 70.2% 176 15.0% 16 1.5% 31 2.9% 1128 100.0%  1097 2.08 .56

2 11.9% 11 55.1% 6 33.0%     19 100.0%  19 2.21 .65
              . .

111 7.8% 925 64.7% 330 22.0% 41 2.6% 42 3.0% 1449 100.0%  1407 2.20 .61
53 9.7% 402 72.2% 83 14.1% 4 .8% 16 3.2% 558 100.0%  542 2.06 .53
              . .

11 3.4% 219 66.9% 86 25.0% 8 2.4% 7 2.4% 331 100.0%  324 2.27 .56
57 7.8% 541 68.1% 158 19.3% 18 2.1% 19 2.7% 793 100.0%  774 2.16 .58
96 10.8% 567 65.5% 169 18.0% 19 1.9% 32 3.6% 883 100.0%  851 2.11 .61
              . .
8 7.0% 88 67.3% 24 18.2% 7 5.2% 3 2.3% 130 100.0%  127 2.22 .65
32 5.9% 389 68.5% 122 21.2% 12 2.0% 12 2.4% 567 100.0%  555 2.20 .57
25 7.5% 242 68.4% 78 20.1% 5 1.2% 9 2.9% 359 100.0%  350 2.15 .56
3 5.8% 41 58.2% 20 29.4% 2 3.4% 2 3.3% 68 100.0%  66 2.31 .64
60 11.2% 327 62.9% 109 20.3% 9 1.5% 23 4.0% 528 100.0%  505 2.13 .61
17 10.4% 108 67.8% 33 17.7% 3 1.3% 4 2.8% 165 100.0%  161 2.10 .58
6 8.1% 46 73.5% 11 13.7% 1 .8% 2 3.8% 66 100.0%  64 2.08 .51
13 11.3% 86 68.5% 16 12.3% 6 4.8% 3 3.0% 124 100.0%  121 2.11 .66
              . .

24 7.4% 232 73.1% 52 15.1% 10 2.3% 6 2.1% 324 100.0%  318 2.13 .56
38 10.2% 217 64.5% 72 19.6% 7 2.3% 12 3.5% 346 100.0%  334 2.14 .62
28 7.8% 228 68.4% 75 21.2% 7 1.5% 5 1.1% 343 100.0%  338 2.17 .57
15 7.6% 144 66.3% 51 22.4% 4 2.1% 3 1.6% 217 100.0%  214 2.19 .60
21 6.9% 196 62.8% 77 23.5% 8 2.8% 11 4.0% 313 100.0%  302 2.23 .62
38 9.4% 310 65.9% 86 18.1% 9 1.7% 21 4.8% 464 100.0%  443 2.13 .59
              . .
8 8.2% 61 62.9% 25 24.8% 3 3.1% 1 1.0% 98 100.0%  97 2.23 .64
38 9.1% 302 71.7% 72 15.6% 6 1.2% 12 2.5% 430 100.0%  418 2.09 .54
22 6.9% 216 64.1% 84 23.2% 5 1.3% 14 4.4% 341 100.0%  327 2.20 .58
30 8.5% 206 54.2% 105 28.3% 16 4.2% 15 4.7% 372 100.0%  357 2.30 .69
45 9.3% 337 68.7% 88 17.9% 10 2.0% 10 2.0% 490 100.0%  480 2.13 .59
21 6.3% 205 77.8% 39 11.4% 5 1.5% 6 2.9% 276 100.0%  270 2.08 .49

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Rīgā kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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34. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un kvalitāte Jūsu mikrorajonā/ apkaimē

497 24.2% 1159 57.5% 293 15.4% 36 1.7% 22 1.1% 2007 100.0%  1985 1.95 .68
              . .

210 23.8% 518 58.9% 117 14.3% 17 1.9% 9 1.1% 871 100.0%  862 1.94 .68
287 24.5% 641 56.4% 176 16.3% 19 1.6% 13 1.1% 1136 100.0%  1123 1.95 .69

              . .
77 26.4% 147 48.5% 61 20.4% 12 4.1% 2 .7% 299 100.0%  297 2.02 .80
75 19.7% 217 58.6% 61 18.2% 7 1.9% 6 1.7% 366 100.0%  360 2.02 .68
65 22.4% 165 55.8% 48 18.3% 6 2.3% 3 1.2% 287 100.0%  284 2.00 .71
83 25.7% 189 59.2% 40 13.2% 6 1.4% 2 .5% 320 100.0%  318 1.90 .66
65 22.6% 175 63.9% 33 12.1% 3 1.0% 1 .4% 277 100.0%  276 1.91 .62

132 27.9% 266 58.2% 50 11.6% 2 .4% 8 2.0% 458 100.0%  450 1.84 .63
              . .

99 24.4% 249 62.2% 45 12.3% 1 .3% 3 .8% 397 100.0%  394 1.88 .61
153 24.5% 365 58.0% 86 14.9% 9 1.4% 7 1.2% 620 100.0%  613 1.93 .67
117 23.1% 278 56.9% 76 15.5% 16 3.1% 7 1.4% 494 100.0%  487 1.99 .72
92 25.8% 182 53.8% 56 17.7% 6 1.8% 3 .8% 339 100.0%  336 1.95 .71
36 22.5% 85 53.9% 30 19.8% 4 2.3% 2 1.4% 157 100.0%  155 2.02 .73
              . .

49 26.1% 99 53.4% 25 14.6% 8 4.2% 3 1.7% 184 100.0%  181 1.97 .77
306 25.2% 689 57.6% 164 14.6% 20 1.6% 11 .9% 1190 100.0%  1179 1.93 .68
142 21.9% 371 58.3% 104 17.2% 8 1.3% 8 1.3% 633 100.0%  625 1.98 .67

              . .
161 24.2% 338 52.9% 114 19.0% 19 2.8% 7 1.1% 639 100.0%  632 2.00 .74
335 24.2% 820 59.7% 179 13.7% 17 1.2% 15 1.2% 1366 100.0%  1351 1.92 .65

1 49.4% 1 50.6%       2 100.0%  2 1.51 .69
              . .

213 23.4% 474 55.3% 146 18.5% 18 1.8% 9 1.1% 860 100.0%  851 1.99 .70
279 24.8% 675 59.1% 144 13.3% 17 1.6% 13 1.2% 1128 100.0%  1115 1.92 .67

5 25.8% 10 51.0% 3 17.0% 1 6.2%   19 100.0%  19 2.04 .84
              . .

357 23.6% 816 56.2% 232 17.1% 30 2.0% 14 1.1% 1449 100.0%  1435 1.97 .70
140 25.7% 343 60.7% 61 11.3% 6 1.0% 8 1.3% 558 100.0%  550 1.87 .63

              . .
74 24.2% 204 59.6% 43 13.2% 7 2.1% 3 .8% 331 100.0%  328 1.93 .68

184 22.5% 454 56.9% 138 18.4% 9 1.1% 8 1.0% 793 100.0%  785 1.98 .68
239 25.9% 501 57.2% 112 13.4% 20 2.2% 11 1.4% 883 100.0%  872 1.92 .69

              . .
25 20.8% 77 57.4% 22 17.7% 5 3.7% 1 .4% 130 100.0%  129 2.04 .73

132 23.3% 323 55.9% 100 18.7% 6 1.0% 6 1.1% 567 100.0%  561 1.97 .68
90 24.5% 216 60.4% 48 13.8% 3 .8% 2 .5% 359 100.0%  357 1.91 .64
11 17.3% 42 59.2% 11 16.3% 2 4.0% 2 3.2% 68 100.0%  66 2.07 .72

151 27.4% 309 58.8% 55 11.1% 4 .8% 9 1.9% 528 100.0%  519 1.85 .63
44 26.4% 82 49.6% 31 18.8% 8 5.1%   165 100.0%  165 2.03 .81
18 25.1% 36 57.6% 9 13.1% 3 4.2%   66 100.0%  66 1.96 .75
26 19.6% 74 59.7% 17 15.9% 5 3.0% 2 1.8% 124 100.0%  122 2.02 .70
              . .

74 22.9% 204 63.2% 36 11.0% 7 1.9% 3 1.0% 324 100.0%  321 1.92 .64
105 28.6% 195 56.9% 38 11.9% 4 1.4% 4 1.3% 346 100.0%  342 1.86 .67
75 21.1% 215 62.5% 45 14.5% 5 .9% 3 1.0% 343 100.0%  340 1.95 .63
63 29.7% 109 48.5% 39 19.0% 2 .8% 4 2.0% 217 100.0%  213 1.91 .72
81 25.7% 172 54.7% 52 17.1% 5 1.5% 3 1.0% 313 100.0%  310 1.94 .70
99 20.7% 264 56.3% 83 19.0% 13 3.0% 5 .9% 464 100.0%  459 2.04 .72
              . .

17 17.8% 66 67.3% 13 13.0%   2 1.8% 98 100.0%  96 1.95 .56
114 24.7% 202 47.4% 100 24.5% 10 2.4% 4 1.0% 430 100.0%  426 2.05 .77
80 24.8% 208 60.2% 44 12.5% 6 1.6% 3 .8% 341 100.0%  338 1.91 .66
92 23.0% 206 55.1% 62 18.7% 7 1.6% 5 1.6% 372 100.0%  367 1.99 .70

128 26.4% 290 58.8% 58 12.0% 8 1.7% 6 1.2% 490 100.0%  484 1.89 .67
66 21.5% 187 70.4% 16 5.7% 5 1.6% 2 .8% 276 100.0%  274 1.87 .57

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un kvalitāte Jūsu mikrorajonā/ apkaimē

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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35. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un kvalitāte Rīgā kopumā

275 13.8% 1346 66.6% 141 6.9% 13 .6% 232 12.2% 2007 100.0%  1775 1.93 .51
              . .

113 13.2% 582 66.2% 63 7.0% 6 .6% 107 13.0% 871 100.0%  764 1.94 .51
162 14.3% 764 66.8% 78 6.8% 7 .5% 125 11.6% 1136 100.0%  1011 1.93 .51

              . .
47 16.4% 195 64.2% 31 9.8% 4 1.4% 22 8.2% 299 100.0%  277 1.96 .59
40 10.5% 265 71.8% 27 7.6% 3 .9% 31 9.1% 366 100.0%  335 1.99 .49
37 13.6% 191 65.3% 29 9.8%   30 11.3% 287 100.0%  257 1.96 .51
38 12.6% 221 68.2% 18 5.4% 3 .5% 40 13.3% 320 100.0%  280 1.93 .48
37 13.2% 184 66.3% 15 4.7% 2 .5% 39 15.2% 277 100.0%  238 1.91 .48
76 16.5% 290 63.4% 21 4.6% 1 .1% 70 15.3% 458 100.0%  388 1.86 .49
              . .

60 15.3% 256 63.8% 28 7.0% 1 .1% 52 13.8% 397 100.0%  345 1.90 .50
89 14.8% 426 67.7% 37 5.7% 1 .2% 67 11.6% 620 100.0%  553 1.90 .48
57 11.7% 322 65.5% 48 9.5% 9 1.6% 58 11.7% 494 100.0%  436 2.01 .56
48 14.2% 233 67.8% 20 6.1% 1 .3% 37 11.6% 339 100.0%  302 1.92 .49
21 12.7% 109 69.5% 8 4.6% 1 .4% 18 12.8% 157 100.0%  139 1.92 .46
              . .

29 16.3% 114 61.4% 10 5.3% 2 1.1% 29 16.0% 184 100.0%  155 1.89 .55
170 14.4% 803 66.8% 90 7.6% 7 .5% 120 10.8% 1190 100.0%  1070 1.93 .51
76 12.2% 429 67.5% 41 6.1% 4 .6% 83 13.7% 633 100.0%  550 1.94 .48
              . .

82 12.8% 428 66.4% 47 7.3% 5 .7% 77 12.8% 639 100.0%  562 1.95 .51
193 14.4% 917 66.6% 94 6.7% 8 .5% 154 11.8% 1366 100.0%  1212 1.92 .51

  1 50.6%     1 49.4% 2 100.0%  1 2.00 .00
              . .

104 11.5% 575 66.8% 71 8.1% 8 .7% 102 12.9% 860 100.0%  758 1.98 .51
168 15.4% 758 66.3% 70 6.1% 5 .5% 127 11.7% 1128 100.0%  1001 1.91 .51

3 17.2% 13 70.1%     3 12.8% 19 100.0%  16 1.80 .41
              . .

196 13.5% 961 65.8% 118 8.1% 13 .8% 161 11.9% 1449 100.0%  1288 1.96 .53
79 14.7% 385 68.5% 23 3.9%   71 12.9% 558 100.0%  487 1.88 .44
              . .

49 16.0% 214 63.2% 28 7.9% 2 .6% 38 12.4% 331 100.0%  293 1.92 .54
97 12.5% 553 68.8% 55 6.9% 3 .3% 85 11.5% 793 100.0%  708 1.94 .48

129 14.3% 579 65.7% 58 6.4% 8 .8% 109 12.7% 883 100.0%  774 1.93 .52
              . .

16 12.8% 85 64.6% 11 7.5% 2 1.7% 16 13.4% 130 100.0%  114 1.98 .56
79 14.0% 387 67.3% 39 7.0% 2 .3% 60 11.4% 567 100.0%  507 1.93 .50
46 13.7% 250 68.3% 29 8.0% 1 .1% 33 9.8% 359 100.0%  326 1.94 .49
5 8.9% 45 64.7% 4 4.3%   14 22.0% 68 100.0%  54 1.94 .41
85 16.0% 335 63.7% 29 5.5% 3 .4% 76 14.4% 528 100.0%  452 1.89 .51
24 14.7% 107 64.0% 21 12.6% 4 2.6% 9 6.0% 165 100.0%  156 2.03 .64
7 8.5% 48 75.1% 2 2.7% 1 .8% 8 12.9% 66 100.0%  58 1.95 .41
13 10.2% 89 70.8% 6 4.7%   16 14.3% 124 100.0%  108 1.93 .41
              . .

41 13.4% 226 68.5% 19 5.8% 2 .4% 36 11.8% 324 100.0%  288 1.92 .48
52 14.8% 222 64.8% 26 7.3%   46 13.1% 346 100.0%  300 1.91 .50
44 12.7% 247 72.1% 18 5.4% 3 .5% 31 9.4% 343 100.0%  312 1.93 .46
28 13.8% 151 68.3% 16 7.6% 1 .3% 21 10.0% 217 100.0%  196 1.94 .50
42 13.6% 205 65.1% 24 7.1% 3 1.0% 39 13.1% 313 100.0%  274 1.95 .53
68 14.5% 295 62.5% 38 7.9% 4 .9% 59 14.2% 464 100.0%  405 1.94 .55
              . .

13 13.9% 60 62.5% 6 6.3%   19 17.3% 98 100.0%  79 1.91 .49
40 9.3% 311 72.9% 45 10.3% 2 .3% 32 7.2% 430 100.0%  398 2.02 .48
64 20.2% 229 65.7% 25 7.5% 4 1.0% 19 5.6% 341 100.0%  322 1.89 .57
48 10.6% 225 60.7% 32 7.4% 4 .8% 63 20.5% 372 100.0%  309 1.98 .52
76 15.8% 301 61.2% 22 4.6% 3 .6% 88 17.8% 490 100.0%  402 1.88 .51
34 13.0% 220 80.6% 11 3.6%   11 2.8% 276 100.0%  265 1.90 .40

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un kvalitāte Rīgā kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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36. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Teritorijas tīrība pilsētā

256 12.7% 1351 68.6% 324 15.2% 29 1.3% 47 2.2% 2007 100.0%  1960 2.05 .58
              . .

102 11.8% 607 70.7% 134 14.4% 10 .9% 18 2.2% 871 100.0%  853 2.05 .55
154 13.4% 744 67.0% 190 15.9% 19 1.5% 29 2.2% 1136 100.0%  1107 2.06 .60

              . .
39 13.1% 179 63.7% 69 20.0% 7 2.1% 5 1.2% 299 100.0%  294 2.11 .64
40 10.9% 249 70.1% 65 16.1% 4 .9% 8 2.1% 366 100.0%  358 2.07 .55
35 13.1% 182 64.7% 58 18.3% 2 .5% 10 3.3% 287 100.0%  277 2.06 .59
40 12.8% 222 68.6% 47 15.5% 7 1.8% 4 1.3% 320 100.0%  316 2.06 .60
33 11.8% 189 69.8% 42 14.1% 4 1.5% 9 2.8% 277 100.0%  268 2.05 .57
69 14.1% 330 72.9% 43 9.6% 5 .9% 11 2.5% 458 100.0%  447 1.97 .53
              . .

64 15.4% 263 67.9% 54 13.3% 6 1.3% 10 2.1% 397 100.0%  387 2.00 .59
77 12.4% 440 71.7% 80 12.3% 9 1.3% 14 2.3% 620 100.0%  606 2.03 .55
60 12.2% 328 67.0% 90 17.9% 8 1.2% 8 1.7% 494 100.0%  486 2.08 .59
39 11.5% 221 67.0% 66 17.7% 6 1.7% 7 2.1% 339 100.0%  332 2.10 .60
16 11.1% 99 67.2% 34 17.9%   8 3.9% 157 100.0%  149 2.07 .55
              . .

30 15.6% 120 67.6% 25 12.1% 2 1.0% 7 3.6% 184 100.0%  177 1.98 .58
150 12.5% 782 67.1% 217 17.4% 18 1.2% 23 1.9% 1190 100.0%  1167 2.07 .59
76 12.2% 449 71.7% 82 12.2% 9 1.5% 17 2.4% 633 100.0%  616 2.03 .56
              . .

75 11.7% 402 65.1% 137 19.5% 8 1.2% 17 2.4% 639 100.0%  622 2.10 .60
180 13.1% 949 70.4% 186 13.2% 21 1.3% 30 2.1% 1366 100.0%  1336 2.03 .57

1 49.4%   1 50.6%     2 100.0%  2 2.01 1.37
              . .

88 9.4% 573 69.0% 162 17.8% 15 1.5% 22 2.3% 860 100.0%  838 2.12 .57
164 14.9% 766 68.4% 159 13.4% 14 1.1% 25 2.2% 1128 100.0%  1103 2.01 .58

4 20.0% 12 62.6% 3 17.3%     19 100.0%  19 1.97 .63
              . .

172 11.6% 984 69.7% 239 15.4% 25 1.5% 29 1.9% 1449 100.0%  1420 2.07 .57
84 15.3% 367 66.0% 85 14.9% 4 .7% 18 3.0% 558 100.0%  540 2.01 .59
              . .

31 10.1% 221 67.9% 64 18.3% 9 2.3% 6 1.4% 331 100.0%  325 2.13 .60
100 13.0% 539 68.6% 130 15.4% 6 .7% 18 2.3% 793 100.0%  775 2.04 .56
125 13.4% 591 68.9% 130 13.9% 14 1.4% 23 2.4% 883 100.0%  860 2.03 .58

              . .
18 15.3% 87 66.4% 20 14.9% 4 3.0% 1 .4% 130 100.0%  129 2.06 .65
59 10.7% 406 72.1% 85 14.4% 7 1.3% 10 1.5% 567 100.0%  557 2.06 .55
46 13.0% 219 62.7% 79 20.7% 4 .4% 11 3.3% 359 100.0%  348 2.09 .60
8 14.8% 48 70.4% 10 11.1%   2 3.7% 68 100.0%  66 1.96 .52
76 13.4% 374 72.0% 55 10.6% 8 1.3% 15 2.7% 528 100.0%  513 2.00 .55
20 11.9% 102 66.1% 37 18.4% 3 1.9% 3 1.7% 165 100.0%  162 2.11 .61
10 14.0% 38 63.2% 16 20.4% 1 .8% 1 1.6% 66 100.0%  65 2.08 .62
19 14.7% 77 63.3% 22 17.6% 2 1.8% 4 2.6% 124 100.0%  120 2.07 .64
              . .

40 12.3% 210 66.5% 58 16.7% 3 .9% 13 3.7% 324 100.0%  311 2.06 .58
49 12.7% 234 69.3% 51 14.6% 5 1.5% 7 1.9% 346 100.0%  339 2.05 .58
32 9.2% 245 72.8% 54 15.2% 5 .8% 7 2.1% 343 100.0%  336 2.08 .52
30 14.2% 150 70.9% 29 11.6% 4 1.8% 4 1.6% 217 100.0%  213 2.01 .58
37 12.0% 216 69.3% 52 16.0% 5 1.6% 3 1.1% 313 100.0%  310 2.07 .59
68 15.4% 296 65.0% 80 15.9% 7 1.2% 13 2.5% 464 100.0%  451 2.03 .61
              . .

16 17.0% 66 67.3% 12 11.6% 2 2.1% 2 2.0% 98 100.0%  96 1.99 .62
49 10.5% 322 76.3% 49 11.3% 5 .9% 5 1.0% 430 100.0%  425 2.03 .51
34 11.0% 249 72.6% 48 13.4% 3 .7% 7 2.3% 341 100.0%  334 2.04 .53
52 13.1% 221 61.2% 79 20.8% 12 2.9% 8 2.1% 372 100.0%  364 2.14 .67
69 14.5% 315 63.7% 86 17.7% 5 1.0% 15 3.0% 490 100.0%  475 2.05 .61
36 12.4% 178 70.8% 50 13.3% 2 .7% 10 2.7% 276 100.0%  266 2.03 .54

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Teritorijas tīrība pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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37. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā/ apkaimē

391 19.2% 1157 58.2% 325 16.8% 95 3.7% 39 2.1% 2007 100.0%  1968 2.05 .72
              . .

163 18.8% 524 60.1% 134 16.3% 35 3.1% 15 1.8% 871 100.0%  856 2.04 .69
228 19.6% 633 56.8% 191 17.1% 60 4.2% 24 2.3% 1136 100.0%  1112 2.06 .74

              . .
53 18.5% 169 56.1% 57 19.5% 15 3.9% 5 2.0% 299 100.0%  294 2.09 .74
46 12.5% 213 59.7% 79 22.5% 20 3.2% 8 2.1% 366 100.0%  358 2.17 .68
50 17.7% 173 59.3% 48 17.8% 12 3.6% 4 1.7% 287 100.0%  283 2.07 .71
63 19.5% 190 60.5% 43 14.0% 17 4.0% 7 2.0% 320 100.0%  313 2.03 .71
64 22.9% 165 60.2% 27 9.7% 17 5.5% 4 1.7% 277 100.0%  273 1.98 .75

115 24.0% 247 54.4% 71 16.2% 14 2.7% 11 2.7% 458 100.0%  447 1.98 .73
              . .

93 21.7% 224 57.3% 57 15.3% 16 3.8% 7 2.0% 397 100.0%  390 2.01 .73
122 20.2% 355 58.0% 104 16.5% 29 3.8% 10 1.6% 620 100.0%  610 2.04 .73
87 17.4% 289 59.4% 77 16.2% 25 3.5% 16 3.5% 494 100.0%  478 2.06 .70
65 20.2% 190 54.8% 63 19.8% 18 4.1% 3 1.1% 339 100.0%  336 2.08 .75
24 12.9% 99 65.3% 24 16.5% 7 3.2% 3 2.2% 157 100.0%  154 2.10 .65
              . .

41 21.1% 100 55.1% 32 18.6% 7 2.7% 4 2.5% 184 100.0%  180 2.03 .72
232 19.6% 688 57.8% 188 16.5% 61 4.2% 21 1.9% 1190 100.0%  1169 2.05 .73
118 18.0% 369 59.8% 105 16.9% 27 3.1% 14 2.2% 633 100.0%  619 2.05 .70

              . .
113 17.7% 358 56.5% 118 19.3% 35 3.9% 15 2.5% 639 100.0%  624 2.10 .73
278 20.0% 797 58.9% 207 15.6% 60 3.6% 24 1.9% 1366 100.0%  1342 2.03 .71

  2 100.0%       2 100.0%  2 2.00 .00
              . .

184 20.0% 476 56.3% 138 16.9% 45 4.5% 17 2.2% 860 100.0%  843 2.06 .75
204 18.8% 670 59.5% 182 16.4% 50 3.2% 22 2.0% 1128 100.0%  1106 2.04 .70

3 13.7% 11 56.5% 5 29.8%     19 100.0%  19 2.16 .66
              . .

286 19.2% 809 56.6% 248 17.9% 77 4.1% 29 2.2% 1449 100.0%  1420 2.07 .74
105 19.3% 348 62.2% 77 14.0% 18 2.7% 10 1.8% 558 100.0%  548 2.00 .67

              . .
64 20.5% 192 57.5% 49 15.1% 18 4.4% 8 2.6% 331 100.0%  323 2.03 .74

138 17.3% 473 60.1% 134 17.6% 34 3.2% 14 1.8% 793 100.0%  779 2.07 .69
189 20.6% 492 56.7% 142 16.6% 43 4.0% 17 2.2% 883 100.0%  866 2.04 .74

              . .
21 17.7% 71 55.2% 27 22.2% 7 2.4% 4 2.6% 130 100.0%  126 2.09 .71

100 18.0% 337 59.9% 94 16.7% 28 3.8% 8 1.4% 567 100.0%  559 2.06 .71
75 20.5% 211 58.7% 50 15.0% 17 4.1% 6 1.7% 359 100.0%  353 2.03 .73
6 8.8% 46 65.3% 12 18.5%   4 7.4% 68 100.0%  64 2.11 .54

131 23.7% 286 54.9% 80 15.8% 18 2.8% 13 2.8% 528 100.0%  515 1.98 .72
28 18.1% 101 61.0% 27 16.6% 8 3.5% 1 .8% 165 100.0%  164 2.05 .70
11 15.6% 34 55.8% 11 14.8% 8 10.2% 2 3.6% 66 100.0%  64 2.20 .84
19 14.1% 71 58.6% 24 20.6% 9 5.7% 1 .9% 124 100.0%  123 2.18 .74
              . .

52 16.1% 188 59.8% 56 17.7% 23 4.6% 5 1.8% 324 100.0%  319 2.11 .72
89 25.1% 189 55.7% 49 14.9% 11 2.1% 8 2.3% 346 100.0%  338 1.94 .70
65 18.6% 208 62.0% 41 12.8% 24 5.0% 5 1.6% 343 100.0%  338 2.04 .72
51 24.6% 130 58.0% 28 13.1% 5 2.6% 3 1.6% 217 100.0%  214 1.94 .70
61 19.1% 181 58.6% 57 18.4% 10 2.4% 4 1.5% 313 100.0%  309 2.04 .69
73 15.2% 261 55.9% 94 21.0% 22 4.8% 14 3.1% 464 100.0%  450 2.16 .74
              . .
6 5.7% 38 38.3% 43 44.4% 7 7.3% 4 4.2% 98 100.0%  94 2.56 .72

116 23.2% 278 68.2% 29 7.1% 1 .1% 6 1.4% 430 100.0%  424 1.84 .53
63 19.8% 195 56.7% 67 18.6% 13 3.9% 3 .9% 341 100.0%  338 2.07 .74
95 26.4% 232 62.3% 37 9.3% 5 1.2% 3 .8% 372 100.0%  369 1.85 .62
84 17.2% 281 57.8% 92 18.4% 16 3.1% 17 3.5% 490 100.0%  473 2.08 .70
27 10.4% 133 43.2% 57 28.4% 53 15.6% 6 2.4% 276 100.0%  270 2.50 .89

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā/ apkaimē

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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38. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē dienā

322 16.0% 1301 65.1% 282 14.3% 77 3.4% 25 1.3% 2007 100.0%  1982 2.05 .66
              . .

136 15.7% 573 65.8% 115 13.4% 33 3.4% 14 1.7% 871 100.0%  857 2.05 .66
186 16.2% 728 64.6% 167 14.9% 44 3.3% 11 .9% 1136 100.0%  1125 2.06 .67

              . .
52 18.1% 187 63.1% 48 15.2% 12 3.6%   299 100.0%  299 2.04 .69
44 11.9% 238 65.7% 66 18.4% 10 2.1% 8 1.9% 366 100.0%  358 2.11 .62
55 19.4% 175 60.6% 46 16.7% 10 3.1% 1 .3% 287 100.0%  286 2.04 .70
45 13.6% 220 69.3% 36 11.1% 13 3.8% 6 2.1% 320 100.0%  314 2.05 .64
38 14.2% 187 66.9% 38 14.6% 12 3.5% 2 .8% 277 100.0%  275 2.08 .65
88 18.4% 294 65.0% 48 10.5% 20 4.1% 8 1.9% 458 100.0%  450 2.00 .68
              . .

74 17.9% 252 63.5% 51 13.9% 15 3.5% 5 1.3% 397 100.0%  392 2.03 .68
93 15.3% 414 67.0% 71 11.1% 31 4.5% 11 2.0% 620 100.0%  609 2.05 .67
81 16.4% 319 64.9% 75 15.7% 16 2.5% 3 .5% 494 100.0%  491 2.04 .65
56 17.0% 215 63.2% 54 16.0% 10 3.0% 4 .8% 339 100.0%  335 2.05 .67
18 9.7% 101 67.2% 31 19.6% 5 2.2% 2 1.4% 157 100.0%  155 2.14 .61
              . .

35 19.2% 113 62.6% 23 11.9% 8 3.3% 5 3.0% 184 100.0%  179 1.99 .68
192 16.2% 778 65.5% 159 13.6% 49 3.7% 12 1.0% 1190 100.0%  1178 2.05 .67
95 14.7% 410 65.2% 100 16.0% 20 2.8% 8 1.3% 633 100.0%  625 2.07 .65
              . .

100 15.5% 402 63.5% 104 16.7% 25 3.3% 8 1.0% 639 100.0%  631 2.08 .67
222 16.2% 898 65.9% 178 13.1% 51 3.3% 17 1.4% 1366 100.0%  1349 2.04 .66

  1 50.6%   1 49.4%   2 100.0%  2 2.99 1.37
              . .

153 17.1% 518 60.4% 133 16.4% 42 4.4% 14 1.7% 860 100.0%  846 2.08 .72
167 15.2% 768 68.3% 147 12.8% 35 2.7% 11 1.0% 1128 100.0%  1117 2.03 .63

2 11.8% 15 75.9% 2 12.2%     19 100.0%  19 2.00 .50
              . .

242 16.6% 912 63.1% 217 15.2% 57 3.5% 21 1.5% 1449 100.0%  1428 2.06 .68
80 14.2% 389 70.1% 65 11.9% 20 3.1% 4 .6% 558 100.0%  554 2.04 .62
              . .

53 17.1% 212 62.8% 48 15.2% 14 3.7% 4 1.3% 331 100.0%  327 2.06 .69
116 14.5% 526 66.7% 114 14.5% 24 2.7% 13 1.6% 793 100.0%  780 2.06 .63
153 16.9% 563 64.6% 120 13.7% 39 3.9% 8 .9% 883 100.0%  875 2.05 .68

              . .
15 13.4% 78 60.0% 25 20.4% 9 4.7% 3 1.5% 130 100.0%  127 2.17 .71
79 14.3% 385 68.0% 79 13.8% 17 2.8% 7 1.2% 567 100.0%  560 2.05 .63
65 17.3% 232 64.7% 46 13.3% 10 2.9% 6 1.9% 359 100.0%  353 2.02 .66
10 16.5% 43 59.6% 12 19.7% 2 2.5% 1 1.8% 68 100.0%  67 2.08 .68
101 18.3% 338 65.0% 59 11.4% 22 3.6% 8 1.6% 528 100.0%  520 2.00 .67
21 14.0% 108 66.0% 30 16.9% 6 3.0%   165 100.0%  165 2.09 .65
11 14.3% 44 70.7% 6 9.7% 5 5.4%   66 100.0%  66 2.06 .68
20 16.6% 73 58.0% 25 20.3% 6 5.1%   124 100.0%  124 2.14 .75
              . .

53 16.7% 204 63.6% 49 15.1% 17 4.2% 1 .3% 324 100.0%  323 2.07 .70
73 20.9% 216 63.5% 39 11.4% 12 2.9% 6 1.4% 346 100.0%  340 1.96 .67
54 15.6% 234 69.4% 39 10.7% 12 3.1% 4 1.3% 343 100.0%  339 2.01 .63
36 16.8% 144 65.5% 31 15.1% 5 2.2% 1 .4% 217 100.0%  216 2.03 .64
49 15.4% 197 63.2% 50 16.6% 12 3.0% 5 1.8% 313 100.0%  308 2.07 .67
57 12.0% 306 65.6% 74 16.5% 19 4.2% 8 1.8% 464 100.0%  456 2.13 .67
              . .
6 5.8% 50 50.8% 31 31.9% 6 6.5% 5 5.0% 98 100.0%  93 2.41 .71

99 21.7% 291 69.0% 32 7.7% 6 1.1% 2 .5% 430 100.0%  428 1.88 .57
36 11.1% 237 70.0% 50 14.0% 14 3.7% 4 1.3% 341 100.0%  337 2.10 .63
71 19.6% 244 64.9% 46 13.0% 8 1.7% 3 .8% 372 100.0%  369 1.97 .63
73 14.8% 309 63.6% 75 15.3% 25 4.7% 8 1.5% 490 100.0%  482 2.10 .70
37 14.0% 170 60.3% 48 19.3% 18 5.4% 3 1.0% 276 100.0%  273 2.16 .73

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē dienā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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39. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē naktī

335 16.5% 1239 62.4% 334 16.6% 80 3.7% 19 .8% 2007 100.0%  1988 2.08 .69
              . .

142 16.6% 552 63.7% 133 15.1% 37 3.9% 7 .8% 871 100.0%  864 2.06 .69
193 16.5% 687 61.4% 201 17.7% 43 3.6% 12 .8% 1136 100.0%  1124 2.08 .69

              . .
57 19.8% 177 60.5% 48 14.5% 17 5.3%   299 100.0%  299 2.05 .74
50 13.9% 229 63.1% 70 19.7% 8 1.7% 9 1.6% 366 100.0%  357 2.09 .63
46 16.5% 179 61.2% 51 18.5% 10 3.5% 1 .3% 287 100.0%  286 2.09 .70
48 14.6% 207 65.6% 51 15.5% 13 3.9% 1 .3% 320 100.0%  319 2.09 .67
47 16.6% 175 63.5% 44 16.8% 11 3.2%   277 100.0%  277 2.07 .68
87 18.2% 272 60.6% 70 14.8% 21 4.7% 8 1.8% 458 100.0%  450 2.06 .72
              . .

72 17.2% 247 62.6% 60 15.6% 15 4.0% 3 .6% 397 100.0%  394 2.06 .70
96 16.0% 391 63.4% 95 15.1% 32 4.6% 6 .9% 620 100.0%  614 2.08 .70
83 16.3% 315 65.0% 76 15.3% 16 2.8% 4 .7% 494 100.0%  490 2.05 .65
59 18.0% 200 58.9% 67 19.6% 9 2.7% 4 .7% 339 100.0%  335 2.07 .70
25 14.7% 86 57.2% 36 22.8% 8 4.4% 2 .9% 157 100.0%  155 2.17 .73
              . .

38 20.8% 110 61.2% 25 12.5% 8 3.6% 3 1.8% 184 100.0%  181 1.99 .70
201 16.9% 732 61.8% 193 16.3% 55 4.4% 9 .6% 1190 100.0%  1181 2.08 .71
96 14.8% 397 63.7% 116 18.3% 17 2.5% 7 .7% 633 100.0%  626 2.09 .65
              . .

101 15.7% 381 60.0% 122 19.5% 27 3.8% 8 .9% 639 100.0%  631 2.12 .71
234 17.0% 857 63.5% 212 15.3% 52 3.6% 11 .7% 1366 100.0%  1355 2.05 .68

  1 50.6%   1 49.4%   2 100.0%  2 2.99 1.37
              . .

144 15.7% 514 60.9% 149 17.8% 40 4.5% 13 1.1% 860 100.0%  847 2.11 .71
188 17.1% 714 63.5% 182 15.8% 38 3.0% 6 .5% 1128 100.0%  1122 2.05 .67

3 17.5% 11 55.0% 3 17.2% 2 10.3%   19 100.0%  19 2.20 .87
              . .

247 16.9% 883 61.8% 244 16.6% 60 3.9% 15 .8% 1449 100.0%  1434 2.08 .70
88 15.7% 356 63.8% 90 16.7% 20 3.1% 4 .7% 558 100.0%  554 2.07 .67
              . .

59 18.5% 204 60.4% 52 16.5% 14 4.1% 2 .6% 331 100.0%  329 2.06 .72
115 14.5% 508 64.6% 136 17.1% 27 3.2% 7 .6% 793 100.0%  786 2.09 .66
161 17.7% 527 61.0% 146 16.2% 39 4.0% 10 1.0% 883 100.0%  873 2.07 .71

              . .
18 15.9% 73 56.9% 29 22.0% 7 4.3% 3 1.0% 130 100.0%  127 2.15 .73
82 14.5% 374 66.1% 89 15.9% 19 3.2% 3 .3% 567 100.0%  564 2.08 .65
64 17.6% 223 61.6% 57 16.4% 12 3.6% 3 .9% 359 100.0%  356 2.06 .70
10 15.3% 42 61.5% 13 19.5% 3 3.7%   68 100.0%  68 2.11 .70
105 19.1% 309 59.7% 83 15.4% 22 4.0% 9 1.7% 528 100.0%  519 2.04 .72
26 16.7% 103 65.1% 29 15.6% 7 2.7%   165 100.0%  165 2.04 .66
9 11.8% 39 61.0% 13 21.4% 4 5.3% 1 .5% 66 100.0%  65 2.20 .72

21 16.9% 76 61.1% 21 16.9% 6 5.1%   124 100.0%  124 2.10 .73
              . .

60 18.9% 182 55.1% 64 20.9% 15 4.0% 3 1.0% 324 100.0%  321 2.10 .75
80 22.3% 192 56.9% 53 15.3% 14 3.9% 7 1.7% 346 100.0%  339 2.01 .74
50 14.3% 231 68.8% 52 14.6% 9 2.3% 1 .1% 343 100.0%  342 2.05 .62
36 17.7% 141 63.7% 32 15.3% 6 3.0% 2 .4% 217 100.0%  215 2.04 .67
47 14.4% 188 60.6% 62 20.6% 15 4.3% 1 .2% 313 100.0%  312 2.15 .71
62 13.3% 305 67.6% 71 13.8% 21 4.3% 5 1.0% 464 100.0%  459 2.09 .66
              . .
7 7.0% 66 67.9% 19 19.1% 4 4.1% 2 1.9% 98 100.0%  96 2.21 .63

89 18.7% 275 66.2% 59 13.7% 6 1.3% 1 .1% 430 100.0%  429 1.98 .61
47 14.9% 226 66.6% 55 15.6% 12 2.7% 1 .2% 341 100.0%  340 2.06 .64
81 22.1% 220 59.4% 59 15.2% 8 2.4% 4 .8% 372 100.0%  368 1.98 .69
78 16.0% 281 58.0% 93 18.8% 30 5.7% 8 1.5% 490 100.0%  482 2.14 .75
33 12.3% 171 60.2% 49 19.8% 20 7.2% 3 .5% 276 100.0%  273 2.22 .75

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē naktī

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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40. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā

253 12.4% 1228 60.7% 374 19.6% 112 5.2% 40 2.0% 2007 100.0%  1967 2.18 .71
              . .

110 12.0% 550 63.1% 148 17.8% 44 4.8% 19 2.3% 871 100.0%  852 2.16 .69
143 12.8% 678 59.0% 226 21.0% 68 5.5% 21 1.7% 1136 100.0%  1115 2.20 .73

              . .
40 13.4% 168 55.4% 60 20.8% 24 7.9% 7 2.4% 299 100.0%  292 2.24 .79
38 10.5% 213 57.0% 86 24.9% 20 5.3% 9 2.2% 366 100.0%  357 2.26 .72
41 14.8% 177 60.9% 42 15.5% 20 6.8% 7 2.0% 287 100.0%  280 2.15 .75
41 12.6% 196 61.3% 60 19.6% 16 4.3% 7 2.2% 320 100.0%  313 2.16 .69
36 11.5% 173 62.5% 52 20.8% 12 3.5% 4 1.6% 277 100.0%  273 2.17 .67
57 12.2% 301 65.8% 74 16.7% 20 3.8% 6 1.5% 458 100.0%  452 2.12 .66
              . .

42 10.7% 257 64.4% 70 19.0% 21 4.3% 7 1.5% 397 100.0%  390 2.17 .67
79 12.2% 399 64.4% 107 18.2% 25 3.6% 10 1.6% 620 100.0%  610 2.13 .66
57 10.8% 286 57.8% 100 21.0% 37 7.5% 14 2.9% 494 100.0%  480 2.26 .76
55 17.1% 194 55.1% 63 20.1% 22 6.0% 5 1.7% 339 100.0%  334 2.15 .77
20 12.3% 92 59.7% 34 21.7% 7 4.3% 4 2.0% 157 100.0%  153 2.19 .70
              . .

24 11.8% 112 60.6% 36 22.3% 8 3.2% 4 2.1% 184 100.0%  180 2.17 .67
148 12.2% 725 60.4% 230 20.1% 66 5.4% 21 1.9% 1190 100.0%  1169 2.19 .72
81 13.1% 391 61.4% 108 18.1% 38 5.4% 15 2.1% 633 100.0%  618 2.16 .72
              . .

88 14.1% 353 54.0% 132 21.8% 47 7.1% 19 2.9% 639 100.0%  620 2.23 .78
165 11.7% 873 63.9% 242 18.6% 65 4.3% 21 1.5% 1366 100.0%  1345 2.16 .68

  2 100.0%       2 100.0%  2 2.00 .00
              . .

126 14.6% 514 59.5% 138 17.4% 63 6.5% 19 2.1% 860 100.0%  841 2.16 .75
125 11.0% 703 61.7% 232 21.2% 48 4.3% 20 1.9% 1128 100.0%  1108 2.19 .68

2 11.2% 11 55.4% 4 23.0% 1 6.2% 1 4.2% 19 100.0%  18 2.25 .76
              . .

189 13.2% 866 58.9% 264 19.4% 97 6.2% 33 2.2% 1449 100.0%  1416 2.19 .74
64 10.5% 362 65.2% 110 20.2% 15 2.6% 7 1.4% 558 100.0%  551 2.15 .63
              . .

46 14.7% 214 64.4% 47 14.4% 17 4.9% 7 1.7% 331 100.0%  324 2.10 .70
94 11.4% 483 60.2% 151 20.5% 44 5.4% 21 2.5% 793 100.0%  772 2.21 .71

113 12.6% 531 59.9% 176 20.8% 51 5.1% 12 1.6% 883 100.0%  871 2.19 .72
              . .

13 9.1% 93 71.0% 17 14.7% 5 4.5% 2 .7% 130 100.0%  128 2.15 .63
71 12.9% 343 59.8% 107 19.9% 31 5.0% 15 2.4% 567 100.0%  552 2.17 .71
51 13.3% 221 61.5% 59 17.4% 20 5.7% 8 2.1% 359 100.0%  351 2.16 .72
5 8.1% 40 56.1% 15 23.8% 5 7.2% 3 4.8% 68 100.0%  65 2.32 .74
65 12.1% 337 63.8% 91 18.1% 26 4.1% 9 2.0% 528 100.0%  519 2.14 .67
24 15.2% 95 57.1% 37 22.5% 8 4.5% 1 .8% 165 100.0%  164 2.16 .73
8 12.4% 27 39.8% 25 38.1% 6 9.7%   66 100.0%  66 2.45 .84
16 11.5% 72 58.9% 23 20.3% 11 7.4% 2 2.0% 124 100.0%  122 2.24 .76
              . .

52 16.5% 177 54.7% 68 21.5% 21 5.6% 6 1.7% 324 100.0%  318 2.16 .77
38 10.7% 223 64.5% 61 18.5% 18 4.8% 6 1.5% 346 100.0%  340 2.18 .68
28 7.8% 236 67.3% 61 19.7% 16 4.7% 2 .5% 343 100.0%  341 2.21 .65
43 19.3% 121 56.7% 38 17.7% 9 3.6% 6 2.7% 217 100.0%  211 2.06 .73
38 11.4% 208 67.1% 47 15.4% 15 4.8% 5 1.3% 313 100.0%  308 2.14 .67
54 11.7% 263 54.8% 99 23.1% 33 6.7% 15 3.7% 464 100.0%  449 2.26 .76
              . .

14 14.0% 60 61.6% 19 19.3% 1 1.0% 4 4.1% 98 100.0%  94 2.08 .62
51 10.9% 242 56.2% 104 25.2% 26 5.9% 7 1.8% 430 100.0%  423 2.27 .73
37 11.7% 206 59.0% 75 22.1% 20 6.3% 3 .8% 341 100.0%  338 2.23 .74
41 10.8% 248 68.6% 44 12.7% 32 6.0% 7 2.0% 372 100.0%  365 2.14 .68
77 15.6% 282 57.6% 99 20.3% 20 4.1% 12 2.5% 490 100.0%  478 2.13 .72
33 10.3% 190 69.7% 33 12.5% 13 5.7% 7 1.8% 276 100.0%  269 2.14 .67

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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41. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis pieslēgts centrālajai notekūdeĦu sistēmai u.tml.)

458 23.8% 1365 68.0% 100 4.8% 66 2.5% 18 .9% 2007 100.0%  1989 1.86 .61
              . .

193 22.9% 608 69.9% 38 4.1% 24 2.0% 8 1.0% 871 100.0%  863 1.85 .58
265 24.5% 757 66.5% 62 5.4% 42 2.8% 10 .8% 1136 100.0%  1126 1.86 .63

              . .
67 24.0% 198 66.3% 17 5.5% 13 3.1% 4 1.1% 299 100.0%  295 1.88 .64
82 23.3% 251 68.9% 25 6.2% 5 .9% 3 .8% 366 100.0%  363 1.85 .56
76 28.8% 188 63.6% 11 3.8% 10 3.0% 2 .8% 287 100.0%  285 1.81 .64
76 23.7% 214 68.2% 14 4.2% 13 2.9% 3 1.0% 320 100.0%  317 1.86 .62
56 20.3% 190 69.4% 18 6.5% 13 3.8%   277 100.0%  277 1.94 .65

101 23.0% 324 70.5% 15 3.3% 12 1.8% 6 1.3% 458 100.0%  452 1.84 .56
              . .

83 21.8% 286 72.4% 13 3.5% 13 1.9% 2 .5% 397 100.0%  395 1.86 .56
136 23.3% 433 69.0% 29 4.7% 16 2.0% 6 .9% 620 100.0%  614 1.85 .59
121 24.6% 317 65.4% 33 6.2% 18 2.7% 5 1.0% 494 100.0%  489 1.87 .64
90 28.1% 217 63.5% 21 6.2% 9 2.0% 2 .3% 339 100.0%  337 1.82 .63
28 18.8% 112 71.7% 4 1.1% 10 6.0% 3 2.3% 157 100.0%  154 1.94 .67
              . .

42 22.4% 122 67.4% 8 4.6% 7 3.0% 5 2.7% 184 100.0%  179 1.88 .62
268 23.6% 820 69.0% 57 4.4% 38 2.4% 7 .6% 1190 100.0%  1183 1.86 .60
148 24.6% 423 66.2% 35 5.8% 21 2.5% 6 .9% 633 100.0%  627 1.86 .62

              . .
157 26.2% 410 63.8% 41 6.1% 26 3.2% 5 .7% 639 100.0%  634 1.86 .66
300 22.7% 954 70.0% 59 4.2% 40 2.1% 13 .9% 1366 100.0%  1353 1.86 .58

1 49.4% 1 50.6%       2 100.0%  2 1.51 .69
              . .

203 24.5% 557 65.2% 43 5.0% 46 4.0% 11 1.3% 860 100.0%  849 1.88 .67
251 23.4% 795 70.0% 56 4.7% 20 1.5% 6 .5% 1128 100.0%  1122 1.84 .56

4 23.8% 13 66.7% 1 5.4%   1 4.2% 19 100.0%  18 1.81 .53
              . .

343 24.9% 963 66.2% 74 5.1% 55 2.9% 14 .9% 1449 100.0%  1435 1.86 .63
115 21.1% 402 72.4% 26 4.3% 11 1.6% 4 .7% 558 100.0%  554 1.86 .55

              . .
80 26.4% 220 65.1% 18 5.5% 13 3.0%   331 100.0%  331 1.85 .65

192 25.3% 540 68.0% 34 4.1% 19 1.8% 8 .9% 793 100.0%  785 1.82 .58
186 21.4% 605 69.1% 48 5.3% 34 2.9% 10 1.2% 883 100.0%  873 1.90 .62

              . .
27 22.4% 95 71.3% 5 4.5% 2 1.4% 1 .4% 130 100.0%  129 1.85 .55

145 27.4% 372 65.0% 28 4.7% 20 2.5% 2 .4% 567 100.0%  565 1.82 .63
84 23.6% 248 69.6% 14 3.7% 9 2.1% 4 .9% 359 100.0%  355 1.84 .58
16 26.9% 45 63.9% 5 6.8% 1 1.0% 1 1.3% 68 100.0%  67 1.82 .60

119 23.1% 363 68.7% 23 4.6% 16 2.3% 7 1.4% 528 100.0%  521 1.86 .59
33 20.0% 116 71.2% 10 5.9% 4 1.6% 2 1.3% 165 100.0%  163 1.89 .56
16 23.9% 42 66.4% 3 3.7% 5 6.1%   66 100.0%  66 1.92 .72
18 15.6% 84 69.7% 12 8.4% 9 5.4% 1 .9% 124 100.0%  123 2.04 .68
              . .

79 24.7% 211 65.9% 12 3.8% 19 4.6% 3 1.0% 324 100.0%  321 1.88 .68
94 27.1% 221 64.4% 17 5.3% 12 2.6% 2 .5% 346 100.0%  344 1.83 .64
64 19.5% 253 74.4% 17 4.5% 7 1.2% 2 .4% 343 100.0%  341 1.87 .52
48 24.7% 155 69.5% 10 4.4% 4 1.5%   217 100.0%  217 1.83 .57
80 27.0% 206 64.8% 17 5.4% 6 1.4% 4 1.3% 313 100.0%  309 1.81 .59
93 21.4% 319 68.8% 27 5.3% 18 3.0% 7 1.5% 464 100.0%  457 1.90 .62
              . .

11 10.8% 78 80.3% 6 6.0% 1 1.0% 2 1.9% 98 100.0%  96 1.97 .46
103 21.9% 292 69.5% 24 5.7% 9 2.4% 2 .5% 430 100.0%  428 1.88 .60
50 16.1% 259 74.4% 24 7.1% 3 .9% 5 1.5% 341 100.0%  336 1.93 .52
93 28.7% 223 60.3% 10 1.9% 43 8.4% 3 .6% 372 100.0%  369 1.90 .80

157 32.8% 304 61.5% 21 4.1% 5 .9% 3 .6% 490 100.0%  487 1.73 .58
44 15.5% 209 77.4% 15 5.3% 5 .8% 3 1.0% 276 100.0%  273 1.91 .48

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis pieslēgts centrālajai notekūdeĦu sistēmai u.tml.)

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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42. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: MājokĜu piedāvājums Rīgas pilsētā kopumā

72 3.7% 763 37.8% 315 15.9% 116 5.5% 741 37.2% 2007 100.0%  1266 2.37 .73
              . .

30 3.3% 339 38.9% 149 17.2% 50 5.6% 303 35.1% 871 100.0%  568 2.38 .71
42 4.0% 424 36.9% 166 14.9% 66 5.5% 438 38.7% 1136 100.0%  698 2.36 .73
              . .

12 4.0% 126 42.5% 54 17.3% 19 6.3% 88 30.0% 299 100.0%  211 2.37 .73
8 2.3% 164 44.1% 73 20.7% 33 8.4% 88 24.4% 366 100.0%  278 2.47 .73

13 4.7% 112 38.6% 62 21.1% 14 4.9% 86 30.7% 287 100.0%  201 2.38 .72
14 4.4% 116 36.2% 54 17.0% 20 6.6% 116 35.9% 320 100.0%  204 2.40 .76
9 3.5% 99 33.9% 32 11.8% 16 4.9% 121 46.0% 277 100.0%  156 2.33 .73

16 3.4% 146 32.4% 40 8.6% 14 2.6% 242 53.1% 458 100.0%  216 2.22 .66
              . .

10 2.6% 129 32.6% 50 12.3% 22 5.5% 186 47.0% 397 100.0%  211 2.39 .74
25 4.0% 239 37.8% 92 15.6% 31 4.9% 233 37.6% 620 100.0%  387 2.34 .72
14 2.7% 199 39.7% 83 16.9% 38 7.2% 160 33.4% 494 100.0%  334 2.43 .74
20 6.1% 138 40.6% 60 17.2% 15 4.3% 106 31.8% 339 100.0%  233 2.29 .72
3 2.3% 58 37.9% 30 19.0% 10 5.2% 56 35.5% 157 100.0%  101 2.42 .69
              . .
6 2.6% 64 35.4% 23 12.2% 10 5.4% 81 44.4% 184 100.0%  103 2.37 .72

38 3.3% 437 36.1% 198 16.6% 70 5.6% 447 38.4% 1190 100.0%  743 2.40 .73
28 4.6% 262 41.4% 94 15.5% 36 5.4% 213 33.1% 633 100.0%  420 2.32 .72
              . .

25 4.2% 258 40.1% 110 17.2% 47 6.8% 199 31.6% 639 100.0%  440 2.39 .75
47 3.4% 505 36.7% 204 15.1% 69 4.9% 541 39.8% 1366 100.0%  825 2.36 .71
    1 50.6%   1 49.4% 2 100.0%  1 3.00 .00
              . .

36 4.3% 325 37.6% 158 18.9% 54 6.0% 287 33.1% 860 100.0%  573 2.40 .74
35 3.2% 431 37.8% 153 13.6% 62 5.2% 447 40.1% 1128 100.0%  681 2.35 .71
1 2.5% 7 40.4% 4 22.7%   7 34.5% 19 100.0%  12 2.31 .56
              . .

52 3.7% 568 39.3% 242 17.1% 92 6.1% 495 34.0% 1449 100.0%  954 2.39 .73
20 3.7% 195 34.0% 73 12.9% 24 4.2% 246 45.2% 558 100.0%  312 2.32 .71
              . .

16 5.4% 131 38.8% 49 14.3% 26 8.1% 109 33.5% 331 100.0%  222 2.38 .80
28 3.8% 328 40.9% 143 18.2% 48 6.0% 246 31.1% 793 100.0%  547 2.38 .72
28 2.9% 304 34.3% 123 14.2% 42 4.1% 386 44.5% 883 100.0%  497 2.35 .69
              . .
4 3.7% 54 39.2% 22 17.2% 10 8.1% 40 31.8% 130 100.0%  90 2.43 .77

25 4.8% 230 40.4% 100 17.7% 45 7.7% 167 29.4% 567 100.0%  400 2.40 .77
12 3.5% 151 41.4% 53 14.6% 16 4.8% 127 35.7% 359 100.0%  232 2.32 .69
3 4.6% 24 36.0% 17 25.3% 3 3.3% 21 30.7% 68 100.0%  47 2.39 .69

19 3.5% 170 32.2% 51 9.5% 21 3.5% 267 51.3% 528 100.0%  261 2.27 .69
5 2.3% 68 42.0% 31 18.5% 7 3.5% 54 33.7% 165 100.0%  111 2.35 .64
1 1.7% 26 40.0% 17 28.5% 5 3.6% 17 26.2% 66 100.0%  49 2.46 .63
3 2.1% 40 30.0% 24 19.0% 9 7.2% 48 41.7% 124 100.0%  76 2.54 .76
              . .

13 4.3% 114 34.4% 49 14.9% 15 3.7% 133 42.7% 324 100.0%  191 2.31 .70
11 3.2% 126 35.5% 34 10.4% 18 5.1% 157 45.8% 346 100.0%  189 2.32 .73
7 1.9% 144 41.6% 55 16.7% 15 4.2% 122 35.6% 343 100.0%  221 2.36 .65
6 2.9% 88 41.1% 37 17.1% 18 8.7% 68 30.2% 217 100.0%  149 2.45 .76

17 5.5% 139 44.6% 59 19.5% 18 5.4% 80 25.1% 313 100.0%  233 2.33 .72
18 3.9% 152 32.5% 81 16.7% 32 6.8% 181 40.0% 464 100.0%  283 2.44 .78
              . .
7 7.0% 26 26.8% 34 35.4% 10 9.9% 21 20.9% 98 100.0%  77 2.61 .82

21 4.5% 211 51.5% 75 17.8% 12 3.0% 111 23.3% 430 100.0%  319 2.25 .62
8 2.6% 89 25.6% 56 16.4% 24 7.0% 164 48.4% 341 100.0%  177 2.54 .79

16 4.4% 127 31.6% 44 10.1% 22 5.1% 163 48.7% 372 100.0%  209 2.31 .77
16 3.4% 185 38.2% 71 14.9% 30 6.3% 188 37.2% 490 100.0%  302 2.38 .74
4 1.4% 125 42.5% 35 12.1% 18 4.8% 94 39.2% 276 100.0%  182 2.33 .66

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

MājokĜu piedāvājums Rīgas pilsētā kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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43. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: MājokĜu kvalitāte Rīgas pilsētā kopumā

38 1.5% 687 33.0% 438 22.1% 97 4.9% 747 38.4% 2007 100.0%  1260 2.49 .68
              . .

13 1.2% 312 34.4% 200 23.4% 37 4.6% 309 36.4% 871 100.0%  562 2.49 .66
25 1.8% 375 32.0% 238 21.1% 60 5.2% 438 39.9% 1136 100.0%  698 2.50 .70
              . .

10 3.8% 123 39.3% 69 23.2% 12 4.2% 85 29.6% 299 100.0%  214 2.39 .68
4 .8% 142 38.1% 105 29.0% 27 7.4% 88 24.8% 366 100.0%  278 2.57 .68
3 .6% 103 35.1% 70 24.6% 16 5.5% 95 34.3% 287 100.0%  192 2.53 .66
6 1.9% 106 31.4% 74 22.8% 17 5.5% 117 38.4% 320 100.0%  203 2.52 .70
4 1.3% 86 28.6% 57 20.1% 13 4.7% 117 45.4% 277 100.0%  160 2.52 .69

11 1.3% 127 27.1% 63 14.3% 12 2.7% 245 54.6% 458 100.0%  213 2.41 .65
              . .
9 1.5% 122 27.9% 65 17.7% 17 4.7% 184 48.2% 397 100.0%  213 2.49 .70

10 1.1% 211 33.1% 141 23.0% 25 4.6% 233 38.2% 620 100.0%  387 2.50 .66
10 1.9% 177 35.0% 117 23.1% 30 5.7% 160 34.3% 494 100.0%  334 2.50 .69
8 2.1% 119 34.7% 78 22.5% 20 5.9% 114 34.9% 339 100.0%  225 2.49 .70
1 .8% 58 35.4% 37 25.2% 5 2.6% 56 36.1% 157 100.0%  101 2.46 .60
              . .
7 3.2% 60 32.4% 28 15.1% 7 3.5% 82 45.8% 184 100.0%  102 2.35 .69

19 1.4% 413 33.0% 256 21.6% 64 5.7% 438 38.3% 1190 100.0%  752 2.51 .69
12 1.4% 214 33.2% 154 24.8% 26 4.0% 227 36.6% 633 100.0%  406 2.50 .65
              . .

11 1.5% 234 35.7% 148 23.3% 44 6.4% 202 33.1% 639 100.0%  437 2.52 .70
27 1.6% 453 31.8% 289 21.5% 53 4.2% 544 40.9% 1366 100.0%  822 2.48 .67
    1 50.6%   1 49.4% 2 100.0%  1 3.00 .00
              . .

18 1.3% 300 33.3% 213 25.5% 43 5.3% 286 34.6% 860 100.0%  574 2.53 .67
19 1.7% 382 32.9% 219 19.4% 54 4.8% 454 41.2% 1128 100.0%  674 2.47 .69
1 2.5% 5 29.3% 6 34.1%   7 34.0% 19 100.0%  12 2.48 .59
              . .

31 1.7% 500 33.3% 344 24.1% 74 5.3% 500 35.6% 1449 100.0%  949 2.51 .68
7 1.3% 187 32.3% 94 16.9% 23 4.1% 247 45.5% 558 100.0%  311 2.44 .67
              . .
3 .7% 119 34.1% 74 22.1% 20 6.7% 115 36.4% 331 100.0%  216 2.55 .70

13 1.5% 290 35.8% 199 25.1% 39 4.9% 252 32.6% 793 100.0%  541 2.50 .67
22 1.9% 278 30.0% 165 19.1% 38 4.3% 380 44.8% 883 100.0%  503 2.47 .69
              . .
3 2.0% 44 32.2% 28 19.4% 9 8.0% 46 38.4% 130 100.0%  84 2.54 .76
6 1.0% 209 36.5% 136 23.9% 36 6.3% 180 32.3% 567 100.0%  387 2.53 .68
6 1.4% 135 35.5% 82 23.4% 14 4.1% 122 35.7% 359 100.0%  237 2.47 .65
1 1.8% 21 29.6% 27 42.5%   19 26.1% 68 100.0%  49 2.55 .55

13 1.4% 152 27.4% 77 14.9% 16 3.1% 270 53.2% 528 100.0%  258 2.42 .66
7 4.8% 67 38.9% 34 20.7% 5 2.4% 52 33.3% 165 100.0%  113 2.31 .66
  22 33.5% 21 33.0% 6 5.2% 17 28.4% 66 100.0%  49 2.61 .63
2 1.2% 37 27.2% 33 26.0% 11 10.4% 41 35.1% 124 100.0%  83 2.70 .76
              . .
3 .9% 96 28.9% 71 20.8% 18 5.3% 136 44.0% 324 100.0%  188 2.55 .69
9 1.5% 113 31.1% 62 18.6% 14 4.3% 148 44.6% 346 100.0%  198 2.46 .68
8 2.2% 121 34.0% 81 24.0% 11 3.5% 122 36.2% 343 100.0%  221 2.45 .66
1 .6% 79 34.9% 43 21.0% 19 9.0% 75 34.5% 217 100.0%  142 2.59 .73
6 1.8% 119 38.1% 87 27.3% 14 4.5% 87 28.3% 313 100.0%  226 2.48 .65

11 1.8% 159 32.1% 94 20.9% 21 4.6% 179 40.6% 464 100.0%  285 2.47 .68
              . .
4 3.8% 25 25.8% 42 43.6% 7 6.8% 20 19.9% 98 100.0%  78 2.67 .70

16 2.1% 176 40.6% 114 27.7% 17 4.0% 107 25.6% 430 100.0%  323 2.45 .64
3 1.0% 76 21.4% 64 18.7% 20 6.4% 178 52.5% 341 100.0%  163 2.64 .74
5 .9% 140 32.5% 60 16.3% 11 3.0% 156 47.4% 372 100.0%  216 2.41 .62
7 1.5% 172 35.8% 93 19.3% 27 5.7% 191 37.8% 490 100.0%  299 2.47 .69
3 1.4% 98 33.0% 65 21.0% 15 4.5% 95 40.1% 276 100.0%  181 2.48 .67

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

ěoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

ěoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

MājokĜu kvalitāte Rīgas pilsētā kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2007

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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44.1. Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par iedzīvotājiem, sabiedrību Rīgā 2020.gadā?

340 16.9% 301 14.4% 85 4.0% 499 24.4% 578 29.8% 122 6.1% 82 4.5% 2007 100.0%

                

143 15.9% 123 14.0% 49 5.0% 212 24.0% 243 28.5% 63 7.6% 38 4.9% 871 100.0%

197 17.5% 178 14.7% 36 3.2% 287 24.7% 335 30.7% 59 4.9% 44 4.2% 1136 100.0%

                

84 29.0% 45 14.3% 29 8.9% 48 16.1% 59 20.7% 26 7.9% 8 3.0% 299 100.0%

75 21.3% 65 17.0% 13 3.4% 84 23.0% 99 27.1% 18 4.6% 12 3.6% 366 100.0%

37 13.5% 59 19.4% 19 6.2% 67 22.0% 81 29.8% 14 5.3% 10 3.9% 287 100.0%

44 12.3% 47 15.0% 9 2.8% 79 25.4% 104 32.2% 20 6.5% 17 5.9% 320 100.0%

29 10.0% 35 11.2% 5 1.9% 81 28.2% 95 36.2% 19 7.4% 13 5.2% 277 100.0%

71 15.5% 50 10.2% 10 1.7% 140 29.9% 140 31.9% 25 5.5% 22 5.2% 458 100.0%

                

70 17.4% 39 8.0% 7 1.4% 101 24.7% 134 36.1% 27 7.3% 19 5.1% 397 100.0%

100 15.8% 81 13.1% 25 3.8% 164 25.6% 192 32.2% 36 5.5% 22 4.0% 620 100.0%

90 18.1% 84 15.9% 25 5.1% 118 24.1% 124 25.6% 29 6.0% 24 5.2% 494 100.0%

56 17.4% 63 18.5% 23 6.3% 78 22.4% 96 28.0% 14 4.4% 9 3.1% 339 100.0%

24 14.1% 34 21.6% 5 2.1% 38 24.6% 32 22.0% 16 9.8% 8 5.8% 157 100.0%

                

34 17.7% 16 7.8% 16 7.9% 41 21.4% 58 35.1% 10 4.5% 9 5.6% 184 100.0%

170 14.1% 188 15.3% 50 3.8% 312 25.9% 340 29.4% 72 6.1% 58 5.5% 1190 100.0%

136 21.6% 97 14.6% 19 3.2% 146 22.5% 180 29.1% 40 6.5% 15 2.5% 633 100.0%

                

116 18.1% 128 19.1% 36 5.5% 144 22.4% 156 25.2% 35 5.5% 24 4.1% 639 100.0%

224 16.3% 173 12.2% 49 3.2% 355 25.4% 422 32.0% 86 6.3% 57 4.6% 1366 100.0%

          1 50.6% 1 49.4% 2 100.0%

                

184 21.5% 145 16.9% 35 3.8% 182 20.3% 222 26.6% 56 6.3% 36 4.6% 860 100.0%

150 13.4% 153 12.6% 48 3.9% 313 27.4% 353 32.3% 66 6.0% 45 4.4% 1128 100.0%

6 29.8% 3 17.3% 2 11.3% 4 19.0% 3 17.0%   1 5.6% 19 100.0%

                

282 19.6% 235 15.5% 56 3.7% 323 21.8% 400 28.6% 93 6.3% 60 4.5% 1449 100.0%

58 10.0% 66 11.7% 29 4.7% 176 30.9% 178 32.6% 29 5.5% 22 4.6% 558 100.0%

                

70 21.0% 60 18.2% 12 3.7% 78 22.2% 82 25.9% 22 6.5% 7 2.3% 331 100.0%

138 17.8% 136 16.4% 36 4.2% 177 22.3% 233 29.7% 39 5.0% 34 4.7% 793 100.0%

132 14.3% 105 11.0% 37 3.8% 244 27.4% 263 31.3% 61 7.0% 41 5.1% 883 100.0%

                

29 22.9% 23 16.7% 3 2.7% 32 23.3% 33 26.8% 4 3.2% 6 4.3% 130 100.0%

110 19.7% 102 17.2% 20 3.4% 124 21.2% 160 28.7% 32 6.0% 19 3.8% 567 100.0%

55 15.1% 61 16.8% 22 6.0% 84 24.1% 102 28.6% 22 5.4% 13 4.0% 359 100.0%

14 21.3% 10 15.1% 3 1.9% 15 19.4% 20 32.1% 3 4.9% 3 5.3% 68 100.0%

76 13.9% 57 9.7% 9 1.3% 162 30.0% 167 33.7% 29 5.7% 28 5.7% 528 100.0%

41 24.4% 21 12.7% 20 11.1% 29 17.0% 31 20.7% 19 11.0% 4 3.0% 165 100.0%

8 12.1% 15 23.0% 2 3.4% 14 21.8% 17 25.3% 4 4.5% 6 9.9% 66 100.0%

7 4.8% 12 7.6% 6 5.1% 39 32.8% 48 38.2% 9 8.6% 3 2.9% 124 100.0%

                

48 14.3% 44 12.1% 10 3.2% 79 24.5% 102 32.7% 24 7.5% 17 5.8% 324 100.0%

40 11.5% 51 13.4% 14 3.9% 111 32.0% 110 33.2% 11 3.4% 9 2.6% 346 100.0%

49 13.6% 66 20.4% 16 4.3% 85 24.7% 100 29.1% 18 4.9% 9 3.0% 343 100.0%

41 19.7% 35 16.7% 12 4.8% 57 23.8% 50 24.4% 13 6.1% 9 4.6% 217 100.0%

74 23.9% 49 14.3% 12 3.8% 58 18.5% 83 27.5% 27 8.5% 10 3.6% 313 100.0%

88 18.6% 56 11.4% 21 4.0% 109 23.1% 133 29.9% 29 6.2% 28 6.7% 464 100.0%

                

33 32.3% 11 11.3% 3 3.2% 21 21.8% 23 24.3% 4 4.2% 3 2.8% 98 100.0%

76 17.3% 69 16.0% 17 3.6% 122 28.9% 110 26.8% 34 7.1% 2 .3% 430 100.0%

60 17.2% 40 11.1% 8 2.4% 89 25.7% 110 33.1% 23 6.5% 11 4.0% 341 100.0%

61 15.3% 65 17.7% 19 4.6% 92 22.6% 100 28.9% 13 4.1% 22 6.7% 372 100.0%

79 15.9% 70 14.4% 23 4.9% 106 21.7% 134 27.2% 35 7.1% 43 8.8% 490 100.0%

31 12.0% 46 12.9% 15 4.3% 69 23.9% 101 42.2% 13 4.5% 1 .2% 276 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni
līdz 18 gadu vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar izglītotu
sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar
ăimenisku
sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar
sportisku

sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar veselīgu
sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar sociāli
atbalstītu un

aprūpētu
sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar
daudzveidīgu
kultūras dzīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par iedzīvotājiem, sabiedrību Rīgā 2020.gadā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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44.1. Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par iedzīvotājiem, sabiedrību Rīgā 2020.gadā?

340 16.9% 301 14.4% 85 4.0% 499 24.4% 578 29.8% 122 6.1% 82 4.5% 2007 100.0%

                
8 11.6% 11 16.1% 2 3.0% 17 24.6% 23 33.1% 3 4.6% 5 7.0% 69 100.0%
5 12.8% 7 17.7%   11 27.5% 14 35.0% 2 4.7% 1 2.3% 40 100.0%
11 20.1% 6 11.7% 2 3.7% 10 18.2% 15 27.0% 4 7.8% 6 11.6% 54 100.0%
      3 29.8% 5 50.4% 2 19.8%   10 100.0%
9 21.9% 4 9.8% 4 9.8% 15 38.4% 7 17.9%   1 2.2% 40 100.0%
1 14.0% 1 14.7%     4 57.1% 1 14.1%   7 100.0%
8 19.7% 7 17.9% 2 5.2% 14 34.1% 9 23.1%     40 100.0%
7 17.8% 1 2.2%   12 30.0% 16 39.9% 4 10.1%   40 100.0%
      1 20.1% 2 41.0% 2 38.9%   5 100.0%

27 29.8% 10 11.4% 3 3.5% 20 22.8% 22 25.6% 4 4.5% 2 2.3% 88 100.0%
3 7.8% 14 35.3% 8 19.8% 4 9.6% 10 25.1% 1 2.3%   40 100.0%
5 9.5% 10 19.4% 1 2.0% 10 20.3% 15 28.1% 8 15.0% 3 5.6% 52 100.0%
1 16.2% 3 39.4% 1 16.5% 1 13.2% 1 14.7%     7 100.0%
7 17.2% 6 15.5% 1 2.8% 11 26.5% 14 35.3% 1 2.7%   40 100.0%
10 26.1% 9 22.3% 4 9.7% 7 16.2% 3 7.5% 6 15.4% 1 2.8% 40 100.0%
7 16.8% 6 15.1%   8 19.9% 15 38.2% 4 10.0%   40 100.0%
10 24.9% 3 7.3%   8 19.6% 15 36.4% 4 9.8% 1 2.2% 41 100.0%
10 17.3% 2 3.0% 1 1.8% 19 32.2% 16 27.1% 4 6.5% 7 12.1% 59 100.0%
20 16.3% 12 9.9% 3 2.5% 25 20.4% 50 40.7% 8 6.7% 4 3.6% 122 100.0%
      2 24.2% 6 75.8%     8 100.0%
8 11.9% 17 26.1% 4 6.1% 24 36.6% 13 19.3%     66 100.0%
22 16.6% 19 14.7% 5 4.0% 33 25.2% 26 20.1% 7 5.4% 19 13.9% 131 100.0%
17 21.0% 7 9.0% 5 6.9% 10 12.6% 28 35.2% 5 6.2% 7 9.1% 79 100.0%
1 2.5% 9 23.7% 5 12.5% 17 42.1% 5 12.2% 3 7.1%   40 100.0%
9 23.0% 4 9.8% 2 4.9% 9 21.6% 13 31.8% 4 9.0%   41 100.0%
7 17.0% 8 19.9%   9 22.6% 14 35.4% 2 5.2%   40 100.0%
8 19.5% 8 20.3% 4 10.5% 12 30.3% 6 14.6% 2 4.8%   40 100.0%
13 10.6% 21 17.7% 9 7.3% 32 26.6% 32 27.2% 6 4.9% 7 5.8% 120 100.0%
31 20.2% 27 18.0% 6 3.9% 44 28.6% 34 22.8% 9 5.9% 1 .6% 152 100.0%
5 10.9% 1 2.1%   5 11.4% 35 73.3% 1 2.3%   47 100.0%
8 19.8% 11 28.2%   12 30.1% 7 16.8%   2 5.1% 40 100.0%
  1 15.1%   2 34.4% 2 33.4% 1 17.0%   6 100.0%

11 14.9% 11 14.3% 1 1.3% 22 28.3% 24 31.9% 7 9.4%   76 100.0%
5 12.3% 4 9.8% 2 4.8% 12 29.9% 14 35.5%   3 7.5% 40 100.0%
10 16.2% 7 11.1% 2 3.2% 21 34.2% 17 28.5% 4 6.8%   61 100.0%
6 61.1% 1 10.7%   1 10.4% 1 9.4%   1 8.4% 10 100.0%
8 19.1% 7 17.6% 1 2.5% 12 31.0% 6 15.0% 6 14.8%   40 100.0%
12 13.6% 18 21.1% 4 4.6% 16 18.2% 29 33.2% 5 6.0% 3 3.2% 87 100.0%
10 19.8% 8 16.5% 3 5.8% 8 16.6% 10 21.0% 2 3.7% 8 16.6% 49 100.0%

Visi respondenti

.
Āgenskalns
Andrejsala
Avotu iela

Berăi
BieriĦi

Bišumuiža
Bolderāja

Brasa
Brekši
Centrs

Čiekurkalns
Dārziems

DārziĦi
Daugavgrīva

DreiliĦi
Dzirciems

GrīziĦkalns
IĜguciems

Imanta
Jaunciems

Jugla
Ėengarags

Maskavas forštate
Mežaparks
Mežciems
Mīlgrāvis

Pleskodāle
PĜavnieki

Purvciems
Sarkandaugava

Šampēteris
Šėirotava

Teika
TorĦakalns

Vecmīlgrāvis
Vecpilsēta
Zasulauks

Ziepniekkalns
Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar izglītotu
sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar ăimenisku
sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar sportisku
sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar veselīgu
sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar sociāli
atbalstītu un aprūpētu

sabiedrību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar daudzveidīgu
kultūras dzīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par iedzīvotājiem, sabiedrību Rīgā 2020.gadā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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44.2. Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par ekonomiku Rīgā 2020.gadā?

305 15.9% 884 43.3% 301 15.0% 254 12.9% 157 7.4% 106 5.5% 2007 100.0%

              

144 16.8% 377 42.3% 137 15.7% 110 13.2% 56 6.4% 47 5.6% 871 100.0%

161 15.2% 507 44.1% 164 14.5% 144 12.6% 101 8.1% 59 5.5% 1136 100.0%

              

62 21.3% 99 33.7% 62 19.4% 36 12.7% 30 9.5% 10 3.4% 299 100.0%

74 21.2% 149 39.1% 51 14.0% 46 13.7% 32 7.9% 14 4.1% 366 100.0%

49 18.7% 106 36.1% 56 19.3% 40 13.4% 27 9.0% 9 3.5% 287 100.0%

51 16.4% 136 42.5% 56 16.8% 43 13.2% 20 6.5% 14 4.5% 320 100.0%

35 12.5% 146 52.9% 25 9.5% 31 10.9% 18 5.6% 22 8.5% 277 100.0%

34 7.3% 248 53.3% 51 11.9% 58 12.9% 30 6.1% 37 8.6% 458 100.0%

              

61 16.0% 194 48.0% 38 9.6% 42 10.5% 33 8.1% 29 7.8% 397 100.0%

81 13.6% 281 45.1% 89 14.0% 90 15.1% 48 7.0% 31 5.2% 620 100.0%

71 15.0% 211 42.5% 93 19.2% 62 12.5% 31 5.5% 26 5.3% 494 100.0%

63 19.0% 130 37.2% 58 16.8% 43 12.9% 34 10.4% 11 3.6% 339 100.0%

29 20.4% 68 41.4% 23 14.9% 17 10.6% 11 6.1% 9 6.6% 157 100.0%

              

20 11.6% 77 40.5% 32 16.8% 18 10.4% 21 11.1% 16 9.6% 184 100.0%

183 15.9% 557 46.5% 173 14.4% 127 10.6% 82 6.4% 68 6.1% 1190 100.0%

102 16.9% 250 38.3% 96 15.6% 109 17.5% 54 8.2% 22 3.4% 633 100.0%

              

102 16.8% 278 42.6% 106 16.7% 73 11.2% 54 8.3% 26 4.3% 639 100.0%

203 15.4% 606 43.7% 194 14.2% 181 13.6% 103 6.9% 79 6.1% 1366 100.0%

    1 50.6%     1 49.4% 2 100.0%

              

130 15.7% 309 35.1% 130 14.7% 145 17.8% 100 11.3% 46 5.3% 860 100.0%

173 16.1% 568 49.2% 167 15.1% 105 9.2% 56 4.6% 59 5.7% 1128 100.0%

2 10.4% 7 35.0% 4 20.5% 4 22.7% 1 5.8% 1 5.6% 19 100.0%

              

238 17.3% 575 38.7% 221 15.2% 208 14.8% 132 8.6% 75 5.4% 1449 100.0%

67 12.3% 309 54.8% 80 14.7% 46 8.0% 25 4.3% 31 5.9% 558 100.0%

              

58 18.4% 118 35.7% 65 18.5% 54 17.0% 30 8.6% 6 1.9% 331 100.0%

153 20.0% 320 38.9% 127 16.3% 94 12.1% 60 7.4% 39 5.2% 793 100.0%

94 10.9% 446 50.5% 109 12.5% 106 12.0% 67 6.8% 61 7.3% 883 100.0%

              

27 21.5% 43 33.2% 22 15.3% 18 15.0% 12 9.8% 8 5.2% 130 100.0%

108 19.5% 199 34.2% 104 18.5% 82 14.9% 59 9.9% 15 3.0% 567 100.0%

64 19.0% 168 45.5% 57 15.5% 41 11.7% 13 3.5% 16 4.8% 359 100.0%

12 19.4% 28 40.0% 9 13.8% 7 8.0% 6 8.0% 6 10.8% 68 100.0%

35 6.5% 301 56.6% 53 10.6% 64 12.3% 33 5.6% 42 8.4% 528 100.0%

34 21.2% 48 30.2% 37 20.9% 20 13.2% 20 11.1% 6 3.4% 165 100.0%

12 17.2% 34 53.8% 3 5.6% 8 12.1% 3 1.6% 6 9.8% 66 100.0%

13 11.7% 63 50.1% 16 13.1% 14 9.4% 11 9.1% 7 6.6% 124 100.0%

              

46 14.6% 172 51.6% 37 12.0% 28 8.2% 19 5.9% 22 7.7% 324 100.0%

40 12.6% 187 53.3% 36 10.4% 48 13.8% 20 5.2% 15 4.8% 346 100.0%

51 16.0% 164 47.1% 51 14.2% 46 14.5% 16 3.9% 15 4.3% 343 100.0%

36 16.8% 78 35.1% 43 19.7% 28 13.1% 20 9.3% 12 5.9% 217 100.0%

55 17.2% 102 32.1% 56 17.5% 48 16.0% 42 14.1% 10 3.1% 313 100.0%

77 17.8% 181 39.1% 78 17.3% 56 11.9% 40 6.8% 32 7.0% 464 100.0%

              

23 22.9% 34 34.8% 10 10.6% 13 13.4% 12 12.2% 6 6.1% 98 100.0%

69 17.3% 178 40.5% 79 18.7% 54 13.4% 39 7.9% 11 2.1% 430 100.0%

41 11.9% 157 45.5% 67 19.4% 43 13.1% 17 4.7% 16 5.3% 341 100.0%

48 13.3% 158 41.6% 55 15.3% 49 13.6% 40 10.2% 22 6.1% 372 100.0%

91 18.9% 207 41.8% 58 11.9% 54 11.1% 33 6.9% 47 9.5% 490 100.0%

33 11.5% 150 57.6% 32 9.9% 41 14.7% 16 4.7% 4 1.6% 276 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni
līdz 18 gadu vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilsētas
ekonomika,

balstīta uz tranzītu
un loăistiku

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar attīstītu
rūpniecību

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta kā
populārs atpūtas

un darījumu
tūrisma

galamērėis

nesvērts
skaits rindu %

Pilsētas
ekonomika,
balstīta uz
zinātnes

sasniegumiem

nesvērts
skaits rindu %

Pilsētas
ekonomika, kas

balstīta uz radošo
jomu attīstību

(atzītu un
panākumiem

bagātu rakstnieku,
mākslinieku,
mūziėu un

dizaineru pilsēta)
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par ekonomiku Rīgā 2020.gadā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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44.2. Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par ekonomiku Rīgā 2020.gadā?

305 15.9% 884 43.3% 301 15.0% 254 12.9% 157 7.4% 106 5.5% 2007 100.0%

              
7 10.1% 22 32.4% 14 20.4% 11 15.8% 11 15.7% 4 5.6% 69 100.0%
3 7.5% 22 55.0% 5 12.4% 5 12.4% 3 7.7% 2 5.0% 40 100.0%

15 28.0% 17 31.5% 6 10.6% 8 14.3% 7 13.5% 1 2.1% 54 100.0%
2 20.3%   2 21.0% 2 19.8% 4 39.0%   10 100.0%
6 15.1% 13 32.0% 4 10.3% 8 19.4% 7 18.2% 2 5.0% 40 100.0%
1 14.7% 5 70.7%       1 14.6% 7 100.0%
6 15.3% 20 49.7% 6 15.2% 6 15.1% 1 2.4% 1 2.3% 40 100.0%

10 26.1% 22 53.7% 4 10.4% 2 4.8% 1 2.4% 1 2.5% 40 100.0%
2 42.3%   2 41.0%   1 16.7%   5 100.0%

19 21.4% 32 36.1% 9 10.6% 12 13.7% 11 12.4% 5 5.8% 88 100.0%
2 5.1% 15 37.4% 8 19.4% 12 30.7% 3 7.4%   40 100.0%
7 13.9% 29 55.3% 6 11.5% 5 10.1% 2 3.6% 3 5.6% 52 100.0%
  5 72.1%   2 27.9%     7 100.0%
6 14.4% 15 36.4% 15 39.1% 4 10.0%     40 100.0%
  21 53.1% 6 15.5% 1 2.3% 9 21.7% 3 7.3% 40 100.0%
4 10.1% 19 47.3% 8 20.1% 4 10.0% 4 10.2% 1 2.3% 40 100.0%

10 25.2% 18 44.3% 6 14.3% 3 7.3% 1 2.2% 3 6.7% 41 100.0%
7 11.9% 16 27.3% 11 19.3% 9 14.7% 6 9.7% 10 17.1% 59 100.0%

12 10.2% 64 52.4% 21 17.5% 19 15.1% 2 1.6% 4 3.1% 122 100.0%
  7 89.2%   1 10.8%     8 100.0%
6 9.1% 20 30.3% 16 23.9% 16 24.6% 8 12.1%   66 100.0%

26 20.6% 54 40.6% 16 12.7% 12 9.1% 4 3.1% 19 13.9% 131 100.0%
9 11.5% 32 40.0% 9 11.8% 9 11.1% 8 10.2% 12 15.4% 79 100.0%
8 19.7% 15 37.4% 6 14.7% 8 20.5% 3 7.7%   40 100.0%

12 29.8% 19 46.4% 3 7.0% 4 9.5% 2 5.2% 1 2.3% 41 100.0%
7 17.7% 24 59.6% 5 13.0% 1 2.4% 3 7.3%   40 100.0%
4 9.3% 13 32.0% 10 25.7% 5 13.0% 8 20.0%   40 100.0%

24 20.2% 49 40.6% 15 12.2% 14 12.1% 10 8.4% 8 6.5% 120 100.0%
25 16.7% 60 39.7% 36 23.4% 16 10.5% 10 6.5% 5 3.1% 152 100.0%
7 15.4% 27 56.7% 1 2.1% 9 19.4% 1 2.0% 2 4.3% 47 100.0%
4 10.1% 29 72.4% 3 7.8% 1 2.6%   3 7.2% 40 100.0%
  3 48.6%   1 17.0% 1 18.6% 1 15.9% 6 100.0%

12 15.9% 36 46.8% 10 13.7% 13 16.9% 4 5.3% 1 1.4% 76 100.0%
5 12.0% 18 45.1% 4 10.4% 5 12.5% 4 10.0% 4 10.0% 40 100.0%
6 10.2% 40 65.2% 7 11.9% 5 7.9% 3 4.8%   61 100.0%
4 40.6% 2 20.0% 1 9.9% 1 10.3% 1 10.7% 1 8.4% 10 100.0%
6 15.1% 23 58.4% 6 14.9% 1 2.2% 4 9.5%   40 100.0%

15 17.3% 37 42.4% 12 14.2% 10 11.3% 9 10.4% 4 4.4% 87 100.0%
6 11.9% 21 43.4% 8 16.4% 9 17.9% 1 2.2% 4 8.2% 49 100.0%

Visi respondenti

.
Āgenskalns
Andrejsala
Avotu iela

Berăi
BieriĦi

Bišumuiža
Bolderāja

Brasa
Brekši
Centrs

Čiekurkalns
Dārziems

DārziĦi
Daugavgrīva

DreiliĦi
Dzirciems

GrīziĦkalns
IĜguciems

Imanta
Jaunciems

Jugla
Ėengarags

Maskavas forštate
Mežaparks
Mežciems
Mīlgrāvis

Pleskodāle
PĜavnieki

Purvciems
Sarkandaugava

Šampēteris
Šėirotava

Teika
TorĦakalns

Vecmīlgrāvis
Vecpilsēta
Zasulauks

Ziepniekkalns
Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts skaits rindu %

Pilsētas ekonomika, balstīta uz
tranzītu un loăistiku

nesvērts skaits rindu %

Pilsēta ar attīstītu rūpniecību

nesvērts skaits rindu %

Pilsēta kā populārs atpūtas un
darījumu tūrisma galamērėis

nesvērts skaits rindu %

Pilsētas ekonomika, balstīta uz
zinātnes sasniegumiem

nesvērts skaits rindu %

Pilsētas ekonomika, kas balstīta
uz radošo jomu attīstību (atzītu

un panākumiem bagātu
rakstnieku, mākslinieku, mūziėu

un dizaineru pilsēta)

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par ekonomiku Rīgā 2020.gadā?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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44.3. Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par pilsētvidi Rīgā 2020.gadā?

416 20.0% 549 27.8% 153 7.5% 628 31.4% 187 9.4% 74 4.0% 2007 100.0%

              

180 20.2% 227 26.5% 84 9.1% 256 29.4% 88 10.3% 36 4.5% 871 100.0%

236 19.8% 322 28.7% 69 6.2% 372 33.0% 99 8.7% 38 3.5% 1136 100.0%

              

52 16.8% 81 26.9% 41 14.1% 92 30.9% 26 8.5% 7 2.8% 299 100.0%

89 24.0% 98 26.7% 28 7.2% 91 25.4% 47 12.7% 13 3.9% 366 100.0%

68 22.4% 76 26.6% 29 9.9% 87 31.4% 22 7.6% 5 2.1% 287 100.0%

68 19.7% 95 29.7% 16 5.0% 99 31.4% 34 11.2% 8 3.0% 320 100.0%

57 19.0% 72 27.4% 14 4.9% 97 35.1% 24 8.6% 13 5.0% 277 100.0%

82 17.7% 127 28.9% 25 5.0% 162 34.6% 34 7.6% 28 6.4% 458 100.0%

              

97 22.8% 115 29.9% 24 5.9% 114 29.3% 32 8.2% 15 3.9% 397 100.0%

97 15.9% 179 29.6% 54 8.1% 199 31.5% 63 10.1% 28 4.8% 620 100.0%

100 20.1% 117 23.7% 43 8.6% 164 33.0% 51 10.5% 19 4.1% 494 100.0%

78 21.8% 100 29.6% 20 6.1% 109 32.3% 24 7.6% 8 2.8% 339 100.0%

44 24.7% 38 24.3% 12 8.3% 42 29.3% 17 10.3% 4 3.2% 157 100.0%

              

32 15.5% 46 25.6% 18 9.1% 56 30.8% 19 11.1% 13 8.0% 184 100.0%

238 19.0% 316 27.1% 102 8.3% 370 31.6% 117 9.8% 47 4.3% 1190 100.0%

146 23.0% 187 29.5% 33 5.5% 202 31.4% 51 8.2% 14 2.3% 633 100.0%

              

148 21.9% 167 26.3% 43 6.9% 204 32.5% 64 10.1% 13 2.4% 639 100.0%

268 19.1% 381 28.5% 110 7.7% 424 31.0% 123 9.1% 60 4.7% 1366 100.0%

  1 50.6%       1 49.4% 2 100.0%

              

184 20.2% 237 28.7% 68 7.9% 266 31.1% 69 7.9% 36 4.3% 860 100.0%

230 20.0% 306 27.1% 83 7.1% 356 31.7% 116 10.4% 37 3.7% 1128 100.0%

2 11.2% 6 29.6% 2 11.3% 6 30.7% 2 11.5% 1 5.6% 19 100.0%

              

295 19.2% 403 28.4% 118 8.0% 446 31.2% 133 9.3% 54 4.0% 1449 100.0%

121 21.8% 146 26.3% 35 6.1% 182 32.1% 54 9.7% 20 4.0% 558 100.0%

              

74 20.7% 105 33.7% 16 4.3% 98 29.5% 31 9.3% 7 2.5% 331 100.0%

177 21.9% 199 25.1% 69 8.3% 248 31.7% 75 9.5% 25 3.5% 793 100.0%

165 17.8% 245 28.0% 68 7.9% 282 32.0% 81 9.3% 42 5.0% 883 100.0%

              

30 22.8% 38 29.2% 9 6.0% 41 32.0% 6 5.3% 6 4.7% 130 100.0%

128 21.9% 151 27.7% 41 7.1% 178 31.2% 59 10.1% 10 2.0% 567 100.0%

78 20.7% 97 28.0% 27 6.7% 106 29.6% 36 10.2% 15 4.8% 359 100.0%

15 20.8% 18 21.7% 8 12.4% 21 35.8% 5 7.6% 1 1.7% 68 100.0%

96 17.6% 145 28.5% 28 4.9% 185 34.8% 43 8.2% 31 5.9% 528 100.0%

27 16.2% 48 27.8% 25 16.3% 43 25.4% 17 10.6% 5 3.7% 165 100.0%

10 14.2% 20 27.7% 5 7.9% 20 33.0% 8 11.7% 3 5.5% 66 100.0%

32 22.5% 32 26.7% 10 8.9% 34 28.4% 13 10.7% 3 2.9% 124 100.0%

              

81 22.4% 78 25.0% 26 8.7% 92 28.3% 29 9.7% 18 5.9% 324 100.0%

75 20.8% 93 27.1% 18 5.3% 109 31.9% 40 11.7% 11 3.3% 346 100.0%

64 18.0% 104 32.1% 24 6.0% 118 33.6% 30 9.3% 3 1.1% 343 100.0%

44 18.5% 65 32.0% 19 8.1% 64 29.8% 17 7.4% 8 4.1% 217 100.0%

45 15.0% 94 30.5% 32 9.4% 109 34.1% 26 8.5% 7 2.5% 313 100.0%

107 23.3% 115 23.1% 34 7.6% 136 30.6% 45 9.1% 27 6.3% 464 100.0%

              

21 21.5% 30 30.4% 8 7.9% 22 22.7% 15 15.8% 2 1.7% 98 100.0%

83 18.9% 140 32.9% 32 7.5% 121 28.7% 47 10.8% 7 1.1% 430 100.0%

54 15.8% 117 35.0% 29 8.6% 100 28.2% 23 6.3% 18 6.0% 341 100.0%

65 15.1% 128 37.1% 21 4.6% 127 34.8% 23 6.1% 8 2.4% 372 100.0%

120 24.5% 92 19.1% 41 8.6% 146 29.3% 53 10.8% 38 7.7% 490 100.0%

73 24.0% 42 11.4% 22 6.9% 112 48.5% 26 9.1% 1 .2% 276 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni
līdz 18 gadu vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta, kuras
apkaimēs/mikroraj

onos ir
nodrošināta

pamatpakalpojum
u pieejamība

(piemēram, veikali,
skolas, poliklīnikas

u.c.)
nesvērts

skaits rindu %

Tīra, sakopta, zaĜa
pilsēta

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta, kurā ir ātri
un ērti pārvietoties
ar sabiedrisko un

personisko
transportu

nesvērts
skaits rindu %

Droša pilsēta

nesvērts
skaits rindu %

Pilsēta ar
kvalitatīviem un

pieejamiem
mājokĜiem

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par pilsētvidi Rīgā 2020.gadā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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44.3. Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par pilsētvidi Rīgā 2020.gadā?

416 20.0% 549 27.8% 153 7.5% 628 31.4% 187 9.4% 74 4.0% 2007 100.0%

              
9 13.1% 24 34.4% 1 1.6% 29 42.1% 4 6.1% 2 2.7% 69 100.0%

10 25.4% 14 34.8%   11 27.5% 4 10.1% 1 2.2% 40 100.0%
10 18.6% 15 28.1% 6 11.1% 14 26.1% 8 14.4% 1 1.6% 54 100.0%
5 49.5% 3 30.8%   2 19.8%     10 100.0%

15 37.2% 4 10.0% 5 12.9% 12 30.2% 3 7.5% 1 2.2% 40 100.0%
2 28.4% 2 28.1% 1 14.7% 2 28.7%     7 100.0%
6 14.7% 13 32.8% 4 10.0% 14 34.7% 2 5.5% 1 2.3% 40 100.0%
8 21.5% 22 53.0% 1 2.8% 6 15.3% 2 5.0% 1 2.5% 40 100.0%
  4 77.8%   1 22.2%     5 100.0%

19 21.6% 26 29.5% 6 6.9% 21 23.7% 15 17.2% 1 1.1% 88 100.0%
3 7.8% 6 15.0% 12 30.2% 13 31.9% 6 15.0%   40 100.0%

10 19.7% 8 15.3% 4 7.9% 25 47.3% 2 4.2% 3 5.6% 52 100.0%
3 40.7%   1 16.2% 3 43.1%     7 100.0%

13 32.6% 14 35.5% 3 7.4% 7 16.6% 3 7.9%   40 100.0%
9 22.8% 9 22.8% 3 7.3% 11 27.7% 5 12.2% 3 7.1% 40 100.0%
7 17.7% 14 34.7% 1 2.5% 13 33.0% 5 12.1%   40 100.0%
8 19.6% 7 16.8% 1 2.7% 19 46.1% 5 12.4% 1 2.4% 41 100.0%
5 9.2% 17 27.8% 8 13.3% 15 26.1% 3 5.4% 11 18.2% 59 100.0%

21 17.6% 53 42.7% 9 7.4% 28 23.2% 5 4.1% 6 5.0% 122 100.0%
  3 38.2% 1 13.4% 4 48.4%     8 100.0%

11 17.0% 18 27.6% 15 22.8% 10 14.8% 12 17.8%   66 100.0%
39 29.9% 20 15.3% 12 9.5% 36 27.6% 8 6.0% 16 11.7% 131 100.0%
24 29.3% 19 25.0% 8 10.2% 12 15.2% 6 7.5% 10 12.8% 79 100.0%
28 70.9% 5 12.3% 3 7.2% 4 9.6%     40 100.0%
16 38.2% 4 9.7% 3 6.9% 13 32.6% 5 12.6%   41 100.0%
6 15.0% 8 20.2% 3 7.1% 16 40.1% 7 17.7%   40 100.0%

10 25.6% 14 35.4% 6 14.5% 8 19.9% 2 4.6%   40 100.0%
24 20.3% 23 19.3% 9 7.3% 34 28.1% 24 20.3% 6 4.8% 120 100.0%
19 12.5% 55 36.2% 8 5.1% 54 35.7% 13 8.6% 3 1.8% 152 100.0%
3 6.6% 2 4.3%   39 82.5% 3 6.6%   47 100.0%
6 14.9% 9 23.3%   22 54.3% 2 5.0% 1 2.5% 40 100.0%
2 33.7%     3 49.3%   1 17.0% 6 100.0%

15 19.7% 25 32.8% 2 2.5% 24 32.6% 10 12.4%   76 100.0%
8 19.4% 14 35.8% 2 4.8% 12 29.6% 4 10.4%   40 100.0%

23 37.6% 4 5.9% 3 5.3% 25 41.1% 6 10.1%   61 100.0%
2 19.8% 4 41.8% 2 19.6% 1 10.3%   1 8.4% 10 100.0%
2 4.8% 6 15.3% 4 9.8% 23 57.3% 5 12.9%   40 100.0%

12 13.5% 36 41.9% 4 4.5% 29 33.3% 3 3.5% 3 3.2% 87 100.0%
3 6.1% 25 50.8% 2 3.9% 13 27.1% 5 10.0% 1 2.1% 49 100.0%

Visi respondenti

.
Āgenskalns
Andrejsala
Avotu iela

Berăi
BieriĦi

Bišumuiža
Bolderāja

Brasa
Brekši
Centrs

Čiekurkalns
Dārziems

DārziĦi
Daugavgrīva

DreiliĦi
Dzirciems

GrīziĦkalns
IĜguciems

Imanta
Jaunciems

Jugla
Ėengarags

Maskavas forštate
Mežaparks
Mežciems
Mīlgrāvis

Pleskodāle
PĜavnieki

Purvciems
Sarkandaugava

Šampēteris
Šėirotava

Teika
TorĦakalns

Vecmīlgrāvis
Vecpilsēta
Zasulauks

Ziepniekkalns
Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts skaits rindu %

Pilsēta, kuras
apkaimēs/mikrorajonos ir

nodrošināta pamatpakalpojumu
pieejamība (piemēram, veikali,

skolas, poliklīnikas u.c.)
nesvērts skaits rindu %

Tīra, sakopta, zaĜa pilsēta

nesvērts skaits rindu %

Pilsēta, kurā ir ātri un ērti
pārvietoties ar sabiedrisko un

personisko transportu

nesvērts skaits rindu %

Droša pilsēta

nesvērts skaits rindu %

Pilsēta ar kvalitatīviem un
pieejamiem mājokĜiem

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par pilsētvidi Rīgā 2020.gadā?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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45. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta pakalpojumus?

1105 55.3% 523 25.7% 282 14.0% 86 4.5% 11 .5% 2007 100.0%

            

403 46.6% 242 27.2% 167 19.1% 55 6.7% 4 .4% 871 100.0%
702 61.8% 281 24.5% 115 10.1% 31 2.9% 7 .6% 1136 100.0%

            
205 68.6% 58 19.8% 29 9.1% 5 1.7% 2 .7% 299 100.0%

185 49.5% 88 23.8% 72 20.7% 20 5.9% 1 .1% 366 100.0%
154 53.7% 64 21.4% 46 16.4% 22 8.3% 1 .1% 287 100.0%

179 55.8% 71 22.6% 56 16.9% 11 3.6% 3 1.0% 320 100.0%
174 63.8% 62 21.9% 29 10.1% 12 4.3%   277 100.0%

208 46.2% 180 39.5% 50 9.9% 16 3.4% 4 1.0% 458 100.0%
            

205 53.2% 130 32.4% 44 10.0% 15 3.6% 3 .8% 397 100.0%
352 57.7% 162 25.8% 79 12.3% 24 3.8% 3 .4% 620 100.0%

277 56.3% 119 23.5% 76 15.4% 20 4.5% 2 .3% 494 100.0%
175 50.6% 83 24.0% 61 18.9% 20 6.4%   339 100.0%

96 58.2% 29 19.3% 22 14.7% 7 5.6% 3 2.3% 157 100.0%
            

93 48.8% 66 36.9% 17 9.1% 6 4.0% 2 1.3% 184 100.0%
645 54.4% 334 27.7% 153 12.7% 51 4.5% 7 .6% 1190 100.0%

367 58.6% 123 19.0% 112 17.5% 29 4.7% 2 .3% 633 100.0%
            

338 52.5% 156 24.0% 108 17.2% 33 5.8% 4 .5% 639 100.0%
766 56.6% 367 26.5% 173 12.4% 53 3.9% 7 .6% 1366 100.0%

1 49.4%   1 50.6%     2 100.0%
            

487 56.8% 207 23.7% 127 14.8% 33 4.0% 6 .7% 860 100.0%
610 54.5% 311 27.1% 151 13.2% 51 4.8% 5 .4% 1128 100.0%

8 43.0% 5 24.3% 4 22.9% 2 9.9%   19 100.0%
            

819 56.8% 343 23.4% 212 14.3% 65 4.9% 10 .7% 1449 100.0%
286 51.6% 180 31.4% 70 13.1% 21 3.7% 1 .2% 558 100.0%

            
215 64.8% 56 17.0% 45 13.4% 13 4.4% 2 .5% 331 100.0%

430 54.5% 174 21.1% 137 17.6% 48 6.4% 4 .5% 793 100.0%
460 52.4% 293 33.5% 100 10.7% 25 2.8% 5 .6% 883 100.0%

            
58 47.5% 17 10.3% 41 31.0% 13 10.3% 1 .9% 130 100.0%

348 60.5% 113 19.6% 79 14.7% 24 4.7% 3 .4% 567 100.0%
219 61.0% 82 22.5% 38 10.4% 18 5.6% 2 .5% 359 100.0%

20 30.1% 18 27.0% 24 34.7% 6 8.2%   68 100.0%
252 49.0% 204 38.4% 50 8.4% 18 3.3% 4 .9% 528 100.0%

126 76.1% 30 19.2% 7 3.7% 2 .9%   165 100.0%
24 34.7% 23 33.9% 18 29.7% 1 1.7%   66 100.0%

58 45.7% 36 32.0% 25 17.8% 4 3.7% 1 .8% 124 100.0%
            

189 56.9% 81 26.2% 33 9.9% 15 5.3% 6 1.6% 324 100.0%
188 55.6% 114 30.9% 29 8.8% 14 4.4% 1 .3% 346 100.0%

208 60.7% 83 23.8% 35 10.3% 15 4.5% 2 .7% 343 100.0%
130 62.1% 52 21.5% 27 12.5% 8 3.9%   217 100.0%

150 48.4% 73 22.1% 69 22.9% 19 5.9% 2 .7% 313 100.0%
240 51.5% 120 27.3% 89 17.7% 15 3.5%   464 100.0%

            
51 53.1% 23 23.5% 20 19.2% 4 4.1%   98 100.0%

251 57.2% 109 26.2% 47 11.1% 21 5.1% 2 .5% 430 100.0%
199 58.0% 89 25.9% 43 13.1% 8 2.5% 2 .6% 341 100.0%

186 53.4% 104 25.9% 62 14.8% 19 5.7% 1 .2% 372 100.0%
274 56.3% 109 21.7% 76 15.6% 26 5.4% 5 1.0% 490 100.0%

144 47.7% 89 36.0% 34 13.2% 8 2.9% 1 .2% 276 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni
līdz 18 gadu vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Katru vai gandrīz
katru dienu

nesvērts
skaits rindu %

Vismaz reizi
nedēĜā

nesvērts
skaits rindu %

Retāk nekā reizi
nedēĜā

nesvērts
skaits rindu %

Pēdējā gada laikā
Rīgā neesmu

izmantojis šādu
pārvietošanās

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā
transporta pakalpojumus

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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46. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo automašīnu?

394 20.2% 363 18.6% 350 17.4% 776 37.3% 124 6.5% 2007 100.0%

            

236 27.6% 166 19.4% 134 15.5% 294 32.3% 41 5.1% 871 100.0%
158 14.6% 197 18.0% 216 18.9% 482 41.1% 83 7.5% 1136 100.0%

            

53 16.6% 65 22.3% 75 26.4% 95 30.9% 11 3.8% 299 100.0%
124 34.4% 85 23.5% 69 19.4% 79 20.1% 9 2.6% 366 100.0%

90 31.8% 77 26.9% 42 13.6% 65 22.6% 13 5.0% 287 100.0%
70 22.1% 63 19.4% 55 16.8% 114 35.5% 18 6.2% 320 100.0%
39 14.3% 36 13.8% 57 20.2% 130 45.9% 15 5.8% 277 100.0%

18 4.0% 37 8.2% 52 11.1% 293 63.3% 58 13.5% 458 100.0%
            

33 8.6% 28 7.3% 56 14.1% 225 55.6% 55 14.5% 397 100.0%
109 17.9% 110 18.2% 104 16.8% 264 41.5% 33 5.6% 620 100.0%
123 24.7% 108 22.4% 87 18.1% 159 31.0% 17 3.8% 494 100.0%

97 29.9% 76 22.7% 77 21.8% 75 21.3% 14 4.3% 339 100.0%
32 20.9% 41 27.1% 26 15.9% 53 32.2% 5 3.9% 157 100.0%

            
10 6.3% 28 16.6% 30 16.1% 101 52.1% 15 8.8% 184 100.0%
221 18.8% 204 17.5% 209 17.7% 477 38.9% 79 7.2% 1190 100.0%

163 26.2% 131 21.2% 111 17.4% 198 30.6% 30 4.6% 633 100.0%
            

183 29.2% 157 25.3% 113 17.0% 164 24.6% 22 3.8% 639 100.0%
210 15.8% 206 15.5% 237 17.6% 612 43.4% 101 7.7% 1366 100.0%
1 50.6%       1 49.4% 2 100.0%

            
199 24.4% 169 20.3% 173 19.9% 270 29.7% 49 5.8% 860 100.0%

192 17.2% 191 17.5% 172 15.5% 499 42.8% 74 7.0% 1128 100.0%
3 17.7% 3 17.6% 5 28.0% 7 30.5% 1 6.2% 19 100.0%
            

317 22.6% 281 20.0% 276 19.0% 495 32.6% 80 5.7% 1449 100.0%
77 14.0% 82 15.1% 74 13.5% 281 49.1% 44 8.3% 558 100.0%

            
68 21.1% 82 25.5% 77 22.9% 89 26.3% 15 4.2% 331 100.0%
257 32.2% 177 22.0% 130 16.6% 201 25.4% 28 3.9% 793 100.0%

69 8.2% 104 12.6% 143 16.1% 486 53.2% 81 9.9% 883 100.0%
            

68 51.5% 25 20.1% 16 11.4% 16 13.9% 5 3.0% 130 100.0%
154 27.6% 138 24.3% 129 22.6% 125 21.9% 21 3.7% 567 100.0%
71 20.1% 77 21.3% 56 15.8% 141 38.4% 14 4.4% 359 100.0%

32 45.4% 19 27.0% 6 9.6% 8 12.3% 3 5.7% 68 100.0%
18 3.6% 41 8.1% 66 12.5% 343 63.8% 60 12.0% 528 100.0%

19 10.4% 30 20.0% 45 27.5% 64 37.4% 7 4.7% 165 100.0%
16 24.6% 19 31.1% 12 17.4% 17 23.4% 2 3.5% 66 100.0%
16 14.3% 14 11.4% 20 15.2% 62 47.6% 12 11.5% 124 100.0%

            
39 12.9% 61 20.2% 50 14.3% 140 41.3% 34 11.3% 324 100.0%

24 7.6% 40 11.5% 50 14.0% 199 56.8% 33 10.1% 346 100.0%
63 18.5% 64 19.8% 61 18.6% 137 38.0% 18 5.1% 343 100.0%
38 17.6% 44 21.4% 56 26.2% 71 31.3% 8 3.6% 217 100.0%

110 34.5% 71 22.5% 50 16.1% 75 24.7% 7 2.2% 313 100.0%
120 26.9% 83 17.8% 83 18.1% 154 31.5% 24 5.8% 464 100.0%

            
24 24.0% 26 26.6% 22 22.3% 24 25.2% 2 2.0% 98 100.0%
78 19.0% 86 20.9% 67 15.7% 180 39.8% 19 4.7% 430 100.0%

64 20.2% 48 13.7% 63 18.6% 147 41.5% 19 6.0% 341 100.0%
80 22.5% 75 20.8% 62 15.7% 143 37.4% 12 3.6% 372 100.0%

108 22.4% 86 17.9% 92 18.9% 142 28.9% 62 11.9% 490 100.0%
40 10.6% 42 16.1% 44 15.4% 140 54.5% 10 3.5% 276 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni
līdz 18 gadu vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Katru vai gandrīz
katru dienu

nesvērts
skaits rindu %

Vismaz reizi
nedēĜā

nesvērts
skaits rindu %

Retāk nekā reizi
nedēĜā

nesvērts
skaits rindu %

Pēdējā gada laikā
Rīgā neesmu

izmantojis šādu
pārvietošanās

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Pārvietojaties ar vieglo automašīnu

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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47. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar velosipēdu?

136 6.4% 269 12.7% 271 13.8% 1159 58.0% 172 9.0% 2007 100.0%

            

83 9.4% 149 16.3% 132 15.9% 441 49.9% 66 8.4% 871 100.0%
53 4.2% 120 9.9% 139 12.3% 718 64.1% 106 9.6% 1136 100.0%

            
42 12.7% 74 22.7% 65 22.9% 107 37.7% 11 4.0% 299 100.0%

37 10.3% 74 18.7% 84 23.2% 158 44.0% 13 3.7% 366 100.0%
23 7.4% 60 19.5% 45 16.0% 137 49.1% 22 8.0% 287 100.0%

16 4.7% 28 8.2% 44 13.1% 200 63.2% 32 10.8% 320 100.0%
8 2.5% 22 7.8% 17 6.1% 205 73.8% 25 9.9% 277 100.0%

10 2.1% 11 2.4% 16 3.7% 352 76.0% 69 15.9% 458 100.0%
            

21 5.0% 28 6.8% 25 6.9% 264 65.7% 59 15.6% 397 100.0%
31 4.6% 71 11.1% 67 11.1% 399 64.2% 52 9.0% 620 100.0%

37 6.9% 79 14.9% 98 19.9% 255 53.0% 25 5.3% 494 100.0%
32 9.4% 64 17.3% 56 16.9% 160 47.8% 27 8.5% 339 100.0%

15 9.2% 27 15.5% 25 15.2% 81 53.6% 9 6.4% 157 100.0%
            

16 7.6% 21 10.9% 28 17.5% 101 53.9% 18 10.2% 184 100.0%
83 6.6% 150 11.4% 155 13.4% 691 58.4% 111 10.2% 1190 100.0%

37 5.8% 98 15.5% 88 13.6% 367 58.4% 43 6.7% 633 100.0%
            

57 8.7% 115 16.9% 128 20.5% 298 47.1% 41 6.9% 639 100.0%
79 5.4% 154 10.7% 143 10.7% 860 63.2% 130 10.0% 1366 100.0%

      1 50.6% 1 49.4% 2 100.0%
            

73 8.0% 131 14.7% 127 15.2% 461 54.0% 68 8.1% 860 100.0%
59 5.0% 136 11.3% 142 12.9% 690 61.2% 101 9.6% 1128 100.0%

4 21.5% 2 11.4% 2 11.9% 8 37.8% 3 17.4% 19 100.0%
            

113 7.5% 224 14.7% 202 14.2% 799 55.6% 111 8.0% 1449 100.0%
23 3.8% 45 7.6% 69 12.9% 360 64.0% 61 11.7% 558 100.0%

            
19 5.4% 55 16.4% 48 15.0% 186 56.6% 23 6.7% 331 100.0%

68 8.0% 130 15.0% 142 17.7% 403 52.5% 50 6.8% 793 100.0%
49 5.4% 84 9.0% 81 9.7% 570 63.8% 99 12.1% 883 100.0%

            
11 7.6% 30 22.5% 14 9.9% 64 51.9% 11 8.0% 130 100.0%

39 6.8% 100 17.0% 114 19.6% 279 50.4% 35 6.3% 567 100.0%
28 7.2% 43 9.7% 52 15.8% 213 60.3% 23 7.0% 359 100.0%

9 10.3% 12 18.8% 10 13.2% 33 50.2% 4 7.5% 68 100.0%
13 2.4% 19 3.7% 16 3.1% 409 76.5% 71 14.2% 528 100.0%

25 13.9% 44 24.8% 40 25.3% 50 32.2% 6 3.8% 165 100.0%
2 3.3% 8 9.0% 11 18.2% 37 55.4% 8 14.0% 66 100.0%

9 7.4% 13 9.9% 14 11.3% 74 58.1% 14 13.3% 124 100.0%
            

19 5.8% 36 10.0% 39 11.8% 190 59.3% 40 13.0% 324 100.0%
15 4.6% 34 9.8% 30 9.4% 225 63.7% 42 12.7% 346 100.0%

18 4.8% 37 9.9% 44 13.2% 217 63.8% 27 8.4% 343 100.0%
19 8.5% 30 12.5% 31 15.0% 124 57.9% 13 6.1% 217 100.0%

21 6.4% 58 17.4% 56 17.7% 162 53.1% 16 5.4% 313 100.0%
44 8.5% 74 15.5% 71 15.7% 241 52.2% 34 8.1% 464 100.0%

            
8 8.2% 18 18.1% 13 13.1% 55 57.0% 4 3.6% 98 100.0%

22 4.9% 45 10.7% 57 13.7% 279 64.1% 27 6.6% 430 100.0%
21 6.1% 40 11.5% 43 12.7% 211 61.4% 26 8.3% 341 100.0%

30 7.4% 61 15.8% 57 16.9% 212 56.6% 12 3.4% 372 100.0%
33 6.8% 55 11.5% 54 11.3% 259 53.2% 89 17.2% 490 100.0%

22 7.1% 50 14.5% 47 18.7% 143 54.7% 14 5.1% 276 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni
līdz 18 gadu vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Katru vai gandrīz
katru dienu

nesvērts
skaits rindu %

Vismaz reizi
nedēĜā

nesvērts
skaits rindu %

Retāk nekā reizi
nedēĜā

nesvērts
skaits rindu %

Pēdējā gada laikā
Rīgā neesmu

izmantojis šādu
pārvietošanās

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar velosipēdu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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48. Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu ăimenes locekĜiem, kuri dzīvo kopā ar Jums (vai kuru aprūpē Jūs esat iesaistīts), pēdējā gada laikā ir
saĦēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm?

260 12.7% 74 3.9% 84 3.7% 1558 77.9% 78 4.0% 2007 102.3%

            
109 12.5% 27 3.3% 41 4.3% 677 77.8% 35 4.2% 871 102.2%

151 12.9% 47 4.4% 43 3.3% 881 77.9% 43 4.0% 1136 102.5%

            

30 10.6% 17 6.3% 5 1.5% 232 75.9% 23 8.6% 299 102.9%
49 12.3% 24 6.7% 14 3.3% 283 77.9% 10 2.9% 366 103.1%

31 10.4% 16 6.1% 11 3.7% 227 79.1% 8 2.9% 287 102.1%

35 10.6% 9 2.9% 9 2.9% 259 81.2% 16 5.1% 320 102.7%
37 12.7% 3 1.0% 7 2.3% 222 81.5% 10 3.3% 277 100.8%

78 18.1% 5 1.1% 38 7.4% 335 73.2% 11 2.3% 458 102.2%

            
73 19.1% 1 .1% 28 6.1% 279 70.5% 22 5.8% 397 101.6%

78 13.0% 9 1.6% 30 4.4% 499 80.6% 17 2.7% 620 102.3%

44 9.0% 21 4.5% 11 2.0% 406 81.7% 22 4.6% 494 101.8%

34 9.1% 24 7.8% 8 2.3% 268 78.8% 12 3.8% 339 101.8%
31 16.5% 19 12.5% 7 4.2% 106 70.8% 5 3.5% 157 107.4%

            

38 20.3% 12 7.5% 10 4.9% 120 64.2% 12 7.7% 184 104.7%
165 13.9% 47 4.2% 53 3.9% 911 76.7% 40 3.5% 1190 102.2%

57 8.6% 15 2.4% 21 3.1% 527 83.8% 26 4.1% 633 101.9%

            
100 14.6% 64 10.7% 22 3.2% 462 72.3% 23 4.0% 639 104.8%

160 11.9% 10 .7% 62 4.0% 1094 80.5% 55 4.1% 1366 101.2%

      2 100.0%   2 100.0%

            
94 10.8% 32 4.1% 31 3.2% 679 78.8% 38 4.6% 860 101.5%

162 13.9% 42 3.9% 51 4.1% 867 77.5% 39 3.6% 1128 103.0%

4 22.0%   2 6.8% 12 67.1% 1 4.2% 19 100.0%
            

160 10.8% 56 4.1% 56 3.2% 1148 79.6% 60 4.3% 1449 102.0%

100 17.7% 18 3.5% 28 5.0% 410 73.6% 18 3.3% 558 103.1%
            

19 6.0% 12 4.1% 9 2.8% 278 83.9% 19 5.2% 331 102.1%

55 6.4% 25 3.1% 16 1.7% 684 86.6% 26 3.4% 793 101.2%

186 21.5% 37 4.7% 59 6.0% 596 67.1% 33 4.1% 883 103.5%
            

7 4.7% 4 3.1% 4 3.1% 113 86.9% 7 5.7% 130 103.5%

29 5.1% 14 2.7% 9 1.5% 500 88.3% 21 3.5% 567 101.1%
32 8.6% 17 4.8% 11 2.6% 293 81.8% 13 3.8% 359 101.6%

6 7.8% 2 2.7% 1 1.8% 56 82.8% 4 5.4% 68 100.6%

106 20.8% 6 1.0% 44 7.6% 372 71.0% 12 2.2% 528 102.6%
16 9.8% 9 5.7% 5 2.8% 128 75.9% 14 10.4% 165 104.6%

20 32.5% 10 17.3% 3 4.6% 36 50.6% 1 1.9% 66 106.8%

44 32.8% 12 10.6% 7 4.8% 60 50.4% 6 5.1% 124 103.7%

            
86 24.2% 24 7.9% 18 5.3% 205 64.9% 7 2.2% 324 104.5%

68 19.6% 8 2.2% 26 6.9% 244 71.4% 9 2.6% 346 102.7%

26 7.8% 12 3.7% 15 4.2% 286 83.0% 13 4.0% 343 102.7%
13 6.4% 6 2.8% 6 2.6% 184 84.5% 9 4.2% 217 100.5%

17 5.5% 8 2.5% 3 .9% 272 86.7% 16 5.1% 313 100.7%

50 11.3% 16 4.1% 16 2.5% 367 78.7% 24 5.6% 464 102.3%
            

18 17.6% 3 3.0% 5 5.1% 67 69.8% 6 5.3% 98 100.9%

54 12.0% 12 3.0% 13 2.2% 339 80.2% 21 4.8% 430 102.3%

39 12.0% 9 2.5% 11 3.2% 280 81.3% 8 2.5% 341 101.5%
36 9.8% 18 5.8% 20 4.2% 295 79.8% 13 3.4% 372 102.8%

63 12.7% 20 4.2% 27 5.4% 368 75.2% 26 5.4% 490 102.8%

50 18.0% 12 5.3% 8 2.0% 209 75.5% 4 1.6% 276 102.5%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni
līdz 18 gadu vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Sociālā palīdzība,
citi pašvaldības

pabalsti

nesvērts
skaits rindu %

Sociālie
pakalpojumi
ăimenēm ar

bērniem

nesvērts
skaits rindu %

Sociālie
pakalpojumi
pilngadīgām
personām

nesvērts
skaits rindu %

Pēdējā gada laikā
sociālā palīdzība

vai sociālie
pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu ăimenes locekĜiem, kuri dzīvo kopā ar Jums (vai kuru aprūpē
Jūs esat iesaistīts), pēdējā gada laikā ir saĦēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo

palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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49. Vai Jūsu ăimenē ir bērni (kuri dzīvo kopā ar Jums), kuri apmeklē vispārizglītojošās skolas vai bērnudārzu Rīgā?

266 13.4% 422 21.2% 1408 69.9% 22 1.2% 2007 105.7%

          

99 11.9% 185 21.5% 615 70.2% 12 1.5% 871 105.1%
167 14.5% 237 21.0% 793 69.8% 10 1.0% 1136 106.2%

          
27 9.5% 61 20.3% 213 70.8% 6 2.3% 299 102.9%

132 35.8% 104 27.8% 170 47.3% 4 1.2% 366 112.0%
62 20.3% 160 55.4% 99 36.0% 3 1.2% 287 112.8%

27 8.8% 58 15.9% 243 77.5% 4 1.3% 320 103.6%
8 2.8% 17 5.7% 254 92.1% 2 .7% 277 101.3%

10 2.3% 22 5.1% 429 93.5% 3 .7% 458 101.5%
          

  1 .3% 395 99.4% 1 .3% 397 100.0%
5 .8% 34 5.4% 579 93.4% 2 .3% 620 100.0%

92 17.9% 112 22.8% 282 57.5% 11 2.4% 494 100.6%
103 31.1% 181 54.2% 110 32.1% 4 1.3% 339 118.6%

66 41.9% 94 56.2% 42 29.3% 4 2.7% 157 130.1%
          

13 7.3% 52 28.2% 122 65.8% 4 2.5% 184 103.8%
150 12.8% 232 19.7% 858 71.7% 13 1.2% 1190 105.4%

103 16.0% 138 22.1% 428 67.8% 5 .8% 633 106.8%
          

266 41.6% 412 64.3% 54 8.8% 18 3.1% 639 117.8%
  10 .8% 1354 99.1% 2 .1% 1366 100.0%

      2 100.0% 2 100.0%
          

145 17.6% 186 21.9% 577 66.4% 11 1.4% 860 107.3%
120 10.5% 233 20.8% 815 72.2% 11 1.1% 1128 104.6%

1 6.1% 3 18.1% 16 81.9%   19 106.1%
          

214 14.7% 327 22.8% 976 67.1% 21 1.6% 1449 106.2%
52 9.9% 95 17.2% 432 77.1% 1 .2% 558 104.4%

          
54 16.8% 83 24.8% 207 62.2% 5 1.6% 331 105.3%

145 17.5% 213 26.6% 490 62.8% 10 1.4% 793 108.2%
67 8.0% 126 14.7% 711 79.9% 7 .9% 883 103.4%

          
23 15.9% 37 29.0% 79 61.6% 1 .8% 130 107.4%

110 19.3% 147 25.8% 346 61.5% 9 1.6% 567 108.1%
51 14.2% 89 24.1% 237 66.5% 4 1.2% 359 106.1%

15 19.3% 23 33.2% 35 53.0% 1 2.0% 68 107.6%
9 1.8% 22 4.3% 499 94.4% 3 .6% 528 101.1%

14 9.8% 52 32.4% 103 60.8% 2 1.4% 165 104.5%
31 44.6% 22 35.2% 23 35.5% 2 3.2% 66 118.5%

13 10.0% 30 21.9% 86 71.4%   124 103.3%
          

58 17.5% 111 32.8% 187 59.1% 1 .4% 324 109.8%
27 8.2% 46 13.9% 286 81.7%   346 103.8%

41 12.5% 64 20.2% 253 72.4% 1 .3% 343 105.5%
31 13.9% 40 18.9% 154 71.0% 3 1.4% 217 105.2%

39 12.4% 50 14.9% 229 74.5% 7 2.4% 313 104.2%
70 15.2% 111 24.7% 299 63.4% 10 2.3% 464 105.7%

          
17 17.6% 16 16.3% 62 64.1% 6 5.1% 98 103.1%

57 13.9% 90 21.8% 299 68.3% 9 2.2% 430 106.2%
44 13.1% 68 21.0% 245 70.9% 1 .3% 341 105.4%

51 14.0% 81 21.6% 260 70.6% 1 .3% 372 106.5%
54 11.4% 92 19.7% 362 72.7% 5 1.0% 490 104.9%

43 14.9% 75 26.5% 180 66.3%   276 107.6%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni
līdz 18 gadu vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Apmeklē
bērnudārzu

nesvērts
skaits rindu %

Apmeklē skolu

nesvērts
skaits rindu %

Bērni neapmeklē
ne skolu, ne

bērnudārzu/ nav
bērnu

nesvērts
skaits rindu %

NA

Vai Jūsu ăimenē ir bērni (kuri dzīvo kopā ar Jums), kuri apmeklē
vispārizglītojošās skolas vai bērnudārzu Rīgā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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50. Cik informēts Jūs jūtaties par Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu un tā darbību?

175 8.8% 916 46.0% 734 35.5% 182 9.7% 2007 100.0%

          

71 8.2% 380 43.7% 339 38.3% 81 9.8% 871 100.0%
104 9.2% 536 47.7% 395 33.4% 101 9.6% 1136 100.0%

          

11 4.1% 117 39.9% 142 45.5% 29 10.5% 299 100.0%
28 7.8% 176 49.3% 131 33.6% 31 9.3% 366 100.0%

26 9.5% 136 46.5% 95 33.0% 30 11.1% 287 100.0%
33 10.1% 162 50.7% 104 32.3% 21 6.9% 320 100.0%
31 11.0% 130 46.9% 89 31.5% 27 10.6% 277 100.0%

46 9.7% 195 42.6% 173 37.6% 44 10.2% 458 100.0%
          

36 9.1% 155 39.6% 161 39.3% 45 12.0% 397 100.0%
56 8.6% 283 46.2% 220 34.7% 61 10.5% 620 100.0%
45 9.8% 243 49.5% 163 31.1% 43 9.6% 494 100.0%

24 6.9% 176 52.7% 118 34.2% 21 6.3% 339 100.0%
14 9.8% 59 33.8% 72 47.3% 12 9.1% 157 100.0%

          
9 5.4% 51 28.0% 101 52.4% 23 14.3% 184 100.0%
94 7.9% 532 44.9% 454 37.4% 110 9.8% 1190 100.0%

72 11.4% 333 52.7% 179 27.6% 49 8.3% 633 100.0%
          

52 8.2% 302 47.5% 231 35.1% 54 9.3% 639 100.0%
122 9.0% 614 45.4% 502 35.7% 128 9.9% 1366 100.0%
1 50.6%   1 49.4%   2 100.0%

          
81 9.3% 417 49.0% 283 31.6% 79 10.0% 860 100.0%

94 8.5% 491 43.8% 444 38.3% 99 9.3% 1128 100.0%
  8 47.2% 7 35.0% 4 17.8% 19 100.0%
          

140 9.9% 684 47.5% 503 33.5% 122 9.1% 1449 100.0%
35 6.1% 232 42.3% 231 40.5% 60 11.2% 558 100.0%

          
26 8.2% 170 51.8% 100 29.6% 35 10.4% 331 100.0%
72 9.1% 382 47.8% 274 34.2% 65 8.9% 793 100.0%

77 8.7% 364 42.0% 360 39.1% 82 10.2% 883 100.0%
          

18 15.1% 61 46.4% 38 29.1% 13 9.4% 130 100.0%
49 8.4% 298 52.8% 171 29.7% 49 9.1% 567 100.0%
22 6.2% 162 44.6% 142 39.3% 33 9.8% 359 100.0%

9 14.1% 31 42.5% 23 34.4% 5 9.0% 68 100.0%
54 9.9% 231 44.3% 195 36.2% 48 9.7% 528 100.0%

8 5.4% 58 36.6% 87 49.9% 12 8.1% 165 100.0%
5 8.0% 32 50.5% 22 30.5% 7 11.0% 66 100.0%
10 8.7% 43 35.3% 56 41.6% 15 14.4% 124 100.0%

          
29 9.2% 116 36.2% 137 40.4% 42 14.2% 324 100.0%

35 9.6% 144 41.9% 137 39.1% 30 9.4% 346 100.0%
26 8.1% 176 50.5% 116 33.1% 25 8.2% 343 100.0%
24 10.6% 102 49.4% 74 32.4% 17 7.6% 217 100.0%

31 10.1% 167 53.2% 93 29.2% 22 7.5% 313 100.0%
30 6.5% 211 45.9% 177 37.2% 46 10.4% 464 100.0%

          
13 13.2% 44 44.6% 34 35.3% 7 6.8% 98 100.0%
37 7.7% 176 40.2% 192 46.1% 25 5.9% 430 100.0%

22 6.0% 173 51.2% 126 36.7% 20 6.1% 341 100.0%
34 9.4% 181 49.5% 124 31.1% 33 10.1% 372 100.0%

41 8.2% 207 42.7% 154 31.2% 88 17.9% 490 100.0%
28 14.3% 135 54.3% 104 28.8% 9 2.6% 276 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni
līdz 18 gadu vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Kopumā labi
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Esmu par to
dzirdējis, bet neko

tuvāk nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Neesmu dzirdējis
par tādu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik informēts Jūs jūtaties par Rīgas domes Pilsētas attīstības
departamentu un tā darbību?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs

159



51. Lūdzu, atzīmējiet, kā Jūs vērtējat Rīgas domes Pilsētas attīstības departamenta darbību kopumā!

47 4.4% 438 40.7% 96 8.2% 18 1.7% 492 45.1% 1091 100.0%  599 2.13 .58
              . .

16 3.6% 182 41.2% 45 9.5% 8 1.8% 200 43.9% 451 100.0%  251 2.17 .58
31 4.9% 256 40.3% 51 7.2% 10 1.6% 292 45.9% 640 100.0%  348 2.10 .58
              . .
3 2.7% 46 36.8% 11 7.0% 1 .9% 67 52.6% 128 100.0%  61 2.13 .52
6 2.8% 72 35.9% 21 9.3% 3 1.6% 102 50.5% 204 100.0%  102 2.20 .58
3 2.3% 58 35.4% 19 11.8% 2 1.5% 80 49.0% 162 100.0%  82 2.25 .58
9 4.6% 77 39.6% 14 6.0% 4 1.9% 91 47.9% 195 100.0%  104 2.10 .59
9 5.3% 73 47.0% 11 6.7% 4 2.6% 64 38.4% 161 100.0%  97 2.11 .60
17 7.7% 112 48.0% 20 8.1% 4 1.5% 88 34.7% 241 100.0%  153 2.05 .58
              . .
7 3.6% 92 49.9% 13 5.8% 1 .7% 78 40.0% 191 100.0%  113 2.06 .45
18 5.6% 133 40.2% 31 8.6% 8 2.2% 149 43.5% 339 100.0%  190 2.13 .62
14 5.3% 107 36.4% 29 8.9% 5 1.8% 133 47.6% 288 100.0%  155 2.14 .63
4 1.7% 77 38.3% 17 8.6% 3 1.6% 99 49.8% 200 100.0%  101 2.20 .54
4 5.6% 29 43.7% 6 8.1% 1 1.8% 33 40.8% 73 100.0%  40 2.10 .59
              . .
3 5.8% 21 35.0% 7 10.1%   29 49.2% 60 100.0%  31 2.08 .56
30 4.8% 252 41.1% 55 8.3% 9 1.5% 280 44.3% 626 100.0%  346 2.12 .57
14 3.7% 165 40.8% 34 7.7% 9 2.2% 183 45.6% 405 100.0%  222 2.16 .59
              . .
8 2.3% 127 35.9% 39 10.5% 5 1.6% 175 49.7% 354 100.0%  179 2.23 .58
39 5.4% 311 43.1% 57 7.0% 13 1.7% 316 42.8% 736 100.0%  420 2.09 .57
        1 100.0% 1 100.0%  0 . .
              . .
7 1.5% 166 33.4% 60 11.2% 11 2.4% 254 51.6% 498 100.0%  244 2.30 .61
40 6.7% 268 46.2% 36 5.9% 7 1.2% 234 39.9% 585 100.0%  351 2.03 .54
  4 49.6%     4 50.4% 8 100.0%  4 2.00 .00
              . .

33 4.3% 310 38.6% 86 9.7% 16 1.9% 379 45.5% 824 100.0%  445 2.17 .61
14 4.7% 128 46.8% 10 3.7% 2 .9% 113 43.9% 267 100.0%  154 2.01 .47
              . .
5 2.5% 73 38.8% 16 7.7% 1 .6% 101 50.4% 196 100.0%  95 2.13 .49
16 3.7% 178 39.3% 34 6.5% 8 1.7% 218 48.9% 454 100.0%  236 2.12 .56
26 6.1% 187 43.1% 46 10.3% 9 2.2% 173 38.4% 441 100.0%  268 2.14 .62
              . .
3 3.6% 35 45.5% 8 7.9% 3 3.6% 30 39.4% 79 100.0%  49 2.19 .63
9 2.8% 125 36.4% 29 8.0% 3 .8% 181 52.0% 347 100.0%  166 2.14 .52
7 3.9% 79 42.8% 10 4.2% 2 1.2% 86 47.9% 184 100.0%  98 2.05 .50
2 4.7% 12 34.2% 3 6.2% 1 2.9% 22 52.1% 40 100.0%  18 2.15 .69
19 7.0% 135 48.3% 24 8.3% 6 2.1% 101 34.3% 285 100.0%  184 2.08 .60
2 3.5% 22 34.0% 5 5.6% 1 1.8% 36 55.2% 66 100.0%  30 2.12 .60
1 3.3% 15 39.8% 4 12.0% 1 3.1% 16 41.7% 37 100.0%  21 2.26 .66
4 6.7% 15 31.1% 13 23.7% 1 2.4% 20 36.0% 53 100.0%  33 2.34 .73
              . .
9 6.1% 61 42.7% 10 7.1% 5 3.7% 60 40.4% 145 100.0%  85 2.14 .67
10 6.0% 81 45.6% 22 11.0% 1 .7% 65 36.8% 179 100.0%  114 2.10 .55
11 5.5% 78 38.7% 16 7.6% 4 1.5% 93 46.7% 202 100.0%  109 2.10 .60
4 3.2% 50 41.6% 10 7.9% 5 4.2% 57 43.2% 126 100.0%  69 2.23 .67
6 3.1% 93 46.2% 19 8.6%   80 42.1% 198 100.0%  118 2.10 .44
7 3.1% 75 32.1% 19 7.1% 3 1.3% 137 56.3% 241 100.0%  104 2.15 .58
              . .
4 6.8% 17 29.9% 7 12.2% 2 3.6% 27 47.5% 57 100.0%  30 2.24 .77
6 3.0% 95 43.7% 21 10.0% 2 1.0% 89 42.3% 213 100.0%  124 2.16 .52
10 4.9% 74 38.2% 15 6.9% 3 1.6% 93 48.3% 195 100.0%  102 2.10 .59
10 5.6% 61 27.6% 22 7.6% 6 2.7% 116 56.6% 215 100.0%  99 2.17 .73
10 4.0% 112 44.7% 19 7.7% 5 2.0% 102 41.6% 248 100.0%  146 2.13 .57
7 4.0% 79 54.2% 12 7.0%   65 34.7% 163 100.0%  98 2.05 .41
              . .

26 15.4% 102 59.6% 15 6.9% 7 3.8% 25 14.3% 175 100.0%  150 1.99 .66

21 2.3% 336 37.1% 81 8.4% 11 1.3% 467 50.9% 916 100.0%  449 2.18 .54

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ăimenes locekli (kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Kopumā labi informēts

Esmu par to dzirdējis, bet neko
tuvāk nezinu

Cik informēts Jūs jūtaties par Rīgas
domes Pilsētas attīstības departamentu

un tā darbību?

nesvērts skaits rindu %

ěoti pozitīvi

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk pozitīvi

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk negatīvi

nesvērts skaits rindu %

ěoti negatīvi

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Lūdzu, atzīmējiet, kā Jūs vērtējat Rīgas domes Pilsētas attīstības departamenta darbību kopumā!

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši par Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu, n=1091

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 

51a.  Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat pozitīvi!

109 21.3%

95 19.3%
66 13.4%

57 12.4%

54 10.7%

44 8.6%
44 8.6%

37 7.6%

30 6.0%

26 4.4%

25 4.6%
12 2.6%

11 2.3%

7 1.4%

6 1.2%
5 .8%

4 .7%

4 .9%

4 .9%

502 127.7%

Atzinīgi vērtē darbību, darbiniekus (cenšanos, darbu)

Rūpējas, lai pilsēta būtu tīra, zaĜa, labiekārtota

Pilsēta attīstās, dažādi uzlabojumi redzami

Rūpējas, domā par cilvēkiem, ieklausās cilvēkos

Grūti pateikt/ NA

Atbalsts izglītībai (t.sk. bērnudārzi, skolas)

Uzlabojumi satiksmes jomā (ielu remonti, sab.tr., velo u.c.)

Uzlabojumi sociālā jomā (soc. mājas, braukšana sab.tr. u.c.)

Uzlabojumi kultūras, izklaides, atpūtas jomā

Uzlabojumi mājokĜu jomā (celtniecība, remonti)

Atzinīgi vērtēta Domes, Ušakova darbība

Tūrisma attīstība

Labas atsauksmes, informācija medijos

Nav dzirdēts nekas slikts

Cita atbilde

Trūkst informācijas par Departamenta darbību

Uzlabojumi ekonomikas, nodarbinātības, tirdzniecības jomā

Uzlabojumi veselības jomā

Uzlabojumi drošības jomā

 Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas
attīstības departamenta darbību

vērtējat pozitīvi!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: respondenti, kuri novērtēja Pilsētas attīstības departamentu darbību pozitīvi, n=502

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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Daudz kas ir labi, bet daudz kas vēl ir slikti,
es būtu būvējis ZiemeĜu tiltu, nevis Dienvidu tiltu   minēts 1 reizi
Jo departamenta vadītājs taisās veidot savu politisko partiju
un tādā veidā uzlabo savu imidžu         minēts 1 reizi
Iespēja izteikt prasības krieviski       minēts 1 reizi
Nauda tiek tērēta tur, kur tas ir vajadzīgs, vienīgais - varbūt apjomi nav samērīgi attiecīgi
pa virzieniem un objektiem          minēts 1 reizi
Piešėir līdzekĜus bezmaksas latviešu valodas kursiem                minēts 1 reizi
Tāpēc ka labāk nevar darīt, jo nav finanses pietiekami         minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs

161
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aizvien vairāk tiek runāts par attīstību, kas ir pirmais solis, lai tas notiktu - atbildīgi uzsākt  gatavošanos 2014. gadam

Ameriks ko runā - var saprast, ka daudz dara
apmierina tas, ka rūpējas par cilvēkiem

apmierina visas aktivitātes Rīgā
apmierināts ar paveikto - Rīga kĜūst sakoptāka, tiek labiekārtota

apmierināts, jo daudz sacelts sociālo māju, bezmaksas transports pensionāriem, skolēniem
ar laiku viss tiek risināts

ar Nila Ušakova atnākšanu Rīgā ir kaut sācis izmainīties, bet tikai pavisam nedaudz, ka ir vēl par agru pateikt, tieši kas
atbalsta izglītības pasākumus, izstādes

atbalsta kultūras celtĦu remontu
atklāti runā

atrod iespējas kaut ko darīt (finansējuma iespējas)
attīsta pilsētas infrastruktūru

attīsta pilsētu
attīsta pilsētu, tāpēc vērtēju pozitīvi

attīsta Rīgas ekonomiku, atbalsta mazos (vidējos) uzĦēmējus
attīstās gan skolas, gan bērnudārzi

attīstās pilsētā infrastruktūra, ir kustība un darbība
attīstības departaments kā tāds ir apsveicama lieta, bet, kā īsti tas rūpējas par Rīgas attīstību, nezinu

attīstīts labs transports - precīzi pienākšanas  laiki
balstās uz to, ka vecāki strādā RD un ir par to dzirdējis

bērnudārzi trūkst, bet esošie ir labi noorganizēti
bērnudārzu, skolu un ielu remonts

bibliotēku būvē
būvē mājas

caur Rīgas domi tiek organizēti projekti (latviešu valoda, NVO kapacitāte), tiek rīkoti semināri un citi pasākumi
ceĜ jaunas mājas

ceĜ jaunas mājas pilsētas trūcīgajiem iedzīvotājiem
ceĜ tiltus

ceĜ, remontē, renovē mājas
ceĜu būvniecība notiek

ceĜu remonti, tiltu celtniecība
ceĜus labo

cenšas
cenšas attīstīt Rīgu un uzlabot dzīvi iedzīvotājiem (maznodrošinātiem un nabadzīgiem)

cenšas būvēt sociālās mājas iedzīvotājiem, kuri nevar samaksāt īri
cenšas jau visu kaut ko darīt iedzīvotāju labā

cenšas kaut ko darīt - bērnudārzu remonts
cenšas kaut ko darīt

cenšas kaut ko darīt cilvēku labā
cenšas sakārtot skolu un bērnudārzu vidi

cenšas sakopt Rīgu
cenšas strādāt Rīgas un iedzīvotāju labā

cenšas un ieklausās tautā un tās problēmās
cenšas uzlabot dzīvi gan Latvijas iedzīvotājiem, gan to bērniem (remontē skolas, bērnudārzus, ceĜ sociālās mājas)

cenšas uzlabot dzīvi iedzīvotājiem
cenšas visādos veidos palīdzēt iedzīvotājiem

cenšas, bet rindas ir garas uz dzīvokĜiem
centieni par bezmaksas transportu, riteĦbraucējiem, būs bezmaksas transports

ceru, ka viĦi dara ko labu. Vismaz neko sliktu neesmu dzirdējis. Un tas vien jau ir labi!
cilvēki cenšas rīdzinieku labā pēc iespējām

cilvēki domā par pilsētas veidošanu, tas labi
cilvēki plāno, kā Rīga attīstīsies nākotnē, strādā pēc labākās sirdsapziĦas

dara jau darbus
dara jau kaut ko Rīgas labā - Rīga kĜūst skaistāka, sakoptāka

dara kaut ko, pēdējā laikā
darbam ir rezultāti, reāli uzlabojas situācija

darbojas priekš iedzīvotājiem
darbojas Rīgas attīstības labā

darbojas vēlēšanās iespējās
darbs tomēr tiek darīts, neskatoties uz mūsu mājas problēmām, Nils Ušakovs Ĝoti cenšas iedzīvotāju labā

daudz dara perspektīvai pilsētas attīstībai
daudz dara pilsētai kopumā

daudz dara pilsētas labā, pilsētas tīrībai un sakopšanai velta lielu uzmanību
daudz dara pilsētas sakārtošanā

daudz dara rīdzinieku labā ērtas dzīvošanas radīšanai
daudz dara Rīgas pilsētas labiekārtošanā

daudz dara Rīgas un iedzīvotāju labā
daudz darīts pilsētas attīstībai

daudz darīts Rīgas labā (skolu remonts, bērnudārzu remonts, sociālo māju celtniecība)
daudz kas ir labi, bet daudz kas vēl ir slikti, es būtu būvējis ZiemeĜu tiltu, nevis Dienvidu tiltu

daudz kas jau ir izdarīts (skolas, bērnudārzi remontēti) un vēl plānos ir remontēt ēkas
daudz kas jau ir izdarīts iedzīvotāju labā

daudz kas tiek celts Rīgas pilsētā
daudz kas tiek celts un būvēts Rīgā, apkopj publisko teritoriju Rīgas pilsētā

daudz kas tiek celts un remontēts Rīgā
daudz kas tiek darīts pilsētas attīstībā
daudz kas tiek darīts Rīdzinieku labā

daudz ko dara Rīgā - sociālās mājas, bērnudārzi

Valid
skaits

Bāze: respondenti, kuri novērtēja Pilsētas attīstības departamentu darbību pozitīvi, n=502  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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daudz ko dara Rīgas iedzīvotāju labā
daudz māju būvē, remontē
daudz skolas izremontētas

daudz tiek darīts - skolu remonti, bērnudārzu remonti
daudz tiek domāts

daudz uzmanības pievērsts jaunu namu celtniecībai
daudz, ko ieplānojuši, jau paveikuši, neskatoties uz ierobežotām finanšu iespējam

daudzās jomās ir redzami uzlabojumi (slimnīcu, bērnudārzu, ceĜu remonti)
Daugavgrīvas ielu pārbūvē

departamenta darbības rezultāti ir jūtami pilsētā: veselības iestādes, transports, sociālās palīdzības sniegšana u.c. notiek
departamenta Ĝaudis cenšas, lai cilvēkiem būtu labāk, lai pilsēta attīstītos, būtu tīra pilsēta (mājā nomainīja vecās trubas (kanalizācijas), elektrību salaboja)

departamentam ir progresīva vīzija, lai Rīga attīstītos kā moderna pilsēta
departaments rūpējas par sasāpējušiem jautājumu risinājumiem

departaments strādā, Rīgā ir redzamas vismaz kaut kādas izmaiĦas uz labo pusi
domā par attīstību

domā par bērnudārziem, skolēniem
domā par cilvēkiem

domā par pensionāriem - bezmaksas transports
domā par pilsētas attīstību

domā par Rīgas nākotni
domā par Rīgas tēlu nākotnē

domā par skolēniem un pārējām cilvēku grupām, kam nepieciešams sabiedriskais transports par brīvu
domā, kā uzlabot iedzīvotāju dzīvi Rīgā

droši vien atbild par pilsētas attīstību nākotnē, saplāno - kas vajadzīgs pirmkārt, kas var pagaidīt
dzirdētas pozitīvas atsauksmes par departamenta darbību

dzirdētas tikai labas lietas, par projektiem nākotnei; viĦiem ir arī akcija "Atspēriens"? jaunajiem uzĦēmējiem
dzirdu informāciju pa radio

dzīves līmenis iedzīvotājiem ir uzlabojies
dzīvojot Rīgā, pietiek ar savām problēmām, nav nācies saskarties ar šo iestādi

dzīvokĜa celtniecība
eiro ceĜveža izstrāde un popularizēšana

es tā domāju un viss, kaut ko dara jau viĦi un stāsta par to
esošais departamenta sastāvs labi strādā pilsētas labiekārtošanas jautājumos

esošie bērnudārzi ir labi iekārtoti
gan jau tur nodarbojas ar kaut ko vajadzīgu, ko nu es tur daudz saprotu

grūti izdalīt, cik liels RD nopelns, cik tieši šī viena departamenta nopelns
grūti pateikt

grūti pateikt, bezmaksas biĜetes skolēniem
ieceres labas, domas labas

iegādāti zemo grīdu tramvaji
ieklausās cilvēkos un daudz dara pilsētas labā

ieklausās iedzīvotājos
iespēju robežās domā par Rīgas iedzīvotāju labklājību

iet uz kontaktu
informācijas pieejamība; tiek atbildētas uz iedzīvotāju jautājumiem

ir ārzemnieku uzraudzītāju policisti, kas runā angliski
ir bijusi saskarsme darba jautājumos, kas atstāja labu iespaidu

ir dažādi pasākumi, svētki, jūtama darbība
ir dažas Ĝoti jaunas idejas, ko realizējot, Rīga tikai iegūs

ir dzirdēts un redzēts, ka tiek pilsētā kaut kas darīts
ir dzirdēts, ka domā par pilsētas attīstību, ir labi projekti, bet neko konkrētu nevarēšu nosaukt

ir iespaids, ka pilsētas attīstība tiek plānota
ir iespējas dabūt naudu projektiem

ir izmaiĦas uz labo pusi
ir kĜuvusi skaistāka galvaspilsēta, sakārtoti un sakopti parki

ir labi projekti, kuri Rīgā tiek realizēti
ir panākumi un ticamība, ka būs vēl labāk

ir pieejama informācija un redzami reāli darbi
ir pilsētas attīstības stratēăija

ir plāni par pilsētas attīstību
ir redzami uzlabojumi Rīgā, attīstās kultūras pasākumi, vide

ir redzams, kā departaments rūpējas par pilsētu, fasādes remontē, ielas, strādā labi
ir Rīgai skaidra nākotnes vīzija

ir vismaz kāda virzība un attīstība Rīgas pilsētā
ir viss nepieciešamais dzīvošanai, apstākĜi pilsētā

it kā strādā, viss ok
izmaiĦas uz labo pusi, lielākas vai mazākas, bet tas ir Ĝoti svarīgi un pozitīvi, Rīgai kā pilsētai ir jāattīstās

izrāda rūpes par bērniem
ja griežas ar kādu lūgumu, tas tiek pieĦemts un izskatīts

ja īstenotu visas ieceres, tad Rīga būtu vienlaicīgi gan viena no modernākajām, gan attīstītākajām pilsētām Eiropā
ja tu pats ej un jautā, atbildi dabūsi

jau departamenta nosaukumā ir minēta attīstība
jaunais plāns par graustu aplikšanu ar nodokĜiem

jauni ceĜu pārvadi
jo cenšas uzlabot iedzīvotāju dzīves līmeni - zupas virtuve, patversmes, atbalsts ăimenēm ar bērniem

jo departamenta vadītājs taisās veidot savu politisko partiju un tādā veidā uzlabo savu imidžu
jo domā un rūpējas par pilsētas iedzīvotājiem

jo ir redzami darba rezultāti
jo Latvija turpina attīstīties nemitīgi, pielāgoties Eiropas standartiem

jo nekas slikts par to nav dzirdēts

Valid
skaits

Bāze: respondenti, kuri novērtēja Pilsētas attīstības departamentu darbību pozitīvi, n=502  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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jo notiek sociālais dialogs
jo tiek izskatītas visas iedzīvotāju vēlmes

jo veicina pilsētas attīstību
jūtami uzlabojusies zaĜās zonas apkope, organizēti pasākumi talku veidā

jūtams darbs pilsētā, sabiedriskais transports bez maksas
jūtams, ka domā par pilsētas nākotni

jūtos iesaistīta
jūtu, ka kaut kas tiek darīts visu iedzīvotāju labā

kad vajadzēja palīdzību - uzklausīja
kaut kādi ir mēăinājumi uzlabot pilsētas izskatu, kaut ko jau krīzes laikā pilsētā arī būvē

kaut kādi pozitīvi projekti ir bijuši
kaut kas jau notiek, tātad cilvēki strādā

kaut kas tiek darīts
kaut kas tiek sakārtots, cilvēki savā vietā, izejot no budžeta, risina jautājumus

kaut kas virzās, notiek
kaut ko būvē, kaut ko remontē

kaut ko būvē, nezin
kaut ko dara

kaut ko dara tautas labā
kaut ko dara, jauni parki, bērnudārzu celtniecība

kaut ko dara, ko plānoja
kaut ko dara, uzlabojas, kustība notiek attīstībā

kaut ko dara, vismaz sāk darīt
kaut ko jau dara

kaut ko jau dara pilsētas labā un atskaitās pa TV
kaut ko jau dara Rīgas pilsētas attīstības departaments, bet par to neinteresējos

kaut ko jau plāno un attīsta, gan jau labi to dara
kaut ko reāli sāk darīt sabiedrības labā

kaut ko remontē
ko apsola, to arī veic, remontē bērnudārzus, arī atbalsta ăimeni ar bērniem naudas izteiksmē

ko sola, to dara un reāli izdara
kontaktējas ar sabiedrību

laba informācija presē un masu info līdzekĜos
laba saikne ar tautu, informē pa TV

labas idejas, kuras izdodas arī realizēt
labi būvē pilsētu

labi cilvēki tur strādā
labi dara priekš pilsētas attīstības

labi darbinieki, uzmanīgi
labi informē un strādā

labi organizēti pasākumi
labi organizēts transports

labi pazīstu, ir bijusi saskare
labi pieejama informācija (TV)

labi strādā
labi strādā, neviens vēl tā nav strādājis līdz šim

labi, ka ir brīvbiĜetes pensionāriem
labiekārto Mežaparku

labiekārto Rīgu
labo ceĜus

labvēlīga attieksme pret cilvēkiem
laipnāka un operatīvāka apkalpošana

laipnība un uzmanība
Ĝoti aktīva organizācija

Ĝoti daudz domā par cilvēkiem - labiekārto pilsētu
Ĝoti daudz tomēr ir izdarīts un to var redzēt...

Ĝoti labi informē tautu un reāli ko dara
Ĝoti laipni darbinieki

Ĝoti patīk organizētie sabiedriskie pasākumi - piedalos
mainās pilsēta uz labo pusi

māju fasādes ir sakoptas, arī apkārtne sakopta
man patīk Rīgas nākotnes idejas

modernizācija mācību iestādēs
muzejus renovē

NA
nauda tiek tērēta tur, kur tas ir vajadzīgs, vienīgais - varbūt apjomi nav samērīgi attiecīgi pa virzieniem un objektiem

nav bijis negatīvu starpgadījumu
nav problēmu, lai piekĜūtu pie ierēdĦiem un izrunātu sasāpējušās problēmas

nav radušies jautājumi, lai grieztos personīgi
ne viens cits departaments neesot tik labs kā šis. Salīdzinot ar iepriekšējām pilsētas domēm

nekas slikts nav dzirdēts
neko konkrētu par viĦu darbību nezinu, bet attīstība taču vienmēr ir laba

neko nesaka
neko nevaru pateikt

neko sliktu droši vien nedara, labu dara; bet konkrēti neko nezinu
neko sliktu neredzu

neredz neko īpaši sliktu
nerodas jautājumi

nevar nosaukt iemeslu - nav sūdzību
nezin
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nezin, dara jau kaut ko
nezinu

Nils Ušakovs cenšas palīdzēt cilvēkiem visu darīt
Nils Ušakovs pārsvarā visu, ko apsolīja, ir izdarījis; kopumā rūpējas par iedzīvotajiem

nodarbojas ar ceĜu remontiem
nodarbojas ar pilsētas labiekārtošanu

nodrošina labu komunikāciju ar indivīdu
normāli strādā

normāli strādā, kontakts ar sabiedrību
notiek darbība pilsētā

notiek jau kaut kāda pilsētas attīstība, bet vai tas ir labi, to parādīs laiks
notiek māju celtniecība

notiek nepārtraukta pilsētas attīstība, uzlabošana, ir cenšanās to darīt
notiek uzlabojumi Mežaparkā, sakārtošana un labiekārtošana

Ħemot vērā krīzes laikus, Rīga tomēr attīstījās un tika domāts arī par iedzīvotājiem
organizācija atvērta jaunām idejām, pārstāv Rīgas pilsētas intereses

organizē dažādus pasākumus
organizē kultūras pasākumus

pa televizoru dzird, ka kaut ko atver, izdara
palikusi pilsēta tīrāka

pamanāmi attīstās tūrisms
pamazām labiekārto, nojauc graustus, pāris veloceĜus, nav daudz, bet pēc iespējām

pamazām tiek domāts par cilvēku
parks PĜavniekos
parku sakopšana

pateicoties sabiedriskā transporta attīstībai
patīk departamenta stratēăija

patīk GrīziĦkalna, ZiedoĦdārza sakopšana
patīk nākotnes redzējums un attīstības plāni Rīgā

patīk pilsētas mēra Ušakova aktīvā darbība, kas ir acīmredzama
patīk Rīgas mērs kā uzmanīgs pret tautu

patīk svētku organizēšana Rīgas centrā (bezmaksas)
patīk viĦu rīkotie sabiedriskie pasākumi

patīk, ka beigušās nelikumības ar zagšanu
patīk, kā Rīgā rūpējas par pensionāriem

patīk, kā strādā Rīgas mērs
pēc darbiem un izmaiĦām

pēc vēlēšanām pilda solījumus; parasti citas partijas un deputāti to nedara
pēdējā laikā attīstījusies infrastruktūra

pēdējo gadu laikā redzamas izmaiĦas pilsētvidē, ēku siltināšanas problēmas, bērnudārzi, cīĦa pret graustiem
pensionāriem sabiedriskais transports bezmaksas

piedalos sabiedriski organizētos pasākumos
piemēram, izplāno tiltus, pārvadus, kas rīdziniekiem dod ērtības

piesaista tūristus
piešėir līdzekĜus bezmaksas latviešu valodas kursiem

pilda pirmsvēlēšanu solījumus
pilsēta attīstās - attīstās tūrisms, būvniecība, sabiedriskais transports
pilsēta attīstās - remontē ceĜus, tūrisms attīstās, organizē pasākumus

pilsēta attīstās - tiek celti tilti un savienoti pilsētas ceĜi
pilsēta daudz maz sakopta

pilsēta ir palikusi skaistāka un tīrāka
pilsētā ir redzami pozitīvi darbības rezultāti

pilsēta ir tapusi tīrāka, skaistāka, zaĜāka
pilsēta kĜūst skaistāka, Rīgas parki un dārzi tiek sakopti, būvējas pilsēta

pilsēta kĜuvusi tīrāka
pilsēta kopumā uzlabojas

pilsēta lēni, bet attīstās
pilsēta paliek dzīvāka, atdzīvojas

pilsēta paliek skaistāka un pievilcīgāka
pilsēta paliek skaistāka, tīrāka, sakārtotāka

pilsētā radusies vairāk labvēlīga atmosfēra (ne tikai pilsētas viesiem, bet pašiem iedzīvotājiem - priekš sevis)
pilsēta sakārtota, viss pieejams

pilsēta skaista, tīra
pilsēta taču attīstās, tātad, departaments strādā

pilsēta tīra, nav nekādi sarežăījumi, centrā nav ceĜu būves, nejūties pilsētā saspiests
pilsēta tur sakopta, attīstīta

pilsētas attīstība pēdējos gados ir dinamiskāka, kā iepriekšējos gados
plāno infrastruktūru ērtāku rīdziniekiem

plāno pilsētas attīstību
principā kaut kas tiek darīts

reāli domā par tautas interesēm
reāli kaut ko dara

redz būvniecību Rīgā
redz darba augĜus

redzam, ka tiek celtas mājas (sociālās mājas), kopta pilsēta - tad jau strādā
redzam, ka tiek domāts par iedzīvotājiem

redzama attīstība pilsētā, kā arī uzsver, ka attīstība uzlabojas, to var pamanīt arī iedzīvotāji
redzama būvniecība un vides sakārtošana

redzama būvniecība un vides sakopšana
redzama pilsētas attīstības perspektīva
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redzama pilsētas izaugsme - celtniecība, apzaĜumošana
redzamas pilsētas attīstības tendences būvniecībā, graustu likvidēšanā, parku uzkopšana

redzami skolu, bērnudārzu remonti
redzami uzlabojumi daudzās jomās (pilsētas attīstībā, slimnīcu, bērnudārzu remonts)

redzams, ka Rīgā ceĜas jauni ceĜi un tilti
redzu RD darbu, RD izdod žurnālu un tur ir informācija un fakti par izdarīto darbu

redzu rezultātus, labi tilti, pilsēta attīstās
redzu, ka Rīgā noris aktīva un vajadzīga celtniecība

redzu, ka Rīga tiek būvētas un celtas jaunas mājas un transporta mezgli
reizē ar celtniecību tiek veidota infrastruktūra

remontē bērnudārzus un skolas
remontē ceĜus, skolas, bērnudārzus
remontē ēkas, skolas, bērnudārzus

remontē kultūras pieminekĜus
remontē skolas, bērnudārzus, būvē jaunas ielas un tiltus

remontē skolas, bērnudārzus, ielas
remontē skolas, remontē, būvē mājas

remontē, kaut ko dara, Mežaparku saveda kārībā
remontējas viss, ielas, skolas, bērnudārzi, atvērti arī daudz jauni bērnudārzi

renovē mājas
restaurē ēkas (piem., Krāsotāju ielā), jauc nost graustus

Rīgā attīstās viss, uzlabojas
Rīgā daudz kas izmainījies

Rīgā daudz kas tiek celts un atjaunots
Rīga ir kĜuvusi košāka un ievērojamāka

Rīga ir pilnībā izmainījusies, viss tiek darīts iedzīvotāju labā
Rīga izveidota tīrāka, sakoptāka, zaĜāka

Rīga paliek arvien skaistāka
Rīga pamazām tiek sakārtota

Rīga redzami tiek attīstīta infrastruktūra
Rīgā sāk rūpēties par pilsētniekiem un par pilsētas viesiem (tūristiem)

Rīga tiek mērėtiecīgi veidota, laicīgi tiek izliktas reklāmas, informēti rīdzinieki
Rīgā tiek reāli daudz kas darīts un būvēts, lai uzlabotu Rīgas infrastruktūru un mūsu dzīvi Rīgā

Rīga tiek sakopta
Rīgā tomēr ir notikušas pozitīvas pārmaiĦas

Rīgas dome cenšas padarīt Rīgu par Ĝoti modernu Eiropas pilsētu nākotnē
Rīgas dome interesējas par cilvēkiem, viĦu problēmām, un ir sajūta, ka iedzīvotāji nav pamesti
Rīgas pilsēta mainās, Rīgu attīstīt, protams, nav viegli, katrs mazs uzlabojums mums ir svarīgs

Rīgas vēsturiskā centra izveidošana
rīko un organizē svētku svinēšanu Rīgas centrā (bezmaksas)

rīkotas dažādas norises, seko drošībai pasākumu laikā
risina jautājumus par sabiedrisko transportu

rūpējas par cilvēku labklājību
rūpējas par iedzīvotājiem
rūpējas par infrastruktūru

rūpējas par kārtību un par visu, viesus, kas brauc, cenšas galanti uzĦemt
rūpējas par pilsētas ekonomisko izaugsmi

rūpējas par pilsētu
rūpējas par rīdziniekiem

rūpējas par Rīgas attīstību
rūpējas par Rīgas iedzīvotājiem

rūpējas par Rīgas iedzīvotājiem un arī par pilsētas attīstību
rūpējas par Rīgas tēlu ilgtermiĦā

rūpējas par skolu, bērnudārzu remontu
rūpējas par visiem cilvēkiem

rūpes par bērnudārzu un skolu nodrošinājumu bērniem
sakarā ar to, ka var redzēt darbu

sakopta zaĜā zona, daudz kultūras un atpūtas pasākumu, cīnās par veco māju nojaukšanu
sakoptas ielas, dārziĦi, kāpĦu telpas, jaunu veikalu celtniecība

sākusies māju celtniecība, skolu remonts
sākuši domāt par cilvēkiem

sākuši remontēt pilsētas ielas
salīdzinot ar citiem Domes deputātiem, daudz labāk strādā

satiksmes attīstība
savu iespēju robežās dara, ko var

skatos un salīdzinu, kādas aktivitātes bija citu mēru darbības laikā un kādas ir tagad - ir par ko sajūsmināties
skatos ziĦas un it kā sekoju

skolā Ĝoti bieži informēja par to, uz skolu bieži nāca N.Ušakovs
sociālā palīdzība - uzceltas soc. mājas

sociālo jautājumu atrisināšana
spriežot pēc pārmaiĦām un dažādiem uzlabojumiem sabiedrībā, citādi nevaru novērtēt

strādā Rīgas pilsētas attīstībā un labiekārtošanā
strādā, dara, cenšas informēt tantes

šėiet, ka kaut kas Rīgā tiek darīts un vismaz viĦi pozicionē, ka kaut ko dara
šėiet, ka pilsēta kĜuvusi drošāka, vairāk apgaismojuma
tagad, kad Ušakovs ir mēra amatā - tieši tagad ir labāk

tāpēc ka labāk nevar darīt, jo nav finanses pietiekami
tāpēc ka tiek remontēti bērnudārzi, skolas, ceĜi, tomēr kaut kas tiek darīts, arī tiltu mēăina pabeigt

tāpēc, ka dara labas lietas
tāpēc, ka ir sākta realizēt municipālo dzīvokĜu celtniecības programma
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tapēc, ka Ĝoti daudz kas ir izdarīts pilsētas labā, ir sakārtota vide
tāpēc, ka neko negatīvu pagaidām neredzu

tāpēc, ka Nils Ušakovs un Andris Ameriks strādā iedzīvotāju labā, Rīga ir izmainījusies
tāpēc, ka pilsētai ir jāattīstās, jāmainās un tam visam jābūt saplānotam

tāpēc, ka Rīga mainās, viss virzās uz priekšu
tāpēc, ka var braukt par brīvu sabiedriskajā transportā, tas ir liels pluss

tāpēc, ka viĦi cenšas kaut ko darīt
tas palīdz pilsētai augt

tas veic daudz labu darbu Rīgā
tas, ko viĦi domā, lielākoties sakrīt ar manu nostāju

tiek celti jauni veikali tur, kur to nebija
tiek darīts gan pilsētas, gan iedzīvotāju labā

tiek daudz darīts Rīgas un iedzīvotāju labā
tiek domāts par bērnu vietām bērnudārzos

tiek izstrādāti plāni, tiek domāts ilgtermiĦā, komunicēts ar sabiedrību, bet par maz ilgtermiĦā vīzijas
tiek kaut kas darīts pilsētas labā

tiek laboti ceĜi
tiek organizēti pasākumi, arī katrā rajonā

tiek sakopta mikrorajona vide
tiek uzlabota pilsētvide

tiek veidoti dažādi uzlabojumi - ir jūtamas rūpes
tomēr ir darīts vairāk nekā iepriekš, salīdzinājumā ar visiem pārējiem, kas strādāja pirms pēdējām vēlēšanām

Ušakovam liels paldies par visu, ko dara tautas labā, veicina tautu draudzību, nevis kurina naidu
Ušakovs malacis!

Ušakovs patīk
uz labu ir izmaiĦas Rīgā

uzklausa viedokli un palīdz realizēt dzīvē
uzlabo pilsētas dzīvi

uzlabojas infrastruktūra pilsētā
uzlabojas infrastruktūra, vizuālā, tīrība

var just lielākas rūpes par apkārtnes tīrību
var redzēt rezultātus

var redzēt, ka darbs notiek, un par to informē sabiedrību
var redzēt, ko dara

vārdi sakrīt ar darbiem
veic pilsētas nākotnes attīstības plānošanu Ĝoti atbildīgi

veic pilsētas zaĜās zonas attīstību - stāda kokus
veic remontus skolās un bērnudārzos

veido Rīgas tēlu
veloceliĦi

vienmēr var būt sliktāk, galvenais uz visu skatīties pozitīvi, tad arī būs labāk
viĦi  kaut ko dara, cik ir iespējams, palīdz pensionāriem un maznodrošinātiem

viĦi cenšas uzlabot dzīvi iedzīvotājiem un ir redzams arī rezultāts viĦu darbībai
viĦi organizē daudz pasākumus, un tas ir pozitīvi

viĦi plāno Gaismas pils pabeigšanu
visas skolas 2 gados ir labi izremontētas

vismaz kaut kas darās/notiek Rīgā, salīdzinājumā, kas bija pirms
vismaz kaut ko esam dzirdējuši par šo departamentu, redzam, ka tiek būvētas jaunas ēkas un ceĜi

vismaz tāds ir
viss attīstās - ceĜ mājas, sakārto vidi

viss iet normas robežās
viss līdzsvarā

viss mainās - māju celtniecība, ceĜu remonti, redz, ka strādā Rīgas mērs
viss, kas ir vajadzīgs, ir pieejams

visus jautājumus risina ciešā saistībā ar sociālo problēmu risināšanu
vizuālo tēlu veido pilsētai

zaĜa, sakopta pilsēta
ZiedoĦdārza, GrīziĦkalna, Miera dārza teritorijas revitalizācija

zina, ka tas bija atbildīgs par bērnudārzu remontiem
Total
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1.slimnīcas remonts

atbalstu daudzus citus Attīstības departamenta projektus
atpūtas iespēju nodrošināšana

atsaucas uz iedzīvotāju vajadzībām
attīstīts sabiedriskais transports

atvērti jauni bērnudārzi
bezmaksas transports skolēniem

bezmaksas transports svētkos
brauc tūristi
būvē mājas

celtas sociālās mājas
ceĜ sociālās mājas

ceĜu remonti
cenšas daudz ko izdarīt iedzīvotāju labā

darbīgs Ušakovs
darbinieki atsaucīgi, gatavi izklausīt un palīdzēt

daudz dara Rīgas un iedzīvotāju labā
domā par pilsētas infrastruktūru

iekārto sporta un bērnu rotaĜlaukumus
ielu segums tiek labots pēc iespējas vairāk

iespēja izteikt prasības krieviski
ir novērošana kameras pilsētas centrā

jauc vecās būves
jaunas ēkas projektē un plāno būvēt

lielāka drošība, labi strādā policija
māju būvniecība

nekas slikts par šo organizāciju nav dzirdēts, tikai pozitīvas atsauksmes
notiek pasākumi

pasākumi daudz, parki sakopti
pasākumi notiek

pašvaldības ēkas renovē
pensionāriem sabiedriskais transports bez maksas

pilsēta ir tīrāka, sakoptāka
plāno Rīgas vizuālo tēlu

plāno un ceĜ sociālās mājas
projektē jau vairākus gadus uz priekšu

remontē skolas, bērnudārzus
Rīga attīstās un kĜūst pievilcīga un krāšĦāka tūristu acīs, rodas pozitīvas emocijas, kad aizbraucu uz Rīgas centru

Rīga ir kĜuvusi saistošāka tūristiem
Rīga mainās, uzlabojas pilsētas tīrība un sakārtotība

Rīgas apgaismojuma uzlabošana
rīko skaistus svētkus, vismaz tādējādi uzlabojot garastāvokli

rūpējas par ceĜu remontiem
sakopta pilsēta

sakopta pilsētas vide
skolu un bērnudārzu remonti (daudz)

skolu, bērnudārzu remonti
sociālo māju celtniecība

tiek celti municipālie dzīvokĜi
tiek domāts par bērniem un viĦu izglītību

tiek domāts par sociālām mājām, lai cilvēkiem būtu, kur dzīvot - mazturīgajiem un trūcīgajiem
tiek noĦemtas soda naudas komunālajiem maksājumiem

tīrāka pilsēta
Ušakovs malacis

uzceltas sociālas mājas
uzlabo iedzīvotāju dzīves līmeni

uzlabojas iedzīvotāju dzīves līmenis
vairāk sākuši braukt tūristi uz Rīgu

vairāk strādā iedzīvotāju labā
vairāk tiek attīstīta izglītības iestāžu darbība

veic dažādus pasākumus
veicina ekonomisko attīstību

veikalos ir daudz preču
vides sakoptība, pieejami kultūras pasākumi bez maksas

vismaz kaut ko sākuši darīt priekš iedzīvotājiem
viss tiek darīts, lai cilvēkiem būtu labāk - skolotājiem būs lielākas algas, bērniem būs palīdzība no Rīgas Domes mācību grāmatām

viss tiek darīts, lai uzlabotu satiksmi Rīgā
zaĜumi

Total

Valid
skaits

Bāze: respondenti, kuri novērtēja Pilsētas attīstības departamentu darbību pozitīvi, n=502

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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51a. Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat pozitīvi!

1996
1
1
1
1
1
0
1
1
1
1
1
0

2007

 
bezbiĜešu brauciens pensionāriem, skolēniem

būvē sociālās mājas
ceĜ mājas

iespēju robežās remontē ceĜus
labdarības izstādes - uzlabo gan pilsētvidi, gan kultūras dzīvi

māju celtniecība
noĦēma soda naudas komunālajiem maksājumiem

notiek pasākumi, kas piesaista viesus
palielinājusies tūristu plūsma

plānots remontēt mazās pagalmu ieliĦas - uzlaboti ceĜi kopumā
Rīgā attīsta tūrismu par Eiropas Savienības naudām

skolu, bērnudārzu remonti, redz, kur tiek lietota nodokĜu maksātāju nauda
Total

Valid
skaits

Bāze: respondenti, kuri novērtēja Pilsētas attīstības departamentu darbību pozitīvi, n=502

51b. Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat negatīvi!

45 32.9%

16 14.0%

15 13.4%

12 10.6%

12 11.1%

10 9.3%

8 8.3%

5 4.9%

5 4.0%

5 4.6%

3 2.4%

3 1.6%

2 1.2%

2 2.0%

120 120.3%

Slikti strādā, nerealizē ieceres

Trūkst informācijas par darbību, ko vispār izdarījuši

Negācijas (skandāli, izšėērdēšana, korupcija u.c.)

Negatīvi vērtētas ieceres, realizētie un iecerētie projekti

Nedomā par iedzīvotājiem, neuzklausa iedzīvotājus

Pilsēta nav labiekārtota

Grūti pateikt/ NA

Neredz Departamentam, tā darbībai jēgu

Cilvēkiem zems dzīves līmenis, nabadzība

Problēmas ar pilsētas attīstības plānu, nav koncepcijas

Nav galvenā pilsētas arhitekta

Cita atbilde

Noziedzības līmenis pilsētā, nav drošības

Sliktas atsauksmes, negatīva informācija medijos

Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas
attīstības departamenta darbību vērtējat

negatīvi!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: respondenti, kuri ir novērtēja Pilsētas attīstības departamenta darbību negatīvi, n=120

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Jo mani apkrāpa par 143 Ls a/s Rīgas namu pārvaldnieks    minēts 1 reizi
Neesmu iepriekš informēta, slikti, ka mūsu Latvijas zeme tiek izpārdota ārzemniekiem   minēts 1 reizi
Pārāk maza samaksa par darbu, nodokĜu inspekcija nepārbauda darba samaksas     minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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51b. Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat negatīvi!

1892
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
7
0
1
0
0
1
1
1
1
1
1
0
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1

 
ar to, ko departaments nodarbojas, neviens nepaliks paēdis

atsūta bukletu, bet dzīvē nekas nerealizējas
baumas, slikta informācija, bēdīga reputācija

bērnu atpūtas laukumu vietā ceĜ mājas
bezgaumīgas celtnes plāno Rīgā

bezpersoniskas ēkas būvē un plāno
būvē gaisa pilis, Rīga zaudē savu šarmu, drīz pilsēta neatšėirsies no pārējām Eiropas pilsētām, ar savām jaunmodernajām celtnēm

cilvēki milzīgā kvantitātē brauc prom strādāt uz citām valstīm, paliek vieni vienīgi pensionāri
cilvēkiem labāka dzīve nepaliek, jo visu pabalstu atĦem atpakaĜ patversmes

cilvēkiem Ĝoti maz informācijas par darbību
dabīgās gāzes vads ir uzbūvēts Jaunciemā, bet dzīvokĜos gāze nav ievilkta, jo nauda, kura tam bija iedalīta, ir izšėērdēta - kāds no pašvaldības to ir

izlietojis kaut kur citur
darbavietas nav, vispārīgo likumu maiĦa nepareizā virzienā

darbība varēja būt labāka, aktīvāk strādāt
darbojas partiju interesēs, arī Krievijas interesēs

daudz apsola, maz dara
daudz kas nav izpildīts no tā, ko solīja pirms pagājušajām vēlēšanām

daudz neskaidru lietu departamenta darbā
departaments redz problēmu tikai virspusēji, neredz realitāti

es esmu par tādu dzirdējis, bet izrādās, ka nezinu, ar ko tas nodarbojas, tātad strādā slikti
es nevaru vērtēt pozitīvi departamentu, kur knapi zinu nosaukumu, bet nodokĜu maksātāju naudu viĦi tērē

es nezinu departamenta darbību
grausti un mikrorajonu noziedznieku klani

haoss, un tās bezgaumīgās mājas Rīgā, piemēram, Maxima Daugavmalā
ir radies iespaids, ka tiek izšėērdēta budžeta nauda

izskaust korupciju, neattaisnoti dārgi projekti
jaunatnei nav darba Latvijā

jo es nezinu, ar ko tas nodarbojas un kurp virzās Rīgas attīstība
jo mani apkrāpa par 143 Ls a/s Rīgas namu pārvaldnieks

jo viĦi domā tikai par savu labklājību, bet ne par Rīgas iedzīvotājiem
kaut kur esmu dzirdējusi runas par nepareiziem lēmumiem un izsaimniekotām naudām

korupcija
korupcija un skandāli šajā departamentā

lieka budžeta tērēšana, lai uzturētu vēl vienu organizāciju, kas neko nedara
lieka naudas izdošana, nodarbojas ar nevajadzīgām lietām

liela uzmanība pievērsta tūrismam, bet ne cilvēkiem
lieli izdevumi viĦu algošanai

man ir priekšstats, ka notiek korupcija
man nav nekas zināms par šī departamenta darbu, te nekas netiek attīstīts, tātad departaments nestrādā labi

maz informācijas, ja īpaši nemeklē
maz informē iedzīvotājus par paveikto

maz izdarīts no solītā
maz redz rūpes par pilsētas iedzīvotāju vajadzībām, vajag vairāk izvietot atkritumu tvertnes

muĜĜā Dienvidu tiltu
mūsu rajonā kanalizācija un optiskais kabelis bija paredzēti pirms pāris gadiem, bet nav joprojām

NA
nav drošības uz ielām, pēc visiem pasākumiem bailes iet mājās, nav aizsardzība

nav īstas skaidrības, ar ko šis departaments nodarbojas
nav jūtams progress

nav nekādas attīstības mūsu mikrorajonā, mūsu mikrorajonā ir tikai slikta naftas produktu smaka
nav pārliecības, ka nodokĜi tiek lietderīgi un godīgi izmantoti

nav pilsētas arhitekta
nav pilsētas attīstības plāna aptaujas, pārrunu ar iedzīvotājiem

nav redzami darbi
nav skaidra priekšstata par Rīgu nākotnē, nav vienotas koncepcijas

nav zināms, ko viĦi dara
ne visu izpilda, daudz runā - maz dara

nedara to, ko vaajg - mājas sāk brukt, neko tām nedara
neesmu iedziĜinājusies šajā jautājumā, jo neinteresē un nav nekāda sakara - ikdienā tikai no preses, televīzijas, radio

neesmu iepriekš informēta, slikti, ka mūsu Latvijas zeme tiek izpārdota ārzemniekiem
negodīgi apstākĜi - daži cilvēki no pašvaldības ir ieinteresēti mazdārziĦu jautājumos

neieklausās iedzīvotāju domās
nejūt darbību efektivitāti

nekā laba nav dzirdēts - domāt, domā, kā uzlabot, bet neko nedara
nekā nav

nekā neesmu sajutis pozitīvismu Rīgas domes darbā
nekas nav zināms, ko viĦi dara

nekas netiek darīts
neko nedara

neko nedara, lai grausti tiktu likvidēti pilsētā, netiek pabeigtas iesāktās tiltu būves, arī sastrēgumi joprojām bendē cilvēkiem nervus
neko nezina, kas notiek DārziĦos, ne lēmumus, neko

nemanu, ka ir Rīgas attīstības redzējums ilgākam laikam, no galvenā arhitekta arī atbrīvojās

Valid
skaits

Bāze: respondenti, kuri ir novērtēja Pilsētas attīstības departamenta darbību negatīvi, n=120  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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51b. Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat negatīvi!

1
0
0
0
1
0
1
1
1
0
0

1

1
1
1
0
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
0
1
1
1
1
1
1
1
1
1
0
1

2007

nepatīk, kā strādā
neredz darbību

neredz, ka būtu kaut kas izdarīts
neredzu kopējo attīstības vīziju Rīgas pilsētai kopumā

neredzu nekādas pārmaiĦas
nesaprotamas ir šī departamenta darbinieku darbošanās, tā ir haotiska, līdzkĜi tiek nepārdomāti izlietoti

netiek popularizēts Rīgas attīstības plāns no Rīgas attīstības departamenta puses tautai saprotamā valodā
netiek remontētas māju fasādes, netiek novākti grausti un bezsaimnieku mājas

netiek savests kārtībā iekšpagalms, bērnu rotaĜu laukumi, ielu segumi
neuzmanīgi pret klientiem

nevar saskatīt attīstību, attīstība nav jūtama
nezinu, ar ko departaments nodarbojas, tas neko labu neliecina, strādā vesels departaments, bet es par tādu esmu knapi ko dzirdējis - ha, ha ha, vai

nav jocīgi?
nezinu, ko viĦi dara

noslēdz līgumus, 20% savā kabatā - nekur nav tā pasaulē
notiek korupcija

pārāk maza samaksa par darbu, nodokĜu inspekcija nepārbauda darba samaksas
pieĦem lēmumus Ĝoti ilgi un nav ticības lēmumu pamatotībai

pieĦem neadekvātus lēmumus, ko nevar izpildīt - nevajadzīgā Gaismas pils
pieĦem politiski nepareizus lēmumus

pirmkārt, neizprotu Rīgas Domes pilsētas attīstības departamenta funkcijas un darbību kopumā, grūti izprast, ko tieši viĦi dara un par ko atbild
pirms dažiem gadiem - būvvaldes skandāli
praktiski darbs nav jūtams - tikai teorētiski

pussagruvušas mājas, ja paskatās, veseliem kvartāliem, skolas paliek tukšas
Rīgas budžeta attīstības nepareizs gājiens

slikta kvalitāte jaunuzceltajām sociālajām mājām Ulbrokas ielā
solīt sola, bet makā nekrīt

tāpēc, ka neko nedara pilsētas attīstības labā
tāpēc, ka pilsonim nav iespējams kaut ko ietekmēt

tāpēc, ka viĦi strādā tikai priekš sevis un par cilvēkiem domā pēdējā kārtā
tērē daudz naudas un rezultāts izpaliek

tikai runā, bet neko nedara, tikai vārdi un viena solīšana
tilti nav pabeigti, ar celtniecības objektu palīdzību veicinājuši tikai korupciju, nauda vairāk aizgājusi politiskajās spekulācijās

tualešu nav
tukšās mājas bīstamas kĜuvušas, risināt problēmu ar padomju laikā celtajām mājām

uzskatu, ka pilsētai ir svarīgākas lietas vajadzīgas, šī iestāde kaut ko plāno, rekonstruē, bet parastiem mirstīgiem no tā nekāda labuma
vai tad tur ir arī kaut kas labs

vairāk domāt par cilvēkiem
vairāk uzmanības veltīt mikrorajonu attīstībai, jārunā ar cilvēkiem par apkārtnes sakopšanu

vairāk vajag radīt darba vietas
vajag strādāt vairāk

viĦi neattīsta izklaides iespējas Rīgā
zems izdzīvošanas līmenis

Total

Valid
skaits

Bāze: respondenti, kuri ir novērtēja Pilsētas attīstības departamenta darbību negatīvi, n=120

51b. Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat negatīvi!

2000
1
1
1
1
1
1
1

2007

 
birokrātiska iestāde, kas nepalīdz iedzīvotājiem

galvenā arhitekta posteni likvidēja, nu kas tur labs?
Ĝoti daudz pusuzceltu un nepabeigtu celtniecības objektu un neviens tiem neseko līdz

par maz iesaista cilvēkus, lēmumi pretrunā ar iedzīvotāju vēlmēm
uztrauc debesskrāpju projekts

vajag apdomāt par celtniecības objekta vajadzību
valda korupcija

Total

Valid
skaits

Bāze: respondenti, kuri ir novērtēja Pilsētas attīstības departamenta darbību negatīvi, n=120

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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52. Vai Jūs pats/-i esat saskāries/-usies ar Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu (ticies ar Departamenta darbiniekiem, vērsies tajā telefoniski,
rakstiski vai klātienē u.tml.)?

70 6.4% 45 4.1% 922 84.1% 54 5.4% 1091 100.0%

          

38 8.5% 17 4.0% 377 83.2% 19 4.4% 451 100.0%

32 5.0% 28 4.2% 545 84.7% 35 6.1% 640 100.0%
          

3 2.0% 4 3.6% 114 88.8% 7 5.6% 128 100.0%

16 7.6% 7 3.3% 171 83.9% 10 5.2% 204 100.0%

12 7.5% 8 4.3% 132 80.9% 10 7.4% 162 100.0%
14 6.5% 8 3.8% 163 83.7% 10 5.9% 195 100.0%

14 9.7% 7 4.4% 134 82.2% 6 3.8% 161 100.0%

11 4.4% 11 5.0% 208 85.8% 11 4.8% 241 100.0%

          
12 6.4% 9 5.1% 156 81.0% 14 7.5% 191 100.0%

19 5.8% 17 5.4% 296 86.5% 7 2.3% 339 100.0%

19 6.4% 7 2.1% 247 85.7% 15 5.7% 288 100.0%

13 6.4% 5 2.3% 164 81.4% 18 9.9% 200 100.0%
7 9.1% 7 8.9% 59 82.0%   73 100.0%

          

  2 3.7% 52 86.7% 6 9.6% 60 100.0%
34 5.1% 26 4.5% 536 84.9% 30 5.5% 626 100.0%

36 9.3% 17 3.5% 334 82.5% 18 4.7% 405 100.0%

          

26 6.9% 18 4.7% 286 80.7% 24 7.7% 354 100.0%
43 6.0% 27 3.8% 636 85.9% 30 4.3% 736 100.0%

1 100.0%       1 100.0%

          

43 9.3% 24 4.4% 411 81.9% 20 4.4% 498 100.0%
27 4.2% 21 3.9% 503 85.6% 34 6.4% 585 100.0%

    8 100.0%   8 100.0%

          

64 7.9% 36 4.3% 685 82.7% 39 5.1% 824 100.0%
6 2.1% 9 3.5% 237 88.1% 15 6.3% 267 100.0%

          

13 7.5% 14 6.3% 156 79.1% 13 7.1% 196 100.0%

34 6.9% 17 3.7% 385 84.8% 18 4.6% 454 100.0%
23 5.3% 14 3.5% 381 85.6% 23 5.6% 441 100.0%

          

6 7.6% 5 4.1% 66 85.4% 2 2.9% 79 100.0%

28 8.0% 18 5.0% 280 80.4% 21 6.6% 347 100.0%
10 4.6% 8 4.5% 159 86.7% 7 4.2% 184 100.0%

3 9.1%   36 87.3% 1 3.6% 40 100.0%

12 4.1% 10 3.9% 251 87.5% 12 4.6% 285 100.0%

1 .4% 2 3.5% 56 85.3% 7 10.9% 66 100.0%
3 8.4% 1 2.7% 31 83.6% 2 5.2% 37 100.0%

7 14.9% 1 2.2% 43 78.5% 2 4.5% 53 100.0%

          
13 9.3% 5 3.3% 117 79.7% 10 7.6% 145 100.0%

8 3.9% 4 2.2% 156 86.5% 11 7.4% 179 100.0%

12 5.8% 10 5.1% 172 84.9% 8 4.2% 202 100.0%

9 7.4% 8 5.9% 106 84.0% 3 2.7% 126 100.0%
13 6.8% 14 7.3% 158 79.0% 13 6.9% 198 100.0%

15 5.9% 4 1.3% 213 88.9% 9 3.8% 241 100.0%

          

8 13.8% 3 5.7% 45 79.3% 1 1.2% 57 100.0%
17 8.0% 10 4.7% 172 80.5% 14 6.7% 213 100.0%

7 3.0% 6 3.5% 174 89.2% 8 4.4% 195 100.0%

15 6.8% 8 3.2% 180 83.6% 12 6.4% 215 100.0%

18 7.2% 11 4.5% 201 80.8% 18 7.5% 248 100.0%
5 3.2% 7 3.7% 150 92.2% 1 .9% 163 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

1

2

3

4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.

Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu
vecumam?

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ăimenes
locekli (kvintiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, esmu
saskāries/-usies

pēdējo trīs gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā, esmu
saskāries/-usies, bet
senāk nekā pirms trīs

gadiem
nesvērts

skaits rindu %

Nē, neesmu
saskāries/-usies ar
Pilsētas attīstības

departame
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs pats/-i esat saskāries/-usies ar Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu
(ticies ar Departamenta darbiniekiem, vērsies tajā telefoniski, rakstiski vai klātienē u.tml.

)?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši par Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu, n=1091

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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53. Kā Jūs vērtējat klientu apkalpošanas kvalitāti Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentā!

15 12.1% 61 51.8% 21 17.0% 7 5.9% 16 13.3% 120 100.0%  104 2.19 .76
              . .
5 8.6% 26 47.5% 11 18.5% 4 6.8% 10 18.5% 56 100.0%  46 2.29 .77
10 15.1% 35 55.5% 10 15.7% 3 5.1% 6 8.6% 64 100.0%  58 2.12 .74
              . .
  5 80.5% 1 3.6%   1 15.9% 7 100.0%  6 2.04 .22
4 17.6% 10 36.6% 5 18.6% 2 8.9% 4 18.4% 25 100.0%  21 2.23 .93
2 4.0% 12 56.0% 4 23.1% 1 5.6% 2 11.3% 21 100.0%  19 2.34 .68
5 23.8% 6 33.0% 7 29.2%   4 13.9% 22 100.0%  18 2.06 .80
  16 72.4% 2 9.9% 1 5.2% 3 12.4% 22 100.0%  19 2.23 .56
4 19.7% 12 50.9% 2 9.3% 3 11.2% 2 8.8% 23 100.0%  21 2.13 .91
              . .
1 4.6% 13 62.4% 1 5.5% 3 12.2% 4 15.4% 22 100.0%  18 2.30 .80
5 12.9% 21 58.3% 8 22.4%   2 6.4% 36 100.0%  34 2.10 .61
3 11.1% 11 38.0% 7 23.0% 3 11.1% 5 16.8% 29 100.0%  24 2.41 .90
2 4.5% 9 51.0% 4 20.2% 1 5.7% 3 18.5% 19 100.0%  16 2.33 .71
4 38.6% 7 45.4% 1 2.1%   2 13.9% 14 100.0%  12 1.58 .57
              . .
  1 52.5%     1 47.5% 2 100.0%  1 2.00 .00
8 12.2% 30 49.1% 12 17.3% 3 5.1% 10 16.3% 63 100.0%  53 2.18 .76
7 12.4% 30 54.7% 9 17.4% 4 7.0% 5 8.5% 55 100.0%  50 2.21 .77
              . .
7 14.1% 21 43.9% 10 19.5% 2 4.7% 8 17.8% 48 100.0%  40 2.18 .79
8 11.0% 39 56.0% 11 15.7% 5 6.7% 8 10.6% 71 100.0%  63 2.20 .75
  1 100.0%       1 100.0%  1 2.00 .00
              . .
5 5.6% 35 51.7% 14 19.2% 6 8.8% 11 14.7% 71 100.0%  60 2.37 .76
10 21.1% 26 51.8% 7 14.0% 1 1.8% 5 11.3% 49 100.0%  44 1.96 .70
              . .

14 12.6% 49 47.9% 21 19.5% 7 6.7% 14 13.3% 105 100.0%  91 2.24 .80
1 8.4% 12 78.2%     2 13.4% 15 100.0%  13 1.90 .31
              . .
5 16.3% 16 56.2% 1 4.2%   7 23.3% 29 100.0%  22 1.84 .50
5 8.0% 25 48.9% 14 25.1% 2 4.2% 7 13.8% 53 100.0%  46 2.30 .71
5 14.3% 20 52.1% 6 16.1% 5 12.6% 2 4.8% 38 100.0%  36 2.28 .89
              . .
1 3.0% 8 80.9%   1 11.8% 1 4.4% 11 100.0%  10 2.21 .73
7 13.7% 21 42.6% 11 21.5%   11 22.1% 50 100.0%  39 2.10 .67
2 9.3% 10 59.2% 4 18.3%   2 13.1% 18 100.0%  16 2.10 .57
  2 68.5%   1 31.5%   3 100.0%  3 2.63 1.11
3 14.3% 13 56.2% 1 4.5% 4 16.6% 2 8.4% 23 100.0%  21 2.26 .95
  2 90.2% 1 9.8%     3 100.0%  3 2.10 .38
1 26.8% 2 43.3% 1 29.9%     4 100.0%  4 2.03 .85
1 12.5% 3 37.0% 3 37.9% 1 12.7%   8 100.0%  8 2.51 .92
              . .
5 28.7% 6 27.9% 4 24.9% 2 13.1% 1 5.4% 18 100.0%  17 2.24 1.06
1 7.6% 6 43.6% 3 21.9% 2 10.8% 2 16.1% 14 100.0%  12 2.43 .87
3 14.5% 12 53.2% 4 15.1% 1 4.6% 3 12.6% 23 100.0%  20 2.11 .75
2 10.8% 10 59.8% 3 14.8% 1 5.7% 2 8.9% 18 100.0%  16 2.17 .73
2 7.5% 15 54.7% 4 14.2%   7 23.6% 28 100.0%  21 2.09 .54
2 3.5% 12 68.1% 3 14.8% 1 6.5% 1 7.2% 19 100.0%  18 2.26 .66
              . .
  8 72.0% 1 9.1% 1 8.8% 1 10.1% 11 100.0%  10 2.30 .67
2 5.8% 15 57.2% 6 21.7% 2 8.2% 2 7.1% 27 100.0%  25 2.35 .74
3 25.2% 5 39.1% 3 18.2%   2 17.5% 13 100.0%  11 1.92 .76
3 13.0% 7 28.1% 5 19.7% 3 14.7% 5 24.6% 23 100.0%  18 2.48 1.03
6 16.9% 16 48.2% 6 18.7% 1 2.4% 5 13.8% 34 100.0%  29 2.08 .73
1 6.3% 10 89.3%     1 4.4% 12 100.0%  11 1.93 .26
              . .

10 13.7% 33 46.9% 17 22.8% 7 9.8% 5 6.9% 72 100.0%  67 2.31 .85

5 9.7% 28 59.0% 4 8.5%   11 22.8% 48 100.0%  37 1.98 .49

Visi respondenti

.
Vīrietis

Sieviete
Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ăimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ăimenē bērni līdz 18.g.v.
Grūti pateikt

Vai Jūsu ăimenē ir bērni līdz 18 gadu vecumam?

.
Latviešu

Krievu
Sarunvaloda ăimenē

.
LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ăimenes locekli
(kvintiles)

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Jā, esmu saskāries/-usies pēdējo trīs gadu

laikā
Jā, esmu saskāries/-usies, bet senāk nekā

pirms trīs gadiem

Vai Jūs pats/-i esat saskāries/-usies ar Rīgas domes
Pilsētas attīstības departamentu (ticies ar Departamenta

darbiniekiem, vērsies tajā telefoniski, rakstiski vai
klātienē u.tml.)?

nesvērts skaits rindu %

ěoti pozitīvi

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk pozitīvi

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk negatīvi

nesvērts skaits rindu %

ěoti negatīvi

nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs vērtējat klientu apkalpošanas kvalitāti Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentā!

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri ir saskārušies ar Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu, n=120

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "Grūti pateikt/NA" minēšanas biežums)a. 
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D16.1. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs strādājat algotu darbu!

286 14.9% 826 42.2% 899 43.1% 2007 100.2%

        

13 19.1% 26 39.1% 30 41.7% 69 100.0%
7 18.9% 14 36.0% 19 45.1% 40 100.0%

7 13.3% 23 44.2% 24 42.5% 54 100.0%
1 9.6% 8 80.0% 1 10.4% 10 100.0%

5 13.2% 13 33.3% 22 53.6% 40 100.0%

  6 85.4% 1 14.6% 7 100.0%
7 17.3% 18 45.9% 15 36.9% 40 100.0%

7 18.9% 12 30.8% 21 50.2% 40 100.0%
  4 79.9% 1 20.1% 5 100.0%

31 35.5% 27 31.1% 31 34.5% 88 101.2%
1 2.6% 23 58.7% 16 38.7% 40 100.0%

9 18.0% 20 39.1% 24 45.0% 52 102.0%

1 16.5% 2 30.9% 4 52.6% 7 100.0%
6 16.1% 15 38.3% 19 45.6% 40 100.0%

  17 44.5% 23 55.5% 40 100.0%
6 15.4% 18 46.7% 16 37.9% 40 100.0%

4 10.4% 14 35.8% 23 53.8% 41 100.0%
3 5.0% 23 40.3% 33 54.6% 59 100.0%

14 11.7% 58 49.1% 50 39.2% 122 100.0%
1 13.4% 3 38.6% 4 48.1% 8 100.0%

6 9.5% 31 48.1% 29 42.4% 66 100.0%

19 14.9% 57 44.8% 55 40.3% 131 100.0%
12 16.1% 41 52.5% 26 31.5% 79 100.0%

6 15.1% 16 39.6% 18 45.2% 40 100.0%
7 18.2% 15 37.0% 19 44.8% 41 100.0%

2 5.1% 19 48.3% 19 46.6% 40 100.0%
11 28.5% 5 13.2% 24 58.3% 40 100.0%

16 14.0% 55 46.5% 49 39.5% 120 100.0%
21 14.8% 45 30.3% 86 54.9% 152 100.0%

5 11.1% 13 28.4% 29 60.5% 47 100.0%

8 20.2% 17 43.2% 16 39.1% 40 102.5%
  2 34.0% 4 66.0% 6 100.0%

14 19.5% 27 36.6% 35 43.9% 76 100.0%
8 20.8% 23 57.2% 10 24.6% 40 102.6%

6 10.2% 20 33.9% 35 55.9% 61 100.0%
2 19.5% 5 52.0% 3 28.6% 10 100.0%

3 7.3% 22 57.2% 15 35.5% 40 100.0%

10 11.6% 46 54.2% 31 34.2% 87 100.0%
7 14.4% 23 47.4% 19 38.2% 49 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru / nekur /
uz mani tas neattiecas

Strādājat algotu darbu

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007
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D16.2. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs mācāties!

87 4.5% 246 12.2% 1667 83.0% 7 .3% 2007 100.0%

          

8 11.5% 8 11.8% 53 76.7%   69 100.0%

  6 14.8% 34 85.2%   40 100.0%

2 3.6% 8 14.5% 43 80.3% 1 1.6% 54 100.0%

  3 29.6% 7 70.4%   10 100.0%

1 2.4% 5 12.3% 34 85.3%   40 100.0%

  1 14.0% 6 86.0%   7 100.0%

2 5.2% 4 9.9% 34 84.9%   40 100.0%

2 5.4% 3 7.4% 35 87.2%   40 100.0%

  1 20.1% 4 79.9%   5 100.0%

8 8.7% 14 15.7% 66 75.5%   88 100.0%

1 2.4% 5 12.4% 34 85.2%   40 100.0%

  3 5.8% 49 94.2%   52 100.0%

    7 100.0%   7 100.0%

1 2.5% 6 14.9% 33 82.6%   40 100.0%

  2 5.2% 38 94.8%   40 100.0%

1 2.4% 7 17.9% 32 79.7%   40 100.0%

  6 14.5% 35 85.5%   41 100.0%

2 3.4% 2 3.7% 55 92.9%   59 100.0%

4 3.2% 15 12.3% 103 84.5%   122 100.0%

    8 100.0%   8 100.0%

5 7.4% 9 13.5% 51 77.4% 1 1.6% 66 100.0%

2 1.5% 21 16.6% 108 81.9%   131 100.0%

6 7.7% 13 16.4% 60 75.9%   79 100.0%

  3 7.5% 37 92.5%   40 100.0%

1 2.5% 7 17.1% 33 80.4%   41 100.0%

1 2.6% 6 14.9% 32 80.0% 1 2.5% 40 100.0%

6 14.6% 8 19.7% 26 65.7%   40 100.0%

8 6.9% 13 10.7% 99 82.4%   120 100.0%

15 10.0% 15 9.8% 122 80.2%   152 100.0%

1 2.3% 5 10.7% 41 87.0%   47 100.0%

1 2.5% 4 9.8% 35 87.7%   40 100.0%

    6 100.0%   6 100.0%

2 2.6% 10 13.0% 64 84.4%   76 100.0%

3 7.5% 3 7.3% 31 77.9% 3 7.3% 40 100.0%

  8 13.3% 52 84.9% 1 1.8% 61 100.0%

  2 21.0% 8 79.0%   10 100.0%

1 2.5% 6 14.9% 33 82.6%   40 100.0%

1 1.1% 9 10.1% 77 88.8%   87 100.0%

2 4.1% 5 10.1% 42 85.9%   49 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Mācāties

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007
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D16.3. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūsu bērns/i apmeklē skolu vai bērnudārzu?

372 19.4% 175 7.9% 1467 73.0% 12 .5% 2007 100.9%

          

11 16.8% 5 7.7% 54 77.2%   69 101.6%

6 15.7% 5 13.0% 29 71.3%   40 100.0%

4 8.0% 2 3.8% 48 88.5% 1 1.6% 54 102.0%

  2 19.6% 8 80.4%   10 100.0%

3 7.8% 8 20.6% 31 76.6%   40 105.1%

2 28.7% 2 27.8% 3 43.5%   7 100.0%

10 25.3%   30 74.7%   40 100.0%

3 8.0% 2 5.4% 35 86.6%   40 100.0%

    5 100.0%   5 100.0%

13 14.6% 12 14.1% 63 71.3%   88 100.0%

6 15.3% 5 12.8% 29 71.9%   40 100.0%

8 15.2% 5 10.2% 39 74.6%   52 100.0%

  1 16.2% 6 83.8%   7 100.0%

12 31.5% 3 8.0% 26 63.2% 1 2.6% 40 105.3%

4 10.6% 11 29.4% 29 70.6%   40 110.6%

8 21.3% 2 4.9% 30 73.7%   40 100.0%

5 13.0% 2 4.9% 34 82.2%   41 100.0%

11 19.7% 4 7.6% 46 76.6%   59 103.8%

28 23.8% 6 5.1% 89 71.9%   122 100.9%

  2 26.0% 6 74.0%   8 100.0%

16 24.9% 2 3.1% 48 71.8% 1 1.6% 66 101.5%

29 23.0% 13 10.4% 90 67.5% 2 1.6% 131 102.4%

18 24.0% 4 5.1% 56 69.6% 1 1.4% 79 100.0%

16 41.5% 3 7.8% 21 50.7%   40 100.0%

4 10.2% 1 2.6% 36 87.2%   41 100.0%

8 20.3% 9 22.9% 22 54.4% 1 2.5% 40 100.0%

8 21.5% 4 10.8% 28 67.7%   40 100.0%

27 23.2% 5 4.2% 87 71.7% 1 .9% 120 100.0%

32 21.9% 3 2.0% 116 75.4% 1 .7% 152 100.0%

5 11.2% 1 2.2% 41 86.6%   47 100.0%

3 7.4% 10 25.1% 27 67.5%   40 100.0%

2 35.6%   4 64.4%   6 100.0%

16 21.8% 7 9.4% 53 68.8%   76 100.0%

3 7.6% 6 15.5% 28 69.6% 3 7.3% 40 100.0%

18 30.7% 9 15.4% 36 57.4%   61 103.5%

1 9.7% 4 41.5% 5 48.8%   10 100.0%

8 20.3% 4 11.1% 28 68.5%   40 100.0%

18 20.9% 7 8.4% 62 70.7%   87 100.0%

6 12.2% 4 8.1% 39 79.8%   49 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Jūsu bērns/i apmeklē skolu vai bērnudārzu

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007
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D16.4. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs apmeklējat ăimenes ārstu, saĦemat veselības aprūpes pakalpojumus!

1258 64.7% 640 30.0% 149 7.7% 8 .4% 2007 102.8%

          

39 57.6% 27 39.0% 8 11.0%   69 107.6%

20 48.9% 18 45.6% 2 5.6%   40 100.0%

20 37.5% 26 48.3% 8 14.7% 1 1.6% 54 102.1%

2 20.2% 7 69.8% 1 10.0%   10 100.0%

27 67.1% 14 35.2% 2 5.2%   40 107.4%

2 28.6% 4 57.2% 1 14.1%   7 100.0%

28 70.3% 7 17.2% 5 12.5%   40 100.0%

30 74.5% 9 22.8% 1 2.7%   40 100.0%

  5 100.0%     5 100.0%

44 49.9% 33 37.9% 11 12.2%   88 100.0%

22 54.3% 16 40.6% 2 5.2%   40 100.0%

36 68.3% 12 24.2% 4 7.5%   52 100.0%

1 16.5% 5 70.7% 1 12.8%   7 100.0%

39 97.3% 1 2.7%     40 100.0%

10 25.6% 29 72.1% 1 2.3%   40 100.0%

32 80.2% 5 12.2% 2 4.9% 1 2.8% 40 100.0%

21 51.1% 17 40.9% 4 10.4%   41 102.4%

44 74.8% 11 18.7% 4 6.6%   59 100.0%

85 69.8% 24 19.8% 13 10.4%   122 100.0%

5 62.8% 3 37.2%     8 100.0%

43 65.2% 19 28.8% 2 2.8% 2 3.2% 66 100.0%

77 58.3% 35 27.6% 20 14.8% 1 .8% 131 101.5%

35 44.4% 33 41.9% 11 13.7%   79 100.0%

24 60.4% 11 27.9% 5 11.7%   40 100.0%

27 66.0% 15 36.4% 1 2.4%   41 104.8%

8 20.2% 30 74.6% 2 5.2%   40 100.0%

27 66.2% 13 33.8%     40 100.0%

78 65.1% 34 28.6% 8 6.3%   120 100.0%

123 80.5% 22 14.8% 10 6.7%   152 102.0%

39 83.3% 6 12.7% 2 4.0%   47 100.0%

12 29.8% 27 67.7% 1 2.5%   40 100.0%

  6 100.0%     6 100.0%

50 65.2% 24 32.3% 2 2.5%   76 100.0%

22 55.5% 12 30.2% 3 7.0% 3 7.3% 40 100.0%

52 85.3% 18 29.6% 2 3.1%   61 118.0%

5 48.2% 3 31.5% 2 20.4%   10 100.0%

17 42.0% 21 52.6% 2 5.4%   40 100.0%

79 90.9% 26 29.9% 2 2.1%   87 122.9%

33 67.6% 12 24.5% 4 7.9%   49 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Apmeklējat ăimenes ārstu, saĦemat veselības aprūpes pakalpojumus

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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D16.5. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs apmeklējat kultūras pasākumus!

389 19.4% 1340 67.8% 390 18.8% 8 .3% 2007 106.3%

          

11 16.6% 49 71.5% 14 19.4%   69 107.5%

7 18.2% 21 52.7% 13 31.7%   40 102.6%

10 18.7% 40 74.6% 6 11.0% 1 1.6% 54 105.9%
2 19.4% 9 90.2%     10 109.6%

3 7.2% 33 83.5% 6 13.9%   40 104.7%

5 71.5% 2 28.5%     7 100.0%

  24 59.5% 16 40.5%   40 100.0%

4 10.7% 14 35.3% 22 54.0%   40 100.0%
  5 100.0%     5 100.0%

63 71.3% 33 37.7% 9 10.3%   88 119.3%

4 10.0% 27 67.1% 10 25.4%   40 102.5%

12 23.5% 36 69.2% 7 13.1%   52 105.8%

  2 30.9% 5 69.1%   7 100.0%

3 7.2% 29 72.9% 9 22.3%   40 102.3%
  26 65.5% 14 34.5%   40 100.0%

10 25.2% 31 78.7% 6 13.9%   40 117.7%

6 15.3% 32 77.7% 3 7.0%   41 100.0%

22 38.2% 33 55.9% 12 20.3%   59 114.4%

30 24.9% 74 61.4% 25 19.6%   122 105.9%
  5 64.6% 3 35.4%   8 100.0%

5 7.8% 49 73.8% 10 15.2% 2 3.2% 66 100.0%

21 16.4% 74 57.7% 41 30.1% 1 .8% 131 104.9%

6 8.2% 54 68.8% 20 24.4%   79 101.4%

31 78.2% 5 12.3% 4 9.5%   40 100.0%

  35 86.1% 6 13.9%   41 100.0%
14 34.9% 22 55.5% 10 24.9% 1 2.5% 40 117.7%

2 4.8% 29 73.1% 9 22.1%   40 100.0%

16 13.6% 91 76.1% 17 13.7%   120 103.5%

18 12.1% 117 77.9% 30 18.8%   152 108.7%

5 10.4% 27 58.6% 15 31.0%   47 100.0%
6 14.9% 34 85.2% 1 2.3%   40 102.5%

  4 67.7% 2 32.3%   6 100.0%

15 19.2% 51 69.0% 10 11.8%   76 100.0%

9 22.9% 31 78.4% 3 6.8% 3 7.3% 40 115.4%

21 34.3% 39 64.3% 16 25.9%   61 124.5%

6 59.6% 3 30.4% 1 9.9%   10 100.0%
  39 97.8% 1 2.2%   40 100.0%

17 19.4% 69 79.8% 10 10.8%   87 110.0%

5 10.0% 42 86.0% 4 8.1%   49 104.1%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Apmeklējat kultūras pasākumus

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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D16.6. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs apmeklējat izklaides pasākumus!

301 15.0% 1319 67.2% 483 22.9% 12 .6% 2007 105.7%

          
8 12.0% 44 64.4% 20 28.1%   69 104.5%
6 15.3% 19 48.2% 15 36.5%   40 100.0%

10 18.6% 40 74.6% 5 9.0% 1 1.6% 54 103.9%
2 19.4% 9 90.2%     10 109.6%
4 9.9% 33 83.2% 5 11.5%   40 104.7%
4 57.5% 3 42.5%     7 100.0%
1 2.7% 21 53.0% 18 44.3%   40 100.0%
4 10.4% 10 25.5% 26 64.2%   40 100.0%
  5 100.0%     5 100.0%

60 67.9% 33 37.8% 13 14.8% 1 1.2% 88 121.7%
4 10.4% 27 67.3% 11 27.4%   40 105.1%
9 17.2% 31 60.8% 13 23.7%   52 101.7%
  3 47.4% 4 52.6%   7 100.0%
2 4.9% 22 55.7% 18 44.3%   40 104.9%
  24 60.4% 16 39.6%   40 100.0%
9 23.3% 29 73.1% 9 21.4%   40 117.7%
3 8.0% 30 73.4% 8 18.6%   41 100.0%
9 16.1% 44 74.9% 14 23.3%   59 114.4%

29 24.0% 75 62.7% 27 20.9%   122 107.6%
  4 51.6% 4 48.4%   8 100.0%
3 4.7% 50 75.7% 11 16.4% 2 3.2% 66 100.0%

18 14.1% 76 59.0% 43 31.7% 3 2.4% 131 107.3%
1 1.4% 58 74.4% 19 22.9% 1 1.4% 79 100.0%

22 54.9% 10 25.8% 8 19.3%   40 100.0%
  33 81.3% 8 18.7%   41 100.0%

16 39.8% 21 52.9% 10 24.9% 1 2.5% 40 120.1%
  28 70.7% 12 29.3%   40 100.0%
9 7.9% 89 74.5% 25 20.3%   120 102.6%

15 10.0% 119 79.5% 29 18.0%   152 107.5%
2 4.2% 25 53.9% 20 41.9%   47 100.0%
3 7.5% 34 85.5% 4 9.4%   40 102.5%
  3 52.6% 3 47.4%   6 100.0%

10 13.0% 55 73.8% 11 13.2%   76 100.0%
5 12.8% 27 67.9% 7 17.3% 3 7.3% 40 105.2%

11 17.6% 38 63.4% 22 35.2%   61 116.2%
4 40.8% 4 40.9% 2 18.4%   10 100.0%
  37 93.3% 3 6.7%   40 100.0%

16 18.5% 66 76.5% 12 12.9%   87 107.9%
2 4.2% 40 82.0% 8 16.1%   49 102.3%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Apmeklējat izklaides pasākumus

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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D16.7. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs iepērkaties!

1635 83.3% 660 30.5% 57 2.8% 10 .5% 2007 117.1%

          

47 68.2% 29 42.5% 1 1.5%   69 112.2%

36 89.8% 2 5.3% 2 4.9%   40 100.0%

34 63.0% 23 43.3% 4 7.3% 1 1.6% 54 115.2%

5 49.3% 7 69.8% 1 10.0%   10 129.1%

37 92.9% 29 72.1% 2 4.7%   40 169.6%

5 72.0% 2 28.0%     7 100.0%

33 83.0% 6 14.6% 1 2.4%   40 100.0%

27 66.6% 3 7.9% 10 25.5%   40 100.0%

2 38.9% 5 100.0%     5 138.9%

82 93.1% 27 30.5%     88 123.6%

31 77.1% 12 30.1% 3 8.0%   40 115.2%

48 92.4% 2 3.5% 3 5.7%   52 101.7%

3 43.7% 6 83.5% 1 16.5%   7 143.7%

39 97.5% 19 48.6%     40 146.1%

20 50.7% 39 97.7% 1 2.3%   40 150.7%

37 92.9% 11 27.9% 1 2.2%   40 123.1%

23 56.2% 20 49.3% 3 7.5%   41 113.0%

53 89.8% 11 19.4%     59 109.2%

118 96.6% 32 26.4% 1 .8%   122 123.9%

7 87.4% 7 86.6%     8 174.0%

48 72.5% 16 24.3%   2 3.2% 66 100.0%

105 80.0% 40 31.1% 9 6.7% 3 2.3% 131 120.2%

61 77.2% 19 24.1%     79 101.2%

7 17.3% 32 80.5% 1 2.2%   40 100.0%

37 90.2% 10 24.8%     41 115.0%

38 94.8% 23 57.9%     40 152.6%

19 47.8% 20 50.0% 1 2.2%   40 100.0%

96 79.9% 46 38.4%     120 118.3%

147 96.6% 40 26.8% 2 1.4%   152 124.7%

42 89.2% 5 10.8%     47 100.0%

38 95.1% 8 19.6%     40 114.7%

5 83.0% 5 81.4%     6 164.4%

64 84.9% 15 19.3% 2 2.6%   76 106.8%

24 60.8% 15 37.8% 2 4.3% 3 7.3% 40 110.2%

56 91.8% 26 43.2% 1 1.8% 1 1.4% 61 138.3%

5 49.2% 5 50.8%     10 100.0%

35 86.9% 5 13.1%     40 100.0%

77 88.2% 30 34.7% 5 5.8%   87 128.7%

44 89.7% 8 16.7%     49 106.4%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Iepērkaties

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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D16.8. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs darbojaties kādā pašdarbības kolektīvā!

68 3.5% 158 7.5% 1775 88.7% 9 .4% 2007 100.2%

          

5 7.4% 4 5.8% 60 86.8%   69 100.0%

  7 17.9% 33 82.1%   40 100.0%

3 5.4% 4 7.0% 46 85.9% 1 1.6% 54 100.0%

  2 19.7% 8 80.3%   10 100.0%

1 2.7% 5 12.5% 34 84.7%   40 100.0%

    7 100.0%   7 100.0%

  2 5.0% 38 95.0%   40 100.0%

1 2.8%   39 97.2%   40 100.0%

    5 100.0%   5 100.0%

2 2.2% 7 8.3% 79 89.5%   88 100.0%

3 7.8% 8 20.0% 29 72.2%   40 100.0%

4 7.9% 4 7.9% 44 84.2%   52 100.0%

    7 100.0%   7 100.0%

    40 100.0%   40 100.0%

  5 12.6% 35 87.4%   40 100.0%

1 2.4% 5 12.3% 34 85.3%   40 100.0%

3 8.0% 2 4.8% 36 87.1%   41 100.0%

3 5.1% 1 1.8% 55 93.2%   59 100.0%

1 .8% 3 2.5% 118 96.8%   122 100.0%

    8 100.0%   8 100.0%

5 7.4% 14 21.1% 45 68.3% 2 3.2% 66 100.0%

3 2.3% 13 10.2% 114 86.7% 1 .8% 131 100.0%

2 2.5% 14 17.7% 63 79.8%   79 100.0%

    40 100.0%   40 100.0%

1 2.5% 5 12.0% 35 85.5%   41 100.0%

  2 5.0% 37 92.6% 1 2.5% 40 100.0%

6 15.0% 7 17.0% 27 68.0%   40 100.0%

4 3.4% 5 4.1% 112 93.4%   120 100.8%

2 1.4% 11 7.3% 139 91.3%   152 100.0%

1 2.3% 1 2.2% 45 95.6%   47 100.0%

  5 12.7% 35 87.3%   40 100.0%

    6 100.0%   6 100.0%

3 4.2% 8 10.5% 64 83.9% 1 1.4% 76 100.0%

2 5.0% 2 4.9% 33 82.8% 3 7.3% 40 100.0%

4 6.6% 4 6.5% 54 88.4%   61 101.4%

1 9.7%   9 90.3%   10 100.0%

  4 10.1% 36 89.9%   40 100.0%

3 3.3% 3 3.5% 82 94.3%   87 101.1%

4 7.8% 1 2.0% 44 90.2%   49 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Darbojaties kādā pašdarbības kolektīvā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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D16.9. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs esat iesaistījies kādā nevalstiskā organizācijā, biedrībā, draudzē u.c.!

87 4.4% 183 9.1% 1735 86.5% 10 .4% 2007 100.4%

          

3 4.2% 2 3.1% 65 94.2%   69 101.5%

1 2.6% 7 17.1% 32 80.3%   40 100.0%

7 12.7% 7 12.3% 40 75.2% 1 1.6% 54 101.9%

4 39.1%   6 60.9%   10 100.0%

6 15.4% 6 15.5% 31 76.9%   40 107.8%

  1 14.0% 6 86.0%   7 100.0%

4 9.8% 1 2.4% 35 87.7%   40 100.0%

2 5.3%   38 94.7%   40 100.0%

  1 22.2% 4 77.8%   5 100.0%

10 11.4% 11 13.1% 69 77.7%   88 102.3%

2 4.9% 10 25.4% 28 69.7%   40 100.0%

1 1.9% 2 4.1% 49 94.1%   52 100.0%

  1 16.2% 6 83.8%   7 100.0%

  1 2.5% 39 97.5%   40 100.0%

  5 11.8% 35 88.2%   40 100.0%

1 2.2% 4 10.5% 35 87.3%   40 100.0%

1 2.6% 2 5.0% 38 92.4%   41 100.0%

1 1.9% 6 10.4% 52 87.7%   59 100.0%

3 2.6% 11 8.5% 108 88.9%   122 100.0%

    8 100.0%   8 100.0%

4 5.9% 6 9.2% 54 81.8% 2 3.2% 66 100.0%

3 2.3% 19 14.9% 108 82.1% 1 .8% 131 100.0%

2 2.7% 12 15.3% 65 82.1%   79 100.0%

1 2.6% 2 5.1% 37 92.4%   40 100.0%

  3 6.9% 38 93.1%   41 100.0%

1 2.6% 1 2.7% 37 92.2% 1 2.5% 40 100.0%

1 2.4% 5 13.0% 34 84.5%   40 100.0%

3 2.5% 9 7.8% 108 89.7%   120 100.0%

5 3.5% 12 8.0% 134 87.8% 1 .7% 152 100.0%

2 4.3% 2 4.3% 43 91.4%   47 100.0%

  3 7.3% 37 92.7%   40 100.0%

  1 16.4% 5 83.6%   6 100.0%

1 1.2% 3 4.0% 71 93.4% 1 1.4% 76 100.0%

3 7.9% 3 7.6% 31 77.2% 3 7.3% 40 100.0%

7 10.1% 9 14.2% 45 75.7%   61 100.0%

1 9.7% 1 10.3% 8 80.0%   10 100.0%

  2 5.0% 38 95.0%   40 100.0%

4 4.6% 9 9.9% 74 85.6%   87 100.0%

3 5.9% 3 6.0% 44 90.0%   49 101.8%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Esat iesaistījies kādā nevalstiskā organizācijā, biedrībā, draudzē u.c.

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2012. gada jūnijs
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D16.10. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs sportojat, aktīvi pavadāt brīvo laiku (staigājat, skrienat, braucat ar velosipēdu u.tml.)!

740 36.4% 407 21.0% 953 47.6% 9 .4% 2007 105.4%

          

17 24.2% 28 41.8% 29 41.5%   69 107.5%

10 25.9% 8 20.4% 23 56.3%   40 102.6%

20 38.3% 11 20.5% 26 47.7% 1 1.6% 54 108.1%

7 69.7% 2 19.6% 2 20.4%   10 109.6%

16 41.0% 4 10.1% 24 59.0%   40 110.1%

5 71.2%   2 28.8%   7 100.0%

10 25.5% 5 12.3% 25 62.2%   40 100.0%

7 17.4%   33 82.6%   40 100.0%

3 57.7% 3 59.0%     5 116.7%

50 56.7% 28 32.0% 24 27.2%   88 115.9%

22 54.7% 10 25.3% 8 20.0%   40 100.0%

13 25.2% 7 14.3% 34 64.7%   52 104.2%

1 14.7% 2 30.9% 5 69.1%   7 114.7%

12 29.3%   28 70.7%   40 100.0%

9 23.1% 11 28.1% 24 59.2%   40 110.5%

12 29.8% 7 17.8% 22 54.8%   40 102.4%

10 25.9% 12 30.0% 21 49.7%   41 105.5%

14 24.0% 18 31.3% 28 46.5%   59 101.8%

42 34.1% 17 14.3% 69 56.5%   122 104.9%

7 86.6%   1 13.4%   8 100.0%

36 54.0% 14 21.7% 14 21.1% 2 3.2% 66 100.0%

49 38.4% 27 21.3% 64 47.6% 1 .8% 131 108.0%

13 16.5% 29 36.9% 38 47.8%   79 101.2%

26 64.4% 6 15.6% 8 20.0%   40 100.0%

16 40.0% 9 22.0% 20 48.0%   41 109.9%

27 67.5% 6 14.9% 9 22.5% 1 2.5% 40 107.4%

30 74.8% 2 5.2% 8 19.9%   40 100.0%

35 28.6% 14 11.7% 71 59.7%   120 100.0%

48 32.4% 30 20.1% 85 54.8%   152 107.3%

23 49.3% 6 12.8% 18 37.9%   47 100.0%

9 22.4% 12 30.2% 23 57.2%   40 109.8%

2 34.4%   4 65.6%   6 100.0%

29 38.5% 15 19.8% 31 40.3% 1 1.4% 76 100.0%

12 30.0% 12 29.9% 14 35.4% 3 7.3% 40 102.6%

30 49.8% 15 24.7% 26 42.6%   61 117.1%

3 29.5% 5 49.3% 3 30.6%   10 109.4%

  9 23.4% 31 76.6%   40 100.0%

44 50.9% 20 23.3% 33 37.6%   87 111.8%

21 44.2% 3 5.9% 25 49.9%   49 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Sportojat, aktīvi pavadāt brīvo laiku (staigājat, skrienat, braucat ar velosipēdu u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007
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D16.11. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs izsakāt savu viedokli par pašvaldības darba jautājumiem (sabiedriskajās apspriešanās,
vēršoties pašvaldībā u.tml.)!

261 12.8% 99 5.0% 1643 82.0% 10 .4% 2007 100.3%

          

8 12.1% 3 4.5% 59 84.9%   69 101.5%

5 12.4% 4 10.0% 31 77.6%   40 100.0%

3 5.5% 4 7.0% 45 84.0% 2 3.5% 54 100.0%

1 9.6% 1 9.8% 8 80.6%   10 100.0%

1 2.7% 1 2.7% 39 97.3%   40 102.7%

1 13.8%   6 86.2%   7 100.0%

3 7.3% 6 15.6% 31 77.1%   40 100.0%

    40 100.0%   40 100.0%

    5 100.0%   5 100.0%

13 15.0% 5 5.7% 71 80.3%   88 101.1%

18 45.3% 4 9.9% 18 44.8%   40 100.0%

12 23.2% 2 4.0% 39 74.9%   52 102.0%

  1 16.2% 6 83.8%   7 100.0%

    40 100.0%   40 100.0%

1 2.7% 1 2.6% 38 94.8%   40 100.0%

9 23.5% 2 5.2% 30 74.0%   40 102.8%

3 7.7%   38 92.3%   41 100.0%

9 14.9% 1 1.8% 49 83.3%   59 100.0%

14 11.8% 3 2.4% 105 85.8%   122 100.0%

2 23.9% 1 12.6% 5 63.5%   8 100.0%

22 33.3% 2 3.0% 40 60.5% 2 3.2% 66 100.0%

4 3.1% 9 7.1% 117 89.1% 1 .8% 131 100.0%

2 2.7% 7 8.5% 70 88.8%   79 100.0%

2 5.2% 1 2.7% 37 92.2%   40 100.0%

6 14.4% 5 11.8% 30 73.8%   41 100.0%

17 42.8% 1 2.4% 22 54.7% 1 2.5% 40 102.4%

11 27.6%   29 72.4%   40 100.0%

16 13.2%   104 86.8%   120 100.0%

20 13.3% 7 4.8% 125 82.0%   152 100.0%

5 10.8% 2 4.2% 40 85.0%   47 100.0%

1 2.2% 1 2.4% 38 95.4%   40 100.0%

    6 100.0%   6 100.0%

24 31.6% 4 5.4% 47 61.7% 1 1.4% 76 100.0%

4 10.3% 3 7.4% 30 75.1% 3 7.3% 40 100.0%

14 22.7%   47 77.3%   61 100.0%

3 29.5% 5 50.0% 2 20.5%   10 100.0%

  1 2.8% 39 97.2%   40 100.0%

3 3.6% 6 6.6% 78 89.7%   87 100.0%

4 7.9% 6 12.0% 39 80.1%   49 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Izsakāt savu viedokli par pašvaldības darba jautājumiem (sabiedriskajās apspriešanās,
vēršoties pašvaldībā u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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D16.12. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs labiekārtojat teritoriju (t.sk. piedalāties apkārtnes sakopšanas talkās)!

729 34.6% 197 9.9% 1091 56.1% 8 .4% 2007 101.0%

          

11 16.4% 5 7.3% 53 76.3%   69 100.0%

17 44.1% 1 2.5% 22 53.4%   40 100.0%

14 26.3% 7 12.7% 31 57.5% 2 3.5% 54 100.0%

5 48.7%   5 51.3%   10 100.0%

35 87.7%   5 12.3%   40 100.0%

6 85.9%   1 14.1%   7 100.0%

13 31.7% 5 12.7% 22 55.7%   40 100.0%

18 45.2% 1 2.6% 21 52.1%   40 100.0%

1 22.2%   4 77.8%   5 100.0%

20 22.8% 11 12.6% 60 67.9%   88 103.3%

22 55.2% 4 10.0% 14 34.8%   40 100.0%

21 40.0% 5 9.8% 27 52.3%   52 102.1%

2 29.7% 1 12.8% 4 57.5%   7 100.0%

26 66.2%   14 33.8%   40 100.0%

13 32.8% 9 23.1% 20 49.2%   40 105.1%

20 50.4% 6 14.7% 14 34.9%   40 100.0%

7 17.5%   34 82.5%   41 100.0%

21 35.3% 11 18.4% 27 46.2%   59 100.0%

31 25.3% 15 12.5% 79 64.7%   122 102.4%

6 75.8%   2 24.2%   8 100.0%

37 56.4% 5 7.5% 22 32.9% 2 3.2% 66 100.0%

35 27.1% 15 11.5% 84 63.8% 1 .8% 131 103.2%

19 24.4% 7 8.9% 53 66.8%   79 100.0%

25 63.7% 1 2.3% 14 33.9%   40 100.0%

13 32.0% 2 4.6% 26 63.4%   41 100.0%

25 62.2% 2 4.9% 13 32.9%   40 100.0%

20 49.9%   20 50.1%   40 100.0%

27 22.7% 10 8.2% 83 69.0%   120 100.0%

47 31.5% 10 6.7% 98 63.9%   152 102.1%

29 61.8% 2 4.2% 16 34.0%   47 100.0%

4 10.2% 9 22.9% 27 66.9%   40 100.0%

3 52.6%   3 47.4%   6 100.0%

42 55.5% 8 10.2% 26 34.2%   76 100.0%

22 56.1% 6 14.5% 9 22.2% 3 7.3% 40 100.0%

21 34.1% 6 10.1% 36 59.2%   61 103.3%

3 28.6% 5 52.0% 2 19.5%   10 100.0%

4 10.6% 12 30.4% 24 59.1%   40 100.0%

30 34.5% 4 4.7% 53 60.8%   87 100.0%

14 28.7% 12 24.5% 23 46.9%   49 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Labiekārtojat teritoriju (t.sk. piedalāties apkārtnes sakopšanas talkās)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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D16.13. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pavadāt kopā laiku ar citiem apkaimes iedzīvotājiem!

1008 50.0% 345 17.4% 731 36.5% 10 .5% 2007 104.4%

          

28 40.3% 11 15.8% 32 46.8%   69 102.9%

21 53.2% 1 2.5% 18 44.3%   40 100.0%

17 31.2% 10 18.4% 25 46.9% 2 3.5% 54 100.0%

4 39.1%   6 60.9%   10 100.0%

31 77.3%   9 22.7%   40 100.0%

6 86.0%   1 14.0%   7 100.0%

16 39.6% 6 15.1% 18 45.3%   40 100.0%

17 42.7% 4 9.9% 19 47.3%   40 100.0%

1 22.2% 1 20.1% 3 57.7%   5 100.0%

55 62.3% 23 26.0% 23 26.3% 1 1.1% 88 115.8%

31 77.5% 6 15.1% 5 12.5%   40 105.1%

34 65.5% 8 15.6% 15 28.6%   52 109.8%

7 100.0% 1 14.7%     7 114.7%

34 85.3% 3 7.8% 4 9.8%   40 102.8%

15 37.4% 14 36.6% 17 41.7%   40 115.7%

25 62.6% 1 2.6% 15 37.4%   40 102.6%

9 22.6% 9 22.3% 23 55.1%   41 100.0%

32 54.3% 5 8.1% 23 39.1%   59 101.5%

76 62.0% 28 23.3% 28 22.9%   122 108.3%

8 100.0%       8 100.0%

33 49.6% 6 9.4% 25 37.9% 2 3.2% 66 100.0%

63 48.0% 28 21.9% 45 34.0% 1 .8% 131 104.7%

26 32.5% 17 21.6% 36 45.9%   79 100.0%

4 9.7%   36 90.3%   40 100.0%

17 40.6% 14 34.5% 14 34.8%   41 109.9%

27 68.3% 10 24.8% 8 19.3%   40 112.4%

27 67.9% 6 15.2% 7 16.9%   40 100.0%

53 44.3% 26 21.8% 43 35.6%   120 101.6%

71 47.0% 37 24.8% 58 37.4%   152 109.3%

42 89.7% 2 4.3% 3 6.0%   47 100.0%

16 40.4% 14 35.3% 11 26.8%   40 102.5%

3 50.8% 1 17.0% 2 32.2%   6 100.0%

33 43.5% 4 5.2% 38 49.9% 1 1.4% 76 100.0%

13 32.3% 6 14.9% 19 48.1% 3 7.3% 40 102.6%

38 62.4% 17 28.0% 17 28.3%   61 118.6%

4 38.6% 4 41.6% 2 19.7%   10 100.0%

13 32.6% 15 38.3% 12 29.1%   40 100.0%

40 45.4% 2 2.2% 45 52.4%   87 100.0%

18 37.2% 5 9.8% 26 53.0%   49 100.0%

Visi respondenti

.

Āgenskalns

Andrejsala

Avotu iela

Berăi

BieriĦi

Bišumuiža

Bolderāja

Brasa

Brekši

Centrs

Čiekurkalns

Dārziems

DārziĦi

Daugavgrīva

DreiliĦi

Dzirciems

GrīziĦkalns

IĜguciems

Imanta

Jaunciems

Jugla

Ėengarags

Maskavas forštate

Mežaparks

Mežciems

Mīlgrāvis

Pleskodāle

PĜavnieki

Purvciems

Sarkandaugava

Šampēteris

Šėirotava

Teika

TorĦakalns

Vecmīlgrāvis

Vecpilsēta

Zasulauks

Ziepniekkalns

Zolitūde

Kurā apkaimē jeb
mikrorajonā Jūs

dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Savā apkaimē

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Vispār to nedaru /
nekur / uz mani tas

neattiecas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Pavadāt kopā laiku ar citiem apkaimes iedzīvotājiem

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2007

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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Aptaujā izmantotā anketa 
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Aptaujas anketa 
2012. gada jūnijs 

 
Labrīt (labdien, labvakar)! Mani sauc …………………………… un es pārstāvu sabiedriskās domas pētījumu centru SKDS. 
Šobrīd mēs veicam aptauju, lai noskaidrotu rīdzinieku viedokĜus par dažādiem jautājumiem. Jūs intervijai esat izvēlēts 
pilnīgi nejauši. Respondentu sniegtās atbildes tiks izmantotas vienīgi apkopotā veidā, un mēs Jums garantējam pilnīgu 
Jūsu atbilžu anonimitāti. Vai Jūs, lūdzu, būtu ar mieru atbildēt uz anketas jautājumiem? 
 
INTERVĒTĀJAM! Sākšanas laiks jāaizpilda obligāti!          Intervijas sākšanas laiks: plkst. ......................... 
 

P1. Lūdzu, nosauciet 3 „labas lietas” - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis 
Rīgā pēdējā gada laikā! (Uzmanību intervētājam – pierakstiet arī nosauktos aspektus, precizējiet atbildi!) 

1. _____________________________________________________________________________________ 

2. _____________________________________________________________________________________ 

3. _____________________________________________________________________________________ 

 

P2. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām! (Uzmanību intervētājam – 
pierakstiet arī nosauktās problēmas aspektus, precizējiet atbildi!) 

1. _____________________________________________________________________________________ 

2. _____________________________________________________________________________________ 

3. _____________________________________________________________________________________ 

IZSNIEGT KARTĪTI P3-P43. Tiek apgalvots, ka dažādās pilsētās iedzīvotāju dzīves kvalitāte atšėiras. Domājot par 
dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem? Par katru no 
nosauktajām jomām, lūdzu, novērtējiet, vai Jūs ar to esat Ĝoti apmierināts, drīzāk apmierināts, drīzāk 
neapmierināts vai arī Ĝoti neapmierināts! 

  ěoti 
apmierināts 

Drīzāk 
apmierināts 

Drīzāk 
neapmierināts 

ěoti 
neapmierināts 

Grūti 
pateikt/ 

NA 

P3 Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā 1 2 3 4 8 
Pašvaldības darbs 
P4 Rīgas pašvaldības darbs kopumā 1 2 3 4 8 
P5 Iespējas saĦemt informāciju par pašvaldības 

darbu (t.sk. plāniem, lēmumiem u.t.t.) 
1 2 3 4 8 

P6 Iespēja piedalīties pilsētas attīstības 
plānošanas pasākumos un lēmumu 
pieĦemšanas procesos, izteikt savu viedokli 

1 2 3 4 8 

P7 Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus 1 2 3 4 8 
Sociālās problēmas, sociālā palīdzība un veselības aizsardzības jautājumi Rīgā 
P8 Sociālo problēmu risināšana pilsētā 1 2 3 4 8 
P9 Sociālās palīdzības (pašvaldības pabalsti) un 

sociālo pakalpojumu (sociālā aprūpe, sociālā 
rehabilitācija, sociālais darbs) pieejamība  

1 2 3 4 8 

P10 Sociālās palīdzības (pašvaldības pabalsti) un 
sociālo pakalpojumu (sociālā aprūpe, sociālā 
rehabilitācija, sociālais darbs) kvalitāte 

1 2 3 4 8 

P11 Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes 
ārsti) pieejamība  

1 2 3 4 8 

P12 Primārās veselības aprūpes (t.sk. ăimenes 
ārsti) kvalitāte  

1 2 3 4 8 

P13 Nodarbinātības iespējas Rīgā  1 2 3 4 8 
 

Ja respondents nav apmierināts (atbildes „drīzāk neapmierināts” (3) vai „Ĝoti neapmierināts” (4)) ar nodarbinātības 
iespējām Rīgā, atbildēt uz jautājumu P14, pārējiem pāriet pie jautājuma P15. 
 

P14. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā! 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

 

Intervētāja kods     
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P15. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā? 
 ěoti 

apmierināts 
Drīzāk 

apmierināts 
Drīzāk 

neapmierināts 
ěoti 

neapmierināts 
Grūti pateikt/ 

NA 

15 Kultūras pasākumi Rīgā 1 2 3 4 8 
 

Ja respondents nav apmierināts (atbildes „drīzāk neapmierināts” (3) vai „Ĝoti neapmierināts” (4)) ar kultūras pasākumiem 
Rīgā, atbildēt uz jautājumu P16, pārējiem pāriet pie jautājuma P17! 
P16. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā!  

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
 

P17. Un cik apmierināts Jūs esat ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējām Rīgā? 
  ěoti 

apmierināts 
Drīzāk 

apmierināts 
Drīzāk 

neapmierināts 
ěoti 

neapmierināts 
Grūti pateikt/ 

NA 

17 Sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas 1 2 3 4 8 
 

Ja respondents nav apmierināts (atbildes „drīzāk neapmierināts” (3) vai „Ĝoti neapmierināts” (4)) ar sportošanas un aktīvās 
atpūtas iespējām Rīgā, atbildēt uz jautājumu P18, pārējiem pāriet pie jautājuma P19! 
P18. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas iespējām 
Rīgā!  

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
 

Un cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā? 

  ěoti 
apmierināts 

Drīzāk 
apmierināts 

Drīzāk 
neapmierināts 

ěoti 
neapmierināts 

Grūti 
pateikt/ NA 

P19 Iespējas iesaistīties pulciĦos, 
pašdarbības kolektīvos (kori, deju 
kolektīvi, pulciĦi u.tml.) bērniem  

1 2 3 4 8 

P20 Iespējas iesaistīties pulciĦos, 
pašdarbības kolektīvos (kori, deju 
kolektīvi, pulciĦi u.tml.) pieaugušajiem  

1 2 3 4 8 

Izglītības iestāžu darbs Rīgā 

P21 Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu 
(bērnudārzu) pakalpojumu pieejamība 

1 2 3 4 8 

P22 Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu 
(bērnudārzu) pakalpojumu kvalitāte 

1 2 3 4 8 

P23 Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 
(skolu) pakalpojumu pieejamība  

1 2 3 4 8 

P24 Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 
(skolu) pakalpojumu kvalitāte 

1 2 3 4 8 

Transports un ielu infrastruktūra 

P25 Sabiedriskā transporta pieejamība  1 2 3 4 8 

P26 Sabiedriskā transporta pakalpojumu 
kvalitāte 

1 2 3 4 8 

P27 Gājējiem domātās ielu infrastruktūras 
(ietves, celiĦi, gājēju pārejas u.tml.) 
kvalitāte pilsētā 

1 2 3 4 8 

P28 Transportam domātās ielu infrastruktūras 
(ielu segums, luksofori, norādes u.tml.) 
kvalitāte pilsētā 

1 2 3 4 8 

P29 Iespējas pārvietoties ar velosipēdu Rīgas 
pilsētā 

1 2 3 4 8 

P30 Esošo veloceliĦu kvalitāte Rīgas pilsētā 1 2 3 4 8 

Sabiedriskā drošība un kārtība 

P31 Personiskā (un mājokĜa) drošība  1 2 3 4 8 
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Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām 
Rīgā? 

ěoti 
apmierināts 

Drīzāk 
apmierināts 

Drīzāk 
neapmierināts 

ěoti 
neapmierināts 

Grūti 
pateikt/ NA 

Apbūvētās un dabas vides kvalitāte Rīgā 

P32 Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, 
publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Jūsu 
mikrorajonā/ apkaimē  

1 2 3 4 8 

P33 Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, 
publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Rīgā 
kopumā  

1 2 3 4 8 

P34 Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru 
u.tml.) daudzums un kvalitāte Jūsu 
mikrorajonā/ apkaimē 

1 2 3 4 8 

P35 Dabas vides (zaĜo zonu, parku, skvēru 
u.tml.) daudzums un kvalitāte Rīgā kopumā 

     

P36 Teritorijas tīrība pilsētā  1 2 3 4 8 
P37 Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā/ apkaimē 1 2 3 4 8 
P38 TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē 

dienā 
1 2 3 4 8 

P39 TrokšĦu līmenis Jūsu mikrorajonā/ apkaimē 
naktī 

1 2 3 4 8 

P40 Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā 1 2 3 4 8 
P41 Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai 

mājoklis pieslēgts centrālajai notekūdeĦu 
sistēmai u.tml.) 

1 2 3 4 8 

Dzīvojamais fonds Rīgā 

P42 MājokĜu piedāvājums Rīgas pilsētā kopumā 1 2 3 4 8 

P43 MājokĜu kvalitāte Rīgas pilsētā kopumā  1 2 3 4 8 
 
P44. Nākamie jautājumi būs par to, kādu Jūs vēlētos redzēt Rīgu 2020. gadā.  
 
P44.1. Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par iedzīvotājiem, sabiedrību Rīgā 
2020.gadā? (Uzmanību intervētājam! Izsniegt kartīti P44.1! Tikai VIENA atbilde!) 
Pilsēta ar izglītotu sabiedrību  1 
Pilsēta ar ăimenisku sabiedrību 2 
Pilsēta ar sportisku sabiedrību  3 
Pilsēta ar veselīgu sabiedrību  4 
Pilsēta ar sociāli atbalstītu un aprūpētu sabiedrību  5 
Pilsēta ar daudzveidīgu kultūras dzīvi 6 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
P44.2. Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par ekonomiku Rīgā 2020.gadā? 
(Uzmanību intervētājam! Izsniegt kartīti P44.2! Tikai VIENA atbilde!) 
Pilsētas ekonomika, balstīta uz tranzītu un loăistiku  1 
Pilsēta ar attīstītu rūpniecību 2 
Pilsēta kā populārs atpūtas un darījumu tūrisma galamērėis 3 
Pilsētas ekonomika, balstīta uz zinātnes sasniegumiem  4 
Pilsētas ekonomika, kas balstīta uz radošo jomu attīstību (atzītu un 
panākumiem bagātu rakstnieku, mākslinieku, mūziėu un dizaineru pilsēta) 

5 

Grūti pateikt/ NA 8 
 
P44.3. Kurš no šiem raksturojumiem, Jūsuprāt, ir pats svarīgākais, domājot par pilsētvidi Rīgā 2020.gadā? 
(Uzmanību intervētājam! Izsniegt kartīti P44.3! Tikai VIENA atbilde!) 
Pilsēta, kuras apkaimēs/mikrorajonos ir nodrošināta pamatpakalpojumu pieejamība 
(piemēram, veikali, skolas, poliklīnikas u.c.) 

1 

Tīra, sakopta, zaĜa pilsēta 2 
Pilsēta, kurā ir ātri un ērti pārvietoties ar sabiedrisko un personisko transportu 3 
Droša pilsēta 4 
Pilsēta ar kvalitatīviem un pieejamiem mājokĜiem 5 
Grūti pateikt/ NA 8 
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Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta pakalpojumus, 
pārvietojaties ar vieglo automašīnu un pārvietojaties ar velosipēdu? 

 Katru vai 
gandrīz 

katru dienu 

Vismaz reizi 
nedēĜā 

Retāk nekā 
reizi nedēĜā 

Pēdējā gada laikā Rīgā 
neesmu izmantojis šādu 
pārvietošanās iespēju 

Grūti 
pateikt/ 

NA 
P45 Izmantojat sabiedriskā transporta pakalpojumus 1 2 3 4 8 
P46 Pārvietojaties ar vieglo automašīnu  1 2 3 4 8 
P47 Pārvietojaties ar velosipēdu 1 2 3 4 8 
 

P48. Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu ăimenes locekĜiem, kuri dzīvo kopā ar Jums (vai kuru aprūpē Jūs esat 
iesaistīts), pēdējā gada laikā ir saĦēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību no Rīgas 
pašvaldības iestādēm? (Atzīmēt visas piemērotās atbildes!) (Izsniegt kartīti P48!) 

Sociālā palīdzība (piem., dzīvokĜa pabalsts, garantētais minimālo ienākumu līmenis (GMI), pabalsti ārkārtas gadījumā), 
citi pašvaldības pabalsti (piem., veselības aprūpei, pabalsts jaundzimušo aprūpei, politiski represētām personām u.c.) 

1 

Sociālie pakalpojumi ăimenēm ar bērniem (piem., atbalsts, dienas aprūpes centri, sociālās rehabilitācijas pasākumi 
bērniem ar invaliditāti u.c.) 

2 

Sociālie pakalpojumi pilngadīgām personām, t.sk. pensijas vecuma personām (piem., aprūpe mājās, „Drošības 
poga”, sociālās aprūpes centri), palīdzība personām ar invaliditāti (autotransporta, mājokĜa pielāgošana, dienas 
aprūpes centri u.c.), palīdzība bezpajumtniekiem (patversme, zupas virtuve u.c.) 

3 

Pēdējā gada laikā sociālā palīdzība vai sociālie pakalpojumi nav saĦemti 4 

Grūti pateikt/NA 8 
 

P49. Vai Jūsu ăimenē ir bērni (kuri dzīvo kopā ar Jums), kuri apmeklē vispārizglītojošās skolas vai bērnudārzu 
Rīgā? (Atzīmēt visus piemērotos atbilžu variantus!) 
Apmeklē bērnudārzu 1 
Apmeklē skolu 2 
Bērni neapmeklē ne skolu, ne bērnudārzu/ nav bērnu 3 
NA 8 
 

Nākamie jautājumi būs par Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu. 
P50. Cik informēts Jūs jūtaties par Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu un tā darbību? 
Kopumā labi informēts 1 
Esmu par to dzirdējis, bet neko tuvāk nezinu 2 

Pāriet pie P51.jautājuma 

Neesmu dzirdējis par tādu  3 Pāriet pie jautājuma R1 
Grūti pateikt/NA 8 Pāriet pie P51.jautājuma 
 

P51. Lūdzu, atzīmējiet, kā Jūs vērtējat Rīgas domes Pilsētas attīstības departamenta darbību kopumā! 
ěoti pozitīvi 1 
Drīzāk pozitīvi 2 

Pāriet pie jautājuma P51.A 

Drīzāk negatīvi 3 
ěoti negatīvi 4 

Pāriet pie jautājuma P51.B 

Grūti pateikt/NA 8 Pāriet pie jautājuma P52 
 

P51.A. Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat pozitīvi! (Uzmanību 
intervētājam – detalizēti pierakstiet respondenta atbildes, precizējiet atbildi!) 

__________________________________________________________________________________________________________________  

__________________________________________________________________________________________________________________  
 

P51.B. Lūdzu, pastāstiet, kāpēc Jūs Pilsētas attīstības departamenta darbību vērtējat negatīvi! (Uzmanību 
intervētājam – detalizēti pierakstiet respondenta atbildes, precizējiet atbildi!) 

__________________________________________________________________________________________________________________  

__________________________________________________________________________________________________________________  
 

P52. Vai Jūs pats/-i esat saskāries/-usies ar Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentu (ticies ar 
Departamenta darbiniekiem, vērsies tajā telefoniski, rakstiski vai klātienē u.tml.)? 
Jā, esmu saskāries/-usies pēdējo trīs gadu laikā 1 
Jā, esmu saskāries/-usies, bet senāk nekā pirms trīs gadiem 2 

Pāriet pie P53.jautājuma 

Nē, neesmu saskāries/-usies ar Pilsētas attīstības departamentu 3 
Grūti pateikt/NA 8 

Pāriet pie R1.jautājuma 
 

P53. Kā Jūs vērtējat klientu apkalpošanas kvalitāti Rīgas domes Pilsētas attīstības departamentā! 
ěoti pozitīvi 1 
Drīzāk pozitīvi 2 
Drīzāk negatīvi 3 
ěoti negatīvi 4 
Grūti pateikt/NA 8 
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DEMOGRĀFIJA 
 
D1. Dzimums: Vīrietis 1 
 Sieviete 2 
 
D2. Kāds ir Jūsu vecums:.................................... 
 
D2A. Ăimenes stāvoklis Precējies vai dzīvo ar partneri 1 
 Šėīries vai nedzīvo kopā ar vīru/ sievu 2 
 Neprecējies 3 
 Atraitnis 4 
 
D3. Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs:.......................... 
 
D4. Kāda ir Jūsu  Pamatizglītība 1 D3.A. Vai Jūsu ăimenē ir bērni Jā 1 
izglītība: Vidējā  2 vecumā līdz 18 gadiem (ieskaitot), Nē 2 
 Vidējā speciālā 3 kuri dzīvo kopā ar Jums? Grūti pateikt 8 
 Nepabeigta augstākā 4    
 Augstākā 5    
 

Jā 1  Jā 1 
Nē 2  Nē 2 

D3.B. Vai Jūsu ăimenē ir 
bērni vecumā līdz 6 gadiem 
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar 
Jums? 

NA 8  

D3.C. Vai Jūsu ăimenē ir bērni 
vecumā no 7 līdz 18 gadiem  
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar 
Jums? 

NA 8 

 

D5. Kāda ir Jūsu  Latvietis (-te) 1 D5A. Kādā valodā galvenokārt Latviešu 1 
tautība: Krievs (-iete) 2 Jūs runājat ăimenē? Krievu 2 
 Cits (-ta)  3 Atzīmēt vienu atbildes variantu! Citā 3 
 
D6. Vai Jums ir LR  Ir 1 
pilsonība: Nav 2 
 
D7. Kādā sektorā Jūs Publiskajā sektorā (valsts, 

pašvaldības) 
1 

strādājat: Privātajā sektorā 2 
 Nestrādāju 3 
 Cits 4 
 Nezin/NA 5 
 
D8. Kāda ir Jūsu Strādājošie Augstākā vai vidējā līmeĦa vadītājs 1 
pamatnodarbošanās:  Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu 2 
  Strādnieks, strādā fizisku darbu 3 
  Zemnieks (ir sava zemnieku saimniecība) 4 
  Ir savs uzĦēmums, individuālais darbs 5 
 Nestrādājošie Pensionārs (-e) 6 
  Skolnieks, students 7 
  Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaĜinājums 8 
  Bezdarbnieks 9 
 
D9. Kādi ir mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ăimenes locekli pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc nodokĜu nomaksas), 
Ħemot vērā visus ienākumus – algas, stipendijas, pabalstus, pensijas utt.? 
 
(PIERAKSTIET LATOS) _____________ 
• Nezin/NA……………………………………..9801 
D11. Vai Jums (Jūsu ăimenei) ir automašīna?  
Jā 1 
Nē 2 
NA 8 

 

D12. Vai Jums vai kādam no Jūsu ăimenes locekĜiem, ar kuriem dzīvojat kopā, ir velosipēds? 
Jā 1 
Nē 2 
NA 8 

 

D13. Kurā apkaimē jeb mikrorajonā Jūs dzīvojat? (Izsniegt kartīti D13! Atzīmēt vienu atbildes variantu!) 
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Āgenskalns 1 Dārzciems 16 Lucavsala 31 Suži 45 
Andrejsala 2 DārziĦi 17 MangaĜsala 32 Šampēteris 46 
Atgāzene 3 Daugavgrīva 18 Šėirotava 47 
Avotu iela 4 DreiliĦi 19 

Maskavas 
forštate 

33 
Teika 48 

Beberbeėi 5 Dzirciems 20 Mežaparks 34 TorĦakalns 49 
Berăi 6 GrīziĦkalns 21 Mežciems 35 Trīsciems 50 
BieriĦi 7 IĜguciems 22 Mīlgrāvis 36 Vecāėi 51 
Bišumuiža 8 Imanta 23 Mūkupurvs 37 Vecdaugava 52 
Bolderāja 9 Jaunciems 24 Pleskodāle 38 Vecmīlgrāvis 53 
Brasa 10 Jugla 25 PĜavnieki 39 Vecpilsēta 54 
Brekši 11 Katlakalns 26 Purvciems 40 Voleri 55 
Bukulti 12 Kleisti 27 Rumbula 41 Zasulauks 56 
BuĜĜi 13 KundziĦsala 28 Sarkandaugava 42 Ziepniekkalns 57 
Centrs 14 Ėengarags 29 Skanste 43 Zolitūde 58 
Čiekurkalns 15 Ėīpsala 30 Spilve 44 Nezinu 98 

 

D.16. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs... (atzīmēt visas atbilstošās atbildes katrā rindiĦā. 
Atbildi „savā apkaimē” respondentam nolasīt atbilstoši ierakstam D13 jautājumā) 
 

 

Savā apkaimē 

...................... 
Citur 

Vispār to nedaru / 
nekur / uz mani 
tas neattiecas 

1 Strādājat algotu darbu 1 2 3 

2 Mācāties 1 2 3 
3 Jūsu bērns/i apmeklē skolu vai bērnudārzu 1 2 3 
4 Apmeklējat ăimenes ārstu, saĦemat veselības aprūpes pakalpojumus 1 2 3 
5 Apmeklējat kultūras pasākumus 1 2 3 
6 Apmeklējat izklaides pasākumus 1 2 3 
7 Iepērkaties 1 2 3 
8 Darbojaties kādā pašdarbības kolektīvā 1 2 3 
9 Esat iesaistījies kādā nevalstiskā organizācijā, biedrībā, draudzē u.c. 1 2 3 

10 
Sportojat, aktīvi pavadāt brīvo laiku (staigājat, skrienat, braucat ar 
velosipēdu u.tml.) 

1 2 3 

11 
Izsakāt savu viedokli par pašvaldības darba jautājumiem 
(sabiedriskajās apspriešanās, vēršoties pašvaldībā u.tml.) 

1 2 3 

12 Labiekārtojat teritoriju (t.sk. piedalāties apkārtnes sakopšanas talkās) 1 2 3 
13 Pavadāt kopā laiku ar citiem apkaimes iedzīvotājiem 1 2 3 
 

Pateicamies par piedalīšanos aptaujā! 
 

Aizpilda intervētājs tūlīt pēc intervijas 
 

D10. Lūdzu, atzīmējiet Rīgas pilsētas administratīvo rajonu, kurā ir notikusi intervija! 

Centra rajons 1  Zemgales priekšpilsēta 4 

Vidzemes priekšpilsēta 2  Latgales priekšpilsēta 5 

Kurzemes rajons 3  ZiemeĜu rajons 6 
 

D17. Respondenta adrese (iela, mājas numurs) .................................................................................. 
 

D.18. Intervijas laiks: 2012. gada....................................... D.19. Intervijas beigšanas laiks: pl ................... 
 

Lūdzu, aplieciniet ar savu parakstu, ka interviju veicāt ar tiešās intervijas metodi un saskaĦā ar visām 
respondentu atlases un intervēšanas instrukcijām 

Intervētāja uzvārds:..........................................................                          Paraksts........................ 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SKDS   
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